
Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2771page /

A.O. Smith

1-103596-03 -- Couvert Arr. Fr.56 ODP Century A.O. Smith

1-103920-02 -- C Flange Fr.56 A.O. Smith / Magnetek/Century Ouvert A.O. Smith

1-109092-02 -- C-Flange 56C A.O. Smith/Magnetek

Utiliser #EC-56

A.O. Smith

1-170900-01 -- Bride de C Flange A.O. Smith 3 trou (6203) A.O. Smith

1223 -- Kit Montage 3 Lug FR.48/5.6``- Court A.O. Smith

1226 -- Base moteur Fr.42  A= 4-1/4`` A.O. Smith

13 -- Blower 90 CFM 115VAC/1.0 Amps/3000RPM A.O. Smith

1364 -- Kit Montage 3 Lug FR.48/5.6``- Long A.O. Smith

139807-50 -- Switch Démarrage A.O. Smith A.O. Smith

147541-01 -- Switch Démarrage A.O. Smith A.O. Smith

1488A -- Shaft Adapteur 1/4 X 1/4-20 A.O. Smith

148A -- Moteur 1/3HP 1075-3S 115V Ball Bearing A.O. Smith

174A -- Moteur 1/6HP 1625RPM OPD Fr.48 Shaft 1/2 A.O. Smith

18 -- Moteur 3.3`` 1/50HP/0.75A/115V/CW/1/4`` Shaft A.O. Smith

1814T -- Base Transition FR.145T@182/184 A.O. Smith

19 -- Moteur 3.3`` 1/50HP/0.75A/115V/CCW/1/4`` Shaft A.O. Smith

1C249 -- Moteur Circulateur  1/2HP-1725RPM-ODP 115/230VAC H-53 A.O. Smith

20 -- Moteur 3.3`` 1/50HP TE 1550RPM-115VAC A.O. Smith

223 -- Moteur 4W 1550RPM/230VAC A.O. Smith

233 -- Moteur 4W 1550RPM/115VAC A.O. Smith

2500663-001 -- Couvert Century C-Flange-pompe Berkeley A.O. Smith

2500688-001 -- C- Flange Fr.48 ODP Bearing 6204 A.O. Smith

2509763-002 -- Mech. Centrifuge 3600RPM A.O. Smith

256 -- Unit Bearing 35W CW 230V 0.7A A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2772page /

260 -- Unit Bearing Moteur 50W@240VAC CWLE Shaft 3/8'' A.O. Smith

276 -- Unit Bearing 50W 230VAC A.O. Smith

28 -- Moteur 3.3`` 1/30HP-115V-1.1A-CW A.O. Smith

285 -- Moteur 50Watts Unit Bearing Shaft 5/16''  230VAC 0.85 CWLE A.O. Smith EMS Century

2868-511-022  -- UTILISER #SS220 1/20HP-1550RPM-115V-CW-10" Cord 

& Plug-FERMÉ

A.O. Smith

2868-511-040 -- UTILISER #SS220 1/20HP-1550RPM-115V-CW-10" Cord 

& Plug-FERMÉ

A.O. Smith

29 -- Moteur 3.3`` 1/30HP-115V-1.1A-CCW A.O. Smith

32 -- Moteur 3.3`` 1/70HP-3000RPM-115VAC-3000RPM-CW A.O. Smith

326P136 -- Moteur 1/15HP 230VAC

UTILISER # OTC6001

A.O. Smith

362 -- Moteur 5.0'' 1075RPM- 115V  Double shaft A.O. Smith

374 -- Moteur 3.3`` 1/8HP-3000RPM-115V-1/4Shaft A.O. Smith

383 -- Blower 90CFM 115V A.O. Smith

418 -- Moteur 3.3`` 1/15HP/3000RPM/TEFC/115-230V A.O. Smith

458 -- Blower 160CFM 115V A.O. Smith

459A -- Blower fan 115V 265CFM A.O. Smith/Century A.O. Smith

46 -- Moteur 1/12HP 115V 2.6A 1550RPM A.O. Smith

484 -- Moteur 1/12 1500 115 V CCW Jennair A.O. Smith

535 -- Moteur 3.3`` 1/25HP 115V-1550RPM/CCW/5/16 Shaft/3 Speeds A.O. Smith

546 -- Moteur Double Shaft 115VAC A.O. Smith

563 -- Moteur 3.3''  3 Oreilles 1/15HP 1625RPM 115VAC 2 Vitesses  CCW 

Shaft 5/16 (fit venmar) 2.9A

A.O. Smith

574 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1550RPM-115V-Shaft 5/16-CCW A.O. Smith

577 -- Blower 1/50HP-115V-3000RPM A.O. Smith

5FC1106 -- Moteur 1HP-600V 1 PH-AO-1075RPM / Condenseur Fan A.O. Smith

5FE1036S -- Moteur 1/3HP 1100RPM-575V-1PH TEAO (7.5uF) A.O. Smith

5FE1054S -- 1/2HP/1625RPM/575V/1PH/Bearing/TEAO A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2773page /

5FE1056S -- 1/2HP/1075RPM/575V/1PH/TEAO/BEARING A.O. Smith

5FE1076S -- 3/4HP/1075RPM/575V/1PH/TEAO/BEARING A.O. Smith

614 -- Moteur 1/10 HP 1550 RPM 115/230V 5``CW A.O. Smith

632 -- Moteur 3.3`` 1/45HP Shaft 1/4 CW 115VAC (NUTONE) A.O. Smith

671B -- Moteur 3.3`` 1/15HP-115/230VAC A.O. Smith

7162-1877 -- Utiliser #374 A.O. Smith ou # UFM3714 A.O. Smith

732A -- Moteur 1/3HP-1140RPM115/230V-FR48 A.O. Smith

733A -- Moteur 1/2HP-1140RPM115/230V-FR48 A.O. Smith

753A -- Moteur 1/3HP 1075-4S 115V Fr.48 A.O. Smith

767A -- Moteur 1/4HP-1800RPM115/230V-FR48 A.O. Smith

769A -- Moteur 1/2HP 1725RPM 115/220V A.O. Smith

91 -- Moteur 3.3`` 1/15HP/3000RPM/TEFC/115-230V 2.0/1.0 A CW Ball 

Bearing

A.O. Smith

9406A -- Moteur 5.6`` 3/4HP-230V-1075-3S A.O. Smith

9413 -- Blower 1/20HP 1.5A@115VAC 148CFM 3000RPM A.O. Smith

9425 -- 1/2HP/1625RPM/575V/1PH/Bearing/TEAO UTILISER # 5FE1054S A.O. Smith

9449 -- Moteur 3.3`` 1/30HP-115VAC-3000RPM A.O. Smith

9458 -- Blower Magnétek A.O. Smith

9465 -- Blower 115V 495CFM A.O. Smith

9478 -- Blower 455CFM 2 vit. 115VAC A.O. Smith

96 -- Moteur 5.0`` 115V-1/15HP-2S A.O. Smith

99080486 -- Moteur BROAN 2 Shaft A.O. Smith

991 -- Moteur  A.O. SMITH 1/10HP-115V-3200RPM A.O. Smith

A0120 -- Moteur 3.3``-1/70HP-0.8A-1550RPM-115V-CW-1/4 Shaft A.O. Smith

A437 -- C-Flange 56C Marathon A.O. Smith

ARB2054L1 -- 1/2-1/4HP-1725/1140 115V-Fr.56 EAO A/O A.O. Smith

ARB2054L4 -- 1/2HP-1725RPM-115/230V-Fr.56 A.O. Smith

B128 -- Moteur ODP  1HP Fr. 56J 115/230VAC  S.F. 1.4 14.4A/7.2A A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2774page /

B131 -- Moteur A.O. Smith 3 HP 3450 RPM 230V FR56J A.O. Smith

B172 -- Moteur 1/2HP 3450RPM Fr.48 115/230 A.O. Smith

B182 -- Moteur 5HP/3450RPM/230VAC/1PH/ODP/FR56HCZ Shaft 3/4`` A.O. Smith

B222 -- Moteur 1HP-3450RPM-115/230VAC-FR.56

Air Over Séchoir

A.O. Smith

B229 -- Moteur ODP  1.5HP Fr. 56J 115/230VAC  S.F. 1.4 14.4A/7.2A A.O. Smith

B229SE -- Moteur  pompe 1.5HP/3450 RPM/FR56J/Switchless A.O. Smith

B383 -- 3HP SPL 3450RPM Fr.56 115/230V A.O. Smith

B385 -- 5HP SPL 3450RPM Fr.56 230V-15A A.O. Smith

B587 -- Moteur 1/2HP Pompe Shaft ACME 3450RPM-115/230VAC A.O. Smith

B592 -- Moteur pompe 3/4HP - 3450RPM 230VAC A.O. Smith

B664 -- Moteur 3/4HP@3450RPM 115/230V TEFC FR.56 A.O. Smith

B666 -- Moteur 1/2 HP AO Smith 3450 RPM 115/230 FR48 TEAO A.O. Smith

B695 -- Moteur 1HP-Fr.56H-3450RPM-115/230V A.O. Smith

B696 -- Moteur Century 1.5HP 3450RPM 115/230V Fr.56 TEFC A.O. Smith A.O. Smith

B697 -- Moteur Century 2HP-3450RPM-230V-1PH-TEFC Fr.56 Thermal 

Protector

A.O. Smith

B812 -- Moteur Compresseur 3 HP@230VAC A.O. Smith

BF2054V1 -- Moteur Fan 1/2HP-115V-1725RPM A.O. Smith

BN25V1 -- Moteur 1HP 3450 - FR48Y 115VAC ODP - Treaded Shaft  PSC 

12Amp.

A.O. Smith

BN35V1 -- Moteur 1.5HP 3450RPM -  FR48Y 115/230VAC A.O. Smith

BN50 -- Moteur 1.5HP 3450-2S FR48Y 230VAC A.O. Smith

BN51 -- Moteur 2HP 3450-2S FR48Y 230VAC A.O. Smith

C01322 -- Skeleton Motor 3000RPM 1.1A@120V Stack 1.5'' A.O. Smith

C01375 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.65A 120V A.O. Smith

C01675 -- Skeleton Motor Kit 115/230V-1.0A-3000RPM-Stack 1`` + 2 hélice A.O. Smith

C01682 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.73A@120V A.O. Smith

C105L -- Moteur 1/3HP-1725RPM-115/230V-Fr.48 A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2775page /

C225 -- Moteur 1/3HP 1725 TENV Farm Duty A.O. Smith

C310 -- moteur A.O. Smith 1/3 HP 1725 RPM 115/230 FR56 A.O. Smith

C311 -- Moteur 1/2HP 1725 TEFC Farm Duty Fr.56 115/230VAC 1PH A.O. Smith

C312 -- Moteur 3/4HP 1725RPM Fr. 56 115/230 TEFC Farm Duty A.O. Smith

C313 -- Moteur 1HP/1800/Fr.56/115/230VAC A.O. Smith

C314 -- Moteur 1.5HP 1725RPM TEFC/Fr.56 A.O. Smith

C314C -- Moteur 1.5HP-1725RPM-TEFC-C-Flange A.O. Smith

C319 -- Moteur 2HP 1725 TEFC Farm Duty A.O. Smith

C330 -- Moteur Soigneur 1/3HP-115/230-1725RPM A.O. Smith

C331 -- Moteur Soigneur 1/2HP-115/230V-1725RPM A.O. Smith

C403 -- Moteur ODP-1/3HP-1725-115/230-FR.56 A.O. Smith

C412V1 -- Moteur 1/2HP 115/230V-1725RPM-ODP-FR.56 Ball 

Bearing-Resilent mount

A.O. Smith

C426V1 -- Moteur ODP FR.56 3/4 HP 1725RPM 115/230V Resilient Base - 

BB

A.O. Smith

C472A -- Moteur Century 1HP-1/3 2 Vit.ODP 230V Fr.56 1750/1140RPM 

Resilient Base / Reset Automatic

A.O. Smith

C523V1 -- Moteur Century 1HP ODP 115/230V Fr.56 1750RPM Resilient 

Base/Reset Automatic

A.O. Smith

C581 -- 3/4HP - 1800 TEAO Belted Fan A.O. Smith

C658 -- Moteur ODP-3/4HP-1725-115/230-FR.56 Rigid Base A.O. Smith

CF-5480 -- Ventilateur / Century - A.O.Smith A.O. Smith

D1036 -- Moteur 1/3HP 1075-3S 230V Fr.48 A.O. Smith

D1056 -- Moteur 1/2HP 1075-3S 230V Fr.48 A.O. Smith

D1076 -- Moteur 3/4 HP 1075-3S 230V Fr.48 A.O. Smith

DB2G018 -- Moteur A.O.Smith 1/10 1550 600-1 RB- A.O. Smith

DB2G018K0 -- Moteur A.O.Smith 1/10 1550 600-1 RB- CW- ODP A.O. Smith

DL1036 -- Moteur 5.6'' blower Century 1/3HP 1075RPM 3vit.115V Fr.48 

Ouvert/Bushing

A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2776page /

DL1056 -- Moteur 5.6'' blower Century 1/2HP 1075RPM 3vit. 115V Fr.48 

Ouvert/Bushing

A.O. Smith

DL1076 -- Moteur 5.6'' blower Century 3/4HP 1075RPM 3vit.115V Fr.48 

Ouvert/Bushing

A.O. Smith

E1016 -- Moteur 1.5HP-1745RPM-200-230V-3PH-ODP A.O. Smith

EC-56 -- C Flange Fr.56 A.O. Smith / Magnetek/Century Fermé A.O. Smith

EL2002 -- Moteur bruleur 1/7HP 115V 3450RPM FR48 A.O. Smith

ESPOL50EM2B -- Moteur 50Watts Unit Bearing Shaft 5/16''  230VAC 0.85 A.O. Smith

F48H86A01 -- Moteur 1/3HP 1100RPM-575V-1PH UTILISER # 5FE1036S A.O. Smith

F500 -- Moteur Fan 1/3HP 115/230V Fr. 48Z TEAO A.O. Smith

F501 -- Moteur Fan 1/2HP 115/230V Fr. 56Z TEAO A.O. Smith

F505 -- Moteur 1/2HP-115V-Fr.J56-ODP A.O. Smith

FD1024 -- Moteur 1/4 HP 1625 RPM Fr.48 230VAC 3 vitesses A.O. Smith

FDL1034 -- Moteur 1/3HP 1625-3S 115V Fr.48 A.O. Smith

FDL1054 -- Moteur 1/2HP 1625-3S 115V Fr.48 A.O. Smith

FDL1074 -- Moteur 3/4HP 1625-3S 115V Fr.48 A.O. Smith

FE1028SU -- 1/4HP/825RPM/230V/1PH/TEAO/BEARING 80°C A.O. Smith

FE1056SU -- 1/2HP/825RPM/230V/1PH/TEAO/BEARING 80°C A.O. Smith

FM1026 -- Moteur 1/4HP 230VAC 1050RPM A.O. Smith

FS1024S -- Moteur 1/4 HP 1625 RPM Fr.48 230VAC 1.4Amp. A.O. Smith

FSE1016SF -- Moteur 1/6 1075RPM 230VOLT A.O. Smith

G391 -- Moteur Century 1.5HP 3450RPM 115/230V Fr.56 TEFC A.O. Smith A.O. Smith

GF2024 -- Moteur 1/4HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

A.O. Smith

GF2034 -- Moteur 1/3HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

A.O. Smith

GF2054 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

A.O. Smith

H198 -- Moteur ODP 1/3HP 3600RPM 600V A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2777page /

H505 -- Moteur Century 1HP 3450RPM 208-230/460VAC 3PH TEFC FR.56 

Rigid Base

A.O. Smith

H517 -- Moteur 1HP 3450RPM Fr.56- TEFC 600V 3PH A.O. Smith

H607 -- Moteur 1.5HP- 3450RPM-56J230/460-3Ph A.O. Smith

H961 -- Moteur Century 3/4HP 1140RPM 600V 3PH ODP FR. 56 Shaft A.O. Smith

H963 -- Moteur 1.5HP 1140RPM 600V3PH A.O. Smith

H966 -- Moteur 3/4HP 3450RPM 575V 3/60  FR56J A.O. Smith

HW20084B -- Moteur A.O. Smith (Armstrong S-25) 1/12HP 115V A.O. Smith

HW2014B -- Moteur Circulateur  1/6HP-1725RPM-ODP 115VAC - S-34/35 

(5.0``Bolt patern)

A.O. Smith

HW2014BL -- Moteur Circulateur  1/6HP-1725RPM-ODP 115VAC - S-34/35 

(5.0``Bolt patern)

A.O. Smith

HW2024B1L -- Moteur Circulateur  1/4HP-1725RPM-ODP 115VAC - S-45 

(5.0``Bolt patern)

A.O. Smith

HW2034BL -- Moteur Circulateur  1/3HP-1725RPM-ODP 115VAC - H-52 

(5.875``Bolt patern)

A.O. Smith

K112* -- Moteur 3-4HP 3450/230VAC/1PH A.O. Smith

K205 -- Moteur 3HP 16A@230V Extra High Torque A.O. Smith

K208 -- Moteur 5HP 22A@230V Extra High Torque A.O. Smith

K213 -- Moteur 2HP 12A@230V High Torque FR.182 A.O. Smith

K214 -- Moteur 3HP 16A@230V High Torque A.O. Smith

K215 -- Moteur 5HP 20A@230V High Torque A.O. Smith

K223 -- Moteur 5HP-3450RPM-230V-1PH-TEFC A.O. Smith

K301 -- Moteur 7.5HP 38A@230V Extra High Torque A.O. Smith A.O. Smith

K302 -- Moteur 10HP 39A@230V Extra High Torque A.O. Smith

K311 -- Moteur 7.5HP 34A@230V High Torque A.O. Smith USA A.O. Smith A.O. Smith

K311M2 -- Moteur Century 7.5HP 34A@230V 1725RPM High Torque 

Fr.215T TEFC

A.O. Smith A.O. Smith

K312 -- Moteur 10HP 38A@230V High Torque A.O. Smith

L116354-00 A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2778page /

MO-022 -- Moteur A.O. Smith 1/6HP-1140RPM-FR.48-575-3PH-TEAO A.O. Smith

OPV346 -- Moteur 3.3`` 1/4HP-115V-2S A.O. Smith

OTC6001 -- Moteur 1/15HP 1500RPM 230VAC Ouvert Shaft 5/16 A.O. Smith

P229 -- Moteur 3HP-3450RPM-230VAC-FR.182JM A.O. Smith

P48A87D69 -- Utiliser # MO-022 A.O. Smith

PA6N002-4 A.O. Smith

RA1034 -- Moteur 1/3HP-1625RPM-208/230V-Dual Shaft A.O. Smith

RB2024 -- Moteur 1/4HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48 A.O. Smith

RB2034 -- Moteur 1/3HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48-BB A.O. Smith

RF4400 -- Moteur 4.4`` 1/10HP-1550RPM-115/230VAC-5`` CW A.O. Smith

RF6402 -- Moteur 1/10HP-1550RPM-115/230VAC-5`` CW A.O. Smith

RS1035A -- Moteur 1/3HP-1725RPM-115/230V-Fr.48 A.O. Smith

SS203 -- Moteur 3.3`` 1/75HP-115V-0.9A-Plug A.O. Smith

SS213 -- Moteur 3.3`` 1/33HP Shaft 5/16 CW 115VAC Bracket Triangle A.O. Smith

SS217 -- Moteur 3.3`` 1/40HP-230V/1550RPM-CCW-SHAFT 1/4 A.O. Smith

SS220 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1550RPM-115V-CW-10" Cord & Plug - 

Fermé - Shaft 5/16''

A.O. Smith

SS303 -- Moteur 3.3po 1/30HP 115V 1550RPM 1.5A Ball Bearing Fan cool 

-Boite jonction - Shaft 5/16 CW

A.O. Smith

SS305 -- Moteur 3.3`` 1/75HP-2700RPM-115V

(NUTONE)

A.O. Smith

SS359 -- Moteur 1/20HP-1550RPM 230V Rotom A.O. Smith

SS440 -- Moteur 3.3`` 1/18HP-115V-2 Shaft A.O. Smith

ST1152 -- Moteur 1.5HP Fr. 56J 3450RPM 115/230 A.O. Smith

T1152 -- Moteur 1.5 HP 3450 FR.56J  115/230VAC A.O. Smith

T46031 -- Moteur 7.5HP/1750RPM/TEFC/230V/3PH A.O. Smith

UB04CCL -- Moteur 4W 125VAC A.O. Smith

UB04CWL2F -- Moteur unit bearing 4W 125VAC CWLE A.O. Smith

UB05CWL2F -- Unit Bearing Moteur 5W 115V CWLE 1550 RPM A.O. Smith

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

2779page /

UB06CCL2F -- Moteur Unit Bearing-6W-115V-CCWLE A.O. Smith

UB06CWL2F -- Moteur Unit Bearing-6W-115V-CWLE 1550RPM A.O. Smith

UB09CCH2F -- Unit Bearing 9W-CCW-230V-1550RPM A.O. Smith

UB09CCL2F -- Unit Bearing 9W-CCW-115V-1550RPM A.O. Smith

UB09CWH2F -- Unit Bearing 9W-CW-230V-1550RPM A.O. Smith

UB09CWL2F -- Unit Bearing 9W-CW-115V-1550RPM A.O. Smith

UB16CCHV12F -- Moteur Unit Bearing-16W-230V-CCWLE-1550RPM A.O. Smith

UB16CCLV12F -- Moteur Unit Bearing-16W-115V-CCWLE A.O. Smith

UB16CWHV1 -- Moteur Unit Bearing-16W-230V-CWLE-1550 RPM A.O. Smith

UB16CWHV12F -- Moteur Unit 16W 1550RPM 230V CW A.O. Smith

UB16CWLV12F -- Moteur Unit Bearing-16W-115V-CWLE A.O. Smith

V205 -- Moteur ODP 5HP-1750-230VAC A.O. Smith

V303 -- Moteur ODP 10HP-1750-230/460VAC A.O. Smith

Armstrong

104442-000 -- Gasket de Body S-25 Armstrong Armstrong

106049-000 -- Gasket de body H-32/S-34/S-35 Armstrong

106050-000 -- Gasket de body H41/S45/S46 Armstrong

106285-132 -- Pompe S-57  Cast Iron Size #5 3/4HP moteur 115/230V Armstrong

110223-305 -- Astro 230 3 vitesses 1/25HP 115VAC ASTRO30 Armstrong

116653-000 -- Gasket S-25 Armstrong ancient # Armstrong

174031-013 -- Pompe 1/12HP Armstrong Ser. S-25 115VAC Cast Iron Armstrong

180200-277 -- Shaft Seal  Armstrong standard 1/4 I.D. Serie E Armstrong

180200-477 -- Shaft Seal  Armstrong à rainure 1/4 I.D. Serie E Armstrong

180200-643 -- Circulateur Armstrong E7 ARMFLO 1/12HP 120VAC 

3600RPM 1.2A

Armstrong

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27710page /

182212-843 -- Pompe Armstrong Serie E14 120VAC Cast Iron Armstrong

189100 -- Seal Bearing Assy. Bell & Gosset Armstrong

189101 -- Seal Bearing Assy. Bell & Gosset Armstrong

189102 -- Seal Bearing Assy. Bell & Gosset Armstrong

189103 -- Seal Bearing Assy. Bell & Gosset Armstrong

426401-003 -- Casing Gasket Armstrong 8'' Armstrong

427139-041 -- Bronze Impeller Armstrong 7/8'' X 8'' Ser.4300 ITEM 80 Armstrong

427713-000 -- Shaft 1-1/8'' Ser.4300 ITEM 21 Armstrong

515-0015 -- Bride de moteur Pompco pompe MJ Armstrong

805316-010 -- Moteur Circulateur  1/12HP-1725RPM-ODP 115VAC - S-25 Armstrong

806026-001 -- Coupling Armstrong 1/2X1/2 Heavy Duty Fonte Armstrong ARMSTRONG

806073-111 -- Kit Flange Armstrong Serie E 1'' NPT Armstrong

810119-001 -- Seal Bearing Assy. #2 S-25 Armstrong Armstrong Armstrong

810119-003 -- Seal Bearing Assy. #3 H-32/S-34/S-35 Armstrong Armstrong

811757-001 -- Moteur Circulateur  1/2HP-1725RPM-ODP 115/230VAC - 

H-53/H-63/S-55

Armstrong

812961-111 -- Impeller Noryl S-25 Armstrong

816011-111 -- Kit Flange Armstrong 1-1/4``NPT Cast Iron Armstrong

816012-111 -- Kit Flange Armstrong 1``NPT Cast Iron Armstrong

816013-111 -- Kit Flange Armstrong 3/4``NPT Cast Iron Armstrong

816019-002 -- Seal Bearing Assy. S-25 Ancient # Armstrong

816027-002 -- Seal Bearing Assy. #4 H-41/S-45/S-46 Armstrong Armstrong

816032-000 -- Seal Bearing Assembly #5 . H-52/S-55 Armstrong Armstrong

816141-002 -- Moteur Circulateur  1/3HP-1725RPM-ODP 115VAC - H-52 Armstrong

816301-325 -- Impeller Armstrong Noryl  H-41( 4.25``) Armstrong

816303-317 -- Impeller Armstrong 5-1/4`` H-53 Armstrong

816305-325 -- Impeller Armstrong Plas. S-46 (4.25``) Armstrong

816305-328 -- Impeller Armstrong plas. S-45 (3 7/8``) Armstrong

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27711page /

816354-041 -- Shaft & Sleeve Armstrong Armstrong

816549-091 -- Seal Bearing Assy. H-32/S-34/S-35 Ancient # Armstrong Armstrong

816653-000 -- Flange Gasket S-25 Armstrong (kit)

116653000

Armstrong

816706-001 -- Shaft Seal 1/2 I.D. Ancient # Armstrong

816706-021 -- Shaft Seal 1/2 I.D. Armstrong

816707-001 -- Seal Kit Armstrong Armstrong

817025-001 -- Moteur Circulateur  1/6HP-1725RPM-ODP 115VAC - 

(S34-S35-H41)

Armstrong

817025-007 -- Moteur Circulateur  1/4HP-1725RPM-ODP 115VAC - S-45 

(5.0``Bolt patern)

Armstrong

880200-071 -- Garniture de corps Serie E Armstrong

880200-277 -- Shaft Seal 1/4 I.D. Serie E Armstrong

880200-877 -- Shaft Seal Kit 1/4 I.D. Serie E Armstrong

975000-955 -- Seal Kit John Crane 1-1/8'' Armstrong Externe Armstrong

975000-982 -- Seal Armstrong 1-1/4 Type 21 Silicone Carbide Armstrong

975002-304 -- Mechanical Seal Armstrong 1-1/8'' ITEM 62 Armstrong

ASTRO280-CI -- Pompe circulatrice Astro280CI (cast iron ) 120VAC Armstrong

ASTRO280-SS -- Pompe circulatrice Astro280SS ( Stainless Steel) 120VAC Armstrong

IMP-4 -- Impeller Armstrong Noryl  H-41( 4.25``) (JOBBER) Armstrong

Balayeuse/LAMB

10-2NMWU -- Fil souterrain 10/2 3 brin Noir 300V max Balayeuse/LAMB

120997.00 Balayeuse/LAMB

121131-00 -- Flo-Tek/ Moteur BLDC 1 Stage/240V/BB/BYPASS/9.1`` Balayeuse/LAMB

12-2NMWU -- Fil souterrain 12/2 3 brin Noir 300V max Balayeuse/LAMB

12X15JV -- SACS FILTRE CONE - PQT 12 Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27712page /

12X30JV -- SACS PAPIER COMPACT TRISTAR PQT 12 Balayeuse/LAMB

2IT3400 -- Support boyau et outils Balayeuse/LAMB

35670 -- Toile Derco  Geomenbrane 20 mil.12`X96` (68kg) Balayeuse/LAMB

3610H -- Sac micro filtre Hepa Jazz paq 3 Balayeuse/LAMB

395ECM -- Sac micro filtre Beam Elux pk 3 Balayeuse/LAMB

440H -- Sac Nutone/Johnny Vac (3unité) Anti Allergène 99.98% Filtre Balayeuse/LAMB

580 -- SACS PAPIER JOHNNY VAC JV80 JV115 JV125 JV770 PQT 5 Balayeuse/LAMB

580S -- SACS PAPIER JOHNNY VAC JV125 JV202 PQT 5 Balayeuse/LAMB

580SKIT30BKDL -- Kit central boyau 30`garage noir deluxe Balayeuse/LAMB

6AWG-Welding Balayeuse/LAMB

765JV -- Sac Nutone/Johnny Vac (3unité) Balayeuse/LAMB

90532R -- SACS PAPIER SHOP VAC 5-8 GAL PQT 3 Balayeuse/LAMB

909-803-7000 -- Cable pour Squeegee sur machine a plancher CLARKE 

CR28

Balayeuse/LAMB

ASL7 -- Aspirateur Commercial GHIBLI ASL7 120VAC 1000Watts SEC - 

HUMIDE

Balayeuse/LAMB

BO11435G -- BOYAU SEUL 1 1/4`` x35` Balayeuse/LAMB

BO13812G -- Extension pour boyau on/off 12`` Balayeuse/LAMB

BO13830G -- Boyau gris seul crshprf 1 3/8''  écono/vrac Balayeuse/LAMB

BO13835G -- Boyau 1-3/8`` Gris X 35` Balayeuse/LAMB

BO199EZ -- Boyau électrique 110V 1-1/4``X30` ON/OFF GRIS Balayeuse/LAMB

BO2435EZ -- Boyau électrique 110V/24V 1-1/4``X30` ON/OFF GRIS Balayeuse/LAMB

BO538 -- BOYAU COMPLET CENTRAL 24V 1 3/8"X35' GRIS Balayeuse/LAMB

BO538EZBL -- BOYAU COMPLET CENTRAL 24V 1 3/8"X35' POMPE GAZ 

A BOUTON GRIS

Balayeuse/LAMB

BO738EZBL -- BOYAU COMPLET CENTRAL 24V 1 3/8"X35' POMPE GAZ 

A BOUTON GRIS

Balayeuse/LAMB

BOEL6570G -- Boyau Elec. 6500/7000 Legacy Balayeuse/LAMB

BOEL700G -- BOYAU ELECT COMPLET 6' RENFORCE P PIVOTANTE Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27713page /

BOEL750W -- BOYAU ELECT COMPLET 6' RENFORCE P PIVOTANTE Balayeuse/LAMB

BOEL800 -- BOYAU ELECT COMPLET 6' X1-1/4`` ELUX SJ BEIGE Balayeuse/LAMB

BOEL801 -- BOYAU ELECT COMPLET ELUX SJ BEIGE Balayeuse/LAMB

BP5201 Balayeuse/LAMB

BRH434 -- Brosse  Hoover à  plancher Balayeuse/LAMB

BRJV505 -- Mini balais Boule Johnny Vac Balayeuse/LAMB

BRU104PG -- Brosse à plancher 1 1/4`` poil cheval coude plastique gris Balayeuse/LAMB

BRU105BK -- Brosse à époussetter 1 1/4`` poil cheval Balayeuse/LAMB

BRU250BK -- Brosse matelas noir Balayeuse/LAMB

BRU250G -- Brosse matelas gris Balayeuse/LAMB

BRU901F -- Outil a coin Flex. 24`` Balayeuse/LAMB

BRU902F -- Outil a coin Flex. 36`` Balayeuse/LAMB

BRW285G -- Brosse plancher profil bas gris Balayeuse/LAMB

BRW320G -- Brosse 12`` Wessel gris Balayeuse/LAMB

BRW360H -- Brosse plancher commerciale 14`` Balayeuse/LAMB

CA0070 -- Brosse Carbon Electromotor M06500 Balayeuse/LAMB

CA106 -- Brosse Moteur Electrolux 7.4 X 11mm Balayeuse/LAMB

CA107 -- Brosse Moteur Electrolux 8 X 14mm Balayeuse/LAMB

CA113 -- Brosse moteur GS 1/4 X 7/16 Balayeuse/LAMB

CA128 -- Brosse Moteur LAMB 1/4 X 7/16 Balayeuse/LAMB

CA200 -- Brosse Moteur LAMB (Gros) fendu 33410 / 116467 # 30-5962-2 Balayeuse/LAMB

CA261 -- Brosse Moteur LAMB 1/4 X 7/16 Balayeuse/LAMB

CA33392 -- Brosse moteur LAMB 8.2 X 11mm Balayeuse/LAMB

CA3339211 -- Brosse moteur AMETEK 116474-471 Balayeuse/LAMB

CA47341 -- Brosse moteur GS 76500 Balayeuse/LAMB

CA765 -- Brosse Moteur LAMB 5/16 X 7/16 Balayeuse/LAMB

CAD2470 -- Brosse Domel  1/4'' X 7/16'' pour 3314 3430 3446 3422 # 

492.2.470

Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27714page /

CAD2757 -- Brosse Domel 6.25 X 10.9mm Balayeuse/LAMB

CAD2835 -- Brosse Domel 6.25 X 10.9mm Balayeuse/LAMB

CAS845 -- Brosse GHIBLI/JV 6.22mm X 11mm Balayeuse/LAMB

CEL1000 -- Courroie Electrolux Étroite Balayeuse/LAMB

CEL650 -- Courroie Electrolux Large Balayeuse/LAMB

CKE100 -- Courroie dentelée Kenmore Balayeuse/LAMB

CU138G -- EMBOUT B Balayeuse/LAMB

D4913702 -- Moteur DOMEL 2 Stage/120V/BB/TANG/5.7``/13Amp Balayeuse/LAMB

D4963430 -- Moteur DOMEL Thru-Flow 12Amp./2F Balayeuse/LAMB

DI35JV -- Housse de boyau 35` JVAC Balayeuse/LAMB

EL100 -- Gasket moteur Elux Balayeuse/LAMB

EL610 -- Bushing Elux US Balayeuse/LAMB

EL770 -- Bascule de switch Electrolux Balayeuse/LAMB

F1217 -- Filtre cartouche rigide Balayeuse/LAMB

FI101 -- Adap. filtre moteur LAMB Balayeuse/LAMB

FI109 -- Filtre disque FQ protection moteur Balayeuse/LAMB

FI109OEM -- Filtre disque FQ protection moteur (O) Balayeuse/LAMB

FI115 -- Filtre tissu Trendvac 10`` Balayeuse/LAMB

FI117 -- Filtre tissu Fairfax 11 1/4`` Balayeuse/LAMB

FI142R -- Filtre Mousse Airstream 6`` X 6`` Balayeuse/LAMB

FI1525 -- Filtre tissu Central ASP2000 ASP3000 Balayeuse/LAMB

FI2000 -- Paquet Filtre  (2)  emballage clair Balayeuse/LAMB

FI-2000 -- Paquet Filtre Electrolux (2) Balayeuse/LAMB

FI-2000P -- Filtre Chariot Perfect 2 Balayeuse/LAMB

FI2000P -- Filtre Electrolux Charriot Perfect Balayeuse/LAMB

FI311 -- Filtre tissu Hoover Spirit Balayeuse/LAMB

FI312 -- Filtre tissu écran Hoover Spirit Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27715page /

FI5900 -- Filtre mousse micro universel pk 2 Balayeuse/LAMB

FIJV115D -- Filtre Eau Dacron JVAC JV115 Balayeuse/LAMB

FILUX1 -- Filtre en tissu complet central JVAQ Superlux Powerlux Balayeuse/LAMB

FL101 -- Fan Alu. Lamb 4-7/8`` Balayeuse/LAMB

FL118 -- Fan Alu.Lamb 6-1/8`` Balayeuse/LAMB

FT10W -- Prise murale ouverture côté Balayeuse/LAMB

FT2001P -- Fitting coude sweep 90`Central Plastiflex Balayeuse/LAMB

FT2002H -- Fitting coude sweep 90`Spigot central Balayeuse/LAMB

FT2003P -- Fitting coude sweep 90` tee central plastiflex Balayeuse/LAMB

FT2004H -- Fitting coude court 90` Ell central Balayeuse/LAMB

FT2008P -- Fitting coude 45`  central Plastiflex Balayeuse/LAMB

FT2009P -- Fitting coude 45` Spigot central Plastiflex Balayeuse/LAMB

FT2010P -- Fitting arret union tuyau 2`` central Plastiflex Balayeuse/LAMB

FT2013P -- Fitting bouchon de tuyau 2`` central Balayeuse/LAMB

FT2014P -- Fitting ext. de prise 1 5/8x1 1/2`` Balayeuse/LAMB

FT2017P -- Fitting attache tuyau 2`` Balayeuse/LAMB

FT2019H -- Fitting adapt. depart spigot 2`` Balayeuse/LAMB

FT2020C -- silencieux blanc Canplas Balayeuse/LAMB

FT2020L -- Silencieux blanc sortie central Balayeuse/LAMB

FT2020LB -- Silencieux noir central Balayeuse/LAMB

FT2023P -- Fitting  depart courbe central 2`` Balayeuse/LAMB

FT2027H -- Fitting  2`X1 7/8 pour moteur tangentiel Balayeuse/LAMB

FT2033P -- Fitting en té court central Balayeuse/LAMB

FT2045P -- Fitting  coude 45`double wye Balayeuse/LAMB

FT2103 -- Fitting  coude 90 en T central Balayeuse/LAMB

FT3003W48 -- Fitting kit 3 prises central  + 40` tuyau Balayeuse/LAMB

FT3500 -- Colle PVC central 60 ml. Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27716page /

FT50001H -- Adapt départ central Balayeuse/LAMB

FT50WD -- Kit Prise Central Blanc Balayeuse/LAMB

FT50WP -- Prise mural blanc Balayeuse/LAMB

FT5152 -- Gasket 1/8`` Moteur 7.2`` Balayeuse/LAMB

FT5154 -- Gasket 1/8`` Moteur 5.7`` Balayeuse/LAMB

FT5527 -- Fitting union male blanc Balayeuse/LAMB

FT5542 -- adapt. pour sac papier seul Central JVAC Balayeuse/LAMB

FT80 -- Tube centrale blanc 2`` X 5 pieds Balayeuse/LAMB

IT13 -- Support a boyau Balayeuse/LAMB

JSAUTO -- Ensemble de nettoyage auto Balayeuse/LAMB

JV125 -- Aspirateur Com. 4 Gal. Sec/Eau SKIP Balayeuse/LAMB

JV2001360 -- Espaceur du moteur JVAC JV58 Balayeuse/LAMB

JV3000651 -- Mousse silencieuse JVAC JV58 Balayeuse/LAMB

JV3000653 -- Mousse silencieuse JVAC JV58 Balayeuse/LAMB

JVS300 -- Nettoyeur Vapeur Portable 115V Balayeuse/LAMB

JVS500 -- Nettoyeur Vapeur vadrouille 115V Balayeuse/LAMB

KI285 -- Kit de brosses profil bas Wessel noir Balayeuse/LAMB

KI400BK -- Kit de brosses plancher noir coude métal Balayeuse/LAMB

KI412 -- Kit de brosses gris Wessel Balayeuse/LAMB

KIT3830B285 -- Kit boyau 30` avec accessoires Brosse plancher mince Balayeuse/LAMB

KIT3830B400 -- Kit boyau 30` avec accessoires Balayeuse/LAMB

KIT3835B285 -- Kit boyau 35` avec accessoires Brosse plancher mince Balayeuse/LAMB

KIT3835B300 -- Kit boyau 35` avec accessoires Balayeuse/LAMB

KIT3835B400 -- Kit boyau 35` avec accessoires Balayeuse/LAMB

KIT3835B554 -- Kit boyau 35` avec accessoires Brosse  à poils combiné Balayeuse/LAMB

KITSLINKY -- Kit boyau 30` Slinky + brosses gris Balayeuse/LAMB

L039301 -- Fan de refroidissement LAMB Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27717page /

L106961 -- Base Moteur Lamb ``Bracket`` Balayeuse/LAMB

L115334-00 -- Moteur 2 Stage/120V/BB/TANG/7.2`` Balayeuse/LAMB LAMB

L116103-00 -- Moteur 3 Stage/120V/BB/TANG/7.2`` 13.8Amp. 93CFM 136 

H2O

Balayeuse/LAMB LAMB

L116309-00 -- Moteur 1 Stage/120V/BS/TF/5.7`` 6.8Amp 112CFM 63 H2O Balayeuse/LAMB LAMB

L116310-00 -- Moteur 1 Stage/240V/BS/TF/5.7`` 3.5Amp 112CFM 63 H2O Balayeuse/LAMB

L116311-01 -- Moteur 2 Stages 120V/BB/TF/5.7``/8.4Amp. 94 CFM 90 H2O Balayeuse/LAMB LAMB

L116336-01 -- Moteur 2 Stages 120V/BB/BYPASS/5.7`` 8 Amp. 94CFM 84 

H2O

Balayeuse/LAMB LAMB

L116392-00 -- Moteur 2 Stages 5.7''/120V/BB/TANG/900W/8.6Amp. 97 

CFM 81 H2O

Balayeuse/LAMB LAMB

L116471-00 -- Moteur 2 Stage 120V/BB/BYPASS/5.7``/11.7A 112CFM 106 

H2O

Balayeuse/LAMB LAMB

L116472-00 -- Moteur 2 Stages 120V/BB/TANG/5.7`` 11.7Amp. 112CFM 

106 H2O

Balayeuse/LAMB LAMB

L116765-00 -- Moteur 3 Stages 120V/BB/TANG/5.7``/13.1Amp. 95 CFM - 

136 H2O

Balayeuse/LAMB LAMB

L116765-13 -- Moteur 3 Stages 120V/BB/TANG/5.7``/13.1Amp. 95 CFM - 

136 H2O EPOXY (HUMIDE)

Balayeuse/LAMB LAMB

L119956-00 -- Moteur 2 Stage/120V/BB/TANG/700W/HP Balayeuse/LAMB LAMB

L202268 -- Washer Moteur Lamb Balayeuse/LAMB

L303779 -- Couvert de fan moteur Lamb 5.7'' Acier Balayeuse/LAMB

L304068 -- Couvert de fan moteur Lamb 7.2'' Acier L11610300 Balayeuse/LAMB

L31231 -- FAN STATIONNAIRE MOTEUR LAMB Balayeuse/LAMB

L6037764 -- Fan Cover LAMB plastique L11676313 Balayeuse/LAMB

L7037334 -- Couvert de Fan plastique Lamb L11676500 Balayeuse/LAMB

LJ12A3-4-ZB/X -- Inductive Proximity Switch NPN 6@36 VDC 300mA max 

12mm Thread

Balayeuse/LAMB

ML215330 -- Armature L115334 Balayeuse/LAMB

ML216103 -- Armature L11610300 Balayeuse/LAMB

ML21610301 -- Armature L116119 137 103  Lamb Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27718page /

ML216311 -- Armature L11631101 Balayeuse/LAMB

ML315330 -- Field Coil Lamb 120VAC  L115334 L115330 Balayeuse/LAMB

MO100 -- Support Supérieur Bushing LAMB Balayeuse/LAMB

MO111 -- Moteur Série 115V BEAM Balayeuse/LAMB

MO5161 -- Moteur 800W BP EURO Balayeuse/LAMB

MOBP1000 -- Moteur Aspirateur Dorsal 120VAC Balayeuse/LAMB

MOEL 215 -- kIT ADAPT MOTEUR elux AV VIS (R) Balayeuse/LAMB

MOJV429 -- Moteur Aspirateur 120VAC FLOMIX JVAC Balayeuse/LAMB

MOJV5326 -- Moteur Aspirateur 120VAC GHIBLI ASL7/AS8/AS9/SUMMIT 

20D - 13D

Balayeuse/LAMB

MOSX6436 -- Moteur 2 Stage/36V/BB/TF Balayeuse/LAMB

PE09 -- MOTEUR ASP. DORSAL PE1001 Balayeuse/LAMB

PE25 -- Brosse carbone JVAC 6.2 X 8.6mm Balayeuse/LAMB LAMB

PN11 -- PN électrique gris 12`` Balayeuse/LAMB

POWERLUX -- Aspirateur central 11 amp haute performance JVAC Balayeuse/LAMB

POWERLUX-X2 -- Aspirateur central 2 moteurs haute performance JVAC Balayeuse/LAMB

R1243 -- Kit réparation poigné V1245 Balayeuse/LAMB

RABAIS Balayeuse/LAMB

SAC-ELEX -- Sac de balayeuse Electrolux (12 uni.) Balayeuse/LAMB

SUPERHC -- Aspirateur central Hockey Canada Balayeuse/LAMB

SUPERLUX -- Aspirateur central 136 H20 -112CFM Balayeuse/LAMB

SUPERXL -- Aspirateur central 14.4 A. JVAC 146 H20  X-Silence Balayeuse/LAMB

SWC10 -- Connecteur terminal 24V Balayeuse/LAMB

SWC15 -- Plaque circuit Relais 15A Balayeuse/LAMB

SWC18 -- Plaque circuit Relais 18A Balayeuse/LAMB

SWJV101 -- Interrupteur JV rocker switch DPDT Rubber/illuminé 

16A@125V

Balayeuse/LAMB

TJV20U -- Tampon brunissage ultra Grizzly Bear 20``  5/boite Balayeuse/LAMB

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27719page /

TK280RG -- Balai à air 12`` gris Balayeuse/LAMB

TT1000 -- Balais à air TURBO Thyphoon Gris Balayeuse/LAMB

TT160G -- Mini balais a air gris Balayeuse/LAMB

TU104L -- Manchon droit 1 1/4``x21`` avec bouton trou attache corde Balayeuse/LAMB

TU500R -- Manchon Télescopic 1-1/4`` Balayeuse/LAMB

TU601 -- Manchon télescopique Balayeuse/LAMB

TU601SS -- Manchon télescopique Balayeuse/LAMB

TUEL580A -- Poignée  mâle 1 1/4`` ELEX Balayeuse/LAMB

V1245 -- Valve pression PMF Aluminium 400psi U1560 1/8NPTF USA + 

support

Balayeuse/LAMB

V1245B -- Valve brass 500 PSI Balayeuse/LAMB

ZZ15512 -- Corde pour boyau balayeuse centrale Balayeuse/LAMB

ZZ414B -- Corde extérieure boyau 96`` brun Balayeuse/LAMB

ZZ416 -- Cordon 35` Blanc Balayeuse/LAMB

ZZ503 -- Cordon 2 brin 18AWG 20` Beige Balayeuse/LAMB

ZZ513 -- Cordon 2 brin 17AWG 30` Blanc Balayeuse/LAMB

ZZ513G -- Cordon 2 brin 17AWG 30` Gris Balayeuse/LAMB

ZZ737 -- Prise de remplacement (M) 2 fils brune Balayeuse/LAMB

Baldor

25E179W066G1 -- Moteur Gearbox 115VAC 28RPM 1/8HP Baldor

34-1127 -- Brosse 5/16 x 7/16 Long  Baldor Baldor

34-171 -- C Flange Kit Fr. 56 TEFC Spec.34 Baldor

34-4848-4845 -- Moteur 1HP 3450RPM 230V-1PH-TEAO-6.4A-FR56 Baldor

34EP3102A02 -- Couvert Baldor TEFC Fr.48-56 Baldor

34FH4002A01SP -- Garde Fan Moteur Baldor

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27720page /

34FN3002A01SP -- Fan Baldor Noir Fr.56 Shaft 0.630'' Baldor

34RS6060 -- Mécanisme Centrifuge BALDOR 1140 RPM Baldor

35-8762 -- C Flange Kit Fr. 56H/56HZ TEFC Baldor

35-8764 -- C Flange Kit Fr. 56H/56HZ ODP Baldor

35EP3200A01 -- Couvert Avant. ODP (6205) Fr. 56-143-145T Baldor

35EP3201A01 -- Couvert Arrière. ODP (6203) Fr. 56-145 Spec.35 Baldor

35FH4005A84SP -- Garde Fan Moteur Baldor

36-3301 -- C Flange Baldor Fr. 182T/184T TEFC Baldor

36EP3200A01SP -- Couvert Arrière. ODP Baldor (6205) Fr. 182-184T Spec. 

36

Baldor

36FN3000A01SP -- Fan Baldor Noir 7.00'' O.D. Shaft 0.907-0.912'' Blade 

1-1/8'' FR.182/184 1800 / 3600RPM

Baldor

36FN3000C02 -- Fan Baldor Noir 5.25'' O.D.Shaft 1.100@1.175 Blade Fr. 

213/215 3600RPM

Baldor

36G705X121G1 -- Moteur 7.5HP 230V 1PH 3450RPM ODP Fr.56J Baldor

36RS2060SP -- Mécanisme centrifuge 3600RPM Baldor Baldor

36RS4060SP -- Mécanisme centrifuge 1800RPM Baldor Baldor

37-1304 -- C Flange Baldor Fr. 213/215 TEFC Cast Iron Baldor

37FN3000A01SP  -- Fan Baldor Noir 8 1/2'' O.D. Shaft 1.175'' Blade 1.00'' Baldor

37FN3002A01SP  -- Fan Baldor Noir 9.00'' O.D. Shaft 1.155'' Blade 1'' 

FR.213/215

Baldor

612E -- Meule D'établie Double 115VAC Baldor

780981380 -- Moteur DELAVAL 1HP 3450RPM Fr.56- TENV 230VAC 1 PH. Baldor

8250W -- Grinder Brosse/Meule 3/4HP@115V Baldor

AFL3521A -- Moteur 1HP-3450RPM-115/230VAC-FR.56

Air Over Séchoir

Baldor

AFL3524A -- Moteur 3HP-3450RPM-230VAC-TEAO

 Shaft 7/8``  Air Over Séchoir

Baldor

ANFL3504M -- Auger Drive 1/2HP 115/230V Fr.56YZ Baldor

ANFL3507M -- Auger Drive 3/4HP 115/230V Fr.56YZ Baldor

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27721page /

ANFL3510M -- Auger Drive 1.5HP 115/230V Fr.56YZ Baldor

ANFL3514M -- Auger Drive 1.5HP 115/230V Fr.56YZ Baldor

BBR1082SP -- Brosse BALDOR 1/4'' X 3/8'' AC-18 Baldor

BBR1083SP -- Brosse BALDOR 1/4 X 1/4 GXM Baldor

BBR1088SP -- Brosse Baldor 1/4 x 3/8 Graphite Baldor

BBR1873 -- Brosse Baldor 5/16 X 7/16 Carbone Baldor

BE45 -- Brosse BALDOR Carbone AC 11mm X 19mm Baldor

BP4529SP -- Brosse Holder Baldor 1/4'' X 3/8'' Baldor

BP4533SP -- Brosse Holder Baldor 5/16'' X 7/16''

0.746'' O.D.

Baldor

BP4534SP -- Cap de brosse Holder Baldor 0.610'' O.D. Baldor

BP5000AW14 -- Brosse Baldor 5/16 X 5/8 Graphite Baldor

BP5012A04SP -- Spring de brosse Baldor 3000PM Baldor

CECP3774T -- Moteur 

10HP-230/460-1800-TEFC-C-FACE-FR.215TC-PREMIUM EFF.

Baldor

CECP3774T-5 -- Moteur 

10HP-575V-1800-TEFC-C-FACE-FR.215TC-PREMIUM EFF.

Baldor

CESSWDM3559T -- Moteur 3HP Stainless 3450RPM 

208/230V-3PH-Fr.145TC-TEFC

Baldor

CL3608TM -- 5HP,3450RPM,1PH,60HZ,184TC,3640LC,TEFC Baldor

CWDL3513 -- Moteur Washdown 1.5HP-230VAC-TEFC-3600RPM-56C Baldor

ECP2333T-5 -- Moteur 15HP-600V-1800-TEFC-FR.254T-PREMIUM EFF. Baldor 776

ECP2334T-5 -- 20HP-600V-3PH-TEFC-1750RPM-FR.256T-PREMIUM 

CHEMICAL PROCESS

Baldor

ECP2394T-5 -- 15HP FR.254T-3600RPM-600V-3PH-TEFC-PREMIUM Baldor

ECP3587T-5 -- Moteur 2HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-145T-Chemical 

Duty Cast Iron

Baldor BALDOR

ECP3661T-5 -- Moteur 3HP-575V-1800-TEFC-FR.182T-PREMIUM EFF. Baldor

ECP3768T -- Moteur 5HP 1140RPM - 230/460VAC 3PH TEFC Chemical 

Duty 212 LBS

Baldor

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27722page /

ECP3770T-5 -- Moteur 7.5HP 1750RPM 575VAC 3PH TEFC NEMA 

Premium Fr. 213T Chemical Duty

Baldor

ECP4103T -- Moteu 25HP 230/460 TEFC Fr. 284T Baldor

ECP4103T-5 -- 25HP-600V-3PH-TEFC-1750RPM-FR.284T-PREMIUM 

CHEMICAL PROCESS

Baldor

ECP4104T-5 -- 30HP-600V-3PH-TEFC-1750RPM-FR.286T-PREMIUM 

CHEMICAL PROCESS

Baldor

EM3546T -- Moteur 1HP-1760RPM-208-230/460V-3PH Baldor BALDOR

EM3558T-5 -- Moteur 2HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-145T-Super-E 

Premium (roll steel)

Baldor BALDOR

EM3611T-5 -- Moteur Baldor 3HP 1725RPM TEFC FR.145T 600V 3PH Baldor

F Baldor

FDL3504M -- Moteur Baldor 1/2HP 1800RPM-115/230V-FR.56-TEFC Baldor

FDL3504M-C -- Moteur Baldor 1/2HP TEFC 1800RPM 115/230VAC C 

Flange

Baldor

FDL3507M -- Moteur Baldor TEFC 3/4HP 1800RPM Fr.56 TEFC 

115/230VAC

Baldor

FDL3510M -- Moteur Baldor TEFC 1HP 1800RPM Fr.56H 115/230VAC Baldor

FDL3510TM -- Moteur Baldor 1HP 1800RPM Fr.143T 115/230VAC TEFC Baldor

FDL3514M -- 1.5HP 1725RPM Baldor

FDL3610M -- Moteur Baldor 3HP-1800-230V-TEFC-Fr.184 15 Amp. Baldor

FDL3610TM -- Moteur Baldor 3HP-1800-230V-TEFC-Fr.184T 15 Amp. Baldor

FDL3612TM -- Moteur Baldor 5HP 1800-230V-TEFC-Fr.184T Baldor

FDL3731M -- Moteur Baldor 5HP 1800RPM-230V-TEFC-Fr.213 Baldor

FDL3733TM -- Moteur Baldor 7.5 HP 1800RPM Fr.213T 230VAC Baldor

GC24318 -- Gear Box 90D Baldor 115V réversible Fermé 71RPM - 

49LBS/pouces

Baldor

GC3321 Baldor

GC3327 Baldor

GC3330 Baldor

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27723page /

GCP25002 -- Moteur Gearbox 115VAC 28RPM 1/8HP 270Lb-in. Shaft 3/4 

Parrallèle output

Baldor

GPP7455 -- Gear box parrallèle 1/4HP@90VDC PM 62RPM 40:1 Ratio Baldor

JL1323A -- Moteur 3HP 230V 1PH 3450RPM ODP Fr.56J Baldor

JL1327A -- Moteur 7.5HP 230V 1PH 3450RPM ODP Fr.56J Shaft 5/8``O.D. 

7/16-20

Baldor

JMM3711T-5 -- Moteur 10HP-3450RPM-600V-3PH-TEFC

FR:215JM

Baldor

L3509M -- Moteur 1HP-Fr.56H-3450RPM-115/230V Baldor

L3513M -- Moteur 1.5HP-Fr.56H-3450RPM-115/230V-TEFC Baldor

L3515M -- Moteur 2HP-Fr.56H-3450RPM-115/230V-TEFC Baldor

L3606T -- Moteur 3HP-3600RPM-1PH-182T-TEFC-115/230V Baldor

L3709T -- 7.5HP,3450RPM,1PH,60HZ,213T,3735LC,TEFC Baldor

LED1011 -- Klixon 7.5HP Manuel/Oreille/1.75`` Baldor

LED1027 -- Klixon 7.5/10HP Manuel/Oreille/1.75`` Baldor Klixon

M3104-5 -- Moteur 1/3HP 1725RPM 575V-3PH Baldor

M3157-5 -- Moteur 2HP 1800RPM - 600V 3PH - FR.56H - ODP Baldor

M3541-5 -- Moteur 3/4HP 3450RPM Fr.56- TEFC 600V 3PH Baldor

M3545 -- Moteur Baldor 1HP 3450RPM 208-230/460VAC 3PH TEFC 

FR.56C Rigid Base S.F.1.25

Baldor

M3546 -- Moteur Baldor 1HP/1800/TEFC/FR56/208-230VAC/3PH Baldor

M3546-5 -- Moteur Baldor 1HP/1800/TEFC/FR56/575VAC/3PH Baldor

M3558-5 -- Moteur 2HP 1800RPM - 600V 3PH - FR.56H - TEFC Baldor

P-150-SS -- Couliseau adapteur Stainless BII 1-1/2'' NPT Baldor

PCL3515M -- Moteur Baldor 2HP-Fr.56C-3450RPM-115/230V-TEFC 

(pressure washer) C-Flange

Baldor

PDH0056 -- Moteur 5HP 1140RPM - 230/460VAC 3PH TEFC Baldor

PL3515M -- Moteur Baldor 2HP-Fr.56H-3450RPM-115/230V-TEFC 

(pressure washer)

Baldor

Q1515NC -- Breaker Siemens 1 Pole 2 sortie 15A Type BR / Baldor

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27724page /

RF9000A09 -- Mécanisme Centrifuge BALDOR 1800 RPM Baldor

RS9000A02SP -- Mécanisme Centrifuge Baldor Baldor

TPLED1024SP -- Klixon 7.5/10HP Manuel/Oreille/1.75`` Baldor Klixon

UCLE570 -- Moteur Fan 5-7HP-230VAC-182TZ-3450RPM Baldor

VFDL3516TM -- Moteur Baldor 2HP C-Flange Sans base 230VAC 

1800RPM Fr. 145TC

Baldor

VFDL3612TM -- Moteur Baldor 5HP-1800RPM-230V Fr. 184TC 

C-Face-TEFC

Baldor

VM3545-5 -- Moteur 1HP-3450RPM-FR.56C-TEFC-Round Body-600V-3PH Baldor

VM3615 -- Moteur Baldor 5HP,1745RPM,184C,TEFC,3PH 60HZ Baldor

VM3710T -- Moteur Baldor 7.5HP 1800RPM Fr.213TC 230V 3 Phases Baldor

WD5009A15 -- Connecteur 8 pin - Kit Réparation Servo Moteur Baldor

Bluftton

10503 -- Moteur 1/2HP 1725RPM 115/230V Bluftton Bluftton

10605 -- Moteur Franklin Bluffton 1/3-1/8 HP- 2 vittesses 115VAC # 

1435007401

Bluftton

17069 -- Moteur 1/2HP-TEFC-3450RPM-Fr.56J Bluftton Bluftton

19559 -- Moteur 3/4 HP-TEFC-3450RPM-Fr.56J Bluftton Bluftton

FSB-19 -- Couvert arrière (brg 6203) Bluftton

Boulonerie/Vis/Attache

011023 -- Vis Halen Cap Noir 10-32 X 1/2`` Boulonerie/Vis/Attache

011025 -- Vis Halen Cap Noir 10-32 X 5/8`` Boulonerie/Vis/Attache

011081 -- Vis Halen Cap Noir 8-32X 1/2`` Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27725page /

011115 -- Halen Cap 1/4-20 X 1-1/4``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011131 -- Vis Halen Cap 10-32 X 1``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011135 -- Vis Halen Cap 10-32 X 1-1/2``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011145 -- Halen Cap 1/4-20 X 1/2`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

011147 -- Halen Cap 1/4-20 X 5/8`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

011149 -- Halen Cap 1/4-20 X 3/4`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

011153 -- Halen Cap 1/4-20 X 1``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011154 -- Halen Cap 1/4-20 X 1-3/4``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011155 -- Halen Cap 1/4-20 X 1-1/4``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011157 -- Halen Cap 1/4-20 X 1-1/2``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011161 -- Halen Cap 1/4-20 X 1-1/2``  Noir Boulonerie/Vis/Attache

011198 -- Halen Cap 5/16-18 X 1/2po Noir Boulonerie/Vis/Attache

011199 -- Halen Cap 5/16-18 X 3/4po Noir Boulonerie/Vis/Attache

011203 -- Halen Cap 5/16-18 X 1po Noir Boulonerie/Vis/Attache

011205 -- Halen Cap 5/16-18 X 1-1/4po Noir Boulonerie/Vis/Attache

011207 -- Halen Cap 5/16-18 X 1-1/2po Noir Boulonerie/Vis/Attache

011211 -- Halen Cap 5/16-18 X 2 po Noir Boulonerie/Vis/Attache

011215 -- Halen Cap 5/16-18 X 2.5 po Noir Boulonerie/Vis/Attache

012149 -- Allen Cap 1/4-20 X 1`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

012151 -- Allen Cap 1/4-20 X 1-1/4`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

012153 -- Allen Cap 1/4-20 X 1-1/2`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

012159 -- Allen Cap 1/4-20 X 2`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

023-2500 Boulonerie/Vis/Attache

023-2730 -- Union 1`X1``` Ins Bronze Boulonerie/Vis/Attache

1/2-13X1-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 1/2-13 X 1-1/2`` Acier Boulonerie/Vis/Attache

1/2-13X1-AG5 -- Bolt Hex. 1/2-13 X 1`` Acier Boulonerie/Vis/Attache

1/2-13X2-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 1/2-13 X 2-1/2`` Acier Grade 5 Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27726page /

1/4-20X1/2-AG5 -- Bolt Hex. 1/4-20 X 1/2`` Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X1/2SS -- Bolt HEX 1/4-20 X1/2`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X1-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 1/4-20 X11/2`` Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X1-1/4FSS -- Bolt Fraisé 1/4-20 X1 1/4`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X1-1/4SS -- Bolt HEX 1/4-20 X1-1/4`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X1-AG5 -- Bolt Hex. 1/4-20 X 1`` Acier Gr.5 Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X1SS -- Bolt HEX 1/4-20 X1`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X2-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 1/4-20 X 2-1/2`` Acier Grade 5 Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X2-AG5 -- Bolt Hex. 1/4-20 X 2`` Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X3/4-AG5 -- Bolt Hex. 1/4-20 X 3/4`` Boulonerie/Vis/Attache

1/4-20X3/4SS -- Bolt Hex. 1/4-20 X 3/4`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

102128 -- Set screw halen 10-32 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

10-24X3/4TF-A -- Vis 10-24 X 3/4`` Acier Tête Fraisé Boulonerie/Vis/Attache

10-24X3/4TR-A -- Vis 10-24 X 3/4`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

10-24X3/4TR-AN -- Vis 10-24 X 3/4`` Acier Tête Ronde Noir Boulonerie/Vis/Attache

10-32X1/2TR-A -- Vis 10-32 X 1/2`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

10-32X1-1/2TR-A -- Vis 10-32 X 1-1/2`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

10-32X1TR-A -- Vis 10-32 X 1`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

10-32X2.5TR-A -- Vis 10-32 X 2-1/2`` Acier Tête Ronde Boulonerie/Vis/Attache

10-32X2TR-A -- Vis 10-32 X 2`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

10-32X3/4TR-A -- Vis 10-32 X 3/4`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

155302 -- Coupling Nuts 1/4-20 Acier Boulonerie/Vis/Attache

155303 -- Coupling Nuts 5/16-18 Acier Boulonerie/Vis/Attache

155304 -- Coupling Nuts 3/8-16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

156-202 -- Coupling Nuts M8X1.25 Acier Boulonerie/Vis/Attache

1986K64 -- Ressort Stainless 302 -  0.240'' O.D. X 0.750'' Long - Wire 

0.022''  - McMaster

Boulonerie/Vis/Attache

211111 -- Flat Head Halen 1/4-20 X 1`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27727page /

211115 -- Flat Head Halen 1/4-20 X 1.5`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

211119 -- Flat Head Halen 1/4-20 X 2`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

211159 -- Flat Head Halen 5/16-18 X 5/8 Noir Boulonerie/Vis/Attache

211161 -- Flat Head Halen 5/16-18 X 3/4`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

211163 -- Flat Head Halen 5/16-18 X 1`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

211165 -- Flat Head Halen 5/16-18 X 1-1/4`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

211205 -- Flat Head Halen 3/8-16 X 1/2 Noir Boulonerie/Vis/Attache

211209 -- Flat Head Halen 3/8-16 X 3/4 Noir Boulonerie/Vis/Attache

211211 -- Flat Head Halen 3/8-16 X 3/4 Noir Boulonerie/Vis/Attache

2216 -- Vis #14 X 5/8`` Tapping Philips Boulonerie/Vis/Attache

2367 -- Vis #12 X 3/4`` Tapping Philips Boulonerie/Vis/Attache

240-027 -- Roll pin 1/8 X 1.5'' Stainless Boulonerie/Vis/Attache

3/8-16X1-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 3/8-16 X11/2`` Boulonerie/Vis/Attache

3/8-16X1-1/2-SS -- Bolt Hex. Stainless 3/8-16 X11/2`` Boulonerie/Vis/Attache

3/8-16X1-AG5 -- Bolt Hex. 3/8-16 X1`` Boulonerie/Vis/Attache

3/8-16X1SS -- Bolt Hex. 3/8-16 X 1`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

3/8-16X2-1/2AG5 -- Bolt 3/8-16 Acier 2.5`` Grade 5 Boulonerie/Vis/Attache

3/8-16X3/4SS -- Bolt Hex. 3/8-16 X 3/4`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

3/8-24X1-AG5 -- Bolt Hex. 3/8-24 X1`` Boulonerie/Vis/Attache

314-104 -- UTILISER # 314-F03-1C Novibra VT Upper Mount

155 LBS anti-vibration

Boulonerie/Vis/Attache

314-106 -- Novibra VT Lower Mount

155 LBS anti-vibration

Boulonerie/Vis/Attache

314-F03-1C -- Novibra VT Upper Mount

155 LBS anti-vibration

Boulonerie/Vis/Attache

388-295 -- Vis M6-1.0 X 40mm Pan Head Étoile Boulonerie/Vis/Attache

410091 -- Vis de pression 3/8-16 X 1-1/4

tete carré

Boulonerie/Vis/Attache

424-443 -- Vis 0-80 UNF  X 3/8`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27728page /

460016 -- Bolt Hex. M6X1.0 X 30mm Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X1/2-AG5 -- Bolt Hex. 5/16-18 X1/2`` Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X1-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 5/16-18 X1 1/2`` Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X1-AG5 -- Bolt Hex. 5/16-18 X1`` Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X1SS -- Bolt Hex. 5/16-18 X 1`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X2-1/2-AG5 -- Bolt Hex. 5/16-18 X 2-1/2`` Acier Grade 5 Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X2SS -- Bolt Hex. 5/16-18 X 2`` Stainless Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X3/4-AG5 -- Bolt Hex. 5/16-18 X3/4`` Boulonerie/Vis/Attache

5/16-18X3-AG5 -- Bolt Hex. 5/16-18 X3`` Acier Boulonerie/Vis/Attache

525-001 -- Metal Screw 5/16 X3/4'' Tapping Hex. 1/2 Boulonerie/Vis/Attache

525-169 -- Metal Screw #14 X1.5''  Tapping Hex. 3/8 Boulonerie/Vis/Attache

532090 -- Halen Cap M6.0 X1.0  X 45mm Noir Boulonerie/Vis/Attache

581299 -- Halen Cap 10-24 X 3-1/2`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

581301 -- Halen Cap 10-24 X 4`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

6-32X1/2TR-SS -- Vis 6-32 X 1/2`` Stainless Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

6-32X1TR-SS -- Vis 6-32 X 1`` Stainless Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

6-32X2TR-A -- Vis 6-32 X 2`` Acier Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

6-32X2TR-SS -- Vis 6-32 X 2`` Stainless Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

6-32X3TR-SS -- Vis 6-32 X 3`` Stainless Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

66-82355 -- Bolt Cuivre M8X1.25  1-1/4long Boulonerie/Vis/Attache

721146 -- Flat Head Halen 1/4-20 X 2.5`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

721150 -- Flat Head Halen 1/4-20 X 3`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

721152 -- Flat Head Halen 1/4-20 X 3.5`` Noir Boulonerie/Vis/Attache

7250W Boulonerie/Vis/Attache

76-1560 -- Bolt Cuivre 3/8-16  1`` long Boulonerie/Vis/Attache

76-1586 -- Bolt Cuivre M8X1.25  1-3/16 long Boulonerie/Vis/Attache

76-2555 -- Bolt 5/16X18 MxF Cuivre Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27729page /

76-7552 -- Terminal 1/4`` 90D Femelle @ Male HD Boulonerie/Vis/Attache

815010 -- Bolt Hex. M6X1.0 X 25mm Boulonerie/Vis/Attache

815013 -- Bolt Hex. M6X1.0 X 30mm Boulonerie/Vis/Attache

8-32X1/2TR-A -- Vis 8-32 X 1/2 Acier Tête Ronde Boulonerie/Vis/Attache

8-32X1/2TR-SS -- Vis 8-32 X 1/2 Stainless Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

8-32X1TR-SS -- Vis 8-32 X 1`` Stainless Tête Ronde Étoile Boulonerie/Vis/Attache

8-32X2TR-A -- Vis 8-32 X 2`` Acier Tête Ronde Carré Boulonerie/Vis/Attache

8-32X3/4TF-A -- Vis 8-32 X 3/4 Acier Tête Fraisé Boulonerie/Vis/Attache

8-32X3/8TR-A -- Vis 8-32 X 3/8 Acier Tête Ronde Boulonerie/Vis/Attache

84-1204 -- Bolt Hex. 8-32 x 1-5/16 L Boulonerie/Vis/Attache

84-1207 -- Vis Hex. 8-32 X 1/2 Tarr. + Lock Boulonerie/Vis/Attache

84-1222 -- Vis Hex. 8-32 X 5/8 Tarr. Boulonerie/Vis/Attache

84-1234 -- Vis Hex. 8-32 X 5/16 Tarr. Boulonerie/Vis/Attache

84-1239 -- Bolt Hex. 8-32 x 1-5/16 L + Isolateur Blanc Boulonerie/Vis/Attache

84-1317 -- Bolt Hex. 10-24 x 1/2L Plated Boulonerie/Vis/Attache

84-1409 -- Bolt Hex. 1/4-20 X 3/4`` Tête 3/8 Boulonerie/Vis/Attache

85-2301 -- Nut Flange Plated  M6X1.0 Boulonerie/Vis/Attache

85-2401 -- Nut mince M8X1.25 Boulonerie/Vis/Attache

85-2402 -- Nut mince M8X1.25 Plated Jaune Boulonerie/Vis/Attache

9/16X3-1/2-AG8 -- Bolt Hex. 9/16 GRADE 8 X 3.5`` long. Boulonerie/Vis/Attache

90316A255 -- Bolt Hex. Flange 10-24 X 1.5'' Stainless Boulonerie/Vis/Attache

90316A259 -- Bolt Hex. Flange 10-24 X 2'' Stainless Boulonerie/Vis/Attache

93776A391 -- Nut Flange Seratted 10-24 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

BR49923 -- Ball Bearing SCHATZ 1-3/8 X 5/8 X7/16 (1623) Boulonerie/Vis/Attache

BWV4A -- Clapet standard N.F. 4'' Pluvial Boulonerie/Vis/Attache

CZN38 -- Coupling Nuts 3/8-16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

E3JM-R4M4T-US Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27730page /

HFNZ1420 -- Flange Nut Serrated 1/4-20 Acier Boulonerie/Vis/Attache

HN-105 -- Nut 0-80 UNF Acier Boulonerie/Vis/Attache

HN-66 -- Nut Mince 3/4-16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK#10A -- Lock Washer #10 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK#6A -- Lock Washer #6 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK#6mmSS -- Lock Washer 6mm Stainless Boulonerie/Vis/Attache

LOCK#6SS -- Lock Washer #6 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

LOCK#8A -- Lock Washer #8 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK1/2A -- Lock Washer 1/2 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK1/4A -- Lock Washer 1/4 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK1/4SS -- Lock Washer 1/4 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

LOCK3/8A -- Lock Washer 3/8 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK3/8SS -- Lock Washer 3/8 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

LOCK5/16A -- Lock Washer 5/16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

LOCK5/16SS -- Lock Washer 5/16 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

M684 -- injecteur/doseur 3/4NPT mazzei

POLYPROPILÈNE

Boulonerie/Vis/Attache

M6X1.0X10mmSS -- Bolt Hex.M6.0X1.0X10mm Stainless Boulonerie/Vis/Attache

M6X1.0X10mmSS-E -- Vis Cru. M6.0X1.0 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

M6X1.0X20mmSS -- Halen Cap M6.0 X 1.0 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

MB-833 -- Bolt 3/8-16 X 1-1/4 Tête Carré Boulonerie/Vis/Attache

MS#10X1/2-A -- Metal Screw Acier #10 X 1/2 Boulonerie/Vis/Attache

MS#10X3/4-A -- Metal Screw Acier #10 X 5/8 Boulonerie/Vis/Attache

MS#10X5/8-A -- Metal Screw Acier #10 X 5/8 Boulonerie/Vis/Attache

MS#6X1/2-A -- Metal Screw Acier #6 X 1/2 Boulonerie/Vis/Attache

MS#8X1/2-A -- Metal Screw Acier #8 X 1/2 Boulonerie/Vis/Attache

MS-1094 -- Vis 10-24 X 5`` Full Treaded Tete Ronde Boulonerie/Vis/Attache

MS-762 -- Vis 1/4-20 Brass Tete plate Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27731page /

N-103 -- Nuts 1/4-20 Carré Zinc Boulonerie/Vis/Attache

NNX1/2-13A -- Nut Nylon 1/2-13 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NNX1/4-20A -- Nut Nylon 1/4-20 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NNX10-24 -- Nut Nylon 10-24 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NNX10-32 -- Nut Nylon 10-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NNX3/8-16A -- Nut Nylon 3/8-16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NNX5/16-18SS -- Nut Nylon 5/16-18 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NNX6-32 -- Nut Nylon 6-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NNX8-32 -- Nut Nylon 8-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT1/2-13A -- Nut 1/2-13 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT1/2-20A -- Nut 1/2-20 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT1/4-20A -- Nut 1/4-20 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT1/4-20SS -- Nut 1/4-20 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUT1/4-28A -- Nut 1/4-28 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT10-24A -- Nuts 10-24 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT10-24SS -- Nuts 10-24 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUT10-32A -- Nuts 10-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT10-32SS -- Nuts 10-32 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUT3/8-16A -- Nuts 3/8-16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT3/8-16SS -- Nuts 3/8-16 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUT3/8-24A -- Nuts 3/8-24 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT5/16-18A -- Nuts 5/16-18 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT5/16-18SS -- Nuts 5/16-18 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUT6-32A -- Nuts 6-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT6-32SS -- Nuts 6-32 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUT7/16-20A -- Nut 7/16-20 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUT8-32A -- Nuts 8-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27732page /

NUT8-32SS -- Nuts 8-32 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUTM10x1.25 -- Nut M10X1.25 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUTM10x1.5 -- Nut M10X1.5 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUTM3X0.5 -- Nut M3X0.5 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUTM4X0.7 -- Nut M4X0.7 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUTM5x0.8 -- Nut M5X0.8 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUTM6X1.0 -- Nut M6X1.0 Acier Boulonerie/Vis/Attache

NUTM6X1.0-SS -- Nut hexagonale  M6X1.0 stainless Boulonerie/Vis/Attache

NUTM8x1.25 -- Nut M8X1.25 Acier Boulonerie/Vis/Attache

R65SDR Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-1/4-20 -- Rod Filleté 1/4-20 Acier 36`` Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-1/4-28 -- Rod Filleté 1/4-28 Acier 36`` Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-10-24 -- Rod Filleté 10-24 Acier 36`` Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-10-32 -- Rod Filleté 10-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-3/8-16 -- Rod Filleté 3/8-16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-3/8-16-LAITON -- Rod Filleté 3/8-16 Laiton Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-3/8-16-SS -- Rod Filleté 3/8-16 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-5/16-18 -- Rod Filleté 5/16-18 Acier Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-6-32 -- Rod Filleté 6-32 Acier 36`` Boulonerie/Vis/Attache

ROD-F-8-32 -- Rod Filleté 8-32 Acier Boulonerie/Vis/Attache

ROLLPIN -- Goupille fendu trempé Boulonerie/Vis/Attache

SETSCREW -- SETSCREW MIXTE Boulonerie/Vis/Attache

SL-916G  -- Solomon Replacement Desoldering Gun for SL-916 & SL-928 Boulonerie/Vis/Attache

SNAP-RING -- Bague de retenue trempé Boulonerie/Vis/Attache

SS1032300FPH10 -- Vis Stainless 10-32 tête fraisé Boulonerie/Vis/Attache

SS3816AN -- Cap nuts 3/8-16 stainless Boulonerie/Vis/Attache

WASHER#10A -- Flat Washer #10 Acier Boulonerie/Vis/Attache

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27733page /

WASHER#6SS -- Flat Washer #6 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

WASHER#8A -- Flat Washer #8 Acier Boulonerie/Vis/Attache

WASHER1/2A -- Flat Washer 1/2 Acier Boulonerie/Vis/Attache

WASHER1/4A -- Flat Washer 1/4 Acier Boulonerie/Vis/Attache

WASHER1/4SS -- Flat Washer 1/4 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

WASHER3/8A -- Flat Washer 3/8 Acier Boulonerie/Vis/Attache

WASHER3/8SS -- Flat Washer 3/8 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

WASHER5/16A -- Flat Washer 5/16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

WASHER5/16SS -- Flat Washer 5/16 Stainless Boulonerie/Vis/Attache

WASHER7/16A -- Flat Washer 7/16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

WASHER9/16A -- Flat Washer 9/16 Acier Boulonerie/Vis/Attache

Brook Crompton

441156 Brook Crompton

ACS150-03U-05A6-4 -- Drive ABB 3HP 400-480VAC 3PH OPEN TYPE 

MUL1 OPTION

Brook Crompton

BA4N010-5BRK -- Moteur 10HP 1750RPM TEFC 600VAC 3PH avec frein 

intégré

Brook Crompton

BC4N002-5 -- Moteur Brook 2HP 1725RPM TEFC FR.145T 600V 3PH Cast 

Iron

Brook Crompton

BC4N1.5-5 -- Moteur Brook 1.5HP 1725RPM TEFC FR.145T 600V 3PH 

Cast Iron

Brook Crompton

BC4N7.5-4C -- Moteur Brook Cast Iron 7.5HP 1800RPM Fr.213TC 230V 3 

Phases

Brook Crompton

BF4N.50-2C -- Moteur Brook 1/2HP 1725RPM 230/460V 3PH TEFC 

FR.56C

Brook Crompton

C042A Brook Crompton

FA2N1.5-2C -- Moteur Brook 1.5HP 3450RPM 230/460V 3PH 56C Ser. W 

Alum.

Brook Crompton

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27734page /

PA2M003-5D -- Moteur Brook 3HP-3450rpm-600V-3PH-Frame 90L avec 

D-Flange TEFC

Brook Crompton

PA4N003-5C -- Moteur 3HP - 1800RPM - TEFC- Fr. 182TC - Serie W 

3PH-600V

Brook Crompton

PC4N025-2 -- Moteur Brook 25HP 1750RPM 208/230/460V 3PH TEFC Fr. 

284T

Brook Crompton

PE4N1.5-5 -- Moteur Brook 1.5HP 1725RPM TEFC FR.145T 600V 3PH 

Aluminium

Brook Crompton

TA4M001-2D -- Moteur Brook 1 HP 1800 RPM  TEFC 208-230/460 3PH Fr. 

80 D-flange

Brook Crompton

Century

1320A -- Kit Lug 3 Oreilles Ajustable moteur 5.0'' Century

9710 -- Moteur 1/10HP 5.0''  1625 RPM 3 Vitesses 230VAC Ouvert Shaft 

1/2 Réversible Fr.42Y  0.84Amp.

Century

9721 -- Moteur 3.3'' 1/15  run cap. CW 1/12-1/15-1/20HP 1550RPM 120V  

5/16''  X 2-3/4'' 4 bolt

Century

EL2012 -- Moteur brûleur 1/6 HP 3450RPM 115V FR48M Century

F1026SB -- Moteur 1/4HP 1140RPM Air over 208/230VAC 1PH Ball 

Bearing (5uF) Shaft 1/2'' X 6.4'' Reversible

Century

H953V1 -- Moteur 2HP 1750RPM ODP Fr.56HZ 600V 3PH Century

OL2052D -- Moteur Century 1/2 HP 3450RPM 115/230 1/60 48N Century

SGF2054AV2 -- Moteur 1/2HP 2 vitesses 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 

Resilent Mount

Century

SS358-C -- Moteur Century 1/15HP-1550RPM 120V CW Shaft 5/16 

2.0Amp. Lyall Plug

Century

Consumable

04391-1 -- Contrôle Hepa 3000 Gardian Consumable

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27735page /

1025C -- Nettoyeur Diélectrique Dégraisseur Consumable

10-8109 -- Heat Sink Compound GC Graisse Thermique Consumable

10W30-GTX -- Hulie Castrol 10W30 GTX Consumable

10W40SJ -- Huile Honda GN4 SJ 10W40 Consumable

122-0600 -- Ruban TEFLON 1/2X0.520`` HTST Consumable

122-0650 -- Tape électrique Noir Vinyle 600V CSA Consumable

122-0650-10 -- Paquet Tape électrique Noir Vinyle 600V CSA Consumable

14600 -- Kit Cold Weld Permatex Consumable

20648 -- Disque à sabler Flex Lock GR80 Consumable Carborundum

2081 -- Peinture Aérosol Tan Consumable

231102 -- Permenganate de potassium 5 Lbs pour filtre à sable vert pour 

sable.

Consumable

252JV -- 5 Sac de balayeuse Johnny Vac Consumable

285-P -- Peinture Plasti-Kote REBUILT Consumable

3M48 -- Ruban PTFE 3M 500°F 10000 psi Consumable

45014 -- Switch DUPLEX Combi lumière Vista Consumable

470 -- Primer Gris No.470 Plasti-Kote Consumable

4887-454G -- Bobine étain 1Lb - 63SN/37PB Consumable

4YD82 -- Fan guard Grille 10`` Consumable

51531 -- Permatex Anaerobic Bleu Consumable

657004 -- Huile Diélectrique 1L Consumable

80W90 -- Huile Engrenage 80W90 Consumable Ultramar

89-210 -- Colle Epoxy 5 min. 2 tubes Dynatek Consumable

89-250 -- Tube Graisse Chevron SRI NLGI2 Consumable

89-702-1 -- Paint-cast engine-iron Consumable

89-704-1 -- Émail rouge isolant Seymour Consumable

89-707-1 -- Paint-tool/smoke gray enamel Consumable

89-723-1 -- Peinture Gunmetal gray-nickel Consumable

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27736page /

89-726-1 -- Peinture Sealer Orange SEYMOUR Consumable

89-732 -- Vernis isolant vert Seymour Consumable

89-799 -- Graphite Sec Aérosol ( -100F@850F ) Consumable SEYMOUR

A25-GATES -- Courroie Gates 1/2`` x 27`` Consumable

A36-GATES -- Courroie Gates 1/2`` x 36`` Consumable

AC-46 -- Vernis Anti-Moisisure DOLPH 1800V Consumable

ACETATE -- Shaft Acetate Vert Consumable

ALIMAR -- Graisse Alimar Alimentaire 400G Consumable

ANTI-SEIZE -- Permatex Anti-Seize 133H Consumable

AR-01 -- Controle de volume Consumable

AW32 -- Huile Hydraulique (jaune) Consumable

AX10-1 -- Axial fan 10DX3.5 115VAC BALL Consumable

B39-GATES -- Courroie Gates Hi-Power II 5/8`` x 39`` Consumable

BRAKECLEANER -- Dégraisseur Universel 1005C Consumable

C15825 -- Nettoyeur de vitre FIREVIEW 739ml Consumable

CORENA-P68 -- Huile Compresseur H.P. Consumable

Degraisseur Industriel -- Degraisseur Industriel Consumable

DLM -- Demi-Lune Métal Consumable

DOLCB11281LB -- Dolph CB1128 Compound Noir Class F Consumable

Dynatex BLUE -- Boltlocker Threadlocker  Anaerobic Scealant Medium 

Strength Bleu

Consumable

Dynatex GREEN -- Sleeve Retainer Anaerobic Scealant Very High Strength 

Vert

Consumable

Dynatex RED -- Boltlocker Threadlocker  Anaerobic Scealant High Strength 

Rouge

Consumable

ER-44 -- Vernis Isolant ER44 DOLPH 2000V Consumable

FASS1X1X1/8 -- Fer Angle Stainless 1``X1``X1/8`` Consumable

FBSS3/8X11/2 -- Flat Bar Stainless 3/8``X1-1/2`` Consumable

FERA1.5X1.5X1/8 -- Fer Angle Acier 1-1/2 x 1-1/2 x 1/8 Consumable

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27737page /

FERA1/2X1/2X1/8 -- Fer Angle Acier 1/2 x 1/2 x 1/8 Consumable

FERA1X1X1/8 -- Fer Angle Acier 1 x 1 x 1/8 Consumable

FERA2X2X1/8 -- Fer Angle Acier 2 x 2 x 1/8 Consumable

FERA2X2X3/16 -- Fer Angle Acier 2 x 2 x 3/16 Consumable

FERA3/4X3/4X1/8 -- Fer Angle Acier 3/4 x 3/4 x 1/8 Consumable

FERL2X3X3/16 -- Fer L Acier 2 x 3 x 3/16 Consumable

FERP1.5X1/4 -- Fer Plat Acier 1-1/2 po x 1/4 Consumable

FERP1.5X1/8 -- Fer Plat Acier 1.5po x 1/8 Consumable

FERP1X1/4 -- Fer Plat Acier 1po x 1/4 Consumable

FERP1X1/8 -- Fer Plat Acier 1po x 1/8 Consumable

FERP1X1/8-SS -- Fer Flat ST 1/8X1 304 Consumable

FERP2X1/8 -- Fer Plat Acier 2po x 1/8 Consumable

FERP2X3/16 -- Fer Plat Acier 2po x 3/16 Consumable

FERP3/4X1/8 -- Fer Plat Acier 3/4po x 1/8 Consumable

GAZ Torche -- Propane/Oxygene Consumable

GLYCOL-E -- Ethylene Glycol 20L pur SOLAR-1 Consumable

GRAISSE DIELECTRIQE -- Graisse Dielectrique isolante DYNATEX Consumable

Graisse Lithium 7037 -- Graisse Lithium Aérosol Crown Consumable

Graisse Silicone -- Graisse Thermique Blanche Consumable

GRAISSE VERTE -- Tube Graisse Chevron SRI NLGI2 Consumable

Graisse-MOLY -- Graisse à engrenage Molybdène - Plomb Consumable

GRAPHITE-SEC -- Graphite en aérosol Consumable

GT1/16 -- Gaine Thermo-Retractable Blanche Consumable

GT1/2 -- Gaine Thermo-Retractable Dual Wall Consumable

GT1/4DW -- Gaine Thermo-Retractable Dual Wall Consumable

GT1/4N -- Gaine Thermo-Retractable Noire WOLIDA Consumable

GT1/8 -- Gaine Thermo-Retractable 1/8'' CSA Consumable

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27738page /

GT3 -- Gaine Thermo-Retractable 1`` Consumable

GT3/16DW -- Gaine Thermo-Retractable Dual Wall Consumable

GT3/16J -- Gaine Thermo-Retractable Jaune WOER Consumable

GT3/4 -- Gaine Thermo-Retractable 2:1 POLY Consumable

GT4MM-C -- Gaine Thermo-Retractable Transparante 4mm I.D. Consumable

GT5/16DW -- Gaine Thermo-Retractable Dual Wall Consumable

GT7MM-C -- Gaine Thermo-Retractable Transparante 7mm I.D. Consumable

Loctite 222 -- Threadlocker No.22231 Consumable

Loctite 603 -- Adhesive Compound No. 21441 Consumable

Loctite 609 -- Adhesive Compound No. 609 Consumable

Loctite 680 -- Adhesive Compound No. 68035 Consumable

LUBE -- Lubrifiant Dérouilleur Industriel Consumable

MB-72B -- Marette Bleu IDEAL 72B Consumable

METAL -- Acier mixte ferangle + plate 5/8`` Consumable

MG-71B -- Marette Grise IDEAL 71B Consumable

MJ-74B -- Marette Jaune IDEAL 74B Consumable

MO-73B -- Marette Orange IDEAL 73B Consumable

MR-76B -- Marette Rouge IDEAL 76B Consumable

NC-123PLUS -- Moisture Displacer Chemsearch Consumable

NETT-ELECTRO -- Nettoyant Électronique Rapide Consumable

Nettoyeur a frein -- Aerosol #1005C Consumable

Nettoyeur dielectrique -- Aérosol #1025C Consumable

Nettoyeur-1010C -- Aerosol Vert #1010C Non Chloré Consumable

OR-METRIC -- Oring métrique Consumable

PEINTURE-PK -- Peinture Aérosol Plasti-Kote Consumable

PERMAWICK -- Coton Haché Huilé Consumable

PLA 281 -- Lubrifiant sec de graphite Plasti-Kote Consumable

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27739page /

PT1/8 -- Polyester Cord Tape Heat Shrink 1/8 Consumable

PTFE-10MX25 -- Tape de Teflon PTFE 25mm Adhésif Haute Température 

10 mètres

Consumable

PTFE-25 -- Tape de Teflon PTFE 25mm Adhésif Haute Température Consumable

PUTTY -- Putty Aluminium 800g Consumable

Right Stuff -- Gasket Maker Permatex 1 minute Consumable

Right Stuff #30874 FULL -- Permatex Right Stuff (147 ml) Consumable

SAC-ELEC-UNITÉ -- Sac de balayeuse Electrolux Consumable

SAE30 -- Huile Castrol Non Détergente #30 Consumable

SF#19 -- Sleeving Fiberglass No.19 Consumable

SF#3 -- Sleeving Fiberglass No.3 Consumable

SHX1-1/8-RBL -- Coeur de poulie 1 1/8``  RBL Consumable

SILICONE-GE -- Silicone Transparent General Electric Consumable

SILICONE-RED -- Silicone RTV Rouge 650F Consumable

SS51618AN -- Cap nuts 5/16-18 stainless Consumable

SUPERGLUE -- Colle Permatex #49512 Consumable

T-1 -- Peinture Aérosol Noir Lustre Consumable

T-10 -- Peinture Aérosol Gris Machinerie Consumable

T-12 -- Peinture Aérosol vert Shamrock Consumable

T-2 -- Peinture Aérosol Noir Mât Consumable

T-29 -- Peinture Aérosol jaune (autobus) Consumable

T-35 -- Peinture Aérosol Bleu Astro Consumable

T-37 -- Peinture Aérosolgris fédéral Consumable

T-6 -- Peinture Aérosol rouge Consumable

TMA3X1.5 -- Tube Mecanique Acier 3`` x 1.5 Consumable

TMB1.5X0.625 -- Bronze 932 Consumable

TRA12 -- Tige ronde Acier 1/2'' Hot roll Consumable

TRA38 -- Tige ronde Acier 3/8'' Hot roll Consumable

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27740page /

TRA516 -- Tige ronde Acier 5/16'' Hot roll Consumable

TRSS12 -- Tige ronde Stainless 304 1/2'' O.D. Consumable

TRSS14 -- Tige ronde Stainless 304 1/4'' O.D. Consumable

TRSS18 -- Tige ronde Stainless 304 1/8'' O.D. Consumable

TRSS316 -- Tige ronde Stainless 304 3/16'' O.D. Consumable

TRSS34 -- Tige ronde Stainless 304 3/4'' O.D. Consumable

TRSS58 -- Tige ronde Stainless 304 5/8'' O.D. Consumable

TRSS78 -- Tige ronde Stainless 316 7/8'' O.D. Consumable

TUB1.5X1.5X1/8SS -- Tubing Carré Stainless 304  1-1/2 X 1-1/2 X 1/8 Consumable

TUB134X134X0.1 -- Tubing Carré Acier 1-3/4 X 1-3/4 X 0.100'' Consumable

TUB1X0.5X16G-SS -- Tubing Rectangle 1'' X 0.500'' Stainless 304 16gage Consumable

TUB1X1X1/8 -- Tubing Carré Acier 1 x 1 x 1/8 Consumable

TUB1X2X1/8 -- Tubing Acier 1`` X 2`` X 1/8`` Consumable

TUB2X2X3/16 -- Tubing Carré Acier 2 x 2 x 3/16 Consumable

TUB3/4X3/4X0.083 -- Tubing Carré Acier 3/4 x 3/4 x 0.083`` Consumable

TUB34X1.050SS -- Tuyau 3/4 Stainless 316 1.050'' O.D. Consumable

TYE-WRAP11 -- Tie Wrap 11po Noir 50 Lbs Consumable

TYE-WRAP14 -- Tie Wrap 14po Noir 50 Lbs Consumable

TYE-WRAP4 -- Tie Wrap 4 po Nylon Noir T&B Consumable

TYE-WRAP7.5 -- Tie Wrap 7.5po Nylon Noir 50 Lbs Consumable

VOLTESSO-35 -- Huile Diélectrique/Refroidissement Consumable

Zoom-Spout -- Huile Turbine Haute-Qualité Consumable

Dayton

1LNF8 -- Gearmotor 6 RPM 115V 150 in/lbs Dayton

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27741page /

1LNG2 -- Moteur Dayton 1RPM 115VAC Dayton

1LPW3L -- Moteur gearbox Dayton  29 RPM, 40 Torque, 90 VDC, TENV Dayton

1MBF8 -- Moteur gearbox Dayton 30RPM@115VAC Dayton

1TDP7 -- Blower Dayton 115V 3000RPM 148CFM Dayton

1TDR6 -- Blower Dayton 148 cfm 115volt Dayton

1TDR7 -- Blower Dayton 115V Dayton

2M168B -- Moteur PM 1/2HP 1725RPM 90VDC 5.5Amp. Fr. 56C TEFC Dayton

2X400 -- Brake assembly complet 120VAC DAYTON Dayton

3M096 -- Moteur gearbox 7 RPM Full Load, Torque 35 Lbs-Po / 115VAC Dayton

46405352543-1A -- Moteur PM 1/2HP 1725RPM 90VDC 5.5Amp. Fr. 56C 

TEFC

Dayton

4C006B -- REMPLACÉ PAR 1TDR6 Dayton DAYTON

4C442 -- Blower Dayton  115volt Dayton

4C446 -- Blower Dayton Ancient # Dayton

4c448 -- Blower 2 Vitesses Utiliser Numero : B45267 Dayton

4Z537 -- Moteur gearbox Dayton  29 RPM, 40 Torque, 90 VDC, TENV Dayton

5C086 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC Dayton

6K329B -- Gear Box Dayton 115V/40RPM/TEFC Dayton Dayton

7021-7103 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC Dayton

70217103 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC FASCO Dayton

Default Category

67-61610 -- Shaft 3/4 X 61610 Default Category

67-61920 -- Shaft Rectifier Blower 3/4`` X 19 1/8`` Default Category

BMQ818-0556C -- Gear Box OHIO 5:1 RH 56C Cast Default Category

Description Default Category

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27742page /

K7448000 -- Moteur Ske. BROAN/Nutone 115V Default Category

Livraison -- Transport Default Category

PS-12120 F2 -- Batterie Power Sonic 12Ah 12V Default Category Powersonic

RG12519/12N -- Ventilateur Axial  PABST 12VDC Default Category

Transport -- Frais de livraison Dicom Default Category

VTX400 -- Ventilateur Axial VORTEX 177CFM Default Category Atmosphère

ELCO Motors Inc.

3FBTU 40-30 -- Moteur ELCO 1/17HP 1.00A - 2/1600

CCW

ELCO Motors Inc.

EC16W115 -- Moteur Elco 16W/115V/1550RPM ELCO Motors Inc.

EC25W230 -- Moteur Elco -1/30HP-1550RPM-25W-230VAC ELCO Motors Inc.

EC34W115 -- Moteur Elco -1/20 HP-1550RPM-34W-115VAC ELCO Motors Inc.

EC34W115V1543 -- Moteur Elco 1/20HP 1550RPM-34W-115VAC Lyall 

Plug - Shaft Long Type 2

ELCO Motors Inc.

EC34W230 -- Moteur Elco -1/20 HP-1550RPM-34W-230AC ELCO Motors Inc.

EC4W115 -- Moteur Elco 1550RPM-4W-115VAC-0.36A ELCO Motors Inc.

EC4W230 -- Moteur Elco 1550RPM-4W-230VAC-0.18A ELCO Motors Inc.

EC5W115 -- Moteur Elco 1550RPM-5W-115VAC-0.4A ELCO Motors Inc.

EC5W230 -- Moteur Elco 1550RPM-5W-230VAC-0.2A ELCO Motors Inc.

EC6W115 -- Moteur Elco 6W 1550RPM-115V ELCO Motors Inc.

EC6W230 -- Moteur Elco 6W 1550RPM-230V ELCO Motors Inc.

EC9W115 -- Moteur Elco 9W 1550RPM-115V-0.58A ELCO Motors Inc.

EC9W230 -- Moteur Elco 9W 1550RPM-230V-0.35A ELCO Motors Inc.

EC-MA-7004 -- Moteur ELCO 1/17HP 1.00A - 2/1600

CCW

ELCO Motors Inc.

NU 34-45-2 -- Moteur Elco -1/20 HP-1550RPM-34W-115VAC ELCO Motors Inc.

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27743page /

Electromec

A1.1280 -- 1.5HP Fr. 80 3450RPM 600V 3PH Electromec

B2.24100L -- 3HP 2.2KW 1800RPM 230/460V TEFC 100 Electromec

C-B-1-C -- Brosse Electromec 7mm X 18mm Graphite FR. 56 -1HP Electromec

ELE B1.5290S -- Moteur 1.5KW 3600RPM Fr.90 230-460/3PH Electromec

Electromec -- 1HP-1800-Fr.56-TEFC-208/230/3PH Electromec

ELE-TEP52M -- Moteur 5HP@3450RPM-FR.184TC-600VAC Electromec

FA014 -- Moteur Electromec 1HP/1800/TEFC/56C/575VAC/3PH Electromec

J041 -- Moteur 1/2HP 90VDC FR.56 TEFC Electromec

J044 -- Moteur 1HP 90VDC FR.56 TEFC Electromec

J062 -- Moteur 1HP 180VDC Fr.56C Electromec

J080 -- Moteur DC 1.5HP@180VDC 1800RPM Electromec

J081 -- Moteur DC 2HP@180VDC 1800RPM Electromec

J082 -- Moteur DC 3HP@180VDC 1800RPM Electromec

TEP-25-4 -- Moteur Electromec TEFC 600V 3PH 1750RPM 25HP Electromec

TEP-60-4 -- Moteur 60HP-1800-600V-TEFC Electromec

TFP10-4 -- Moteur Electromec  10HP-230/460V 3PH Frame Aluminium 

1750RPM

Electromec

TFP7.5-4 -- Moteur Electromec  7.5HP-230/460V 3PH Frame Aluminium 

1750RPM

Electromec

Emerson

5793C -- Moteur belted fan 1/3 HP - 115 Volts - 1725/1140 RPM 6.4Amp. 

Ball Bearing - Resilient mount

Emerson

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27744page /

5794C -- Moteur 1/2HP 2 vitesses 115V-1725/1140RPM-ODP-Fr.48 

Resilent Mount - Bushing

Emerson

Fasco

04F20C1308AAFPH03 -- Solenoid Valve PARKER 24 VAC Fasco

11811 -- Kit Moteur Venmar 1/6HP 115V Original Fasco 7190-1508 Fasco

120-0740 -- Ball Valve 1-1/4'' NPT Brass 600WOG Fasco

12908 -- Blower Vanee Fasco

15 -- UTILISER A0120 NOUVEAU NUMÉRO Fasco

1-6040 -- Blower Wheel turbine CW 1/4 Shaft Fasco

1-6041 -- Blower Wheel turbine CCW 1/4 Shaft Fasco

2810-681-014 -- Moteur 3.3'' 120VAC 1.4A 1550RPM CW open, Ball 

bearing, Shaft 5/16

Fasco

2868-509-060 -- Moteur 3.3`` 1.4A CW 5/16 Shaft UTILISER #D132 Fasco

2868-513-130 -- Moteur 3.3'' 120VAC 1.4A 1550RPM CW open, Ball 

bearing, Shaft 5/16

Fasco

2868-805-006 -- Moteur 3.3`` 1550RPM-115V-Fan Cooled *** Utiliser Fasco 

#D167 ***

Fasco

3931 -- Moteur 12VDC Chaufrette/1 SHAFT 5/16 CW Fasco

5008TS -- Moteur 3.3'' 1/15HP 230V, 1550 RPM, 1.1 Amps, CW, open, 

Shaft 5/16

Fasco

5034M -- Moteur 3.3'' 1/15HP 230V, 1550 RPM, 1.1 Amps, CW, open, Shaft 

5/16

Fasco

5034MS -- Moteur 3.3'' 1/15HP 230V, 1550 RPM, 1.1 Amps, CW, open, 

Shaft 5/16

Fasco

50748-D600 -- Blower 65CFM 115V3200RPM Fasco

50752-D500 -- Blower FASCO 1.1A  115V 2860RPM 135CFM Fasco

50755-D500 -- Blower FASCO 160CFM 115V Fasco

50769-D500 -- Blower FASCO 485CFM 115V Fasco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27745page /

5KSM59LS2262AS -- Moteur 3.3'' 1/15HP 230V, 1550 RPM, 1.1 Amps, 

CW, open, Shaft 5/16

Fasco

661-0101 Fasco

661-0165 Fasco

661-0185 -- Pressure Switch GSG-2 60-80psi Fasco

70211835 -- UTILISER # 50752-D500 Fasco

7021-1835 -- UTILISER # 50752-D500 Fasco

70218293 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC Fasco 70218293 0.95A 

3000RPM 1/70HP

Fasco

7021-8293 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC Fasco 70218293 0.95A 

3000RPM 1/70HP

Fasco

7021-8485 -- Blower Poêle granule Fasco

7021-9081 Fasco

7021-9367 -- Blower Fan Type U218 115V Fasco

7042-0027 -- D126 + shaft adap. Fasco

70633108 -- Blower Double Fasco 460CFM@115V (fit Venmar) Fasco

7063-3108 -- Blower Double Fasco 460CFM@115V (fit Venmar) Fasco

7105-0071 -- Moteur 4 vitesses 1/6HP 1550RPM 115V Double Shaft Fasco

7108-2101 -- Moteur Fasco 1/12 1500 115 V CCW Fasco

7151-2850 -- Moteur 1/15HP 2.4A 1050RPM 3 OREILLES CW LYALL 

PLUG 3 PATTES

Fasco

7163-1640 -- Moteur d'échangeur d'air  3.3`` CW 5/16 Shaft CW 115VAC Fasco

7163-3453 -- Moteur Fasco 240V 1550RPM

UTILISER # SS480 OU R480

Fasco

7163-4341 -- Moteur 3.3'' 1550RPM 115/230VAC open 1/15HP 1.7-0.9A 

CW Chaft 5/16

Fasco

7163-8684 -- Moteur Venmar Fasco

71730627 -- Moteur Fasco Fasco

7190-0369 -- Moteur 3.3``-1/15HP-1550RPM-115V-Vanee Venmar Fasco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27746page /

7190-1235 -- Moteur Fasco Venmar Remplacer par #11811 Fasco

7190-1508 -- Moteur Fasco Venmar Remplacer par #11811 Fasco

7190-1523 -- FASCO 1.7A 125VAC Venmar Fasco

71902271 -- Discontinuer Venmar ***Uitiliser SS462 ? --- Fasco

7190-2271 -- Discontinuer Venmar ***Uitiliser SS462 ? --- Fasco

7190-2491 -- Moteur 3.3'' 1/8HP 1500 RPM, 1.6/0.8A - 115/230V - 5/16" x 3 

1/2"

Stud Mount - Bolt Circle - 2.85"; Includes 10 MFD Capacitor

Motor Length Less Shaft = 5 1/2"

Fasco

7190-2652 -- Moteur 3.3'' 1/15  run cap. CW 1/15HP 1550RPM 120V  5/16''  

X 2-3/4'' 4 bolt

Fasco

7190-2996 -- Moteur Fasco 1/4HP Fasco

80-0180-0390-7 -- 3M Scotch® Pipe Thread Sealant Tape 48 06196, 1/2 in 

x 520 in

Fasco

8725-6004 -- Kit Lug Montage 5-5/8 long Fasco

97F6680 -- Condensateur HID pour lampe 24uF@480VAC Fasco

97F6694 -- Condensateur HID pour lampe 20uF@480VAC Fasco

97F6921 -- Condensateur HID pour lampe 26uF@580VAC Fasco

A082 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC Fasco 70218293 0.95A 3000RPM 

1/70HP

Fasco

A1200 -- Blower Fasco 1200CFM 115V Fasco

A134CFS -- Adap. 3/4'' Femelle NPT X 1'' femelle souder cuivre Fasco

A2000-71730712 -- Moteur 3.3`` 1/30HP-115V-1.2A-CW-Ball Bearing Fasco

AO120 -- Moteur 3.3``-1/70HP-0.8A-1550RPM-115V-CW-1/4 Shaft Fasco

AO121 -- Moteur 3.3``-1/70HP-0.6A-1550RPM-115V-CCW-1/4 Shaft Fasco

B22513 -- Blower tangantiel 120V 215CFM Fasco

B45227 -- Blower 115V 265CFM Fasco

B45267 -- Blower Double Fasco 460CFM@115V (fit Venmar) Fasco

C3040C -- Coil relais FASCO 240V Fasco

C3L90B -- Contacteur  3 poles 90A Coil 120VAC Fasco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27747page /

D1039 -- MOTEUR 1/10 1500RPM 115V OUV CCW Fasco

D1103 -- Moteur 3.3'' Sleeve Bearing, 1/20HP, 1500rpm, 208-230V, 60Hz, 

1.15 amps

Fasco

D1120 -- Moteur 3.3''  1/20HP 115VAC 2.1A CW Bushing Shaft 5/16 Lyall 

plug

Fasco

D1121 -- Moteur 3.3'' 1/20HP, 1550rpm, 208-230V, 60Hz, 1 amps lyall plug Fasco

D1124 -- Moteur 3.3'' 1/20 HP, 115 Volts, 1550 RPM, 1 Speed, 2.1 Amps, 

CCW Rotation, Sleeve Bearing

Fasco

D1126 -- Moteur 3.3'' 1/15HP 230V, 1550 RPM, 1.1 Amps, CW, open, Shaft 

5/16

Fasco

D1142 -- Moteur 3.3'' 1550RPM 115/230VAC open 1/15HP 1.7-0.9A CW 

Chaft 5/16 boite jonction

Fasco

D116 -- Moteur 4.4" Sleeve Bearing, 1/15HP, 1500rpm, 115V, 60Hz, 2.4 

amps

Fasco

D1161 -- Moteur 3.3'' Sleeve Bearing 1/15-1/25HP, 1600rpm, 115V 2.9-2A 

Shaft 5/16 CCW

Fasco

D120 -- Moteur 3.3``-1/70HP-0.7A-1550RPM-115V-CW-1/4 Shaft Fasco

D121 -- Moteur 3.3``-1/70HP-0.7A-1550RPM-115V-CCW-1/4 Shaft Fasco

D124 -- Moteur 3.3''  1/50HP 115VAC 1500RPM Fasco

D125 -- Moteur 3.3'' 1/50HP 115VAC Fasco

D126 -- Moteur 3.3`` 1/40HP/1500RPM/115V/CW/5/16 Shaft Fasco

D127 -- Moteur 3.3`` 1/40HP/1500RPM/115V/CCW/5/16 Shaft Fasco

D128 -- Moteur Double Shaft 1/40HP 1500RPM 3 Vitesses 115V 1.3A 

Ouvert

Fasco

D132 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1.8A-CW-115VAC-5/16 Shaft Fasco

D133 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1.8A-CCW-115VAC-5/16 Shaft Fasco

D140 -- Moteur 5.0`` 115V-1/15HP-1050RPM- CW-Bushing Fasco

D158 -- Moteur 1/5HP 115V 3 Vitesses CW Fasco

D167 -- Moteur 3.3`` 1/70HP-0.7A-1550RPM-115V-Fan Cooled-Open 

CW-Shaft 1/4

Fasco

D209 -- Moteur 3.3`` 1/30HP-115V-3000RPM ODP Fan cooled 2 Shaft 1/4'' Fasco

D213 -- Moteur 3.3`` 1/16HP-3000RPM-115V Fasco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27748page /

D215 -- Moteur 3.3`` 1/20HP/3000RPM/TEFC/115-230V Fasco

D219 -- 1/8HP 3000RPM 115VAC TEFC 3.3" Shaft 5/16 CW 1.8Amp. Ball 

Bearing Reversible

Fasco

D220 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1.7A-3000RPM-115/230V-TEFC CW-Shaft 

5/16-Bearing

Fasco

D234 -- Moteur 3.3`` 1/15HP-1550RPM-CW-2.2A@120V Fasco

D235 -- Moteur 3.3`` 1/15HP-1550RPM-CCW-2.2A@120V-Shaft 5/16 Fasco

D258 -- Moteur 2 shaft Fasco Fasco

D260 -- Moteur 1/6HP 115V 1075RPM Fasco

D293 -- Moteur 1/10 - 5.0`` 2 Shaft 115V 5S Fasco

D338 -- Moteur 4 vitesses 1/6HP 1550RPM 115V Double Shaft Fasco

D377 -- Moteur Fasco 1/12 1500 115 V CCW Fasco

D470 -- Moteur 1/20HP-CW-208/230V-FC Fasco FASCO

D471 -- Moteur 1/20HP-CCW-208/230V-FC Fasco FASCO

D504 -- Moteur 3.3'' 1/8HP 1500 RPM, 1.6/0.8A - 115/230V - 5/16" x 3 1/2"

Stud Mount - Bolt Circle - 2.85"; Includes 10 MFD Capacitor

Motor Length Less Shaft = 5 1/2"

Fasco

D563 -- Unit Bearing 9W-CCW-115V-1550RPM Fasco

D701 -- Moteur 5.6'' blower Fasco 1/2HP 1075RPM 3vit.115V Fr.48 

Ouvert/Bushing 9.6Amp.

Fasco

D703 -- Moteur 5.6'' blower Century 1/2HP 1075RPM 3vit.230V Fr.48 

Ouvert/Bushing

Fasco

D721 -- Moteur 5.6'' blower Century 1/4HP 1075RPM 3vit.115V Fr.48 

Ouvert/Bushing 4.8Amp.

Fasco FASCO

D723 -- Moteur 5.6'' blower Fasco 1/3HP 1075RPM 3vit.230V Fr.48 

Ouvert/Bushing

Fasco

D727 -- Moteur 5.6'' blower Fasco 1/3HP 1075RPM 3vit.115V Fr.48 

Ouvert/Bushing

Fasco

D728 -- Moteur 5.6'' blower Fasco 3/4HP 1075RPM 3vit.115V Fr.48 

Ouvert/Bushing

Fasco

D729 -- Moteur 5.6'' blower Fasco 3/4HP 1075RPM 3vit.230V Fr.48 

Ouvert/Bushing

Fasco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27749page /

D732 -- Moteur 1/3HP-1140RPM-115V-FR48-TEAO-Ball Bearing Fasco

D734 -- Moteur 1/4HP-1140RPM-115V-FR48-TEAO-Ball Bearing Fasco

D736 -- Moteur 1/6HP-1625RPM-115V-FR48-TEAO-Ball Bearing-2.0A Fasco

D755 -- Moteur 5.6'' blower Fasco 1/4HP 1075RPM 3vit.230V Fr.48 

Ouvert/Bushing

Fasco

D756 -- Moteur 2 shaft 1/4HP  3.9A 115VAC 3 vitesses Fr.48 Bushing Shaft 

10'' X 1/2''

Fasco

D760 -- Moteur 2 shaft 1/2HP  4.3A 230VAC 3 vitesses Fr.48 Bushing Shaft 

8'' X 1/2''

Fasco

D770 -- Moteur 1/3HP 115V 3S-1625RPM-DS-Bushing Fasco

D780 -- Moteur 1/3HP-1625RPM-115V-FR48 Fasco

D7907 -- Moteur 5.6'' fan coil Fasco 1/2HP 1075RPM 230V Fr.48 1.7Amp. 

TEAO/Ball Bearing

Fasco

DB2CBWAB -- Micro Switch miniature Cherry levier 10A Fasco

DC094 -- Moteur 12VDC Chaufrette REMPLACER PAR #3931 Fasco

ER40200 -- Moteur Fasco Venmar Remplacer par #11811 Fasco

FM55 -- Bracket Moteur 5.6`` 3 Oreilles Standard FR.48 Fasco

H230A -- Contacteur FASCO 30A 2 Poles Coil 24VAC Fasco

H230B -- Contacteur FASCO 30A 2 Poles Coil 120VAC Fasco

H230C -- Contacteur FASCO 30A 2 Poles Coil 240VAC Fasco

H240A -- Contacteur 40A 2 Poles Coil 24VAC Fasco

H33 -- Kit Hexagon moteur 3.3`` Fasco

H330A -- Contacteur 30A 3 Poles Coil 24VAC Fasco

H330B -- Contacteur 30A 3 Poles Coil 120VAC Fasco

H330C -- Contacteur FASCO 30A 3 Poles Coil 240VAC Fasco

H340A -- Contacteur FASCO 40A 3 Poles Coil 24VAC Fasco

H340B -- Contacteur FASCO 40A 3 Poles Coil 120VAC Fasco

H340C -- Contacteur FASCO 40A 3 Poles Coil 240VAC Fasco

H350A -- Contacteur 50A 3 Poles Coil 240VAC Fasco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27750page /

H375C -- Contacteur 75A 3 Poles Coil 240VAC Fasco

H430A -- Contacteur 4 poles 30A Coil 24VAC Fasco

H430C -- Contacteur 4 poles 30A Coil 240VAC Fasco

H440C -- Contacteur FASCO 4 poles 40A Coil 240VAC Fasco

H7S -- Contact switch auxilliaire 2 NO+2 NC Fasco

K101 -- Skeleton Motor 1260RPM 0.53A@240V Fasco

K109 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.9A@120V Fasco

K111 -- Skeleton Motor 3000RPM 1.1A@120V Fasco

K112 -- Skeleton Motor 3000/2600RPM 1.0A@120V Fasco

K611 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.63A@120V STACK 3/4 Fasco

K683 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.25A@240V Fasco

KIT144 -- Kit montage + boite jonction Fasco

KIT187 -- Montures Fasco Fasco

KIT200 -- Kit montage Hex. Fasco Fasco

L1L -- Tube de cuivre dur 1'' Type L (épais) eau froide Fasco

OE5150BO -- Micro Switch spécial Cherry side lever low force 6A Fasco

S58-486 -- Moteur 3.3'' 1/15HP 230V, 1550 RPM, 1.1 Amps, CW, open, 

Shaft 5/16

Fasco

THQP115 -- Breaker General Electric 1 Pole 15Amp. 120/240volt Fasco

THQP120 -- Breaker General Electric 1 Pole 20Amp. 120/240volt Fasco

THQP215 -- Breaker General Electric 2 Pole 15Amp. 120/240volt Fasco

THQP220 -- Breaker General Electric 2 Pole 20Amp. 120/240volt Fasco

TU Fasco

Génératrice

0065649 -- Circuit AVR Coleman Génératrice

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27751page /

1K366 -- Back Plate Goulds Génératrice

DCG ST168FD-1152031 -- Régulateur voltage Génératrice

Gould ITT

1ST1HA4 -- Pompe 3HP Stainless Goulds Gould ITT

2K828 -- Impeller LB10 Goulds 5-1/4'' Gould ITT

3K65 -- Diffuseur LB Goulds Gould ITT

4K304 -- Couteau carbure stationaire RGS2012 Gould ITT

4SD52J1BAHP -- Pomp Égoût Goulds 5HP 1725RPM 230 VAC Max AMPS 

: 26,5

Gould ITT

5K162 -- Membrane interne Gasket Gould ITT

5K206 -- O Ring Volute/Casing Viton Goulds (item #513) Gould ITT

5K269 -- O Ring/seal ring guidevane Viton Goulds (item #349) Gould ITT

5SV11FB30 -- Pompe multistage 30GPM@300pieds 126psi Gould ITT

RPKNPE -- kit de seal + Oring NPE Gould ITT

Job

Appel de Service -- Travail sur la route Job

GARANTIE-P -- Garantie Prolongé 1 an. Job

Location -- Frais de location Job

Machinage -- Tournage Fraisage Usinage Job

MODIFICATION Job

PLASMA -- Découpage circulaire au plasma Job

SAND-BLAST -- Nettoyage au jet de sable Job

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27752page /

Soudure MIG -- Soudure MIG (Acier) Job

Soudure TIG -- Soudure TIG Job

SUPPLEMENT -- Travail Horaire Irrégulier Job

Travail  -- Taux Horaire Job

VERIFI -- Vérification & inspection appareil Job

Karcher

2.880-283.0 -- Kit Rep. Karcher HDS750/890/990 Karcher

2.883-397.0 -- Buse Karcher 25D/0.040`` Karcher

2.883-401.0 -- Power Nozzle Karcher Karcher

4.291-009.0 -- pivot Karcher

4.763-123.0 -- Special Nozzle 0.040``/3 Karcher Karcher

5.110-368.0 -- douille Karcher

6.362-402.0 -- joint torique Karcher

6.362-482.0 -- joint torique Karcher

6.362-875.0 -- Grooved Ring Karcher

6.365-321.0 -- Seal Haute Pression Karcher Karcher

6.389-635.0 -- Boyau Haute-Pression Karcher Karcher

6.389-709 -- Boyau HP 50 pieds 5800psi / 311Faren. Longue Durée 2 X 

M22

Karcher

9.001-224.0 -- Water Inler Karcher Karcher

LAFERT

B5-FL80 -- D-Flange Fr.80 LAFERT

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27753page /

ST80C8 -- Moteur Fr.80 TEFC 600V-3PH-900RPM LAFERT

LEVITON

37830 -- Boitier Nema 4 avec fiche L14-30 - 30A 120/240VAC LEVITON

N1303 -- Démarreur manuel / Safety Switch 30A 600V 3P - (7.5HP@240V) 

Nema 1 Métal

LEVITON

N3603 -- Démarreur manuel / Safety Switch 60A 600V 3P - (10HP@240V) LEVITON

Little Giant

101441 -- Impeller Plastique Série 1 Little Giant Little Giant

166360 -- Impeller/ Rotor PES-700 Little Giant

166361 -- Impeller/ Rotor PES-800 Little Giant

187085 -- Ceramic Thrust Washer (Little Giant) Little Giant

500386 -- Pompe Submersible 1-42AT 115VAC Little Giant

501086 -- Pompe Submersible 1T 115VAC Little Giant

502286 -- Pompe Submersible 2E-8NT 115VAC Little Giant

503186 -- Pompe Submersible 3E-12NT 115VAC Little Giant

505000 -- Pompe d'effluent 1/6HP 115V 16GPM Little Giant

505350 -- Pompe Little Giant 5-ASP-LL 1/6HP 5.0A 115VAC 1200GPM 

Shutoff 26 pieds avec flotte diafragme 520GPH@20'

Little Giant

505486 -- Pompe Little Giant 5-MSPR Noir 1100GPM Shutoff 26 pieds Little Giant

506158 -- Pompe Sub.1/3HP  115V 6-CIA Fil 10` 46GPM@5` - 

29GPM@10` Flotte à diafragme.

Little Giant

506168 -- Pompe Sub.1/3HP  115V 6-CIA Fil 10` 46GPM@5` - 

29GPM@10`

Little Giant

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27754page /

506271 -- Pompe Little Giant 6-CIM-R 1/3HP@115VAC 10 pieds fil. Sortie 

1.5''NPT

Little Giant

506274 -- Pompe Little Giant 6-CIM-R 1/3HP@115VAC 25 pieds fil. Sortie 

1.5''NPT

Little Giant

506710 -- Pompe 6E-CIM 1/3HP-115VAC Little Giant

518200 -- Pompe submersible Little Giant 170 Gallon Max 115VAC Mod. 

PE-1

Little Giant

518500 -- Pompe submersible Little Giant 70 GPH 115VAC Mod. PE-A Little Giant

554401 -- Pompe pour condensé VCMA-15UL 115VAC 1.0A fil 6 pieds Little Giant

555101 -- Pompe transfert 1/2HP 9A@120VAC UPSP-5 Little Giant (45psi 

Max) 1200GPH max

Little Giant

555103 -- Pompe Poney Stainless 120VAC Model 360S Little Giant

555203 -- Pompe Poney Stainless 12V Model 365S + pinces Little Giant

555502 -- Pompe Poney 120VAC Model 360 Brass Little Giant

555602 -- Pompe Poney Brass 12VDC Model 365 Little Giant

555705 -- Kit brosse Poney WB-360 Little Giant

555706 -- 2 Impeller Little Giant Little Giant

556001 -- Pompe transf. 20A@12V Little Giant Little Giant

566407 -- Pompe Sub. 700W@115V 4280GPH WGP-95-PW Little Giant Franklin

566409 -- Pompe Sub. 230W@115V 1900GPH WGP-65-PW Little Giant Franklin

566717 -- Pompe submersible Little Giant 290 GPH Magnetic Drive Little Giant

566720 -- Pompe submersible Little Giant Mag. Drive PES-700-PW 

2700LPH/725GPH

Little Giant

566721 -- Pompe submersible Little Giant Mag. Drive PES-800-PW 

3800LPH/1000GPH

Little Giant

580002 -- Pompe Little Giant 2-MD@115VAC 510GPH Little Giant

583002 -- Pompe Magnétique Little Giant 5MD Little Giant

599118 -- Flotte Mec. RFSN-6 13A@115VAC 10' Little Giant USA

599128 -- Flotte Mec. RFSN-9 13A@230VAC 15' Little Giant USA

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27755page /

Makita

126099-8 -- Gear Assembly clutch Makita

152944-1 -- Boitier moteur complet LS1440 Makita

163451-9 -- Pied de scie / Shoe Makita

183110-9 -- Poigné perceuse.(2 moitier) Makita

191494-1 -- Lame de Taille-Haie 122262-1 Makita

194996-6 -- UTILISER #CB303 Set Brosse Makita 5mm x 11mm Makita

225 221 011 -- Gear couronne Nylon Makilta Makita

226411-3 -- Engrenage Hélicoidal 41 Dent LS1440 Makita

258009-8A -- Roll Pin Spring Makita

265836-6 -- Set Stop Screw M8X9 Makita

316840-9 -- Guide règle Aluminium LS1013 Makita

321642-0 -- Clamper Blade Makita

409004 -- Check Valve Makita

419041-9 -- Levier de renverse Makita

431003-7 -- Lentille Flashlight ML900 Makita

510070-6 -- Armature Mod.2704 Makita

514986-7 -- Armature complète 115VAC LS1440 Makita

515306-8 -- Armature Makita 115V HP1631 Makita

516091-6 -- Armature Makita 115V 9005B avec fan + bearing arrière Makita

516561-5 -- Armature Assy 2414NB 115V Makita Makita

525141-6 -- Field Coil HP2010N 115VAC Makita

638288-8 -- Switch Electronique Makita 14V avec led + transistor Makita

643650-4 -- Cap de brosse Holder 6.5-13.5 Makita

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27756page /

650561-6 -- Switch Makita ser. 95XX Makita

650564-0 -- Switch Electronique 0-24V Makita

651255-6 -- Switch Variable Ajustable SGEL108CV-1A Makita

651288-1 -- Switch POUR 5740NB MAKITA SGES115C-3 Makita

651470-2 -- Toogle Switch STE210N-1 Makita

651815-4 -- UTILISER # 651868-3 Makita

651868-3 -- Interrupteur Variable Makita Makita

651947-7 -- Switch 2 Pôles Makita

651986-7 -- Interrupteur Makita Makita

654018-9 -- Garter Spring Petit Makita

654019-7 -- Garter Spring Med. Makita

654020-2 -- Garter Spring Gros Makita

654100-4 -- Garter Spring Med. Makita

654237-7 -- Garter Spring Très Gros Makita

654501-6 -- Terminal P-1.25 Makita

654502-4 -- Terminal butt P-2 Makita

664064-4 -- Fil + plug Makita SJ 18-2AWG X 8.2 pieds Makita

664213-3 -- Fil + plug Makita SJT 16-2AWG X 8.2 pieds Makita

664265-4 -- Fil + plug Makita SJ 16-2AWG X 8.2 pieds Makita

664463-0 -- Fil + plug Makita SJ 14-2AWG X 8.2 pieds Makita

682502-4 -- Corde-Grip 8mm (Petit) Makita

682505-8 -- Corde-Grip 10mm (Gros) Makita

763184-2 -- Mandrin Jacobs Sans Clé  3/8 X 3/8-24UNF Makita

763190-7 -- Mandrin Jacobs Sans Clé  1/2 X 1/2-20UNF Makita

763403-6 -- Clé de chuck Type 2 Makita

763403-6C -- Clé de chuck Type 5 Makita

957 802 410 -- Set Brosse Makita Cuivré #308 Hi-Power Makita

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27757page /

965 452 380 -- Tube caoutchou 1/8 I.D. Makita Makita

CB101 -- Makita Remplacer par CB124 Makita

CB103 -- Makita Remplacer par CB124 Makita

CB107 -- Set Brosse Makita Makita

CB124 -- Set Brosse Makita Type 2 Makita

CB-153 -- Set Brosse Makita 6.3mm X 13.3mm DSICONTINUER Makita

CB154 -- Set Brosse Makita 6.5mm X 13.5mm Makita

CB155 -- Set Brosse Makita 6.5mm X 13.5mm Comme CB154 cut-off Makita

CB203 -- Set Brosse Makita Makita

CB204 -- Set Brosse Makita Makita

CB303 -- Set Brosse Makita 5mm x 11mm Makita

CB318 -- Set Brosse Makita 5mm X 11mm ANCIENT NUMERO UTILISER 

CB340

Makita

CB325 -- Set Brosse Makita 194074-2 Makita

CB336 -- UTILISER #CB340 Makita

CB340 -- Set Brosse Makita Makita

CB401 -- Set Brosse + holder Makita Makita

CB407 -- Set Brosse Makita 6mm  x 9mm Makita

CB408 -- Set Brosse Makita 6mm x 9mm Makita

CB430 -- Set Brosse Makita Makita

CB440 -- Set Brosse Makita #195021-6 Makita

CB70 -- Set Brosse Makita 5mm x 8mm Makita

CB75 -- Set Brosse Makita 5mm X 8mm Makita

CB76 -- Set Brosse Makita 5mm X 8mm Makita

RF1101KIT -- Toupie Makita 2-1/4HP 11Amp. Makita

UC3030A -- Scie Makita Semi-Professionel 230VAC Lame 12'' Makita

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27758page /

Marathon/MEP

1VP40X7/8-MASTERDRIVE -- Poulie Ajus.3.75`` O.D. 7/8 Shaft Marathon/MEP

1VP44X7/8-MASTERDRIVE -- Poulie Ajus.4.15`` O.D. 7/8 Shaft Marathon/MEP

2AK61H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 6.0`` O.D. Coeur # H Marathon/MEP

5KCP84DFK149 -- Moteur Échangeur D'air Marathon 3 vitesses 120VAC 

Venmar

Marathon/MEP

5KCP84DFK149CP -- Moteur Échangeur D'air Marathon 3 vitesses 120VAC 

Venmar

Marathon/MEP

B206 -- Moteur 1/4HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Ball Bearing Marathon/MEP

B207 -- Moteur 1/3HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48-Ball Bearing Marathon/MEP

B208 -- Moteur 1/2HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48-Ball Bearing Marathon/MEP

B303 -- Moteur 1/4HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48-BB Marathon/MEP

B305 -- Moteur 1/3HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48-BB Marathon/MEP

B317 -- Moteur 1/2HP 1725RPM-115/230-FR.56-BB-ODP Marathon/MEP

B319 -- Moteur ODP FR.56 3/4 HP 1725RPM 115/230V Resilient Base - BB Marathon/MEP

C1479 -- 1&1/3HP ODP 230V Fr.56 1800RPM Marathon/MEP

C420 -- Moteur 3/4HP-ODP-1725/1140RPM-115VAC-Resilient Mount FR56 Marathon/MEP Marathon

C476 -- 1&1/3HP ODP 230V Fr.56 1800RPM Marathon/MEP

C486 -- Moteur 3/4 HP-ODP-1725/1140RPM-230VAC-Resilient Mount FR56 Marathon/MEP Marathon

D315 -- Moteur 2HP-Fr.56C-3450RPM-115/230V TEFC C-Flange Marathon/MEP

F102 -- Moteur Farm Duty 1/2HP 1725RPM 115/230VAC Fr.56 TEFC Marathon/MEP

F103 -- Moteur 3/4 HP-TEFC-1725- 115/230VAC Marathon/MEP

F105 -- Moteur 1.5 HP 1800 115/230VAC TEFC Frame 56 Marathon/MEP

G1340 -- Moteur 3/4HP TEFC 1800 Fr.56 575-600V 3PH Marathon Marathon/MEP

G575 -- Moteur 2HP-3450RPM-230V-1PH-TEFC Marathon/MEP

GT1121 -- 15HP FR.254T-3600RPM-600V-3PH-TEFC-PREMIUM Marathon/MEP

H1/2-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie Taper 1/2`` Marathon/MEP

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27759page /

H1-1/8-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie Taper 1-1/8`` Marathon/MEP

H1-3/8-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie Taper 1-3/8`` Marathon/MEP

H1-7/16-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie Taper 1-7/16`` Marathon/MEP

H175 -- Moteur 1/2HP 2 vitesses 115VAC Fr.56 ODP resilient Mount Marathon/MEP

H1-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie Taper 1`` Marathon/MEP

H247 -- Moteur 1/2HP-1725RPM-115/230V-TEAO Marathon/MEP

H290 -- Moteur 1/2HP 1725RPM Ball Bearing Fr.56CZ C-Flange Blower 

Direct Drive

Marathon/MEP

H3/4 -- Coeur de poulie 3/4`` Marathon/MEP

H5/8-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie 5/8`` Marathon/MEP

I223A -- Moteur 5HP-3450RPM-230V-1PH-TEFC Marathon/MEP

K615 -- Moteur Marathon 2HP-Fr.56C-3450RPM-115/230V TEFC C-Flange Marathon/MEP

MA-1 -- Roto-Phase 5HP 230-1PH/230-3PH Marathon/MEP

MQR104C -- 1HP-1800-Fr.56C-TEFC-208/230/3PH Marathon/MEP

N201 -- Moteur 1/4HP 2 Vitesses 115V Marathon/MEP

N202 -- Moteur 1/3HP 2 Vitesses 115V Marathon/MEP

N205 -- Moteur 1/3HP 2 Vitesses 230V Marathon/MEP

X029 -- Moteur PSC-1/2HP-1075RPM-115/230V-TEAO Marathon/MEP

X030 -- Moteur PSC 1/4HP-1625RPM-115/230V-TEAO Marathon/MEP

X031 -- Moteur PSC-1/3HP-1625RPM-115/230V-TEAO Marathon/MEP

X032 -- Moteur PSC-1/2HP-1625RPM-115/230V-TEAO Marathon/MEP

X035 -- Moteur PSC-1/3HP-1075RPM-115/230V-TEAO 3 Oreilles Marathon/MEP

X302 -- Moteur 1/6HP 1075RPM 115VAC TEAO BALL BEARING Marathon/MEP

X305 -- Moteur 1/6HP 1625RPM 115VAC TEAO BALL BEARING Marathon/MEP

Z115 -- Moteur 7.5HP 1725RPM-230VAC-Fr.215TZ Marathon/MEP

Z115-OLD -- Moteur 7.5HP 1725RPM-230VAC-Fr.215T Marathon USA Marathon/MEP

Z116-OLD -- Moteur 10HP 1725RPM-230VAC Marathon/MEP

Z119A -- Moteur 2HP 1800RPM-115/230V-Fr182T-TEFC Marathon/MEP

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27760page /

Z122 -- Moteur 7.5HP 1725RPM-230VAC-Fr.215T Marathon/MEP

Matériel Rebobinage

MATERIEL -- Isolant, Fils, Vernis, Gaine, Wedge Matériel Rebobinage

Max Motion

MDD126/4SP -- Moteur Blower 1/2HP-115V-1075RPM-ODP-3 

oreilles/BB/4S

Max Motion

MDD136/4SP -- Moteur Blower 1/3HP-115V-1075RPM-ODP-3 

oreilles/BB/4S

Max Motion

MKRP-27 -- Moteur 7.5HP/HE/ODP-600V-1800RPM-213T Max Motion

MM1018FC -- Moteur DC 1HP@180VDC 1800RPM Fr.56C Max Motion

MO-MTR-504FD -- Manual Overload Reset 5HP Max Motion # SFRB-20/10 Max Motion

MOR-134BF -- Moteur 1/3HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Max Motion

MPC-12W -- Moteur 2HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-145T Max Motion

MPC-22W -- Moteur 5HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-184T Max Motion

MPC-27W -- Moteur 7.5HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-213T Max Motion

MPC-31W -- Moteur 10HP-600V-3600RPM-TEFC Max Motion

MPC-7W -- Moteur 1.5HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-145T Max Motion

MPP2017 -- Moteur 7.5HP 1750RPM 575VAC 3PH TEFC NEMA Premium 

Fr. 213T

Max Motion

MPP36 -- 15HP FR.254T-3600RPM-600V-3PH-TEFC-PREMIUM Max Motion

MPS-124 -- 1/2HP-1800-Fr.56C-TENV-575V/3PH

Stainless

Max Motion

MQC32W/215T -- Moteur 10HP-1725RPM/230/3PH Max Motion

MTR-102FDC -- Moteur 1HP-Fr.56H-3450RPM-115/230V Max Motion

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27761page /

MTR-202FDC -- Moteur Max Motion 2HP-Fr.56H-3450RPM-230V Max Motion

MTR-504FDC -- Moteur 5HP-3450RPM-230V-1PH-TEFC-FR:184T Max Motion

MTS152C -- Moteur Stainless 1.5HP-230VAC-

1PH-TEFC-3600RPM-56C

Max Motion

Moteur Mixte

*24V*CCW*MOTOR(INS) -- 24VDC HD replacement for french motor CCW 

Shaft plat Male

Moteur Mixte

01-4000 -- Moteur série 12V Réversible TEAO Shaft 5/16 2 vitesses

UTILISER #7100004

Moteur Mixte

02431419000 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

03-771A -- Moteur 3.3`` 1/5HP-115V-2S 2.7A Moteur Mixte

10711N -- Moteur PM-12 VDC-750 RPM-Réversible-5.0 dia.-Shaft 1/2 Moteur Mixte

10763N -- Moteur Heavy Duty Ball Bearing WPS (United - Superwinch) New 

Desing

Moteur Mixte

1136 -- Moteur Emerson 1/10HP 1550RPM 600V 1PH - FR42-CCW-0.3A Moteur Mixte

147-2075 -- Moteur à gaz ROBO 6.5HP Moteur Mixte

147-2125 -- Moteur à gaz ROBO 9HP Démarreur à corde Moteur Mixte

147-2130 -- Moteur à gaz ROBO 9HP Démarreur Électrique Moteur Mixte

15998 -- Moteur Gear-box 36RPM 4W@115VAC @ 60Hz (2uF) Moteur Mixte

190005 -- Plaque Acier Grise pour boite FS avec gasket Moteur Mixte

1C180 Dayton -- 3200RPM Shaded Pole Blower

.49 amps @ 115 Volts 50/60hz.

Name Plate CFM 60

Moteur Mixte

1E411C -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27762page /

1TDT2 Dayton -- Blower For Dayton 1/6hp, 2.2 amps, 115 Volts

3.3" Diameter Motor

549 CFM

Ball Bearings

Moteur Mixte

2145049004 -- Moteur 4`` Franklin 1/2 HP 115V 4Fils Moteur Mixte

2145059004 -- Moteur 4`` Franklin 1/2 HP 230V 4Fils Moteur Mixte

2145079004 -- Moteur 4`` Franklin 3/4 HP 230V 4Fils Moteur Mixte

25-0105 -- Moteur série 12V Réversible TEAO Shaft 5/16 2 vitesses Moteur Mixte

2807506028 -- Moteur série 12V Réversible TEAO Shaft 5/16 2 vitesses

UTILISER #7100004

Moteur Mixte

2807-506-028 -- Moteur série 12V Réversible TEAO Shaft 5/16 2 vitesses

UTILISER #7100004

Moteur Mixte

2858-103-030 -- Skeleton moteur 240VAC 3/8`` Stack Moteur Mixte

2868-505-022 -- Moteur NUTONE 0.6A CCW Moteur Mixte

2868-511-037AR -- Moteur 3.3`` Nutone 2.0Amp. 1550RPM 115V 

(UTILISER SS355)

Moteur Mixte

2AK61-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 6.1`` O.D. Moteur Mixte

316P760 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

3237 -- Moteur Blower 24VDC 2 Shaft 5/16`` 2vit. Moteur Mixte

3393 -- Moteur Blower 12VDC 2 Shaft 5/16`` Moteur Mixte

33S7VSC -- Moteur HUBBELL 1/15HP 115VAC 1.0A 1600RPM 3 vitesses 

#02101

Moteur Mixte

33S9VSC -- Moteur 3.3`` 1/5HP-115V-2S 2.7A Moteur Mixte

370 -- Moteur 1/75 115V 1550 RPM Moteur Mixte

442014 -- Dévidoir mécanique DELUXE 100pied 5000PSI Moteur Mixte

4926N -- Ventilateur Axial PAPST 24VAC/20W Moteur Mixte

4C445 Dayton -- Blower For Dayton 1/6hp, 2.2 amps, 115 Volts

3.3" Diameter Motor

549 CFM

Ball Bearings

Moteur Mixte

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27763page /

4UE85 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

50746-D500 -- 3100RPM Shaded Pole Blower

.72 amps @ 115 Volts 60hz.

Name Plate CFM 120

Moteur Mixte

5200N -- Moteur 12V pompe Sloted shaft 3.0'' OD Moteur Mixte

5211 -- Moteur unit bearing 4W 125VAC CWLE Moteur Mixte

56346S -- Moteur 3.3`` 1/5HP-115V-2S 2.7A Moteur Mixte

5KCP84DFK143B -- Moteur MARATHON 115VAC 1.0A 1660RPM 3 

vitesses #02101G 7.5uF

Moteur Mixte

5KCP84DFK143BP -- Moteur MARATHON 115VAC 1.0A 1660RPM 3 

vitesses #02101G 7.5uF

Moteur Mixte

5KH39QN9401 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount 

/ Bushing

Moteur Mixte

5KH39QN9401DT -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent 

Mount / Bushing

Moteur Mixte

5KSM84DFK169P -- Moteur Broan Nutone 1.2Amp 1550RPM UTILISER 

#632 ?

Moteur Mixte

5KSN84DFK169P -- Moteur Broan Nutone 1.2Amp 1550RPM UTILISER 

#632 ?

Moteur Mixte

7021-11253 -- Country Flame blower

1/50 hp

3000 RPM

1.1 amps, 115 volts, 60hz

Moteur Mixte

702111470 -- Whitfield Pellet Stove Blower 12126109

1/35hp, 1.5 amps, 115 Volt

3000 RPM

Rotation = CW

Moteur Mixte

7021-11470 -- Whitfield Pellet Stove Blower 12126109

1/35hp, 1.5 amps, 115 Volt

3000 RPM

Rotation = CW

Moteur Mixte

7021-1998 Fasco -- 3100RPM Shaded Pole Blower

.21 amps @ 115 Volts 60hz.

Name Plate CFM 15

Moteur Mixte

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27764page /

70217786 -- Whitfield Pellet Stove Blower 12126109

1/35hp, 1.5 amps, 115 Volt

3000 RPM

Rotation = CW

Moteur Mixte

7021-7786 -- Whitfield Pellet Stove Blower 12126109

1/35hp, 1.5 amps, 115 Volt

3000 RPM

Rotation = CW

Moteur Mixte

7021-8768 Fasco NESCO -- 3200RPM Shaded Pole Blower

.49 amps @ 115 Volts 50/60hz.

Name Plate CFM 60

Moteur Mixte

7058-1732 -- Frymaster OEM Replacement

.80 amps, 115 Volts, 50/60 hz.

3240 RPM

1.1 amps, 115 volts, 60hz

Moteur Mixte

7063-6616 -- Moteur Fasco Venmar Moteur Mixte

7090-2378 -- Fasco Blower 1/6hp, 2.2 amps, 115 Volts 3.3" Diameter Motor

549 CFM

Ball Bearings

Moteur Mixte

7100004 -- Moteur série 12V Réversible TEAO Shaft 5/16 2 vitesses Moteur Mixte

7627761 -- Moteur Fan Airdex .46HP Moteur Mixte

7627961s -- Blower exhaust fan Mc Millan 1.2A 115VAC 1/40HP 3000RPM 

2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

7J403A53 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

7J403GS2 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

7J463GAX -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

8005-952-480 -- Pompe Diafragme Shurflo 24/36VDC 80PSI Moteur Mixte SHURFLO

8090-802-270 -- Pompe Shurflo 80psi 230VAC Moteur Mixte

8211515119 -- Blower exhaust fan Mc Millan 1.2A 115VAC 1/40HP 

3000RPM 2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

90-33293 -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27765page /

96426922 -- Run capacitor Arcotronics, 16uF 450VAC, Fits Grundfos 

JPF4-A 230VAC

Moteur Mixte

99080487 -- Moteur Broan 115V Shaft 3/8`` Moteur Mixte

A-37 Moteur Mixte

AK61-3/4-MASTERDRIVE -- Poulie 1V1/2 X 6.1`` X 3/4`` Shaft Moteur Mixte

AMU465 -- Blower AIRDEX 460CFM@115V Moteur Mixte

AO 44039 -- Blower exhaust fan Mc Millan 1.2A 115VAC 1/40HP 3000RPM 

2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

B01-006A -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

BM-25215 -- Moteur 24VDC 2 shaft 3/8''  3.5'' Diam. 3 vitesses ball bearing Moteur Mixte

Brevel -- Skeleton Motor 1550RPM 0.35A@120V Moteur Mixte

CA24OSC-C -- Ventilateur oscilant 24`` 115VAC Canarm 3 vitesses Moteur Mixte

CFA115254107HB -- Ventilateur Axial 10`` 115VAC Ball Bearing Moteur Mixte CIRCUIT-TEST

CFA11525489HB -- Ventilateur Axial 10`` 115VAC Ball Bearing Moteur Mixte CIRCUIT-TEST

CFA23012038HB -- Ventilateur Axial Circuit-Test 230V Ball Bearing 120mm Moteur Mixte

CFH20-6 -- Ventilateur 20`` 1/3HP@115V Canarm Moteur Mixte Canarm/Emerson

CP56F&R -- Ventilateur Plafond Reversible 56``@115VAC Moteur Mixte

CP60HPWP -- Ventilateur Plafond Reversible 60``@115VAC Weatherproof Moteur Mixte

D480 -- Moteur 1/10HP-CW-115/230V 1550 RPM OUV BWA Moteur Mixte

Drolet Eco 45 Combex -- Blower exhaust fan A.O. Smith  1.5A 115VAC 

1/42HP 3000RPM 2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

E.M.G 80/4 -- Utilisé MOT11001 EMG Moteur Mixte

EF5T57663N -- Moteur SWECO 1/2HP-575V-3PH-1140RPM-FR.143TZX 

TENV

Moteur Mixte

EK152P2301PH -- Moteur Stainless Elektrim 

1.5HP-230VAC-1PH-TEFC-3600RPM-56C

Moteur Mixte

EK152P2303PH -- Moteur Stainless Elektrim 

1.5HP-230VAC-3PH-TEFC-3600RPM-56C

Moteur Mixte

F12 -- Ventilateur Axial 12`` 115VAC 1060CFM Stealth Moteur Mixte

F4 -- Ventilateur Axial 4`` 115VAC 171CFM Stealth Moteur Mixte

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27766page /

F6 -- Ventilateur Axial 6`` 115VAC 435CFM Stealth Moteur Mixte

FAA1-08038QBHT31 -- Fan Axial QUALTEK 80mX80mmX25mm 230VAC 

29CFM

Moteur Mixte

FAD1-06025CBHW12 -- Fan Axial QUALTEK 60mX60mmX25mm 12VDC 

11CFM

Moteur Mixte

FN/3B12 -- Ventilateur Axial 24VDC 80mm X 80mm X 25mm Moteur Mixte

HE3T003N -- Moteur Universel elec. 1/4HP Unit Heater 115V 1075RPM 

TEAO

Moteur Mixte

JA1M258 -- Blower exhaust fan A.O. Smith  1.5A 115VAC 1/42HP 

3000RPM 2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

JA2C490N -- Moteur BROAN Moteur Mixte

JR2224145TC -- Moteur 2 HP 230V/3PH 3450RPM Moteur Mixte

K48HXTUN-0133 -- UTILISER #1136 1/10HP-600V-1PH Moteur Mixte

LESTER 10763 -- Moteur Heavy Duty Ball Bearing WPS (United - 

Superwinch) New Desing

Moteur Mixte

MOT07 -- Moteur 1/3HP 600V/ unité Ouellet OAS30036 Moteur Mixte

MOT11001 -- Moteur EMG 80/4 1HP (0.75KW) 230V/1PH/1750RPM Moteur Mixte

MOT11501 -- Moteur EMG 90/4 1.5HP (1.1KW) 230V/1PH/1740RPM Moteur Mixte

MOT12001 -- Moteur EMG 90/4 2HP (1.5KW) 230V/1PH/1740RPM Moteur Mixte

MOT82225 -- Stator ZIEHL-ABEGG 0.8KW 230V 3.5A 22 pouces - 6 pôle Moteur Mixte

MOT-MP -- Moteur PM Miniature 6@12VDC Moteur Mixte

Osburn Hybrid 45MF -- Blower exhaust fan A.O. Smith  1.5A 115VAC 

1/42HP 3000RPM 2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

R1272A -- Moteur AR 5HP Hollow Shaft 24mm 230V/1PH/1750RPM Moteur Mixte

RF250 -- UTILISER #  CFA11525489HB

FAN AXIAL 115V 10 POUCES

Moteur Mixte CIRCUIT-TEST

RS-360S -- Moteur PM Miniature 12VDC Moteur Mixte

RS-380S -- Moteur PM Miniature 12VDC Moteur Mixte

RS-390S -- Moteur PM Miniature 12VDC 14800RPM Moteur Mixte

RS-555S -- Moteur PM Miniature 12VDC 4500RPM Moteur Mixte

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27767page /

RTK-050-2 -- Connecteur Clad TEC Aluminium 1/2NPT .650''@.775'' 

REMKE

Moteur Mixte

S16-E2 -- Ventilateur complet avec louve 16'' 2 vitesses Canarm 2 vitesses 

1/4HP 115VAC

Moteur Mixte

S18-F2 -- Ventilateur complet avec louve 18'' 2 vitesses Canarm 2 vitesses 

1/3HP 115VAC

Moteur Mixte

S88-534 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent Mount / 

Bushing

Moteur Mixte

SA55NXWR4552 -- Moteur 1/2HP 115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Resilent 

Mount / Bushing

Moteur Mixte

SE44039 -- Blower exhaust fan Mc Millan 1.2A 115VAC 1/40HP 3000RPM 

2 shaft 5/16  ECO 45 - Hybrid 45MF

Moteur Mixte

SS355 -- Moteur 3.3`` Nutone 2.0 Amp. 1550RPM 115V Moteur Mixte

SUPERWINCH 1102 -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

SUPERWINCH 1110 -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

SUPERWINCH 1307 -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

SUPERWINCH B01-006A -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

SW801-005A -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

SW801-006A -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

Venmar HRV 01038 -- Moteur 3.3`` 1/15HP-115V Shaft 5/16'' -Run Cap. 1.3 

(venmar) 3 Oreilles CCW 2 vitesses

Moteur Mixte

W8023 -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

W-8023 -- Moteur United Superwinch 12V Moteur Mixte

WMKD30-OSC -- Ventilateur oscilant 30`` 115VAC Canarm 3 vitesses Moteur Mixte

Multifan

0WHL1885 -- Blower Wheel Double 9-1/2`` O.D. X 7-1/8`` Multifan

1989000 Multifan

V50-0208Q -- Ventilateur Multifan 24" 1000RPM-240V Multifan

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27768page /

V50-1205QS -- Moteur 4E45 240VAC (18`` Fan) Multifan

V50-1233 -- Moteur 1/3 HP MF Flex 240 Volts Multifan

V50-1400 -- Couvert Arrière 10@20`` Ser. 4E Multifan

V51-8954Q -- Louve 16`` X 16``  Composite Gris 17-3/8'' Trou Multifan

V51-8956Q -- Louve 21.75`` x 21.75`` Composite Gris Multifan

V51-8958Q -- Louve 24`` X 24``  Composite Gris 26-3/4'' Trou Multifan

V52-6008/G -- Louve 24`` X 1.5`` Mince Blanc Multifan

V60-1124 -- Capuchon ext. Composite noir ou blanc pour fan 22 & 24'' Multifan

Omnidrive

11811-O -- Kit Moteur Venmar 1/6HP 115V 2.0A 2 Vitesses CW Shaft 3/8 

Omnidrive

Omnidrive

12026 -- Moteur 2 shaft VENMAR avec base 1/8HP 1.9A Shaft 3/8`` Ball 

Bearing

Omnidrive

12027 -- Moteur 2 shaft VENMAR avec base 1/12HP 1.2A Shaft 3/8`` Omnidrive

4125-482/28 -- Moteur Omnidrive 1/10 1550 600-1 RB CW-ODP Ball 

Bearing UTILISER # G018

Omnidrive

429-482/46 -- UTILISER #56344-0 Omnidrive

429-482/47 -- Moteur 3.3`` 1/5HP-115V-2S 2.7A UTILISER #56346 Omnidrive

56342 -- Moteur Omnidrive 2 Vitesses -115V 3 Oreilles PENN Zephyr Shaft 

3/8''

Omnidrive

56344 -- Moteur 2 Vitesses -115V 3 Oreilles PENN Zephyr Omnidrive

56346 -- Moteur 3.3`` 1/5HP-115V-2S 2.7A Omnidrive

63746 -- Moteur 1/12-1/25 H.P. 115V 1.5/0.9 A 1500/1300 RPM Omnidrive

69-8201 -- Brosse Holder Nippondenso OSGR 1.4 & 1.8KW Omnidrive

7190-2899 -- Moteur 2 vit-115V Zephyr/PENN

UTILISER #56344-0

Omnidrive

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27769page /

8211515095 -- Blower 115V 100CFM fil 6`+ plug

UTILISER # UB3

Omnidrive

8213525089 -- UTILISER SS217 OMNIDRIVE Omnidrive

99080485 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-115V-1550RPM-2.6A Omnidrive

A082-0 -- Moteur Exhaust Fan 115VAC Omnidrive

A2000 -- Moteur 3.3`` 1/25HP-115V-1.2A-CW-Ball Bearing Omnidrive

A-201-DWYER -- Rubber latex tubing 3/16" ID, 9' length. Omnidrive

D210-0 -- Moteur 3.3``-1/25-1.3A-3000RPM-115V Omnidrive

E004 -- 1/6HP-575V-3PH-1140RPM-BB Omnidrive

F006 -- Moteur 1/6HP 575V/3PH/5.5`` O.D. Omnidrive

F062 -- Moteur 1/20HP 1550RPM 600V CWSE 1Ph Omnidrive

G018 -- Moteur Omnidrive 1/10 1550 600-1 RB CW-ODP Ball Bearing Omnidrive

JA2Y044N -- Moteur 1/20HP 115V 1550RPM Omnidrive

JE2H047N -- Moteur 2 vit-115V Zephyr/PENN

UTILISER #56344-0

Omnidrive

R3670 -- Kit Moteur 5/8`` Stack 115/230 + 2 Fan Omnidrive

RMT0004 -- Moteur Omnidrive 1/20HP 1550RPM-34W-115VAC Lyall Plug - 

Shaft Long Type 2

Omnidrive

SS008 -- Moteur 1/12HP 230V Omnidrive

SS030 -- Moteur 1/25HP-1550RPM 115V Omnidrive

SS089 -- Moteur Double Shaft 1/10HP 1050RPM 115V 5 Vitesses Ouvert Omnidrive

SS101 -- Moteur 3.3`` 115V-0.9A-1/45HP-CCW Omnidrive

SS103 -- Moteur 3.3`` 115V-0.9A-1/45HP-CW Omnidrive

SS124-O -- Moteur 3.3`` 1/20HP - 1550RPM - 1.55A 115VAC CW Hubbless 

Fermé Ball bearing

Omnidrive

SS125-O -- Moteur Omnidrive Hubless 1600RPM .8 amp.ClockWise Omnidrive

SS127 -- Moteur Omnidrive Hubless 1600RPM .75AMP ClockWise Omnidrive

SS207 -- Moteur 3.3`` 1/40HP Shaft 1/4 CW 115VAC (NUTONE) FERMÉ Omnidrive

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27770page /

SS209 -- Moteur 1/50HP 115V 0.85A Omnidrive

SS210 -- Moteur 3.3`` 1/50HP-230V-1550RPM-CW-1/4``S Omnidrive

SS212S -- Moteur 3.3`` 1/35HP Shaft 5/16 CW 230VAC Omnidrive

SS213-O -- Moteur 3.3`` 1/25HP Shaft 5/16 CW 115VAC Bracket Triangle 

1.4A

Omnidrive

SS214 -- Moteur 3.3`` 1/40HP Shaft 1/4 CCW 115VAC 2700RPM Omnidrive

SS215 -- Moteur 3.3`` 1/300HP-1550RPM-240V-CW-Shaft 5/16 Omnidrive

SS217-O -- Moteur 3.3`` 1/40HP-230V/1550RPM-CCW-SHAFT 1/4-0.5A-  

Omnidrive

Omnidrive

SS219 -- Moteur 1/20HP-1550RPM 115V   1.8 Aa Omnidrive

SS220-O -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1550RPM-115V-CW-10" Cord & Plug - 

Fermé - Shaft 5/16''-1.8A

Omnidrive

SS2269 -- Moteur 1/15HP 2.4A 1050RPM 3 OREILLES CW LYALL PLUG 3 

PATTES

Omnidrive

SS250 -- Moteur 1/70HP 3.3`` 115V pour poêle 2 vitesses avec fil + plug. Omnidrive

SS3100 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.5A@120V (Broan F650) Omnidrive

SS311 -- Moteur 1/100 HP-115V-1550RPM 0.65 Ouv. Omnidrive

SS313 -- Moteur 3.3`` 1/15HP-115V-1550RPM-2.2A Ball Bearing Lyall Plug Omnidrive OMNIDRIVE

SS326 -- Moteur 3.3'' 

1/110HP/1550RPM/115V/0.4A/CCW/Ouvert/U-BKT/Shaft 1/4

Omnidrive

SS348 -- Moteur 3.3``-1/15HP-1550RPM-115V

Vemarn/Vanee

Omnidrive

SS34W230 -- Moteur 3.3'' Omnidrive 34W -1550RPM Fermé Hubbless 

CCW 230VAC 0.8A

Omnidrive

SS3584 -- Moteur 5.6`` 1/4HP-1075RPM-3S-208/240VAC-OPEN-BUSHING Omnidrive

SS358-O -- Moteur Omnidrive 1/15HP-1550RPM 120V CW Shaft 5/16 

2.0Amp. Lyall Plug

Omnidrive

SS359-O -- Moteur 1/20HP-1550RPM-230V Omnidrive Omnidrive Omnidrive

SS3670 -- Kit Moteur 5/8`` Stack 115/230 + 2 Fan Omnidrive

SS3727 -- Moteur 1/6HP 1050RPM 230VAC Omnidrive Omnidrive

SS3730 -- moteur 1/2 208-230 1075 rpm fermé rev Omnidrive

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27771page /

SS438 -- Moteur 3.3`` 1/14HP-115V3/8``-Run Cap. 1.3 (venmar) 3 Oreilles 

1625RPM 1.46A CCWSE

Omnidrive

SS440-OMNI -- Moteur 3.3`` 1/20HP-115V-2 Shaft Omnidrive

SS462 -- Moteur 3.3`` 1/12HP-115V-DS 3/8``-Run Cap. 1.2A (venmar) sans 

base cap. inclus. (comme 12027)

Omnidrive

SS486 -- Moteur pour pied 1/4HP  3.4 A 115VAC 2 vitesses Fr.48Y Bearing 

shaft 3.5'' X 1/2''

Omnidrive

SS506 -- Moteur 3.3`` 1/140HP Shaft 1/4 CCW 115VAC Omnidrive

SS511 -- Moteur 3.3`` 1/100HP-240V-CCW-0.28A-Shaft 

1/4-1350RPM-Fermé

Omnidrive

SS563 -- Moteur 3.3''  3 Oreilles 1/15HP 1625RPM 115VAC 2 Vitesses  

CCW Shaft 5/16 (fit venmar)

Omnidrive

SS605 -- Skeleton Motor 2800 RPM 1A@115V

CCW STACK 7/8

Omnidrive

SS610 -- Skeleton Motor 115v 3000 RPM  2 vitesses CCW Omnidrive

SS617 -- Skeleton Motor 1900RPM 0.22A@240V Omnidrive

SS635 -- Skeleton Motor 1550RPM 0.83A@240V Omnidrive

SS749 -- Moteur Unit Heater 1/6HP 115V Réversible 1075RPM Fr.48 Ball 

Bearing 2.4A

Omnidrive

SS750 -- Moteur Unit Heater 1/4HP 115V Réversible 1075RPM Fr.48 Ball 

Bearing 4.1A

Omnidrive

SS751 -- Moteur Unit Heater OMNIDRIVE 1/3HP 115V Réversible 

1075RPM Fr.48 Ball Bearing 5.0A

Omnidrive

SS801 -- Moteur 3.3'' CCW Shaft 5/16 115VAC 1550RPM Omnidrive

SS935B -- Moteur 1/2HP-115V-1725RPM-ODP-Fr.48 Omnidrive

SS982 -- 1/8HP 3000RPM 115VAC TEFC 3.3" Shaft 5/16 CW Omnidrive

UB3 -- Blower 115V 100CFM fil 6`+ plug Omnidrive

UB33 -- Blower Vitesse Var. 115V 100CFM Avec fil + plug 6 pieds Omnidrive

UB4 -- Blower 115V 100CFM fil 17'' Fil Sans Flange Omnidrive

UFM3714 -- Moteur 3.3`` 1/8HP-3000RPM-115V-1/4Shaft Omnidrive

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27772page /

Outillage

010180 -- Brosse Hyretech Sableuse Outillage

02-04-1070 -- Milwaukee Bearing Utiliser WC87500-NACHI Outillage

02-04-1260 -- Milwaukee Bearing Utiliser WC87501-NACHI Outillage

0504 -- Set de brosses DYNAMIC 6mm X 8mm Outillage

1 607 014 106 410 -- Kit brosses BOSCH 1/4`` X 1/2`` #H43 Outillage

1 607 014 172 -- Kit brosses BOSCH Outillage

1 607 200 115 -- Switch Bosch Outillage

100247SET -- Lame Clipper Heiniger 31/15 Outillage

100265 -- Clipper 7.2V Heiniger 701-761 / 1 Batterie Outillage

100266 -- Batterie 7.2V Heiniger Outillage

100267 -- Clipper 7.2V Heiniger 701-761 / 2 Batterie Outillage

1313113 -- Brosse B&D - Dewalt  - Delta 8mm X 16mm Outillage

1313121 -- Armature/Fan  B&D/DEWALT/DELTA Outillage

133062-01 -- Gear B&D Dewalt Grinder Outillage

133065-00 -- Pinion Gear Black & Decker Outillage

133316-00 -- Spindle Shaft B&D / Dewalt Outillage

135082-00 -- Gasket Black & Decker Outillage

143778-00 -- Reverse Switch Dewalt/Black&Decker/Sears Outillage

143803-00 -- Brosse Black & Decker 6mm X 7mm Outillage

14-46-1011 -- Quik lock blade clamp kit Outillage

144797-03 -- Field coil  DeWalt Outillage

145 323 02 -- Brosse Dewalt 1/4x1/2 Graphite Outillage

14-50-0785 -- Moteur 14V Milwaukee Outillage

14-50-0825 -- Moteur 18V Milwaukee Outillage

145323-02 -- UTILISER #145323-06 Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27773page /

145323-06 -- Brosses  Scie B&D/DeWalt 1/4 X 1/2 Outillage

146722-00 -- Armature Fan B&D Outillage

147-0075 -- Pompe à gaz ROBO 1.5``/ 2.5HP Outillage

147097-09 -- Brosse Holder Dewalt Noir avec brosse Outillage

147-1050 -- Pompe a gaz ROBO 2``/ 5.5HP Outillage

147-1525 -- Pompe a gaz ROBO 2`` Haute Press. Outillage

147-4670 -- Génératrice ROBO  5500/6500W Outillage

147-4900 -- Génératrice ROBO 15HP 7000W Continue 120/240V Outillage

149-2225 -- Régulateur Voltage Génératrice ROBO 5000@6500W Outillage

149-2230 -- Régulateur Voltage Génératrice ROBO 7000/9000W Outillage

150196-00 -- Reverse Switch Dewalt/Black&Decker Outillage

15227419 -- Switch Dewalt Outillage

152274-19SV -- Switch Variable 18V DeWalt Outillage

152274-23 -- Switch Dewalt 18V Outillage

15227425 -- Switch Variable DeWalt 18V Outillage

152487-01 -- Gear Armature Dewalt Outillage

154-040 -- Peigne/lame Heiniger #40 - SAPHIR Outillage

154-400 -- Kit clipper Heinigher  SAPHIR 2 batterie Lithium-Ion + valise 

avec accesoires

Outillage

154-500 -- Kit clipper Heinigher  SAPHIR 1 batterie Lithium-Ion + valise 

avec accesoires

Outillage

15547 -- Drive socket (UTILISER #891) Outillage

160584 -- Housing Hitachi Outillage

1607014171 -- Brosse BOSCH 6.25mm X 16mm #E64 Outillage

1607200146 -- Switch Bosch Outillage

16-30-0015 -- Armature Milwaukee Outillage

1-68058 -- Field Coil SKILL Outillage

17026-00 -- Gun Switch Métal B&D 16A Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27774page /

193139-7 -- Batterie Makita 14.4V NI-MH Outillage

2 610 007 957 -- Brosse BOSCH 6.25mm X 12.45mm Outillage

2 610 347 481 -- Switch Skill Saw Outillage

2 610 990 037 -- Moteur pour scie BOSCH  4000 Outillage

2/0-3TEC -- Fil 3 brin + ground TEC 2/0 AWG Aluminium Outillage

2/0-TRIPLEX-NS1 -- Fil 3 brin Aérien aluminium Outillage

2/0-TRIPLEX-NS2 -- Fil 3 Brin Outillage

213307 -- Seal HILTI Outillage

22-22-0885 -- Brosses ass l Milwaukee Outillage

22-22-0890 -- Upper brosses Milwaukee Outillage

23-66-0465 -- Interrupteur Milwaukee Outillage

2610902910 -- Spindle SKILL 6345-78 TYPE 2 Outillage

279001 -- Armature HILTI DD130 Outillage

286 248 00 -- Switch + Triac Dewalt Outillage

294077-1 -- Circuit Board Kitchen Aid KSM remplacer par W10325124 Outillage

2J-7605984 -- Timmer 120VAC (UTILISER # 7605984) Outillage

3 604 321 514 -- Brosse BOSCH 6.25mm X 12.4mm #46 Outillage

329-054 -- Gear & Pinion Hitachi Outillage

330596 -- Switch Hitachi Outillage

3427-556898-48 -- Switch Mastercraft 2PST Outillage

34308327 -- Controle Électronique Metabo Outillage

34340674 -- Switch Walter Metabo 1246 MARQUARDT Outillage

34340855 -- Switch Metabo Outillage

34340945 -- Switch Metabo Outillage

37897-00 -- Metal cover handle B&D Outillage

37908-00 -- Fil holder Black & Decker Outillage

37963-00 -- Lift Cam B&D Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27775page /

37964-00 -- Cam B&D Outillage

37965-00 -- Pin Black & Decker Outillage

383336-00 -- Armature De Walt Outillage

39346-00 -- Bumper Rubber B&D/Dewalt Outillage

396505-22SV -- Moteur et pinion Outillage

397100-00 -- Armature Fan Dewalt/B&D -DW704/DW705 Outillage

397156-02SV -- Moteur DeWalt 18VDC avec gear RS-775WC-9013 Outillage

402874-03 -- Brosse B&D 6.25mm x 10mm Outillage

444388-01 -- Demi Poigné Scie B&D Outillage

445861-03 -- Brosse B&D 1/4 X 1/4 Outillage

445861-25 -- Brosse 1/4`` X 1/4`` Dewalt Outillage

449524-00 -- Switch interrupteur reverse DeWalt 1317 Outillage

450374-12 -- Brosse Dewalt/B&D/Craftsman 0.282'' X 0.414'' Outillage

450374-99 -- Brosse Dewalt/B&D 7mmX10.4mm Outillage

45890-31 -- Armature impact B&D Dewalt Outillage

460-DWYER -- Air Meter - Air Velocity & Static Pressure Tester Kit Outillage

4704049 Outillage

48-3M-PIED -- Ruban étanchéité 3M 0.003'' X 1/2'' X 520'' (-450°F@500°F) Outillage

48-3M-ROULEAU -- Ruban étanchéité 3M 0.003'' X 1/2'' X 520'' (-450°

F@500°F)

Outillage

48L043 -- Brosse Walter Metabo #193 6mmX12.5mm Outillage

48L131 -- Brosse Walter Metabo 1/4 X 5/16 DISCONTINUER Outillage

48L243 -- Gear Walter Outillage

48L314 -- Brosse Walter Metabo 1/4 X 1/4 Outillage

48L580 -- Brosse Walter Metabo 1/4 X 5/16

DISCONTINUER

Outillage

48L863 -- Brosse Walter Metabo 1/4 X 5/16 Outillage

48L919 -- Brosse Walter Metabo 5mm X 10mm Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27776page /

48L961 -- Brosse Walter Metabo 5/16 X 0.550`` Outillage

494637-01 -- Switch Dewalt Variable Outillage

49830703804 -- Set Brosse KING Outillage

502958 -- WARING WBS60 lower assembly 16'' Outillage

5140001-91 -- Gear + Casing + Bearing Dewalt Outillage

5140011-85 -- Brosse B&D/Dewalt 7mm  x 17mm Outillage

54966-00 -- Gear/Bearing Housing B&D Outillage

55094-00 -- Gun Switch Black & Decker 20A Outillage

55094-01 -- Gun Switch Black & Decker 20A Outillage

596181-1 -- Field Coil /Mod. 2704 Outillage

606113-00 -- DeWalt Gear Kit Outillage

618066-00SV -- Armature+Bearing B&D/Dewalt Outillage

619198-8 -- Armature + Bearing BHP452 18V Outillage

621884-00 -- Switch Outillage

62281-00 -- Pinion Gear Black & Decker Outillage

623188-00 -- Tige Alternative Scie Dewalt-B&D-Delta Outillage

632009-0-2 -- Batterie Makita 9.6V1.3AH Ni-Cd ser.9000 Outillage

638425-4 -- Yoke Magnet BHP452 18V Outillage

650206-6 -- Interrupteur Makita Outillage

650208-2 -- Interrupteur Makita Outillage

650916-01 -- Brosse Dewalt 6.4mm X 10mm Outillage

651225-5 -- Interrupteur Makita SGEL215C Outillage

651271-8. -- UTILISER # 650206-6 Outillage

651460-5 -- switch AC/DC Outillage

679613-00 -- Gun Switch Heavy-Duty Black & Decker 20A Outillage

696534-00 -- Seal Screw Gun B&D/Dewalt Outillage

7179600 -- Brosse B&D 1/4 X 3/8 Graphite Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27777page /

72019-00 -- Support B&D Outillage

72030-00 -- Brosse 1/4 X 1/2  Black & Decker Outillage

7284980050 -- Valve Plate Gasket KING Outillage

7284980060 -- Valve Plate KING Outillage

7284980920 -- Exhaust Valve KING 1/4 Straight Outillage

755 -- Brosse B&D 1/4 X 1/2 Outillage

7605984 -- Timmer Assembly Board Toastmaster (120VAC) Outillage

792395-2 -- Kit (5) Lame Scie Makita 42TPI Outillage

79B100S -- Poste à souder 50W Nippon America Outillage

868866 -- Brosse Porter Cable 1/4 X 1/4 Outillage

876-1243 -- Pince Snap-Ring Knipex Outillage

891 -- Drive socket Blender Vita-Mix (#15547) Outillage

900C701631 -- Switch HEINIGER Outillage

900C701633 -- Kit Brosses HEINIGER Outillage

900C701710 -- Gear Fibre HEINIGER Outillage

900C706507 -- Bloc Bushing Carré HEINIGER Outillage

900C706518 -- Lames Ressort  HEINIGER Outillage

900C70700031 -- Spindle Shaft DELTA 2 & 3 Outillage

900C707071 -- Brosse Clipper Heiniger DELTA Outillage

900C707089 -- Spindle Shaft Heiniger Outillage

900C707090 -- Spindle Bushing DELTA/HEINIGER Outillage

9025 -- Ball bearing sleeve Outillage

90754-02 -- Gard Sawcat Black & Decker Outillage

9083200700 -- Dust bag King Outillage

9083200730 -- Brosses King Outillage

9083200980 -- Screw King Outillage

9083200990 -- Washer King Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27778page /

9083201000 -- Flange King Outillage

9083201020 -- Flange King Outillage

90912600I Outillage

90945-00 -- Gun Switch Black & Decker 16A Outillage

9164 -- Shaft, lower bearing & cutter assembly Outillage

92599-00 -- Levier Scie Black & Decker Outillage

933371-00 -- Brosse Dewalt B&D 6.3mmX12.4mm Outillage

9508 -- Shaft Coupler DYNAMIC/MD95 Outillage

9704230 -- Drive socket Kitchen aid (KSB serie) Outillage

999-025 -- Set Brosses Hitachi 7mm X 11mm #25 Outillage

999-036 -- Set Brosses Hitachi 7mm X 15mm #36 Outillage

999-038 -- Set Brosses Hitachi 7mm X 13mm #38 Outillage

999-040 -- Set Brosses Hitachi 6.2mm X 6.2mm Outillage

999-041 -- Set Brosses Hitachi 6.5mm X 7.45mm Outillage

999-043 -- Set Brosses Hitachi 7mm X 11mm #43 Outillage

999-044 -- Set Brosses Hitachi 7mm X 17mm Outillage

999-070 -- Brosse Hitachi Outillage

999-072 -- Set Brosses Hitachi 6.5mm X 7.45 Outillage

A7041 -- Hélice Aluminium 10'' CW 23° 5 pâles Outillage

A-85818 -- Kit (5) Lame Scie Makita 10TPI Outillage

BD 606113-00 -- Gear kit Outillage

CHB-3/16 Outillage

D422171330002 -- Courroie dentelé  DELTA Outillage

DCL280 -- Ampèremètre Circuit-Test 600 Amp Outillage

ED1040ACHP -- BOYAU COMPLET 1 1/2" X 15' HAUTE PRESSION BLEU Outillage

ED2540ACHP -- BOYAU COMPLET 1 1/2" X 25' HAUTE PRESSION BLEU Outillage

ED300MH -- EXTRACTEUR 3 GAL EDIC BRAVO Outillage

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27779page /

GT272 -- Brosse CLIPPER Outillage

GT374 -- Brosse AESCULAP ECONOMS Outillage

H18 -- Brosses Clipper Outillage

HI 334342 -- Anvil assy Outillage

K-0650 -- Cylinder & ring kit For Porter-Cable Compressor Outillage

KK100 -- Coupleur bruleur à l'huile KOUPLING KING II Outillage

KK-120 -- Kit Coupleur bruleur à l'huile PIONEER Outillage

KK-4835 -- Kit piston / Cylindre Porter Cable Outillage

N003307SV -- Pressure Switch Porter Cable 1/8``NPT Outillage

N078040SV -- Field Coil DeWalt Outillage

Q1212OP -- Compresseur 2HP Quincy Hor. 20 Gall. Outillage

RKI001 -- Kit de valve Outillage

RKI069 -- General Pump Interpump Piston Packings Water Seal Kit #69 Outillage

SHR1505R -- Échangeur d'air Fantech 5 tubes + Thermostat tactile. Outillage

SM002 -- Support de Mixer Dynamic 24'' Outillage

U1560 -- OUTIL A MAIN 4'' CONNECTEUR FEMELLE 400 PSI Outillage

VT470800AJ -- Valve Plate Assembly Campbell Hausfell Outillage

VT472200AJMP -- Pompe de compresseur 2 Cylendre C&H fonte acier Outillage

W10325124 -- Circuit Board Kitchen Aid KSM Outillage

ZZ9 -- Brosse + Holder Porter Cable Outillage

Packard Inc.

5422 -- Unit Bearing 9W-CCW-230V-1550RPM Packard Inc.

65002 -- Unit Bearing 25W/230V/1550RPM/CW Packard Inc.

65045 -- Unit Bearing 50W CCW 230V 0.85A Packard Inc. Packard

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27780page /

65411 -- Unit Bearing 9W-CW-115V-1550RPM Packard Inc.

65421 -- Unit Bearing 9W-CW-230V-1550RPM Packard Inc.

65822 -- Moteur Packard Unit Bearing 16W-CWSE-230V-1550RPM Packard Inc.

90720 -- Moteur  Packard 1/4 H.P. 115 volts Packard Inc.

ESPOL50EMJR21 -- Utiliser #65045 Packard Inc.

TFM55 -- Bracket Moteur 5.6`` 3 Oreilles Standard FR.48 Packard Inc.

Pièce Électronique

0.47UF-50V -- Condensateur Électrolitique Polarisé 0.47uF 50VDC Radial Pièce Électronique

1000-16 -- Toggle Switch 20A 1HP SPDT Pièce Électronique

1143900 -- High Limit Switch Garland 450° F Pièce Électronique

125DV-C -- Drie DC Dart 120/240VAC 5.5Amp. DC Pièce Électronique

154-16 -- Tranformateur laminé Parmak MarK 4-6 (RM-1A)PM154B4 Pièce Électronique

15489 -- Plaque Électronique pour Échangeur D'air Broan 1.5HV Pièce Électronique

154B3 -- Transformateur Parmak Mark Jaune Pièce Électronique

188923F00000G -- Isolateur Silicone TO-3 Pièce Électronique

188958F00000G -- Isolateur Silicone TO-220 Pièce Électronique

1N4001 -- Diode Axial 1A/600V Pièce Électronique

1N4007 -- Diode Axial 1A/1000V Pièce Électronique

1N4742 -- Diode Zener 12V 1W Pièce Électronique

1N4744 -- Diode Zener 15V/1Watt Pièce Électronique

1N5349 -- Diode Zener 12V 5W Pièce Électronique

1UF-400V -- Condensateur non polarisé 1uF 400V Pièce Électronique

22UF-50V -- Condensateur Électrolitique Polarisé 22uF 25VDC Radial Petit Pièce Électronique

22UF-50VG -- Condensateur Électrolitique Polarisé 22uF 25VDC Radial Pièce Électronique

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27781page /

24LC02B/P -- IC 8Pin  2K, 256X8 MicroChip Technology Replace 24L02B Pièce Électronique

2N5457 -- Transistor JFET N-Channel Pièce Électronique

300U60 -- Diode Straight 300A@600V Stud 3/4`` Pièce Électronique

32-735 -- Diode-Butn 50A 200V 8.5MM Pièce Électronique

3300UF-63V -- Condensateur Électrolitique Polarisé 3300uF 63VDC Radial 

Court

Pièce Électronique

381 -- Moteur 1/10 -1/15 -1/20 HP 208-230 Volt 1075 RPM Blower Ouvert 2 

shaft

Pièce Électronique

470UF-16V -- Condensateur Électrolitique Polarisé 470uF 16VDC Radial 

Court

Pièce Électronique

504222B00000G -- Heat Sink TO-220 Pièce Électronique

505403B00000G -- Heat Sink TO-3 Pièce Électronique

BASE/IC8PIN -- Base IC 8pin Pièce Électronique

BAT/12V4 -- Batterie 12VDC 4AH ENERWATT Pièce Électronique

BH1/295 -- Batterie Holder 9V Pièce Électronique

BH6/04 -- Batterie Holder 6XAA 2 rangé côte à côte en long Pièce Électronique

BH6/06 -- Batterie Holder 6XAA 2 rangé supperpossé Pièce Électronique

BTA20600B -- Triac 20A 600V / MT1-MT2-G Pièce Électronique

BTW69200 -- SCR 50A/200V Pièce Électronique

BU406 -- Transistor NPN TO-220 Pièce Électronique

C45-48P -- Condon électrique 48'' avec plug pour fan axial 2 brin Pièce Électronique

D8025L -- Diode TO-220 25A 800V Littlefuse (Drive KB) Ultra Fast Pièce Électronique

EH71-1C2S -- Bouton Indicateur 1/4`` int. insert Pièce Électronique

EH71-OC1S -- Bouton Indicateur 1/8`` int. insert Pièce Électronique

ESV112N02YXB -- Drive ACTEch Lenze1.1KW - 1.5HP 208/230VAC 1 ou 

3PH 6Amp cont. Nema 1

Pièce Électronique

ESV113N06TXB -- Drive ACTEch Lenze 11KW - 15HP 600VAC 3PH 

17Amp cont. Nema 1

Pièce Électronique

ESV75102YXB -- Drive ACTEch Lenze 0.75KW 230V/1PH@3PH Pièce Électronique

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27782page /

ESV751N02YXB -- Drive ACTEch Lenze 0.75KW - 1HP 208/230VAC 1 ou 

3PH 4.2Amp cont. Nema 1

Pièce Électronique

ESV752N06TXB -- Drive ACTEch Lenze 7.5KW - 10HP 600VAC 3PH 

11Amp cont. Nema 1

Pièce Électronique

GBU6M -- Pont diode linéaire 6A 1000V Pièce Électronique

ICL321R030-01 -- Thermistor 30A Pièce Électronique HONEYWELL

IRFP250NPBF -- Power Mosfet N-CH 200V 30Amp. TO-247AC Pièce Électronique

IRFP260NPBF -- Power Mosfet N-CH 200V 60Amp. TO-247AC Pièce Électronique

IRG4BC30U -- Transistor IR TO-220 Pièce Électronique

KBL04 -- Pont Diode linéaire 400V@4A Pièce Électronique

KBPC5010 -- Pont Diode Carré 50Amp. @ 1000V Pièce Électronique

LM307P -- OP AMP Linéaire Pièce Électronique

MIL-238937 -- SPX-1149 Circuit Card MILLER Pièce Électronique

MIL-243257 -- SPX-1081 Circuit Card MILLER Pièce Électronique

MJ15015 -- Transistor 15A-120V/TO3 Pièce Électronique

NTE5189A -- Diode Zener 13V@10W Pièce Électronique

NTE5247A -- Diode Zener 6.8V@50W Pièce Électronique

NTE5251A -- Diode Zener 9.1V@50W Pièce Électronique

NTE5253A -- Diode Zener 11V@50W Pièce Électronique

NTE5255A -- Diode Zener 13V@50W Pièce Électronique

NTE5700 -- Power Thyristor Hybrid Bridge Pièce Électronique

OPB917BZ -- Senseur Optique Octocoupleur slotted 2V émetteur OPTEK Pièce Électronique

PM154B4 -- UTILISER #154-16

Tranformateur laminé Parmak MarK

Pièce Électronique

S2055M -- SCR 55A 200V Pièce Électronique

STK01-2 -- Bornier 2 pôles à souder Pièce Électronique

STK01-3 -- Bornier 3 pôles à souder Pièce Électronique

U22 -- Fusible thermique 115°C Gallagher Pièce Électronique

UA741CN -- Op. Amplifier LM741 Pièce Électronique

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27783page /

VS-15ETL06 -- Diode TO-220 15A 600V Hyperfast/Vishay Pièce Électronique

Pièces de moteurs

002500.14 -- Mecanisme Centrifuge 1800/1200RPM Leeson/Marathon Pièces de moteurs

002710004 -- Run Capacitor Euro Arcotronics 16uF 420-470VAC 

(Grundfos)

Pièces de moteurs

012-1401-00 -- Contacteur Copeland 2P 25A coil 240

UTILISER FASCO #H230C

Pièces de moteurs

01844768 -- D Flange Aluminium SEW Fr.56 / B5 Pièces de moteurs

0985-556897-5 -- Brosse Mastercraft Pièces de moteurs

100074-46 -- Mech. A.O.Smith 3600RPM 3/4I.D. Pièces de moteurs

100149-3 -- Monture Rubber Pièces de moteurs

102A3613G1 -- Monture Rubber G.E. 1.875X2.5`` Pièces de moteurs

10-3022-4-WBD -- Ball Bearing WBD15X46X14 Pièces de moteurs WBD

10-3042-4W -- UTILISER # B30-42D-WBD Pièces de moteurs

10-3043-4W -- Ball Bearing WBD 52X17X17 #B30-43D Pièces de moteurs

10-3044-4W -- Ball Bearing WBD 52X17X18 #B30-44D Pièces de moteurs

10-800-4 -- Ball Bearing  8mmX23mmX14mm

UTILISER # B8-85D-WBD

Pièces de moteurs WBD

10BCD03NSL -- Ball Bearing NACHI 10X30X1/2`` Pièces de moteurs NACHI

10X20A-BRUSH -- Brosse 10mm X 20mm Angulaire A20 S+E Carbone 

Graphite

Pièces de moteurs

10X25A-BRUSH -- Brosse 10mm X 25mm Angulaire A20 S+E Carbone 

Graphite

Pièces de moteurs

11YNR3 -- Brosse DAYTON 1/4X1/4 ``H`` Style Pièces de moteurs

122-1188-000 -- Brosse Graphite DC motor RAE  1/4'' X 1/4'' (set de 2) Pièces de moteurs

123R -- Brosse Duo 3/16`` x 11/16`` Pièces de moteurs

125X25C-BRUSH -- Brosse 12.5mm X 25mm Rectangle E46 sans fil Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27784page /

1302 -- Brosse 1/4 X 3/4 Pièces de moteurs

1308 -- Brosse 5/16-5/8 X1`` graphite Pièces de moteurs

130R -- Brosse Duo 3/16`` x 11/16`` Pièces de moteurs

1-337537-50 -- Switch A.O.Smith Pièces de moteurs

136A3703P2 -- Bushing Babbitt 1/2 X 5/8 G.E. Alaiser Pièces de moteurs

139809-01 -- Switch Démarrage  Century Pièces de moteurs

145BRUSH -- Brosses DC 3/8 X 11/16 (10mmX18mm) Max Motion Pièces de moteurs

1479 -- Bracket Moteur 5.6`` 3 Oreilles  FR.48 Heavy-Duty Pièces de moteurs

149-0026 -- Bouchon Tink à gaz ROBO Pièces de moteurs

1520 -- Discontinuer remplac. 1558 Pièces de moteurs

1521 -- Brosse Graphite 1/4 X 1/4X3/4 Graphite Pièces de moteurs

1528 -- Brosse Graphite 1/4 X 1/4 X 1/2'' Long Pièces de moteurs

152A9387P3 -- Mech. G.E. 1800RPM 15/16 I.D. Spool 2-1/4'' Pièces de moteurs

152A9388P3 -- Mech. G.E. 1800RPM 1-5/8 I.D. Pièces de moteurs

1534 -- Brosse Graphite 1/4 X 5/16 Pièces de moteurs

1535 -- Brosse  1/4 X 7/16 Pièces de moteurs

1541 -- Discontinuer remplac. 1558 Pièces de moteurs

1544 -- Brosse 1/4 X 1/4 X 5/8 Pièces de moteurs

1553 -- Brosse  1/4 X 7/16 Pièces de moteurs

1558 -- Brosse  1/4 X 7/16 Pièces de moteurs

1559 -- Brosse  1/4`` X 1/2`` Pièces de moteurs

1609 -- Brosse 1/4 X 5/8 Pièces de moteurs

1611 -- Brosse  1/4 X 7/16 Pièces de moteurs

16-121 -- Brosse 3/8 X 3/4 Magnetek Pièces de moteurs

1615 -- Brosse 1/4 X 5/16 Pièces de moteurs

1615-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

1616-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 1/2X1-1/8X3/8 Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27785page /

1623-2RS -- Ball Bearing RBL 1-3/8X5/8x7/16 Pièces de moteurs

1628-2RS -- Ball Bearing 1-5/8X5/8x1/2 Pièces de moteurs

168A5543G9 -- Switch démarrage G.E.

UTILISER # GS325

Pièces de moteurs

17901 -- Mech. Franklin 3600RPM 3/4 I.D. Pièces de moteurs

17902 -- Mech. Franklin 3600RPM 7/8 I.D. Pièces de moteurs

17905 -- Mech. Franklin 1800RPM 3/4 I.D. Pièces de moteurs

17B0036701 -- Mech. DOEER 3600RPM 3/4 I.D. Spool 2-1/4'' Pièces de moteurs

17B0036704 -- Mech. DOEER 1800RPM 3/4 I.D. Spool 2-1/4'' Pièces de moteurs

17X28X7DL -- Oil Seal 2 Lèvres 17mm x 28mm x 7mm Pièces de moteurs

1811733 -- Kit Brosse & Spring CLARK 1/2`` X 1-1/4`` Pièces de moteurs

2004-1K -- Sonde thermostat Varifan 12``-1K-*Orange Pièces de moteurs

203KLD -- Ball Bearing FAFNIR17x40x14.28mm Pièces de moteurs IKS

20X38X7DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

216-250L -- UTILISER # SC216-250-NGM Pièces de moteurs NGM

2-17 -- Switch démarrage Baldor Noir Pièces de moteurs

2-17A-1800 -- Mécanisme centrifuge Baldor Fibre 1800RPM Pièces de moteurs

21T5/16 2 -- Timing pulley Alum. T5 16 Dent Blank bore AMETRIC Pièces de moteurs

2226363 -- Brosse Graphite Imperial/Advance 0.350'' X 1.000'' (9mm X 

25.4mm)

Pièces de moteurs

22308CC/W33 -- Roller Bearing  Cyl. Double Self Ali. SKF U.K. Pièces de moteurs

2500-14 -- UTILISER#  002500.14 Pièces de moteurs

2503-02 -- Mech. DOEER 1800RPM 7/8 I.D. Spool 2-3/4'' Pièces de moteurs

2510-01 -- Mech. DOEER 3600RPM 7/8 I.D. Spool 2-1/4'' Pièces de moteurs

252A4171P1 -- Switch démarrage G.E. Pièces de moteurs

25X35X7DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

25X40X10DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

25X40X7DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27786page /

266A9270P1 -- Bushing Babbitt 5/8 X 0.470`` Non Alaiser G.E. Pièces de moteurs

266A9270P2 -- Bushing Babbitt 1/2 X 5/8  Alaiser G.E. Pièces de moteurs

2796-01 -- Switch Démarrage BALDOR Pièces de moteurs

291A4476P1 -- Mech. G.E. 1800RPM 1-1/8 I.D. Pièces de moteurs

294 613 982 -- Starting Relais Franklin 2HP 230VAC Pièces de moteurs

30-461 -- Fasco base Pièces de moteurs

31015 -- Hélice 10`` 5 Pales CCW 5/16 shaft

UTILISER 6-4610

Pièces de moteurs

310-5090 -- Impeller Pompe Waterway SUPREME 1HP Pièces de moteurs

31967D1000108 -- Utiliser # SD-1418 (TECO) + MC-1418

2 PIÈCES

Pièces de moteurs

31967D1000701 -- Utiliser # SD-210 (TECO) + MC-210

2 PIÈCES

Pièces de moteurs

31967D1130109 -- Utiliser # SD-56 (TECO) + MC-56

2 PIÈCES

Pièces de moteurs

335967-01 -- Switch Century A.O.Smith Pièces de moteurs

3511 -- Fan Noir Fr.56 356504 Pièces de moteurs

35-216-F250 -- Start Capacitor ROTOM 216uF 250VAC China Pièces de moteurs

35X45X4DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

369 -- Start Switch TORQ/GE Pièces de moteurs

38-42-E45 -- Brosse Baldor 1/4 X 3/8 Pièces de moteurs

38KVTT-FAFNIR -- Ball Bearing 8mm x 24mm x 0.563`` Pièces de moteurs

39KTD-FAFNIR -- Ball Bearing 9mm x 26mm x 0.453`` Pièces de moteurs

40X58X6DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

43901 -- Switch Plate Fanklin Pièces de moteurs

492-00048 -- Brosse Original BODINE 1/4X3/8 Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27787page /

4HBT885C-05A-W -- UTILISER #GS-304

Micro-Switch UNIMAX

Pièces de moteurs

5200SBKFF-MRC -- Angular Double Row Ball Bearing MRC Cage Nylon  

ABEC-1

Pièces de moteurs

5206-2RS-RBL -- Angular Double Row Ball Bearing  30X62X23.8 Pièces de moteurs

52B206576AAG1 -- UTILISER #GSM496-34

Mech. centrifuge 3450 .670 ID 2`` collet

Pièces de moteurs

56BRUSH -- Brosses DC 7mm X 18mm Max Motion Frame 56 Pièces de moteurs

58X80X10DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces de moteurs

6000-2RS1-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6000-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6000-D-EWB -- Ball Bearing EWB Pièces de moteurs EWB

6000-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs WBD

6000-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6001-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6001-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6001-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6001-NSL-NACHI -- Ball Bearing Pièces de moteurs

6001WD -- UTILISER #63001-D-WBD Ball Bearing WBD 28X12X12mm Pièces de moteurs WBD

6001-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6002-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6002-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6002RS -- Ball Bearing RCP China Pièces de moteurs

6003-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6003-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6003-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6003-ZZ-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6004-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6004-2Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs SKF

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27788page /

6004-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6005-2RS1 -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6005DWA1-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs

6005-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6006-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6006-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6007-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6007-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6008-2Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs SKF

6008VV-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs NSK

6008-ZZE-NACHI -- Ball Bearing NACHI Pièces de moteurs NACHI

6008-ZZ-NTN -- Ball Bearing NTN Pièces de moteurs NTN

606-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

607-2RS-KML -- Ball Bearing KML Pièces de moteurs

607-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

60796-2 -- Ventilateur 4 Pales 5.5`` CW Pièces de moteurs

607-ZZ-NACHI -- Ball Bearing NACHI Pièces de moteurs NACHI

608-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

608-LLU-NTN -- Ball Bearing NTN Pièces de moteurs NTN

608-ZZ-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs NSK

608-ZZ-NTN -- Ball Bearing NTN/USA Pièces de moteurs NTN

608-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

61900-2RS -- Ball Bearing RBL 22mmX10mmX6mm Pièces de moteurs

61901 -- Ball Bearing BOSCH Pièces de moteurs

62000D-WBD -- Ball Bearing WBD 10X26X10 Pièces de moteurs WBD

6200-2ZR-FAG -- Ball Bearing FAG Germany Pièces de moteurs

6200-D-WBD -- Bearing 6200 WBD Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27789page /

6200-LU-NTN -- Ball Bearing NTN Pièces de moteurs

6200-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6200ZZ-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6201-1/2-LLU-NTN -- Ball Bearing NTN Pièces de moteurs

6201-1/2-ZZ-IKS -- Ball Bearing IKS Pièces de moteurs IKS

6201-1/2-ZZ-WTW -- Ball Bearing WTW Pièces de moteurs WTW

6201-13-V-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs

6201-2RS1-SKF -- Ball Bearing Pièces de moteurs

6201-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

6201-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6201-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6201-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6201-LU-NTN -- Ball Bearing NTN Pièces de moteurs

6202-08-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 1/2`` I.D. Pièces de moteurs

6202-10-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 5/8 2RS Pièces de moteurs

6202-10-DD-KBC -- Ball Bearing KBC 5/8 I.D. Pièces de moteurs

6202-16-2RSNRC3 -- Ball Bearing GRB 16mm I.D. Pièces de moteurs GRB

6202-16-2RSNR-IKS -- Ball Bearing IKS Pièces de moteurs

6202-16-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 16mm I.D. Pièces de moteurs

6202-16-2RS-SKF -- Ball Bearing  SKF Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

6202-2ZR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6202-2Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6202-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6202-D-WBD -- Ball Bearing WBD 15x35x11mm Pièces de moteurs

6202-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6202-Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6202-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27790page /

6202-ZZ-RBL -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6202-ZZ-ZKL -- Ball Bearing ZKL Pièces de moteurs

6203-08-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 1/2 I.D. Pièces de moteurs

6203-10-2NSE-NACHI -- Ball Bearing NACHI 5/8 I.D. Pièces de moteurs

6203-10-2RS-KSK -- Ball Bearing KSK 5/8 I.D. Pièces de moteurs KSK

6203-10-DD-KBC -- Ball Bearing KBC 5/8 I.D. Pièces de moteurs

6203-2NSE-NACHI -- Ball Bearing NACHI JAPAN Pièces de moteurs

6203-2RS1/C3-SKF -- Ball Bearing SKF C3 Pièces de moteurs SKF

6203-2RS15-SKF -- Ball Bearing SKF JAPAN  5/8 I.D. Pièces de moteurs SKF

6203-2RS1-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6203-2RSCM-KOYO -- Ball Bearing KOYO Pièces de moteurs

6203-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

6203-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6203-5/8-2RK  KML -- Ball Bearing KML 5/8 Pièces de moteurs

6203-625-2RS-RBL -- Ball Bearing 5/8`` RBL Pièces de moteurs

6203-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6203-D-EWB -- Ball Bearing EWB Pièces de moteurs

6203-D-WBD -- Ball Bearing WBD 17x40x12mm Pièces de moteurs

6203-LU-NTN -- Ball Bearing NTN-USA Pièces de moteurs NTN

6203PP-FAFNIR -- Ball Bearing FAFNIR/USA Pièces de moteurs FAFNIR

6203-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6204-12-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 3/4 I.D. Pièces de moteurs

6204-2RS SKF -- Ball Bearing Pièces de moteurs

6204-2RS1-SKF -- Ball Bearing Pièces de moteurs

6204-2RS-IKS-7/8 -- Ball Bearing IKS 7/8 I.D. Pièces de moteurs

6204-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6204-C-2HRS -- Ball Bearing FAG C3 Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27791page /

6204-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6204-D-WBD -- Ball Bearing WBD 20x47x14mm Pièces de moteurs

6204-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs TPI

6205-2RS RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

6205-2RS-1-KML -- Ball Bearing KML I.D. 1.000`` Pièces de moteurs

6205-2RS1-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6205-2RS-NSK  -- Ball Bearing 6205 NSK 2RS Pièces de moteurs

6205-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6205-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6205-D-WBD -- Ball Bearing WBD 25x52x15mm Pièces de moteurs

6205-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6205-ZZ-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6206-2NSE9-NACHI -- Ball Bearing NACHI Pièces de moteurs NACHI

6206-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Double Seal Pièces de moteurs

6206-2Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6206-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6206-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6206-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6207-2RS1-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs

6207-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Double Seal Pièces de moteurs

6207-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6207-LLUNRC3-NTN -- Ball Bearing NTN Japan Pièces de moteurs NTN

6207-LLU-NTN -- Ball Bearing NTN Taywan Pièces de moteurs

6207-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6208-2RS-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6208-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6208-LB-NTN -- Ball Bearing Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27792page /

6209-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6209-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

6210-DD-KBC -- Ball Bearing KBC 6210 Pièces de moteurs

625-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

626-2RS-KML -- Ball Bearing RBL 6mm X 19mm X 6mm Pièces de moteurs

626-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 6mm X 19mm X 6mm Pièces de moteurs

626-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL 6mm X 19mm X 6mm Pièces de moteurs

627-2RS-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

627-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

627Z-NMB -- Ball Bearing BOSCH Polyamide High Speed Pièces de moteurs

627-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

628-Z-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs NSK

629-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

63001-2RS-JAF -- Ball Bearing JAF 28X12X12mm Pièces de moteurs JAF

63001-D-WBD -- Ball Bearing WBD 28X12X12mm Pièces de moteurs WBD

63002-2RS -- Ball Bearing KSM 32X15X13mm Pièces de moteurs KSM

6300-2NSE-NACHI -- Ball Bearing NACHI Pièces de moteurs NACHI

6300-2RS-KOYO -- Ball Bearing KOYO Pièces de moteurs KOYO SEIKO

6300-2Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs NACHI

6300-DDU-NSK -- Ball Bearing SKF Pièces de moteurs NSK

6301-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6302-2RS -- Ball Bearing KML Pièces de moteurs

6302-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

6302-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6302-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6302-LU-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6302RS-WTW -- Ball Bearing WTW 15X43X13 (6302) Pièces de moteurs WTW

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27793page /

6303-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6303-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs

6304-D-WBD -- Ball Bearing WBD 20x52x15 Pièces de moteurs

6304-NR-SKF -- Ball Bearing SKF Snap-Ring 20x52x15 Pièces de moteurs

6304-TPI -- Ball Bearing TPI Pièces de moteurs

6305-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG 25x62x17 Pièces de moteurs

6305-DD-KBC -- Ball Bearing KBC 25x62x17 Pièces de moteurs

6305-D-WBD -- Ball Bearing WBD 25x62x17 Pièces de moteurs

6305-ZZ-TPI -- Ball Bearing NACHI 25x62x17 Pièces de moteurs TPI

6306-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG C3 Pièces de moteurs

6306-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6306-DDUCM-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs

6306-LU-TPI -- Ball Bearing TPI TAYWAN Pièces de moteurs

6307-2RS-RBL -- Ball Bearing Pièces de moteurs

6307-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6307-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs WBD

6308-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6308-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6308-LLU-NTN -- Ball Bearing NTN Japan Pièces de moteurs

6309-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces de moteurs

6309-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6309-LL-KML -- Ball Bearing KML Pièces de moteurs

6-3101-4W -- UTILISER #63001-D-WBD Ball Bearing WBD 28X12X12mm Pièces de moteurs WBD

6310-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6311-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6312-DD-KBC -- Ball Bearing KBC Pièces de moteurs

6-4610 -- Hélice 10`` 5 Pales CCW 5/16 shaft Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27794page /

6544 -- Mech.Emerson 1800RPM 5/8 x2`` Pièces de moteurs

66-82759 -- Contact Solenoid Nippondenso 8mm OSGR Pièces de moteurs

66-82761 -- Contact ND OSGR 8mm Pièces de moteurs

66-8413 -- Solenoid NIKKO 24VDC Pièces de moteurs

6800-ZZ -- Ball Bearing 10mm x 19mm x 5mm Pièces de moteurs

6802-2RS-KML -- Ball Bearing KML 15mm x 24mm x 5mm Pièces de moteurs KML

68-635 -- Brosse 1/4 X 1/4 12VDC Prestolite Pièces de moteurs

68-7800 -- Brosse Winch 12V United Technologies / Superwinch Pièces de moteurs

68-7800-X -- Brosse Winch 12V Unité Pièces de moteurs

688-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

68-8400 -- Brosse Ground DELCO 28MT 7.5mm x 25mm Pièces de moteurs

68-8401 -- Brosse Positive DELCO 28MT 7.5mm x 25mm Pièces de moteurs

69-700 -- Brosse holder + brosse Briggs Stratton Pièces de moteurs

70102660 -- Run Capacitor CBB66 Oval 10UF 440VAC Pièces de moteurs

70190275 -- Run Capacitor Double  CDE 30uF + 5uF 370VAC Pièces de moteurs CDE

7208-B -- Roulement à billes NACHI Pièces de moteurs

8-107 -- Roller Bearing 22.2mm ID x 30.2mm OD x 20.6mm W, Open End Pièces de moteurs

8-108 -- Cage interne de (8-107) 17mm ID x 22.2mm OD x 25.4mm W Pièces de moteurs

830 -- Monture Rubber Pièces de moteurs

838232-ZZ -- Ball Bearing 20mm  X 9.8mm X 6mm Pièces de moteurs

842A542G2 -- Fan G.E. Pièces de moteurs

8526-0014 -- Bushing FASCO 1/4 I.D. Pièces de moteurs

8526-0017 -- Bushing FASCO 5/16 I.D. UTILISER # FA-34 Pièces de moteurs

8660-6009 -- Hélice 6-5/8`` 7/32`` Shaft 5 pâles Pièces de moteurs

87008 -- Ball Bearing  KSK 8mm X 24mm x 0.406`` Pièces de moteurs KSK

87011 -- Ball Bearing Ringball 11mm x 32mm x 0.500`` Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

87013-SMT -- Ball Bearing  13mm x 32mm x 0.500`` Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27795page /

87014 -- Ball Bearing 14mm X 35mm X 1/2`` Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

87037 -- Ball Bearing KSK 7mm x 22mm x 0.406`` Pièces de moteurs KSK

87038 -- Ball Bearing 8mm X 22mm X 0.386`` Pièces de moteurs

87501 -- Ball Bearing 12X32X1/2`` Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

87502-2AS-NTN -- Ball Bearing NTN 15X35X1/2`` Pièces de moteurs NTN

87502-IKS -- Ball Bearing IKS 15X35X1/2`` Pièces de moteurs IKS

87503-FAFNIR -- Ball Bearing FAFNIR17x40x14.28mm Pièces de moteurs IKS

90001503 -- Brosse Leeson 12V  3/8`` X 1-1/4`` Pièces de moteurs

912-2025-02 -- Contacteur Copeland 2P 25A coil 240

UTILISER H230C

Pièces de moteurs

92200301 -- O-ring Volute XP2 / XP2e Pièces de moteurs

92830070 -- Wear Ring Impeller Pompe XP2 Pièces de moteurs

93310 -- Roue Guitel 4'' avec barrure Pièces de moteurs

A-1000SS -- Seal Pour Pompe #2953 Pièces de moteurs

A61056 -- Rainshield 5/8``I.D. X 6`` Pièces de moteurs

ACCU-LINK-1/2 -- Courroie Démontable ``A`` V 1/2 Pièces de moteurs

ACCU-LINK-5/8 -- Courroie Démontable ``B`` V 5/8 Pièces de moteurs

AD1996E0 -- Oil seal TCM Pièces de moteurs

ARC10-470 -- Run Capacitor EURO 10UF 420-470VAC-EURO Arcotronics 

1/4'' Tab

Pièces de moteurs Arcotronics

B-120 -- Brosse 5/16 X 5/16 X7/8 Long carbone #H25 Pièces de moteurs

B15-69-NSK -- Ball Bearing NSK15X35X13 (6202) Pièces de moteurs NSK

B15-86D-WBD -- Ball Bearing WBD15X47X14 Pièces de moteurs WBD

B-163 -- Brosse 5/16 X 9/16 X.590 Carbone #E27 Pièces de moteurs

B20-21D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces de moteurs NSK

B-240505 -- Spring de Brosse Pièces de moteurs

B30-42D-WBD -- Ball Bearing WBD 17mm X 52mm X 16mm Pièces de moteurs WTW

B30-43D -- Ball Bearing WBD 17mm X 52mm X 17mm UTILISER # 

10-3043-4W

Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27796page /

B30-44D -- Ball Bearing WBD 17mm X 52mm X 18mm UTILISER # 

10-3044-4W

Pièces de moteurs

B389-05 -- Mécanisme Centrifuge Doeer/Leroy Sommer 1-1/16'' I.D. 

1800RPM Spool 2-7/8''

Pièces de moteurs

B-57-TIMKEN -- Needle Bearing 5/16`` I.D. X 1/2`` O.D. Pièces de moteurs TIMKEN

B8-85D-WBD -- Ball Bearing WBD 8mmX23mmX14mm Pièces de moteurs WBD

BAB12 -- Brosse Baldor 5/16 X 7/8 Pièces de moteurs

BAS20 -- Switch démarrage Universel Baldor Pièces de moteurs

BAS-244 -- Switch démarrage Pièces de moteurs

BAS-251 -- Switch Démarrage H.D. Baldor Pièces de moteurs

BBR1087SP -- Brosse Baldor 5/16 X 7/16 COURT Graphite Pièces de moteurs

BBR1090 -- Brosse Baldor 1/4 X 1/4 Pièces de moteurs

BBR1094 -- Cap Brosse Holder Baldor 0.480`` O.D. Pièces de moteurs

BCH006604-INA -- Needle Bearing 17mm X 0.940`` Pièces de moteurs INA

BG-2 -- Switch démarrage B&G Pièces de moteurs

BG401L -- Brosse Bakelite Graphite AC/DC 5/16 X 5/8 X 1-1/8'' Long fil + 

terminal U 3/16''

Pièces de moteurs

BG530A -- Brosse Bakelite Graphite AC/DC 5/16 X 3/4 X 1'' Long fil + 

terminal U 3/16''

Pièces de moteurs

BG530C -- Brosse Bakelite Graphite AC/DC 5/16 X 5/8 X 1'' Long fil + 

terminal U 1/4''

Pièces de moteurs

BG530L -- Brosse Bakelite Graphite AC/DC 5/16 X 3/4 X 1-1/8'' Long fil + 

terminal U 3/16''

Pièces de moteurs

BNE300 -- Spring boudin lamelle Bodine Pièces de moteurs

BOB-1 -- Brosse rempl. 1/4X3/8 Bodine #687 Long Pièces de moteurs

BOB-2 -- Brosse rempl. 1/4X3/8 Bodine #687 Court Pièces de moteurs

BP-1 -- Bouchon plastique 1`` pour moteur Pièces de moteurs

BP-1/2 -- Bouchon plastique 1/2 pour moteur Pièces de moteurs

BP-13/16 -- Bouchon plastique 13/16 pour moteur Pièces de moteurs

BP20 -- Brosse 1/4 X 3/8 LONG BALDOR Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27797page /

BP-3/4 -- Bouchon plastique 3/4 pour moteur Pièces de moteurs

BP4511A01 -- Cap Brosse Holder Baldor 0.850`` O.D. Pièces de moteurs

BP5000BK08SP -- Set de brosses Baldor 5/8 X 0.300`` #SA35 Pièces de moteurs

BP5000H03SP -- Brosse Baldor 5/16 X 7/16 LONG Pièces de moteurs

BP5011T01SP -- Brosse Baldor 0.215 X 0.640`` Pièces de moteurs

BP5201A11SP -- Kit Holder Baldor 1`` O.D. Pièces de moteurs

BP-7/8 -- Bouchon plastique 7/8 pour moteur Pièces de moteurs

BS-000 -- Starting Switch Bodine Pièces de moteurs

C-B-2-C -- Brosses Electromec 10mmX18mm Graphite Fr.143 +1HP Pièces de moteurs

CB-441 -- Set brosse Makita 7mm X 11mm CB441 Pièces de moteurs

CEG65EB -- Klixon 1/2-1.5HP Man./Oreille/1.187`` Pièces de moteurs Klixon

CEJ49CV -- Klixon 3/4-1.5HP Auto/Oreille/1.187`` Pièces de moteurs Klixon

CEJ52CA -- UTILISER # CEG65EB KLIXON Pièces de moteurs Klixon

CRJ50EB -- Klixon 1-2HP Man./Rond/1.187`` Pièces de moteurs

CSB205N-KML -- Ball Bearing KML (set screw) extended  inner ring Pièces de moteurs

CV115-40 -- Stearn Starting Pack Pièces de moteurs

DM100 -- Brosse 12X20mm C.A.V. 2 lead Pièces de moteurs

DOSM3-17 -- UTILISER #  17B0036704 Pièces de moteurs

DOSM8-34 -- UTILISER # 2510-01 

Mech. DOEER 3600RPM 7/8 I.D. Spool 2-1/4''

Pièces de moteurs

DUCATI-20UF-FIL -- Run Capacitor EURO 20UF 450VAC avec fil 6'' Pièces de moteurs

DUCATI-25UF -- Run Capacitor EURO 25UF 450VAC Terminal 1/4 Pièces de moteurs

DUCATI-25UF-FIL -- Run Capacitor EURO 25UF 450VAC avec fil 6'' Pièces de moteurs

DUCATI-2UF -- Run Capacitor EURO 2UF 450VAC Pièces de moteurs

DUCATI-2UF-FIL -- Run Capacitor EURO 2UF 450VAC avec fil 6'' Pièces de moteurs

DUCATI-4UF -- Run Capacitor EURO 4UF 450VAC Pièces de moteurs

DUCATI-4UF-FIL -- Run Capacitor EURO 4UF 450VAC Pièces de moteurs

DUCATI-8UF -- Run Capacitor EURO 8UF 450VAC Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27798page /

EE5-2Z-FAG -- Ball Bearing  5/8 1-3/8 11/32 Pièces de moteurs

EG34D -- Brosse Electro Graphite AC/DC 0.290 X 3/4 X 1'' Long fil + 

terminal U 3/16''

Pièces de moteurs

EL-17X -- Bushing BRONZE 3/4 X 0.617`` Pièces de moteurs

EL-226 -- Bushing BRONZE 3/4 X 0.617`` Pièces de moteurs

F798 -- Régulateur de voltage Ford 4G Pièces de moteurs

FA-34 -- Bushing FASCO 5/16 I.D. Pièces de moteurs

FR300-1 -- Rectifier complet + couvert Ford 4G Pièces de moteurs

FR56 -- Fan Refroidissement DOEER 6``O.D. Pièces de moteurs

FS277 -- Start Switch TORQ Bluffton Pièces de moteurs TORQ

FS-320 -- Switch Démarrage Franklin Pièces de moteurs

G252 -- Brosse 5/16 X 5/16 Carbone Pièces de moteurs

GE2120 -- Switch GE Démarrage Pièces de moteurs

GS106 -- Switch démarrage TORQ/TAMPER Pièces de moteurs

GS290 -- Switch démarrage G.E. Pièces de moteurs

GS-300 -- Switch démarrage G.E. Pièces de moteurs

GS-301S -- Switch démarrage TORQ/TAMPER Pièces de moteurs

GS-304 -- Micro-Switch UNIMAX 20A 1/2HP Réf.: General Electrique Pièces de moteurs

GS325 -- Switch démarrage G.E. Pièces de moteurs

GS365 -- Switch  Démarrage GE Pièces de moteurs

GS3650 -- Switch  Démarrage GE Pièces de moteurs

GSM486-17 -- Mech. centrifuge 1800 1.352``X 1.3/4`` collet Pièces de moteurs

GSM494-17 -- Mech. centrifuge 1725 .670 ID 2`` collet Pièces de moteurs

GSM496-34 -- Mech. centrifuge 3450 .670 ID 2`` collet Pièces de moteurs

HAH4667 -- Moteur Name Plate Alu. Pièces de moteurs

ICAR16UF -- Run Capacitor ICAR EURO 16UF 440V Pièces de moteurs

ICAR5UF -- Run Capacitor ICAR EURO 5UF 440V Pièces de moteurs

ICAR6UF -- Run Capacitor ICAR EURO 6UF 440V Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

27799page /

J-1212 -- Needle Bearing 3/4`` I.D. X 1`` O.D. Pièces de moteurs TORRINGTON

L03528 -- Spring Washer Pièces de moteurs

l303744 -- Couvert Fan Lamb Pièces de moteurs

L63 -- Brosse Duo 5/16`` X 7/8`` Pièces de moteurs

L85 -- Brosse 1/4 X 5/8 Pièces de moteurs

L87 -- Brosse 5/16 X 5/8 Pièces de moteurs

L93 -- Brosses WAGNER  1/4`` X 1-3/8`` Pièces de moteurs

LATCH -- Attache Clamp Latch Moteur Pièces de moteurs

LB6 -- Brosse 5/16 X 5/16 Graphite LEESON K174 #31 Pièces de moteurs

LBS-21 -- Lamelle ressort 2 rouleau 1/4`` Pièces de moteurs

LBS-22 -- Lamelle ressort 2 rouleau 3/8`` Pièces de moteurs

LESM619-17 -- Mécanisme Centrifuge Marathon / Leeson 1800 RPM 

1-1/8``X3``

Pièces de moteurs

M107056 -- Brosse Graphite 2 fils Pacific Scientific 5/16 X 1-1/4 UTILISER 

#YP00372

Pièces de moteurs

M222 -- Brosse Duo 1/4 X 1/2 Pièces de moteurs

M231 -- Brosse Duo 1/4 X 7/8 Pièces de moteurs

M631 -- Discontinuer Brosse Duo 1/4 X 5/8 Pièces de moteurs

MB20X3/4-MASKA -- Poulie 2.0`` X 3/4 Shaft X 5/8 Strap Pièces de moteurs

MB20X5/8-MASKA -- Poulie 2.0`` X 5/8 Shaft X 5/8 Strap Pièces de moteurs

MB23X1-MASKA -- Poulie 2.3`` X 1`` Shaft X 5/8 Strap Pièces de moteurs

MB25X5/8-MASKA -- Poulie 2.5`` X 5/8 Shaft X 5/8 Strap Pièces de moteurs

MB30X5/8 -- Poulie 3`` x 5/8 shaft Cast Iron Pièces de moteurs

MB33X1-1/8-MASKA -- Poulie 1V5/8`` X3 1/4`` Shaft 1-1/8`` Pièces de moteurs

MC-1418 -- Switch TECO 2@5HP Frame 145-182 Pièces de moteurs TECO

MC-210 -- Mécanisme cent. TECO 7.5@10HP Frame 213/215 Pièces de moteurs TECO

MC-56 -- Mécanisme cent. TECO 1/3 @ 1.5HP Frame 56 Pièces de moteurs TECO

MF-357 -- Ventilateur de redroidissement Marathon 15/16 Shaft x 9 O.D. Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277100page /

MF-368 -- Ventilateur de redroidissement Marathon 15/16 Shaft x 5-7/8 

O.D.

Pièces de moteurs

MJ20DD -- Ball Bearing 20x52x15

UTILISER #6304

Pièces de moteurs

MK140010 -- Bearing Minn-Kota Pièces de moteurs

MK188052 -- Brosse Minn-Kota Pièces de moteurs

MK738030 -- Support de Brosses Minn-Kota Pièces de moteurs

MK880003 -- Seal de shaft Minn-Kota Pièces de moteurs

MK880006 -- Seal de shaft Minn-Kota Pièces de moteurs

MR1/440 -- Run Cap. 1UF-440VAC-EURO Pièces de moteurs

MR10/440 -- Run Capacitor EURO 10UF 440VAC LCR Pièces de moteurs

MR2/440 -- Run Cap. 2UF-440VAC-EURO Pièces de moteurs

MR3/440 -- Run Cap.3UF-440VAC-EURO Pièces de moteurs

MR4/440 -- Run Cap.4UF-440VAC-EURO Pièces de moteurs

MR5/440 -- Run Cap. 5UF-440VAC-EURO Pièces de moteurs

MR-51 -- Monture Rubber Armstrong 1-5/8 X 2 1/2`` Pièces de moteurs

MR-54 -- Monture Rubber Armstrong 1-5/8 X 2 1/2`` Pièces de moteurs

MR6/440 -- Run Cap. 6UF-440VAC-EURO LCR Pièces de moteurs

MR626-ZZ -- Ball Bearing BOCA 6mm X 19mm X 6mm Pièces de moteurs

MR8/440 -- Run Cap.8UF-440VAC-EURO Pièces de moteurs

MRF40GB -- Klixon 1/4-1/2HP Man./Rond/0.937`` Pièces de moteurs Klixon

MS-26 -- Switch Démarrage Marathon (3@10HP) Pièces de moteurs

MSM50-17 -- Mech. Centrifuge 1800RPM 0.760``I.D. Pièces de moteurs

MSM55-17 -- Mech. Centrifuge 1800RPM 1.350``I.D. Pièces de moteurs

MSM57-34 -- Mech. Centrifuge 3600 RPM Marathon 5/8x1.850 collet Pièces de moteurs

MSM59-17 -- Mécanisme cent. Marathon 1800 RPM plastique Pièces de moteurs TECO

MSM71-34 -- Mech. Centrifuge 3600 RPM Marathon Pièces de moteurs

NOKAE0442-GO -- Oil Seal 1/2 X 7/8 X 1/4 (0.500'' x 0.875'' x 0.250'') Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277101page /

NU208 -- Roulement à rouleau Pièces de moteurs

NU307EWC3 -- Roller Bearing  Cyl. NSK Japan Pièces de moteurs

PSU21630A -- Start Capacitor CDE USA Heavy Duty 216UF 330VAC Pièces de moteurs

PSU37830 -- Start Capacitor CDE USA Heavy Duty 378-454UF 330VAC Pièces de moteurs

PSU4735 -- Start Capacitor CDE USA Heavy Duty 47-56UF 250VAC Pièces de moteurs

QB0137 -- Brosse Graphite Imperial/Advance 0.350'' X 1.000'' (9mm X 

25.4mm)

Pièces de moteurs

R10 -- Helice Refroidissement 6 3/4 O.D. #17022-0 Pièces de moteurs

R10-2NSL -- Ball Bearing NACHI 5/8 1-3/8 11/32 Pièces de moteurs

R11 -- Helice Refroidissement 8 1/2 O.D. Pièces de moteurs

R13 -- Helice Refroidissement 9 11/16 O.D. Pièces de moteurs

R16 -- Helice Refroidissement 11 3/4 O.D. Pièces de moteurs

R166ZZ -- Ball Bearing 3/16`` X 3/8`` Pièces de moteurs

R-1760ZZ -- Ball Bearing 606 NMB

UTILISER 606-ZZ

Pièces de moteurs

R18 -- Helice Refroidissement 13 1/8 O.D. Pièces de moteurs

R301 -- Carbone 1/4 x 7/8 x 1 1/8`` Pièces de moteurs

R3ZZ -- Ball Bearing 3/16`` X 1/2`` Pièces de moteurs

R4-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

R4A-ZZ-KML -- Ball Bearing RBL 1/4``X 3/4`` Pièces de moteurs

R4-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

R6-2RS-KML -- Ball Bearing KML Pièces de moteurs

R6-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

R6-ZZ-KSM -- Ball Bearing KSM Pièces de moteurs

R6-ZZ-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

R7 -- Helice Refroidissement 4 7/8 O.D. #12411-0 Pièces de moteurs

R8 -- Helice Refroidissement 5 3/16 O.D. #13211-0 Pièces de moteurs

R8-2RS-KML -- BEARING KML Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277102page /

R8-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces de moteurs

R8D-NSK -- Ball Bearing NSK Pièces de moteurs

R9 -- Helice Refroidissement 6 9/16 O.D. #16622-0 Pièces de moteurs

RBOLT100-400 -- Run Capacitor filter 100MFD 450VAC Pièces de moteurs

RBOLT6-450 -- UTILISER #RBOLT6-450 RUN CAP 6UF DUCATI Pièces de moteurs DUCATI

RBOLT6-500 -- Run Capacitor EURO 6UF 450VAC avec fils DUCATI Pièces de moteurs DUCATI

RBOLT80-450 -- Run Capacitor filter 80MFD 450VAC Pièces de moteurs DUCATI

RCO10-370P -- Run Capacitor Oval Petit 10UF 370VAC Pièces de moteurs

RCO10-370-PACKARD -- Run Capacitor Oval 10UF 370VAC Pièces de moteurs PACKARD

RCO10-370-TITAN -- Run Capacitor Oval 10UF 370VAC Pièces de moteurs TITAN

RCO10-440 -- Run Capacitor Oval 10UF 440VAC Pièces de moteurs

RCP-B1 -- Brosse Gaphite Starteur ATV 4.9mm X 9.7mm Pièces de moteurs

RCP-B4 -- Brosse Gaphite Starteur ATV 6mm X 9mm Pièces de moteurs

RCR10-370 -- Run Capacitor Rond 10UF 370VAC Pièces de moteurs

RCR17.5-370 -- Run Capacitor rond 17.5UF 370V CSC Pièces de moteurs

RCX5-370 -- Run Capacitor Carré 5UF 370V Pièces de moteurs

RDOS-1 -- Switch démarrage Pièces de moteurs

RDOS-19 -- Switch démarrage Universelle Pièces de moteurs

RH12 -- Coeur Plastique pour R11&R13 Pièces de moteurs

RH16 -- Coeur Plastique pour R16&R18 Pièces de moteurs

RH3 -- Coeur Plastique pour R7&R8 Pièces de moteurs

RH8 -- Coeur Plastique pour R9&R10 Pièces de moteurs

RM-549 -- Switch démarrage B&G Pièces de moteurs

RM-558 -- Bushing B&G 0.660`` X 0.531`` Pièces de moteurs

RMS9-2RS-KSM -- Ball Bearing KSM 1-1/8 X 2-13/16 Pièces de moteurs

Rod Mixte -- Rod Filleter pour moteur Divers Pièces de moteurs

RS5400 -- Switch démarrage Heavy Duty Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277103page /

RS752002 -- Attache de Condensateur ASC Pièces de moteurs

RS9000A09 -- Mécanisme centrifuge 1800RPM 1-1/8``X3-11/16 Pièces de moteurs

S-8001-1-R Pièces de moteurs

SAW25 -- Switch démarrage A.O. Smith Pièces de moteurs

SC1000-125 -- Start Capacitor 1000UF 125VAC Pièces de moteurs

SC1020-165 -- Start capacitor 1020uF 165VAC Pièces de moteurs

SC108-125 -- Start Capacitor 108UF 125VAC Pièces de moteurs

SC124-125 -- Start Capacitor 124UF 125VAC Pièces de moteurs

SC1290-125 -- Start Capacitor 1290UF 125VAC Pièces de moteurs

SC161-125 -- Start Capacitor 161UF 125VAC Pièces de moteurs

SC161-250 -- Start Capacitor 161UF 250VAC Pièces de moteurs

SC216-125 -- Start Capacitor 216UF 125VAC Pièces de moteurs

SC216-250-NGM -- Start Capacitor Long NGM 216UF 250VAC Mexico Pièces de moteurs NGM

SC53-220 -- Start Capacitor 53uF 220V NGM Pièces de moteurs

SC53-250 -- Start Capacitor 53uF 250V Mallory Pièces de moteurs

SC540-125-NGM -- Start Capacitor 540UF 125VAC Pièces de moteurs

SC540-125-PACKARD -- Start Capacitor 540UF 125VAC Pièces de moteurs

SC56-125 -- Start Capacitor 56uF 125V Pièces de moteurs

SC56-250 -- Start Capacitor 56uF 250V Pièces de moteurs

SC590-125 -- Start Capacitor 590UF 125VAC Pièces de moteurs

SC64-125 -- Start Capacitor 64uF 125VAC Pièces de moteurs

SC64-250 -- Start Capacitor 64uF 250V Mallory Pièces de moteurs

SC708-125-NGM -- Start Capacitor 708UF 125VAC Pièces de moteurs NGM

SC708-125-PACKARD -- Start Capacitor 708UF 125VAC Pièces de moteurs Packard

SC88-125 -- Capacitor 88uF 125VAC Pièces de moteurs

SC9100220M -- Pompe Égoût 2`` Sta-Rite 1HP@230VAC Flotte manuel Pièces de moteurs

SD-1418 -- Switch TECO 2@5HP Frame 145-182 Pièces de moteurs TECO

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277104page /

SD-210 -- Switch TECO 7.5@10HP Frame 213/215 Pièces de moteurs TECO

SD-56 -- Switch TECO 1/3 @ 1.5HP Frame 56 Pièces de moteurs TECO

SPR1115 -- Spring washer Pièces de moteurs

SPR1125 -- Spring washer Pièces de moteurs

SPR1144 -- Spring washer Pièces de moteurs

SSM32-34 -- Mechanisme centrifuge 3450RPM A.O. Smith Century Pièces de moteurs

SWITCH-140/180 -- Utiliser # SD-1418 (TECO) + MC-1418

2 PIÈCES

Pièces de moteurs

SWITCH-210T -- Utiliser # SD-210 (TECO) + MC-210

2 PIÈCES

Pièces de moteurs

SWITCH-56FR -- Utiliser # SD-56 (TECO)  + MC-56

2 PIÈCES

Pièces de moteurs

TA2428Z-IKO -- Needle Bearing 24mm X 31mm Pièces de moteurs IKO

TPCRD4757SP -- Klixon Manuel Baldor 2HP/1.187 Rond/avec fils Pièces de moteurs

TPMRG57BASP -- Klixon Man./Rond/1.187``  BALDOR

1/2@1HP

Pièces de moteurs

TPMRJ26RBSP -- Klixon Man./Rond/1.187``  BALDOR

1/2@1HP

Pièces de moteurs

TS-340 -- Starting Switch Emerson Pièces de moteurs

UCFX06-19 -- Pillow block set screw FYH 1-3/16'' Pièces de moteurs

UFC204-12JE -- Roulement A Palier FYH Pièces de moteurs

UMSR-50 -- Starting relay 50A 110-270V 10HP PH1 Pièces de moteurs

UNIV653 -- Bushing Mushroom OIL LITE 3/8 I.D. Pièces de moteurs

UNIV655 -- Bushing Mushroom OIL LITE 1/2 I.D. Pièces de moteurs

V50-0402 -- grille de protection 10``-12`` Pièces de moteurs

V50-3020-12 -- Hélice Multifan 12`` STD. 35D/6 Pales Pièces de moteurs

V50-3020-14 -- Hélice Multifan 14`` STD. 35D/6 Pales Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277105page /

V50-3020Q-16 -- Hélice Multifan 16`` Ser. Q-35D/6 Pales Pièces de moteurs

V50-3020Q-20 -- Hélice Multifan20`` Ser. Q-35D/6 Pales Pièces de moteurs

V50-3022-10 -- Hélice Multifan 10`` STD 6 Pales - 3600RPM Pièces de moteurs

V50-3022-12 -- Hélice Multifan 12`` STD 6 Pales - 3600RPM Pièces de moteurs

V50-3115 -- Pale 12`` pour 3200 RPM Pièces de moteurs

VSO-CP-B -- Aspirateur commercial avec monnaieur MAGIKIST Stainless Pièces de moteurs

W212 -- Brosse 3/8`` X 1-1/4`` Pièces de moteurs

W501 -- Brosse 3/32`` X 9/32`` X 1-1/4`` Pièces de moteurs

W502 -- Brosse 1/8`` X 5/16`` X 1-17/16`` Pièces de moteurs

W535 -- Brosse 1/4''  X 1'' # CP11 Pièces de moteurs

WAS-501 -- Switch démarrage Westinghouse Pièces de moteurs

WAS-502 -- Switch démarrage Westinghouse Pièces de moteurs

WAS-503 -- Switch démarrage Westinghouse Pièces de moteurs

WBC201/6201NSL -- Ball Bearing NACHI 12X32X1/2`` Pièces de moteurs

WC87016-IKS -- Ball Bearing IKS 16mm X35mm X 1/2`` Pièces de moteurs

WC87016-R&M -- Ball Bearing 16mm X 35mm X 1/2`` Pièces de moteurs

WC87036 -- Ball Bearing 5mm X 19mm X 0.406`` Pièces de moteurs

WC87038 -- Ball Bearing 8mm X 22mm X 0.406`` Pièces de moteurs

WC87039 -- Ball Bearing 9mm X 26mm X 0.406`` Pièces de moteurs

WC87500-IKS -- Ball Bearing IKS 10X30X1/2`` Pièces de moteurs IKS

WC87500-KSK -- Ball Bearing KSK 10X30X1/2`` Pièces de moteurs IKS

WC87501 -- Ball Bearing ND 12X32X1/2`` Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

WC87501-KSK -- Ball Bearing KSK 12X32X1/2`` Pièces de moteurs

WC87501-NACHI -- Ball Bearing NACHI 12X32X1/2`` Pièces de moteurs NEW DEPARTURE

WC87502-JAF -- Ball Bearing JAF 15X35X1/2`` Pièces de moteurs JAF

WES-275 -- Switch Démarrage Westinghouse Pièces de moteurs

WGS8201 -- Switch Démarrage WEG/ Klixon 1-1/4`` Pièces de moteurs

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277106page /

WGS8203 -- Switch Démarrage WEG 2 contact 3``C.C Pièces de moteurs

WGSM830-34 -- Mech. Centrifuge WEG 3600RPM 2-3/8`` Pièces de moteurs

WGSM833-17 -- Mech. Centrifuge WEG 1800RPM 1-3/16``X3-3/8`` collet Pièces de moteurs

Y3792 -- Brosses 5/16 X 5/16 cuivré Pièces de moteurs

YP00372 -- Brosse Graphite 2 fils Pacific Scientific 5/16 X 1-1/4 Pièces de moteurs

Pièces de pompes

00465126 -- Seal Grundfos 5/8`` Shaft Pièces de pompes

014-202 -- Air Switch Tridelta TBS 213 Pièces de pompes

023-0060 -- Valve (bécike) 1/8NPT Plated Pièces de pompes

023-0100 -- Cadran 0-100PSI 1/4NPT Bas Pièces de pompes

023-0110 -- Cadran 0-200PSI 1/4NPT Bas Pièces de pompes

023-0120 -- Cadran 0-100PSI 1/8NPT Dos Pièces de pompes

023-0130 -- Cadran 0-100PSI 1/4NPT Dos Pièces de pompes

023-0140 -- Cadran Vacuum 30-0 Hg  1/4NPT Pièces de pompes

023-0142 -- Cadran 2.5`` Stainless/GLYCOL 0-100PSI 1/4NPT Bas Pièces de pompes

023-0143 -- Cadran 2.5`` Stainless/GLYCOL 0-200PSI 1/4NPT Bas Pièces de pompes

023-0148 -- Cadran Pression 0-2000psi 1/4NPT Bas Pièces de pompes

023-0495 -- adap. bronze ins. 3/4 NPT Pièces de pompes

023-0506 -- Adap. MALE 1-1/4 X 1 INS Carlon Stainless Pièces de pompes

023-0535 -- Adapt. 1/8`` Femelle Droit/Tube 0.170`` Pièces de pompes

023-0550 -- Adapt. 1/4NPT /Tube 0.170`` Pièces de pompes

023-0570 -- Adapt. 1/4NPT 90D/Tube 0.170`` Pièces de pompes

023-0664 -- Corde de sureté MR 1/4 Pièces de pompes

025-2044 -- Adapteur PVC 1-1/4`` NPT X 3/4`` insertion Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277107page /

025-2048 -- Adapteur PVC 1-1/2` NPT X  1`` nsertion Pièces de pompes

025-2050 -- Adapteur PVC 1-1/2` NPT X `1-1/4`` insertion Pièces de pompes

025-2052 -- Adapteur PVC 2` NPT X `1-1/2` insertion Pièces de pompes

025-4636 Pièces de pompes

026-5031 -- Coude 45D  MXM 1/4`` NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5032 -- Coude 45D  MXM 3/8`` NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5151 -- Té 1/4 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5152 -- Té 3/8 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5153 -- Té 1/2``  NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5154 -- Té 3/4``  NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5155 -- Té 1``  NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5351 -- Union 1/4 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5352 -- Union 3/8 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5356 -- Union 1-1/4 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

026-5402 -- Réduit Stainless 316 1/2NPTX 1/4NPT Pièces de pompes

026-5420 -- Réduit 1/2`` x 3/8``   S/S316 Pièces de pompes

037074 -- Flotte Stainless 304 -30°C@125°C 50W 0.5A 240VAC N.O. N.C. Pièces de pompes

053 922 04R000 -- Impeller Jaccuzy 1/2HP Cyclone 4.47`` Pièces de pompes

05307509R000 -- Impeller/turbine composite JCLASS 3/4HP ser.C Pièces de pompes

05-3760-09-R -- Impeller Jaccuzy LR Serie 3.45`` #9838 Pièces de pompes

05-3911-07-R -- Impeller Jaccuzy LRC 3.45'' Pièces de pompes

05391107R -- UTILISER # 05-3911-07-R Impeller Jaccuzy LRC 3.45'' Pièces de pompes

05392204RKIT -- Kit impeller diffuser Cyclone / SWJ 4.47``x..136`` Pièces de pompes FRANKLIN ELECTRIC

055-0016 -- Rouleau 400` tuyau noir 3/4`-75PSI Pièces de pompes

055-0026 -- Rouleau 300` tuyau noir1``-75PSI Pièces de pompes

055-2025 -- Rouleau Tube 1``  Bleu X 300` Pièces de pompes

056-0008 -- Collet 1/2`` HF-08-SS Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277108page /

056-0010 -- Collet 5/8`` HF-10-SS Pièces de pompes

056-0012 -- Collet  3/4`` HF-12SS Pièces de pompes

056-0016 -- Collet  1`` HF-16-SS Pièces de pompes

056-0020 -- Collet  1-1/4``  HF-20-SS Pièces de pompes

056-0024 -- Collet  1 1/2``  HF-24-SS Pièces de pompes

056-0028 -- Collet  1 3/4``  HF-28-SS Pièces de pompes

056-0032 -- Collet  2``  HF-32-SS Pièces de pompes

056-0048 -- Collet  3``  HF-48-SS Pièces de pompes

060 110 01K -- Diffuseur Jaccuzy 1/3HP Ser. C Pièces de pompes

060 111 00K -- Diffuseur Jaccuzy 1/2HP Ser. C + square Ring Pièces de pompes

060 112 09K -- Diffuseur Jaccuzy 3/4HP Ser. C Pièces de pompes

06-0052-01 -- Diffuser Jaccuzy Ser. JH Pièces de pompes

071-0202 -- Fil submersible multibrins 12AWG/4C Pièces de pompes

1000 -- Seal 5/8''  Céramique 1-3/16'' No.100 PAC-SEAL Pièces de pompes PAC-SEAL Flowserve

10-1462-07-R -- Seal Ring Jaccuzy Magnum Pièces de pompes

101P1730 -- Impeller Berkeley Plastique 1.530'' X  5.0'' (077) Pièces de pompes

101P2900 -- Diffuseur + ventury Berkeley / Flotec / Sta-Rite Pièces de pompes

10490 -- Impeller U-PUMP / US40A/L Pièces de pompes SAKURAGAWA

11150208R000 -- Disque Jaccuzy Cyclone Pièces de pompes

1118-AA -- Shaft Coupling Spline SPX Fenner Stone Pièces de pompes

111P0500 -- Seal Rotatif 12mm Berkeley BP - SJH (voir équivalent) Pièces de pompes

111P0510 -- Siège céramique 26mm Berkeley BP - SJH Pièces de pompes

120-0320 -- Adap. Femelle 1`` Brass Ins. FA-100 Pièces de pompes

120-0360 -- Adap. Male  1-1/4NPT X 1``  Ins. Carlon Brass Pièces de pompes

122926-SEAL -- Seal mécanique 12mm Shaft siège 26mm X 5mm épais 

Type 21 Court

Pièces de pompes

12371B000K -- Diffuseur Myers 1/2HP HJ50 Pièces de pompes

12X25X4.5DL -- Oil Seal 2 lèvres Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277109page /

12X25X5DL -- Oil Seal métrique 2 lèvres Pièces de pompes

13-0197-08 -- Gasket Jaccuzy Ser. JH Pièces de pompes

131 247 0602PK -- Square Ring Jaccuzy Ser. C Pièces de pompes

14-101 -- Pressure switch 3029 plastique Pièces de pompes

141-0820 -- Impeller à vanne ATLANTIS 1HP Pièces de pompes

15X25X5DL -- Oil Seal 15mm x 25mm x 5mm Pièces de pompes

15X25X6 -- Oil Seal Pièces de pompes

15X30X7DL -- Oil Seal 15mm X 30mm X 7mm 2 lèvres Pièces de pompes

15X30X8DL -- Oil Seal 15mm X 30mm X 8mm Pièces de pompes

160400 -- Bague à pression Flare 1/4 po Brass Pièces de pompes

160600 -- Bague à pression Flare 3/8 po Brass Pièces de pompes

16-0729-02-R -- Panier Strainer Jaccuzy Pièces de pompes

160800 -- Bague à pression Flare 1/2po cuivre standard Pièces de pompes

161600 -- Bague Vissé Flare 3/8po Pièces de pompes

161800 -- Raccord Fileté Laiton Flare Nut 1/2 po Pièces de pompes

1620 -- Seal 1/2 shaft x Siège céramique 1.00'' Pièces de pompes

16-211-10 -- Tubing coupler Pièces de pompes

1630 -- Seal Inverser 1/2` Pièces de pompes

16622B10 -- Impeller Myers 1/2HP HJ50 Pièces de pompes

1-700-8948 -- Impeller OSP-50 Hydromatic Pièces de pompes

1710-15 -- Check Valve en ligne PVC 1.5'' FNPT Pièces de pompes

1710-20 -- Check Valve en ligne PVC 2'' FNPT Pièces de pompes

17X30X7DL -- Oil Seal Métrique 2 lèvres Pièces de pompes

18-0450-05R000 -- Injecteur Jaccuzy 7CY Pièces de pompes

181 200 12R000 -- Injecteur Jaccuzy 1/3HP Ser. C Pièces de pompes

181 248 18R000 -- Injecteur Jaccuzy 3/4HP Ser. C Pièces de pompes

181 290 07R 000 -- Bouchon Jaccuzy Ser. C Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277110page /

18170605R000 -- Injecteur Jaccuzy 1/2HP Ser. C Pièces de pompes

189136 -- Seal Bearing Assy. B&G Pièces de pompes

189140 -- Seal Bearing Assy. B&G Pièces de pompes

194-D -- Adapteur mâle pivot 1/2`` M-BF laiton Pièces de pompes

196-E -- Adapteur boyau 3/4x3/4`` M-BM laiton Pièces de pompes

1K122 -- Moteur adapteur 56C GOULDS Pièces de pompes

1K219 -- Volute GOULD 4`` Ser.3888D4 Pièces de pompes

20028-003 -- Flojet- Check Valve Chamber Kit Santoprene Double Bypass Pièces de pompes

240731 -- Oil Seal 1``I.D. X 1.250`` O.D. X 1/8`` Pièces de pompes

242-1091 -- Coupling à cames 2`` Alu. Type-B Pièces de pompes

242-1100 -- Coupling à cames 1 1/2`` Alu. Type-C Pièces de pompes

242-1105 -- Coupling à cames Femelle 2`` Alu. Type-C Insertion Barb Pièces de pompes

242-1165 -- Coupling à cames 2`` Alu. Type-E Insertion Barb Pièces de pompes

242-1200 -- Coupling à cames 1 1/2`` Alum. Male Visé Pièces de pompes

242-1205 -- Coupling à cames 2`` Alum. Male Visé Pièces de pompes

242-6125 -- Coupling à cames 3/4`` PP Type-C Pièces de pompes

242-6130 -- Coupling à cames 1`` PP Type-C Pièces de pompes

242-6135 -- Coupling à cames 1-1/4`` PP Type-C Pièces de pompes

242-6220 -- Raccord rapide 1`` PP Type-E Pièces de pompes

242-6255 -- Coupling Visé 3/4`` PP Type-F Pièces de pompes

242-6260 -- Coupling Visé 1`` PP Type-F Pièces de pompes

242-6265 -- Coupling Visé 1-1/4`` PP Type-F Pièces de pompes

242-8025 -- Gasket de Coupling 3/4`` Pièces de pompes

242-8030 -- Gasket de Coupling 1`` Pièces de pompes

242-8035 -- Gasket de Coupling 1-1/4`` Pièces de pompes

242-8040 -- Gasket de Coupling 1-1/2`` Pièces de pompes

242-8045 -- Gasket de Coupling 2`` Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277111page /

246236 -- Impeller Monarch - Red lion - Little Giant 3/4-1HP 4-5/16`` Pièces de pompes

246251 -- Impeller Monarch - Red lion - Little Giant 1/2 HP Pièces de pompes

255-313 -- Filtre Clair Shurflo 1/2" MPT x 1/2" FPT Pièces de pompes

2642500 -- Adap. de sortie Flygt 2'' boyau Alu. Pièces de pompes

29520 -- Impeller Plastique Berkeley/Pentair/Starite 12 Gallons SD116 12-2 Pièces de pompes

2953 -- Seal Inverser 5/8`` Type 6 - Siège 1.437'' -  Céramique 1.250'' Pièces de pompes

2K4 -- Turbine Goulds (101-762)  JRS5 J5 J05 Pièces de pompes

2K61 -- Turbine Goulds 5 1/4``  (105-206) Pièces de pompes

2K706 -- Turbine Goulds 5 1/4`` Pièces de pompes

2K713 -- Turbine Goulds 5 3/8`` (XSH-GT20) Pièces de pompes

2K903 -- Turbine Goulds 5 1/4`` Pièces de pompes

300023 -- Tide de Piston DURO Stainless Pièces de pompes

300556 -- Impeller Rubber Burke Pièces de pompes

301753 -- Diffuseur Pompe DURO 1/3 - 1/2 - 3/4 HP Pièces de pompes

301959 -- Impeller Pompe DURO 1/2 HP Mod. 2908 2909 2910 Pièces de pompes

3060 -- Seal 1-1/4`` Type 21 UTILISER #A-185 Pièces de pompes

30X40X4DL -- Oil Seal Métrique 2 lèvres Pièces de pompes

30X40X7DL -- Oil Seal Métrique 2 lèvres Pièces de pompes

310-1141SD -- Pompe Wet End Waterway Hi-Flow 2HP Fr.48 Pièces de pompes

310-1510 -- Ensemble pompe EXECUTIVE 5HP Pièces de pompes

310-1920 -- Wet End 4.5HP Executive Fr. 48 2 X 2'' Pièces de pompes

310-2120 -- Pompe 3/4 HP tourbillon Waterway Fr.48 Pièces de pompes

310-4000 -- Impeller 1HP Waterway Hi-Flow Pièces de pompes

310-4010 -- Impeller 1-1/2HP Waterway Hi-Flow Pièces de pompes

310-4050 -- Impeller Waterway 4HP Pièces de pompes

310-4110C -- Impeller Waterway  Super Flo 1HP Pièces de pompes

310-4120D -- Impeller Waterway  Super Flo 1.5HP Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277112page /

310-4130E -- Impeller Waterway  Super Flo 2HP Pièces de pompes

310-4140F -- Impeller Waterway  Super Flo 3HP Pièces de pompes

310-4150 -- Impeller Waterway  Super Flo 4HP Pièces de pompes

310-4180 -- Impeller Waterway 5HP Pièces de pompes

310-4190 -- Impeller Waterway 4HP Pièces de pompes

310-4210 -- Impeller 2HP Waterway Executive Pièces de pompes

310-4220 -- Impeller Waterway 1HP Pièces de pompes

310-5400 -- Panier 6``, 1-1/2x1-1/2`` Unions Pièces de pompes

313-1600R1 -- Cover Waterway Super Flo Pièces de pompes

313-1610 -- Impeller Waterway Super Flo ''G'' Pièces de pompes

319-1370 -- Seal Ring Waterway 4@5HP Pièces de pompes

319-1380 -- Seal Ring Waterway 1@3HP Pièces de pompes

319-1390 -- Seal Ring Waterway 1@1.5HP Pièces de pompes

3600JC -- Seal John Crane 1`` Type 6 Pièces de pompes

3721621-1D -- Pompe Waterway Executive 4HP Fr.56 2 vit. 2`` 240V Pièces de pompes

3K52 -- Diffuseur Goulds (JS-JL 3/4@1HP) Pièces de pompes

3K64 -- Diffuseur Goulds  JRS5 Pièces de pompes

3K75 -- Diffuseur Goulds  J05 J5 J5H Pièces de pompes

4000 -- Shaft Seal 1/2 I.D. Pièces de pompes

400-4060-2PAK -- Pump union kit 1-1/2`` x1-1/2``S Pièces de pompes

400-4240 -- Pump union kit 1-1/2`` x 1-1/2`` SP Pièces de pompes

400-5570 -- Union pompe 2'' X 2'' collé (1 unitée) Pièces de pompes

400-5570-2PAK -- Union pompe 2'' X 2'' collé (2 unitées) Pièces de pompes

400-5680 -- Pump union kit 2``x 2``SP x 1-1/2`` S Pièces de pompes

4022 -- Seal 1/2 Shaft 15/16 Siège Pièces de pompes

41.550 -- Adapteur 1/4`` NPT Barb. Pièces de pompes

413-1201 -- Adapteur 3/8B x 1/*4Npsm Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277113page /

417-4060 -- Buttress 1-1/2'' MNPT Accouplement Mâle PVC x 1-1/2 Union Pièces de pompes

417-4070 -- Union 1-1/2`` x 1-1/2`` FNPT Pièces de pompes

419-1000 -- Coupler 3/8``x3/8`` Barb Pièces de pompes

426003 -- Kit de bride/flange Grundfos 1-1/2 Cast Iron Pièces de pompes

435-015 -- Adapteur femelle 1-1/2FPT x 1-1/2``S (5/50) Pièces de pompes

435-020 -- Adapteur femelle PVC Blanc 2`` FNPT x 2`` Collé (5/25) Pièces de pompes

436-015 -- Adapteur 1-1/2``MPT x slip male(5/50) Pièces de pompes

436-020 -- Adapteur PVC Blanc 2``MPT x 2`` Collé Pièces de pompes

436-213 -- Adapteur 1-1/2`` x 2`` reducer male (5/50) Pièces de pompes

436-251 -- Adapteur 2``MPT x 1-1/2``S reducer (5/50) Pièces de pompes

437-292 -- Adapteur Réducteur PVC 2.5'' X 2'' collé Pièces de pompes

469095 -- Impeller Monarch - Red lion - Little Giant 1/3 HP Pièces de pompes

471442 -- Oil Seal TCM 1/2'' X 1'' X 1/4'' 2 lèvres Pièces de pompes

478-015 -- Adap. Femelle 1-1/2``NPT Collé Pièces de pompes

478-020 -- Adap. Fitting 2`` SPGxFIPT  (25) Pièces de pompes

4K409 -- Couteau carbure rotatif RGS2012 Pièces de pompes

500092 -- Tuyau Transp. 1/2 I.D. X 5/8 O.D. Pièces de pompes

5010 -- Seal 5/8'' Céramique 1.250'' Type 16 PAC-SEAL Pièces de pompes

506054 -- Venturi/Diffuseur BUR-CAM Pièces de pompes

508037 -- Collet  1'' acier inox Pièces de pompes

508056 -- Collet  P5M 7/16@11/16 Pièces de pompes

511 -- Seal 3/8 I.D. X 0.875 Siege Pièces de pompes

511027 -- Union 1/2NPT X 1/2`` INS. Pièces de pompes

514223 -- Adapt. alu. Type F 1/2'' NPT CGF-050-A1 Pièces de pompes

516028 -- Adap. 90D 1/2NPT X 1/2`` INS. Pièces de pompes

516037 -- Adap. Poly. 1/2'' NPT X 1/2`` BARB Pièces de pompes

516183 -- Adapteur Carlon PVC 1-1/2'' NPT X 1-1/2'' Insertion Carlon Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277114page /

516193 -- Adap. PVC Gris  1-1/4`` Mâle NPT X 1'' Insertion Pièces de pompes

522.2802 -- Kit Rep.POMPCO S-450 Pièces de pompes

522-2801 -- Kit Rep.POMPCO S-275 Pièces de pompes

523-0101 -- Kit Rep. DURO K255-B251 Pièces de pompes

523-0102 -- Kit Rep. DURO K365 Pièces de pompes

523-0105 -- Kit Rep. DURO E-500 Pièces de pompes

523-0500 -- Kit Rep.SOUTHERN S-250/TECO Pièces de pompes

523-0501 -- Kit Rep.SOUTHERN S-425 Pièces de pompes

523-0505 -- Kit Rep.SOUTHERN P-265 Pièces de pompes

52407 -- Impeller BURKE 1/2 HP Pièces de pompes

524215 -- Nipple Stainless 3/8''NPT X 1-1/2`` Pièces de pompes

524221 -- Nipple Stainless 3/8''NPT X 2'' Pièces de pompes

524223 -- Nipple Stainless 3/8''NPT X 3'' Pièces de pompes

524225 -- Nipple Stainless 3/8''NPT X 4'' Pièces de pompes

524232 -- Nipple Stainless 3/8''NPT X Close Pièces de pompes

524245 -- Adap. MALE 1-1/4 NPT X 1 INS Stainless Pièces de pompes

530022 -- Ball valve stainless 3/8 NPT 2000 WOG Pièces de pompes

55.120 -- Cadran 0-160 PSI 1/8NPT Pièces de pompes

55.215 -- Cadran 0-160 PSI Pièces de pompes

560-12 -- Seal mécanique 12mm Shaft siège 26.5mm X 7mm épais Type 21 

Long

Pièces de pompes

564-0110 -- Impeller 5GPM POMPCO Pièces de pompes

5CH-502 -- Cartouche Filtre Unicel 5-3/16``X12-1/2`` Pièces de pompes

5JEM -- Insert EPDM Coupling Woods Pièces de pompes

6010 -- UTILISER # PS-3985 

Seal Inverser 3/4`` Type 6

Pièces de pompes

6019000 -- Overhaul kit Seal, Bearing, Oring Flygt 2050 Pièces de pompes

606034 -- Gasket Jaccuzy Ser. C Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277115page /

650042 -- Kit Rep.SOUTHERN P-265 Pièces de pompes

662008 -- EnsEmble de réparation serie 4 kynar pulsafeeder kopkit 

Pulsatron

Pièces de pompes

670419 -- Kit Seal & Valve Haute pression COMET Pièces de pompes

670435- -- Régulateur de pression 3/8'' NPT 8GPM 4500psi  avec bypass + 

pressure switch.

Pièces de pompes

673071 -- Kit Valve (6) General Pump # K01 Pièces de pompes

673090 -- Kit Seal (1 piston) General Pump # K27 Pièces de pompes

69-7200 -- United Technologies / Superwinch Brush Holder Phenolic Pièces de pompes

6J -- Insert EPDM Coupling Woods Pièces de pompes

6JX1-1/8 -- Coupling Woods 1 3/8`` Pièces de pompes

6JX13/8 -- Coupling Woods 1 3/8`` Pièces de pompes

700046 -- Flotte Vertical Ajustable 120Volts Pièces de pompes

711-4000 -- Gasket 1-1/2`` Pièces de pompes

711-4010 -- Gasket 2`` Union Pièces de pompes

715-1201 -- Plug Drain 1/4``NPT Straight Pièces de pompes

7251/4P -- Colle Weldon PVC Bleu Pièces de pompes

8.702-798.0 -- Kit Valve Haute pression GENERAL / COMET avec O-ring  

(6) (Kit#1) - K01

Pièces de pompes

8.750-299.0 -- Régulateur de pression 3/8'' NPT 8GPM 4500psi VRT3 avec 

bypass

Pièces de pompes

8.916-487.0 -- Kit U Seal 22mm Landa Pièces de pompes

8.933-006.0 -- Flow Switch MV60 LEGACY (ST6) 5660psi - 8GPM 3/8 NPT Pièces de pompes

805-0111 -- Oring de Drain 715-1201 Pièces de pompes

805-0261 -- O Ring Executive Pièces de pompes

806026-001AL -- Coupling Armstrong 1/2X1/2 Light Duty Aluminium Pièces de pompes ?

8-9838 -- Turbine JACCUZY Pièces de pompes

8SX11/8 -- Coupling Flange Woods 1-1/8'' No. 8 Pièces de pompes

9.803-670.0 -- Thermostat de protection pompe 1/2'' NPT  190D Faren. Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277116page /

91040810 -- Pompe 1 HP Aquaflo Fr.48 Pièces de pompes

91231301 -- Couvert Avant suction Aqua Flo FMHP Pièces de pompes

916080 -- Bague à pression Flare  pour air avec remflement 1/2po Pièces de pompes

91693551 -- Aqua Flo Impeller 3/4HP FMCP/FMHP -RED Pièces de pompes

91693601 -- Impeller FMCP/FMHP-ORG FPF-04-15 Aquaflo 1HP Pièces de pompes

91693651 -- Aqua Flo Impeller 1.5HP FPF-04-15 Pièces de pompes

91693700 -- Impeller FMCP/FMHP BLU-BLU 2HP Noir 3.675'' O.D. X 

0.533'' Large

Pièces de pompes

91694150 -- Impeller FLO-MASTER XP2 4.00'' X 2.125'' X 1/2'' 1.5HP Pièces de pompes

92830062 -- Wear ring, FMCP/FMHP Pièces de pompes

94-231-20 -- Boitier & Switch Shurflo 2088/2095 Pièces de pompes

9518K545 -- Paquetage carré 5/16``X5/16`` Pièces de pompes

96407924 -- Seal Grundfos 12mm X 26mm X 8mm (voir équivalent) Pièces de pompes

96407925 -- Seal rotatif Grundfos JPF4/5 & JDF2/4 Pièces de pompes

A-1010 -- Seal 3/4'' x Céramique 1-7/16'' Pièces de pompes

A-104710 -- Seal 12mm Shaft Siège 1.094'' Type 21 Pièces de pompes

A-105504 -- Seal  Shaft 14mm X  Type 21 Pièces de pompes

A-105510 -- Seal  Shaft 14mm X 31mm Siège Type 21 Pièces de pompes

A-105907 -- Seal 15mm X 1-1/4 Type 21 Pièces de pompes

A-12MMAQU -- Seal Double Type 21 12mm Shaft Siège 1.034'' Carbure Pièces de pompes

A168 -- Seal pompe 1/2 shaft Type 21 Pièces de pompes

A-185 -- Seal 1-1/4`` Type 21 #3060 Pièces de pompes

A235 -- Seal 1`` Type 21 BUNA Pièces de pompes

A235V -- Seal 1`` Type 21 VITON (400F) Pièces de pompes

A237 -- Seal 1.750`` Type 21 Siège 2.500`` Pièces de pompes

A-275 -- Seal Type 21 3/4``X 1.375 Pièces de pompes

A309 -- Seal Pour Pompe type 21   7/8`` Pièces de pompes

A358 -- Seal 3/4`` Type 21 Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277117page /

A358JC -- Seal John Crane 3/4`` Type 21 Pièces de pompes

A359 -- Seal 5/8 Type 21 Pièces de pompes

A360 -- Seal  1`` Type 16 Pièces de pompes

A-360 -- Seal  1`` Type 16 Céramique 1.625'' PAC-SEAL Pièces de pompes

A361 -- Seal 1-1/4`` Type 51 Pièces de pompes

A-382 -- Seal Type 21 - 1``1/2 Pièces de pompes

A-4705 -- Shaft Seal 5/8`` X 1-5/16'' Céramique Pièces de pompes

A508 -- Seal 5/8 Type 21 Pièces de pompes

A601 -- Seal Inversé 1.575`` X 1.375 Pièces de pompes

A-601 -- UTILISER # PS-3985 

Seal Inverser 3/4`` Type 6

Pièces de pompes

AD3536 -- Venturi pipe GOULDS J7-3/4HP Pièces de pompes

AD3538 -- Venturi pipe GOULDS J10-1HP Pièces de pompes

AD372 -- Vanne Carbonne GAST Pièces de pompes

AER27977 -- Disque Teflon MINITURBO 12 GPM Pièces de pompes

AER29955 -- Diffuseur MINITURBO 5-8-12 GPM Pièces de pompes

AER634004 -- Impeller MINITURBO 8GPM Pièces de pompes

AL-631 -- Tube Magic Lube TEFLON 5 oz Pièces de pompes

ALBION-5/16 -- Paquetage carré 5/16``X5/16`` Pièces de pompes

AMP-PIN-F -- Pin femelle 14/20 awg Pièces de pompes

AP15 -- Kit de seal Haute Pression Admiral pour XLE XLS Pièces de pompes

AU-ST1500 -- Poigné Gun 4000 PSI Germany Pièces de pompes

BOMA-1196 -- Seal 8B1 Haute pression 3/4'' Bore - Céramique 1.250'' 

Buna/Carbon

Pièces de pompes

C1-271P -- Diffuser 1.5@3HP Sta-Rite Pièces de pompes

C4304 -- Cartouche Filtre Unicel 4-1/4'' x 8''  1-15/16'' entré - 1 boût fermé Pièces de pompes

C4326 -- Cartouche Filtre Unicel Pièces de pompes

C4332 -- Cartouche Filtre Unicel 4-15/16``X11-7/8`` Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277118page /

C4402 -- Cartouche Filtre Unicel 4-5/8'' X 9-3/4'' Pièces de pompes

C-4950 -- Cartouche Filtre Unicel 4-15/16``X13-5/16`` Pièces de pompes

CIRCULATOR -- Buse Jet Circulateur 360D Pièces de pompes

CO-205/50 -- Bielle Bronze Comet Pièces de pompes

CREDIT Pièces de pompes

CV221502AJ -- Check Valve 1/2 NPT X 1/2``Flare Acier Pièces de pompes

CV307800AV -- Check Valve 1/2 NPT X 10mm Flare Brass Pièces de pompes MILTON

DS3E-S-DC5V -- Relais Panasonic 5VDC Pièces de pompes

FHAC2 -- Fil Fuse Holder Automobile Étanche ATO Pièces de pompes

FPF-04-15 -- Aqua Flo Impeller 1.5HP Pièces de pompes

FS01619 -- Filtreur Waterway 16`` Multiport Pièces de pompes

G36100-0604 -- Adap. Ins. 3/8'' Barb X 1/4''NPT Brass Gates Pièces de pompes

GASKET-R1/16 -- Gasket Rouge 1/16 H.T. Pièces de pompes

GASKET-R1/8 -- Gasket Rouge 1/8 H.T. Pièces de pompes

GP-B02 -- Buse Brumisateur 2 microns Pièces de pompes

HL026100AVR -- Kit Valve & Gasket C.H. Pièces de pompes

JB-CJ1 -- Injecteur à Détergent Ajus. H.P. Pièces de pompes

JB-RK1001 -- Kit de valve Pièces de pompes

JB-TP138 -- Thermostat 145°F 3/8''NPT Brass GENERAL Pièces de pompes

JK-400-IMP -- Impeller pompe JK-400 Pièces de pompes

KIT83 -- Kit Oil Seal GENERAL Pièces de pompes

KIT87 -- Kit Seal Haute pression GENERAL Pièces de pompes

LILE-2B -- Impeller Bronze Flo Fab Pièces de pompes

LSSB-8020 -- Brosse Graphite Leroy Somer 5/16 X 5/8 X 7/8 Pièces de pompes

N3/4x3-A-GALV -- Nipple 3/4NPT X 3`` Acier Galvanisé Pièces de pompes

N3/4x6-A-GALV -- Nipple 3/4NPT X 6`` Acier Galvanisé Pièces de pompes

NP05000 -- Nipple Rigid 1/2 NPT X CLOSE 1`` Acier Zinc Plated Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277119page /

NP05020 -- Nipple Rigid 1/2 NPT X 2`` Acier Zinc Plated Pièces de pompes

OR2-166 -- Oring 6-3/4'' X 6-15/16'' X 3/32'' BUNA Pièces de pompes

OR2-256 -- Oring 5-3/4'' X 6'' X 1/8'' (fit Hayward) Pièces de pompes

OR2-264 -- Oring 7-1/2'' X 7-3/4'' X 1/8'' Pièces de pompes

OR2-265 -- Oring 7-3/4'' X 8'' X 1/8'' (fit Grundfos) Pièces de pompes

OR2265 -- Oring 7-3/4'' X 8'' X 1/8'' Grundfos Pièces de pompes

OR2-275 -- Oring 10-1/2'' X 10-3/4'' X 1/8'' (fit Fontaine bleu) Pièces de pompes

P701/4P -- Primer Weldon PVC Clear Pièces de pompes

PLUG1/2-SS -- Plug 1/2 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

PLUG1/4-SS -- Plug 1/4 NPT Pièces de pompes

PLUG1-SS -- Plug 1``NPT Stainless 316 Pièces de pompes

PLUG3/4-SS -- Plug 3/4 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

PLUG3/8-SS -- Plug 3/8 NPT Stainless 316 Pièces de pompes

PPUF4001MP -- Impeller 10.5 Amp red/black Ultrajet Ultima Pièces de pompes

PPUM40IMP -- PPUM40IMP Ultra Jet ® Pump Impeller Ultimax spa Pump 

4.0 HP Ultimax Spa Pump 235 gn-or-rd 4.3x0.562x7vanes (12AMP)

Pièces de pompes

PR400-5 -- UTILISER # PUM22901000

Impeller Power Right 5HP

Pièces de pompes

PR400-5-F2 -- UTILISER # PUM22901000

Impeller Power Right 5HP

Pièces de pompes

PS-100 -- Seal Pompe #1000 Sta-Rite 5/8 X 1-3/16'' (SEAL-04) U.S. SEAL Pièces de pompes

PS-2131 -- Seal Pompe 2000 + Cup ``O`` ring (SEAL-08) HAYWARD Pièces de pompes

PS-3960 -- Seal céramique #3960 5/8'' Buna/Carbon Eau Chaude 

ÉQ:#2000

Pièces de pompes

PS-3985 -- Seal Inverser 3/4`` Type 6 - Siège 1.575'' -  Céramique 1.375'' 

(A-601)

Pièces de pompes

PS671 -- Seal Tiny Might (replacement) Pièces de pompes

PS-CSV010 -- Supa-vac Pièces de pompes

PS-CWL052 -- Nettoyeur de cartouche papier Manuel Pièces de pompes

PUM22901000 -- Impeller Power Right 5HP # PR400-5 (2.25'' in) Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277120page /

PVCFLEX-1.5 -- Tuyau PVC Flexible 1.5'' Pièces de pompes

PVCFLEX-2.0 -- Tuyau PVC Flexible 2.0'' Pièces de pompes

PW118-148R -- Rotor Berkeley Pump Pièces de pompes

PW17-122 -- Fil Plug/connecteur Berkeley 20` 115V Pièces de pompes

PW17-231 -- Fil Plug/connecteur Berkeley 115V Pièces de pompes

PW5-11P -- Impeller Berkeley pour 500S-GI Pièces de pompes

Q-20-4329 -- Seal Haute Pression 3/4 `` HU2 T8B1 Nikasil/Viton/Carbon Pièces de pompes

QO6L100S -- panneau élecrique square D 100 amp Pièces de pompes

RKI087 -- Kit Seal GENERAL INTERPUMP Pièces de pompes

RKI097 -- Kit Seal GENERAL INTERPUMP Pièces de pompes

R-M-1/4x3/8-A -- Reduit 1/4 Male X 3/8 Femelle Galvanisé Pièces de pompes

R-M-1/4x3/8-PLATED -- Reduit 1/4 Male X 3/8 Femelle Acier Plaqué Pièces de pompes

R-M-1X1/4GALV -- Reduit 1 Male X 1/4 Femelle GALV Pièces de pompes

R-M-3/4X1/4GALV -- Reduit 3/4 Male X 1/4 Femelle GALV Pièces de pompes

RSD-1000 -- Pump Seal John Crane Shaft 5/8 x 1-3/16'' Pièces de pompes

S1091-1 -- Check Valve 1/2 NPT X 1/2``Flare Brass Pièces de pompes MILTON

S1091-2 -- Check Valve 3/4 NPT X 3/4``Flare Brass Pièces de pompes MILTON

SEAL X 12mm -- TSURUMI/SHOU-FOU/POMPCO Pièces de pompes

SEAL-04 -- UTILISER #PS-100 Pièces de pompes

SEAL-06BC -- UTILISER # PS-3985 Pièces de pompes

SEAL-08 -- UTILISER #PS-2131 SPX1500-KA Pièces de pompes

SL-10010 -- Coupling 1/2`` X 1/2`` Spirolink CW Pièces de pompes

SL-10023 -- Coupling 1/2`` X 1/2'' X 5/8`` Spirolink CCW Pièces de pompes

SL-10045 -- Coupling 5/8 x 5/8 Pièces de pompes

SP1500UNMPAK1 -- Kit Union 1.5'' pour pompe Hayward Pièces de pompes

SP1707C -- Impeller Hayward 3/4HP UTILISER # SPX1707C Pièces de pompes

SP1711C -- Turbine Hayward ULTRA-PRO UTILISER # SPX1711C Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277121page /

SP2610-C -- Impeller Hayward 1.5HP Pièces de pompes

SPX1500F -- Impeller 3/4HP Hayward Pièces de pompes

SPX1500-KA -- UTILISER #PS-2131 SPX1500-KA Pièces de pompes

SPX1500-LX -- Panier Strainer pompe Hayward Pièces de pompes

SPX1600-M -- Panier Super Pump Hayward 2600 Pièces de pompes

SPX1600-PN -- Bouton + Swivel Nut Hayward Super Pump Pièces de pompes

SPX1600-S -- Gasket de couvert Hayward Pièces de pompes

SPX1705C -- Turbine Hayward 1/2HP Pièces de pompes

SPX1705-Z-1 -- O Ring de pompe Hayward Pièces de pompes

SPX1707C -- Turbine Hayward TURBO-FLO 3/4HP 3.900`` X 1.560`` Pièces de pompes

SPX1711C -- Turbine Hayward ULTRA-PRO 1 HP 3.900`` X 1.560`` Pièces de pompes

SPX2607-C -- Impeller 1 HP Pièces de pompes

SPX2915CT -- Impeller Hayward Ultra-Max 1HP 3.680`` X 1.950`` Pièces de pompes

SPX3000T -- Housing gasket Hayward Pièces de pompes

SPX3005-R -- Seal ring Hayward 3/4HP@3HP Pièces de pompes

SPX3010C -- Impeller 1HP Hayward Pièces de pompes

SPX3015C -- Impeller, 1 1/2 HP Pièces de pompes

ST2605 -- Poigné Gun 5000 PSI/300D F. -  Germany / 12GPM MAX. Pièces de pompes

SW50A -- Injecteur kit 1/2HP HJ Pièces de pompes

T-1/4-A-GALV -- Té 1/4 Acier Galvanisé Pièces de pompes

T-1-1/4-A-GALV -- Té 1-1/4 Acier Galvanisé Pièces de pompes

T21-15MMX -- Seal Ceramic 15mm Type 21 Pièces de pompes

T-3/4-A-GALV -- Té 3/4 Acier Galvanisé Pièces de pompes

T6-10010-SL -- Coupling ``Copie Spirolink`` 1/2X1/2 Pièces de pompes

TFW-11S -- Solenoid Valve JDL N.C. 12VDC 1/2NPT Plastique Body Pièces de pompes

TOP 41.610 -- Adapteur 1/4`` Femelle NPT Barb. Pièces de pompes

TRI-02 -- Cadran Pitanco 0-75PSI & 30@240°F - 1/4'' NPT Bas Tridicateur Pièces de pompes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277122page /

TUBE-170 -- Tube Polyethylene 1/4``O.D. X 0.170`` Pièces de pompes

TUBEBLEU1 -- Tube bleu (Super 500) 1pouce Pièces de pompes

TUBE-CU1/2 -- Tube cuivre mou  1/2 pouce Pièces de pompes

U9-321A -- Seal Céramique Rotatif Berkeley 1/2'' Série EC/SC/HT Pièces de pompes

U9-439B -- Seal Carbure Rotatif Berkeley 1/2'' Série EC/SC/HT Pièces de pompes

W6800 -- Valve aiguille 1/8'' MNPT Pièces de pompes

XL125-100 -- Adap. 1-1/4`` X 1`` Ins. Bronze Long Pièces de pompes

Y218741 -- Boyau EPDM Neptunes ABN65 Pièces de pompes

ZT00362 -- Élément tubulaire Incoloy Custom 208VAC 2500 Watts Pièces de pompes

Pièces Électriques

0.1UF-50V -- Condensateur 0.1uF@50VDC Pièces Électriques

001-1279-W50 -- Prise murale  (poêle) 14-50R 120/240 Pièces Électriques

0-1432876-1 -- Relais cube Tyco type Bosch 24 volts 40 A Pièces Électriques

01801 -- Flotte niveau 1/8 NPT Brass 20 VA Pièces Électriques

02100 -- Venmar Make Up Air Motor 02100, 1/7 hp, 1630 RPM 1.7 amps, 

115 volts; Rotation: CW Lead End  2 5/8" x 3/8" x 2 5/8"; Double Shafted

Pièces Électriques

02101 -- Moteur 2 shaft VENMAR FASCO

R462 OU SS462?

Pièces Électriques

0220 -- Boitier Phénolic Davies 4'' X 2.875'' X 1.5'' + couvert (0221) Pièces Électriques

025-0200 -- Ball Valve PVC 1/2`` Pièces Électriques

025-0202 -- Ball Valve PVC 3/4`` Pièces Électriques

025-0204 -- Ball Valve PVC 1`` NPT  Blanc Pièces Électriques

025-0206 -- Ball Valve PVC 1-1/4`` Pièces Électriques

025-0208 -- Ball Valve PVC 1-1/2'' Filleté Pièces Électriques

025-0210 -- Ball Valve PVC 2'' Filleté Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277123page /

025-0790 -- Nipple PVC Gris 3/4'' NPT X 6'' Pièces Électriques

025-0864 -- Nipple PVC Gris 2'' NPT X 3'' Pièces Électriques

025-4564 -- Manchon/union PVC 1`` Collé 1`` NPT Pièces Électriques

039608 -- Jack Mâle 5/16`` Rouge Miller Pièces Électriques

039800 -- Prise Soudeuse Miller Isolateur Rouge Pièces Électriques

039801 -- Prise Soudeuse Miller Isolateur Noir Pièces Électriques

050150C1-0231B -- Watlow Silicone Rubber HTR 375W Pièces Électriques

052-2558-8 -- Thermostat 24V Prog. 3 Fontions Pièces Électriques NOMA

06-2027 -- Sonde Thermostat Pièces Électriques

065812 -- Moteur Packard Unit Bearing 16W-CWSE-115V-1550RPM Pièces Électriques

07-7 -- Push Bouton Grayhill 10A mom. Pièces Électriques

0827-07 -- Ball Valve 3/4'' NPT Brass 600WOG Pièces Électriques

083432 -- Circuit Breaker Jackson 10Amp. Miller Pièces Électriques

08-50-0106 -- Contact Femelle MOLEX ser.KK/0.156`` Pièces Électriques

08-50-0114 -- Contact Femelle MOLEX ser.KK/0.100`` Pièces Électriques

0946CA -- Détecteur de fumée Kidde  9 VDC Pièces Électriques

1 610 210 079 -- O Ring BOSCH Pièces Électriques

1 610 210 163 -- O Ring BOSCH Pièces Électriques

1 617 000 460 -- Striker pin kit assembly BOSCH Pièces Électriques

1/0RW-90 -- Fil de cuive 1/0AWG Cuivre 1 brin 600V Pièces Électriques

10-002 -- Hélice 10`` 1/4 Shaft High pitch Noir

CHROMALOX

Pièces Électriques

1000-M-1 -- Solenoid laminé 120VAC - 1/2`` Stack - 88 Ohms (Cont. Duty) Pièces Électriques Johnson Electric / Dormeyer

1000UF-10V -- Condensateur 1000uF@10VDC Pièces Électriques

1000UF-16V -- Condensateur 1000uF@16VDC Pièces Électriques

1000UF-25V -- Condensateur 1000uF@25VDC Pièces Électriques

1000UF-40V -- Condensateur 1000uF@40VDC Pièces Électriques

1002-6 -- Thermostat White Rodger capilaire Haute Température Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277124page /

10080 -- Butt Connecteur 22-18 AWG Non isoler USA Pièces Électriques

10085 -- Medium Base Socket 660W Pièces Électriques

100-A09NA3 -- Contacteur 3P AB 9A Coil 240VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A09NB3 -- Contacteur 3P AB 9A Coil 440-480VAC (1 contact N.O. 

aux.)

Pièces Électriques

100-A09ND3 -- Contacteur 3P AB 9A Coil 120VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A09NJ3  -- Contacteur 3P AB 9A Coil 24VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A09NL3 -- Contacteur 3P AB 9A Coil 220VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A09NZ243  -- Contacteur 3P AB 9A Coil 24VDCC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A18NA3 -- Contacteur 3P AB 18A Coil 240VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A18NA31 -- Contacteur 3P AB 18A Coil 240VAC (1 contact N.C. aux.) Pièces Électriques

100-A18ND3 -- Contacteur 3P AB 18A Coil 120VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A18ND31 -- Contacteur 3P AB 18A Coil 120VAC (1 contact N.C. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A18NJ3 -- Contacteur 3P AB 18A Coil 24VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A18NKD3 -- Contacteur 3P AB 18A Coil 24VDC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A18NZ243  -- Contacteur 3P AB 18A Coil 24VDC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A24NA3  -- Contacteur 3P AB 24A Coil 240VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A24NB3 -- Contacteur 3P AB 24A Coil 440-480VAC (1 contact N.O. 

aux.)

Pièces Électriques

100-A24ND3 -- Contacteur 3P AB 24A Coil 120VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A24ND31 -- Contacteur 3P AB 24A Coil 120VAC (1 contact N.C. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A24NJ3 -- Contacteur 3P AB 24A Coil 24VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A24NL3 -- Contacteur 3P AB 24A Coil 240VAC (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques

100-A30NA3 -- Contacteur 3P AB 30A Coil 240VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A30ND3 -- Contacteur 3P AB 30A Coil 120VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A30NJ3 -- Contacteur 3P AB 30A Coil 24VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A30NKD3 -- Contacteur 3P AB 38A Coil 24VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A30NL3 -- Contacteur 3P AB 30A Coil 240VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277125page /

100-A45NA3 -- Contacteur 3P AB 45A Coil 240VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A45ND3 -- Contacteur 3P AB 45A Coil 120VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A45NJ3 -- Contacteur 3P AB 45A Coil 24VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A45NL3 -- Contacteur 3P AB 45A Coil 240VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A60NA3  -- Contacteur 3P AB 60A Coil 240VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100-A60ND3 -- Contacteur 3P AB 60A Coil 120VAC  (1 contact N.O. aux.) Pièces Électriques Allen Bradley

100UF-450V -- Condensateur 100uF@450VDC Pièces Électriques

100UF-50V -- Condensateur 100 MFD@50V radial Pièces Électriques

100W50RJ -- Résistance 50 Ohms 100W Aluminium

Wire Wound

Pièces Électriques

101/SUC -- Plaque Circuit Imprimé 47X66mm PCB Pièces Électriques

1010492 -- Hélice 8'' Aluminium 5 pâles 31° CCW Pièces Électriques

1010502 -- Hélice 10'' Aluminium 5 pâles 31° CCW Pièces Électriques

10148-79 -- Solenoid DELTROL 230V 16W 1/2'' Bore Pièces Électriques

10170 -- Butt Connecteur 16-14AWG  Non isoler USA Pièces Électriques

10246-20 -- Solenoid DELTROL 230V 16W 1/2'' Bore Pièces Électriques

102-600 -- Detecteur de perte de phases 600V SYMCOM 3PH Pièces Électriques

10-2NDWU -- FIL 10/2 3C NMDWU Souterrain NOIR Pièces Électriques

10-2NMD90 -- FIL 10/2 NMD90 Rouge 300V Pièces Électriques

1031QD1 -- Témoin lumineux 240VAC Néon orange (trou 0.500''  - terminal 

3/16'')

Pièces Électriques

10-320 -- Toggle Switch 20A@125V On/Off/On DPDT Pièces Électriques

10-326 -- Toggle Switch 20A@125V On/On DPDT 1-1/2HP vis Pièces Électriques

103MKP275K -- Condensateur 0.01uF 275VAC Non polarisé Pièces Électriques

10-3NMWU -- Fil 10AWG 4Brin  NMWU Souterrain Pièces Électriques

10-3SJOOW -- Fil 10AWG 3C SJOOW 300V Pièces Électriques

10-3SOOW -- Fil 10AWG 3C SOOW 600V Pièces Électriques

10464-T&B -- Connecteur TECK 1/2``NPT(5/8``@3/4``) Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277126page /

10465-T&B -- Connecteur TECK 1/2``NPT(3/4``@7/8``) Pièces Électriques

10466-T&B -- Connecteur TECK 1/2``NPT(7/8``@15/16``) Pièces Électriques

10-4SOOW -- Fil 14AWG 4C SOOW 600V Pièces Électriques

1054-BOX -- Socket Extension/Adapter Cooper

660W MAX

Pièces Électriques

10UF-50V -- Condensateur 10 MFD@50V Pièces Électriques

11014N -- Alternateur Valeo 110 Amp/12 Volt, CW, 4-Groove Pulley, Valeo 

IR/IF

(Hyundai-Kia)

Pièces Électriques

1103 -- Minuterie Mech. 24H 120V 40A Pièces Électriques TORK

1104 -- Minuterie Mech. 24H 240V 40A Pièces Électriques TORK

110-73 -- Toggle Switch 6A@125V SPST Solder tab Carling Pièces Électriques

111-007 -- Boitier Alltech 7'' X 7'' X 3.5'' Polystyrene Gris couvert 

transparent

Pièces Électriques

1111/411 -- Boot NeopreneToggle Switch Cover Snap-fit Pièces Électriques ELECTROSWITCH

11-800 -- Inverter 12VDC / 800W Pièces Électriques

11C1 -- Plaque Duplex / Boite 1110 Métal Pièces Électriques

11TS15-5 -- Toggle Switch 20A@125V On/Off/Mom. DPDT Pièces Électriques HONEYWELL

12029 -- Moteur 2 shaft VENMAR FASCO

R462 OU SS462?

Pièces Électriques

120UF-450V -- Condensateur électrolitique 120uF@450VDC Pièces Électriques

12109 -- Moteur 2 shaft VENMAR FASCO

R462 OU 12027 OU SS462

Pièces Électriques

12-12-4-PVC -- Boite PVC Specter 12 X 12 X 4 Pièces Électriques

12-12-6-PVC -- Boite PVC Specter 12 X 12 X 6 Pièces Électriques

12-2NMD90 -- FIL 12/2 NMD90 Rouge 300V Pièces Électriques

12-2NMDWU -- FIL 12/2 3C NMDWU Souterrain Pièces Électriques

1232 -- Prise Surface 30A 250VAC COOPER NEMA 6-30R Pièces Électriques

1235CA -- Détecteur de fumée Kidde 120 VAC Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277127page /

12-3NMD90 -- Fil cuivre 12/3 NMD90 Rouge 3 brin + ground Pièces Électriques

12-3SJOOW -- Fil 12AWG 3C SJOOW 300V Pièces Électriques

124511 -- Interrupteur Miller 40Amp. 5HP DPST Pièces Électriques

12-4SJOW -- Fil 12AWG 4C SJOW 300V Pièces Électriques

12-4SOOW -- Fil 12AWG 4C SOOW 600V Pièces Électriques

1252 -- Prise Surface 50A 250VAC COOPER NEMA 6-50R Pièces Électriques

1254-BOX -- Prise affleurante 50A 250VAC COOPER Pièces Électriques

1258 -- Prise encastré COOPER 50A120/240 14-50R Pièces Électriques

125BR40/1/CL/TC -- Lampe pour réchaud 125Watts Hi-Temp Shatterproof Pièces Électriques

125DVE -- Drive DART 120/240-5.5A DC-3/4HP Pièces Électriques

12AWG-FIBERGLASS -- Fil Gaine Fiberglass Haute Temp. Pièces Électriques

12D4PDT -- Relais 4PDT 14 pins plug-in  - COIL 12VDC 5Amp. Pièces Électriques

12FLR100 -- Diode 12A@1000V Stud 10-32 Pièces Électriques

12FLR80S05 -- Diode 12A@800V Stud 10-32 Pièces Électriques

12FR80 -- Diode 12A@800V Stud 10-32 Pièces Électriques

12VN140405556 -- Solenoid inverseur / reverse 12VDC coil SUPERWINCH 

- MOOSE 3700

Pièces Électriques

13-203 -- High Limit Spa 18`` Cap./5/16 X 3``Bulb Pièces Électriques

1327FP -- Boitier Power Pole Anderson Rouge PP15 Pièces Électriques

1327G6FP -- Boitier Power Pole Anderson Noir PP15 Pièces Électriques

1332 -- Terminal Power Pole Anderson PP15 Pièces Électriques

13472 -- Rouleau étain AIM 63% Étain 37% Plomb 3% Résine 1/16'' 

Diamètre 1LB

Pièces Électriques

1369 -- Chauffe Eau K-Star 10KW 240VAC Pièces Électriques

13772 Pièces Électriques

14-101LG -- Pressure Switch Ajus.  1/8``NPT Pièces Électriques

14-111 -- Pressure Switch  Ajus. 1/8``NPT Pièces Électriques

14-2NMD90 -- Fil cuivre 14/2 NMD90 Blanc 2 brin + ground Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277128page /

14-2NMWU -- Fil cuivre souterrain 14/2 NMWU 2 brin + ground Pièces Électriques

14-3NMD90 -- Fil cuivre 14/3 NMD90 Blanc 3 brin + ground Pièces Électriques

14-3SJEOOW-2 -- Fil 14AWG 3C SJEOOW 300V 90°C Pièces Électriques

14-3SJOOW -- Fil 14AWG 3C SJOOW 300V 90°C Pièces Électriques

14-3SOOW -- Fil 14/3 SOOW 600V Pièces Électriques

14-4SJOOW -- Fil 14AWG 4C SJOW 300V Pièces Électriques

14-4SOOW -- Fil 14AWG 4C SOOW 600V Pièces Électriques

14-6SOOW -- Fil 14AWG 6C SOOW 600V Pièces Électriques

147-430 -- Solenoide Universel 12VDC AMF Pièces Électriques

147-455 -- Solenoide Universel 12VDC MTD Pièces Électriques

1502 -- Discontinuer Brosse 1/4 X 1/2 Pièces Électriques

15-230 -- Boitier + Disjoncteur SIEMENS 30A GFCI Nema 3R Pièces Électriques

15-240 -- Boitier + Disjoncteur SIEMENS 40A GFCI Nema 3R Pièces Électriques

15-250 -- Boitier + Disjoncteur SIEMENS 50A GFCI Nema 3R Pièces Électriques

15-260 -- Boitier + Disjoncteur SIEMENS 60A GFCI Nema 3R Pièces Électriques

158041-14731131 -- Potentiomètre Fortress/CURTIS Pièces Électriques

1583H6B1SBK -- Bar surtension Hammond 6 prise fil 15` 14-3AWG Pièces Électriques

16021-3 -- Bornier 175A 600V 3 Pôles BUSS Pièces Électriques

1607014126-000 -- Brosse Bosch 1/4`` X 10mm Pièces Électriques

160E24 -- Transfo Hammond 115/230 - 12/24 Pièces Électriques

16-2 SJOOW -- Fil 16/2 SJOOW 300V Pièces Électriques

16-3SJOOW -- Fil 16/3 SJOOW 300V Pièces Électriques

16-4 SJOOW -- Fil 16/4 300V Pièces Électriques

166G12 -- Transformateur 120V@6/12V (6VA) 0.5A avec fils Pièces Électriques Hammond

1687-9 -- Thermostat Réfrigération WR (-30 @90F) N.O.+ N.C. Capilaire 

8pieds différential ajus. 4@40D

Pièces Électriques

16F120 -- Diode 16A@800V Stud 10-32 Pièces Électriques IR

16FR120 -- Diode 16A@800V REVERSE Stud 10-32 Pièces Électriques IR

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277129page /

16RIA100 -- SCR 35A@1000V Stud 1/4-28 Pièces Électriques V

1703 -- Plug Noir 20A@250V Nema 6-20P Pièces Électriques COOPER

17074-1 -- Thermostat Vollrath Pièces Électriques

172 -- Switch Mom. 15A@125VAC N.O. Pièces Électriques

17504-1 -- High Limit Vollrath Pièces Électriques

17SCC-15 -- Clapet Égout 1-1/2'' PVC Compression Pièces Électriques

18025 -- Boite de jonction FS Aluminium 3 trou. Pièces Électriques

18-2AWGX20` -- Cordon 20` 2 Brin Beige Pièces Électriques

18-2SJOOW -- Fil 18AWG 2C SJOOW 300V -40°C@90°C Pièces Électriques

183-6BK -- Fiche 2 pattes 15A 125VAC Pièces Électriques

18-3SJOOW -- Fil 18AWG 3C SJOOW 300V -40°C@90°C Pièces Électriques

183W -- Fiche 2 pattes 15A 125VAC Pièces Électriques

18-4SOOW -- Fil 18AWG 4C SOOW 600V Pièces Électriques

19019-0052 -- Terminal 1/4'' Femelle 12-14AWG Jaune MOLEX Pièces Électriques

1912B -- Fiche 2 pattes 15A 125VAC Pièces Électriques

19140240 -- NORD GEAR Rectifier 460VAC @ 205VDC Pièces Électriques

194002-7 -- Sub Fence Makita Pièces Électriques

19550 -- Starting Relay 110V 5HP Pièces Électriques

19551 -- Starting Relay Franklin 230V 5HP Pièces Électriques

19-LS2-140 -- Thermostat high limit 140F Pièces Électriques ALL-TEMP

19-LS2-150 -- Thermostat high limit 150F Pièces Électriques ALL-TEMP

19-LS2-200 -- Thermostat high limit 200F Pièces Électriques ALL-TEMP

19-LS2-250 -- Thermostat high limit 250F Pièces Électriques ALL-TEMP

19-LS2-320 -- Thermostat high limit 320F Pièces Électriques ALL-TEMP

19-PC2 -- Connecteur poussoir GB (10/PK) Pièces Électriques

1E78-140 -- Thermostat W.R. Serie 70 Relais Type Pièces Électriques

1N5408 -- Diode Axial 3A@1000V Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277130page /

1SVR427054R0000 -- Power supply ABB CP-T 24/5.0 340-575 V AC

480-820 V DC

24 V DC 5 A

Pièces Électriques

1T22 -- Thermostat NORTRON 22A@240VAC Pièces Électriques

2.2UF-250V -- Condensateur électrolitique 2.2uF@250VDC Pièces Électriques

200-2 -- Transformateur Clamco 120/7.5VAC/150VA Pièces Électriques

20029 -- Prise Decora 20A@125V Combi-GFCI Pièces Électriques

2003ES-24E2U1B -- Solenoid Woodward 24V Pièces Électriques

2005-M-1 -- Solenoid laminé 120VAC - 3/4`` Stack - 20 Ohms (Cont. Duty) Pièces Électriques Johnson Electric / Dormeyer

201-20 -- Thermostat réfrigération WR Pièces Électriques

20173 -- Bloc contact N.O. 5A solid state Pièces Électriques

20241-83 -- Relais DPDT Open Coil 120V / 30A Pièces Électriques DELTROL

20241-84 -- Relais DPDT Open Coil 240V / 30A Pièces Électriques DELTROL

20310 -- Connecteur Métallique 1/2 BX (1vis) Pièces Électriques

20313 -- Connecteur Métallique 1/2 NMD (2vis) #20313 Pièces Électriques

20315 -- Connecteur Métallique 3/4`` NMD #20315 Pièces Électriques

20316 -- Connecteur Métallique 1`` NMD #20316 Pièces Électriques

2070-5 -- Moteur Damper 24VAC W.R. Pièces Électriques

208 Pièces Électriques

20844-82 -- Relais 24VAC DPDT@35A + oreille

1HP@120V 2HP@240V

Pièces Électriques DELTROL

20844-84 -- Relais 120VAC DPDT@35A + oreille

1HP@120V 2HP@240V

Pièces Électriques DELTROL

20844-85 -- Relais 240VAC DPDT@35A + oreille

1HP@120V 2HP@240V

Pièces Électriques DELTROL

20C1 -- Plaque Duplex / Boite 2020 Métal Pièces Électriques

20C3 -- Plaque trouée centre 1 3/8`` / Boite 2020 Pièces Électriques

20C4 -- Plaque Pleine / Boite 2020 Pièces Électriques

2100271010 -- Contrôle de four WEST. Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277131page /

2108 -- Compteur totaliseur /Reset/ Auto Alim. Pièces Électriques Crouzet

220UF-25V -- Condensateur 220uF@25VDC Pièces Électriques

223415902 -- Starting Relais Franklin Bleu 230VAC Pièces Électriques

2255-F-34 -- Solenoid laminé 120VAC - 3/4`` Stack - 18 Ohms (Int. Duty) Pièces Électriques Johnson Electric / Dormeyer

234081 Pièces Électriques

234082 Pièces Électriques

234235 Pièces Électriques

2421 -- Plug 20A@250V/3PH Nema L15-20P Pièces Électriques LEVITON

24-2SHLD -- Fil 2 brin 600V 24AWG Pièces Électriques

24A4PDT -- Relais 4PDT 14 pins plug-in  - COIL 24VAC 5Amp. Pièces Électriques

24D4PDT -- Relais 4PDT 14 pins plug-in  - COIL 24VDC 5Amp. Pièces Électriques

2510FG2 -- Démarreur Manuel FHP 2 pôles Pièces Électriques Square D

25-15 -- Fuse 15A@250V Type P Pièces Électriques

252 -- Autotransfo Staco  0-240V 0.8A Pièces Électriques STACO ENERGY

25-20 -- Fuse 20A@250V Type P Pièces Électriques

2-520103-2 -- Terminal Male 1/4 Isoler 22-18AWG TYCO-Rouge Pièces Électriques

2-520182-2 -- Terminal Femelle AMP 3/16 Isoler 22-18AWG TYCO-Rouge Pièces Électriques

2-520184-2 -- Terminal Femelle 1/4 Isoler 22-18AWG TYCO-Rouge Pièces Électriques

2-521055-2 Pièces Électriques

25-25 -- Fuse 25A@250V Type P Pièces Électriques

25-30 -- Fuse 30A@250V Type P Pièces Électriques

2534-T&B -- Connecteur Cord 3/4``NPT(1/2``@5/8``) Pièces Électriques

2535-T&B -- Connecteur Cord 3/4``NPT(5/8``@3/4``) Pièces Électriques

2541000 -- Fuse Holder Din Rail 1P-600V 32A American Electrical 13/32''  X 

1.5

Pièces Électriques

25415N -- Fiche Cooper Powerlock 30A@600V Pièces Électriques COOPER

2543100 -- Fuse Holder Din Rail 2P-600V 32A American Electrical 13/32''  X 

1.5

Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277132page /

2544000 -- Fuse Holder Din Rail 3P-600V 32A American Electrical Pièces Électriques

25-6 -- Fuse 6A@250V Type P Pièces Électriques

25UF-25V-A -- Condensateur 25uF@25VDC AXIAL Pièces Électriques

26004 -- Protecteur Thermique 8Amp.@240V 22A @120V  145D Celcius Pièces Électriques

2600HM11E -- Rocker Switch Cherry 22A@125V Pièces Électriques CHERRY

2610 -- Prise 30A@125V L5-30P Twist Lock LEVITON Pièces Électriques LEVITON

2611 -- Plug 30A@125V L5-30P Twist Lock LEVITON Pièces Électriques LEVITON

26256 Pièces Électriques

2705104 -- Kit 2 Flange WILO Stratos 1-1/4'' Pièces Électriques

271W -- Switch Combiné Double blanc DUPLEX COOPER Pièces Électriques

2741 -- Plug Male 30A@600V Nema L17-30P Pièces Électriques

274161 -- Thermostat Hobart C-15 Pièces Électriques

2786-F-34 -- Solenoid laminé 120VAC - 1`` Stack - 12 Ohms (Int. Duty) Pièces Électriques Johnson Electric / Dormeyer

27C51S24 -- Relais AIRPAX 24VDC 1N.O. 1N.C. Pièces Électriques

27W75 -- Fiche Femelle Étanche Leviton 30A@230V-3PH Twist Lock Pièces Électriques

280 1054 915 -- Boite Contrôle Franklin 1/2Hp 230V Pièces Électriques

2831 -- Plug 30A@600V-3PH Nema L23-30P Pièces Électriques

29-152 -- Témoin lumineux 120VAC Rouge

ALLTEMP

Pièces Électriques

298900 -- Bloc-fusible Pièces Électriques

298900FUS -- Fuse Holder MEGA Pièces Électriques

2E-200551 -- Switch power saver rotar Pièces Électriques

2FC52-73-XA -- Toggle Switch 15A@125V On/Off/On SPDT Pièces Électriques CARLING

2GK54-73 -- Toggle Switch 15A@120VAC - 3/4HP

On-Off / DPST (4vis)

Pièces Électriques Carling

2GL51-73 -- Toggle Switch 15A@125V On/On DPDT 3/4HP 1/4 Tab Pièces Électriques

2GL54-73 -- Toggle Switch 15A@125V On/On DPDT 3/4HP Vis Pièces Électriques

2GM54-73 -- Toggle Switch 15A@125V On/Off/On DPDT 3/4HP Vis Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277133page /

2GM57-73-XA -- Toggle Switch 15A@125V On/Off/On DPDT Combi 

vis/terminal

Pièces Électriques CARLING

2J-200538 -- Interrupteur infini 208-240V Pièces Électriques

2N2222 -- Transistor NPN General Purpose NTE/ECG#123A Pièces Électriques

2N-3001806 -- Élément chauffant utiliser # 300-1806 Pièces Électriques

2N3391A -- Transistor Pièces Électriques

2N3904 -- Transistor NPN 123AP Pièces Électriques

2N3906 -- Transistor PNP Pièces Électriques

2N5064 -- SCR 200V 800mA TO92 Pièces Électriques IR

2N5206 -- SCR 80A@1200V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

2N5445 -- TRIAC 40A@400V Stud 1/4-28 Pièces Électriques

2N6027 -- Transistor Uni. Pièces Électriques

2N6028 -- Transistor Programmable Unijunction AKG Pièces Électriques

2N6508G -- SCR 25A@600V TO-220 Pièces Électriques

2N6509G -- SCR TO-220 Pièces Électriques

2R30B1 -- Fuse Holder Class ``R`` 30A@250V Pièces Électriques FUSETECK

2RW-90 -- Fil de cuive 1/0AWG Cuivre 1 brin 600V Pièces Électriques

2SD1428 -- Transistor NPN 5A@1500V Pièces Électriques

2VH7060 -- Hubb de fan Alu. 6 trou - Devant Pièces Électriques

2VH7062 -- Hubb de fan Alu. 6 trou Derrière - Partie Shaft Pièces Électriques

2VR35A -- Stearn Start Switch SINPAC Pièces Électriques

2X440 -- Drum Switch DAYTON à levier 

UTILISER # RS-1A

Pièces Électriques

2X441 -- Drum Switch DAYTON à levier 

UTILISER # RS-1A

Pièces Électriques

2X464 -- Toggle Switch 20A@125V On/Off SPST Pièces Électriques

2XF20T12 -- Ballast 120V Philipps Pièces Électriques

3000 -- Photocontrol 1500W 120VAC Pièces Électriques

30002-000 -- Thermoswitch 10A120V/5A250V Pièces Électriques FENWAL

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277134page /

300069 -- Pompe de drain 120V Pièces Électriques

3000-M-1 -- Solenoid laminé 120VAC - 1`` Stack - 7 Ohms (Cont. Duty) Pièces Électriques Johnson Electric / Dormeyer

300-1806 -- Élément chauffant 120V 325W Toastmaster Pièces Électriques

30136 -- fuse 30AMP Pièces Électriques

30-1400 -- Push Button Switch Boot Pièces Électriques LKG / Philmore

30215 Pièces Électriques

302277-KIT -- Asco Rebuilt Kit Pièces Électriques

30-2505 -- Micro-Switch à levier miniature Pièces Électriques Philmore / LKG

30323R -- 600V 30A 3P FUSE BLK Ferraz Shawmut Pièces Électriques

303541 -- Adjustable element Franesse thermostat Pièces Électriques

30-457 -- Switch Mom. N.O. 6A@120V Pièces Électriques

305367902 -- Venturi J-Class (VJ05CI-P/VJ07CI) Pièces Électriques

305370902 -- Kit de réparation J-Class impeller/diffuser/wear ring 

(VJ05CI-P/VJ07CI)

Pièces Électriques

30546 -- Moteur CRAMER 1RPM 115VAC Pièces Électriques CRAMER

31017STD -- Transfo halogene 150W Pièces Électriques

311-1220 -- Couvert Avant pompe Executive 2'' (8 vis) Pièces Électriques

3123BK -- Fiche Mâle Cooper 2 pattes Ronde Noir Pièces Électriques

3-14 -- cordon SJTW 14AWG C pieds Pièces Électriques

3-16 -- cordon SJTW 16AWG C pieds Pièces Électriques

32-006 -- Fuse 6A@250V Type P 2`` Long Pièces Électriques

32027Q50K -- Tube fluo-compact Quad TCP 2pin GX32D-3 27Watts 

FDL22W/D

Pièces Électriques

320551  -- Terminal rond #8 22-16AWG TYCO-Rouge Pièces Électriques

3-350820-2  -- Terminal Femelle AMP 1/4`` Isoler 16-14AWG TYCO-Bleu Pièces Électriques

33UF-630VDC -- Condensateur 33uF@630VDC AXIAL Pièces Électriques

3-520107-2  -- Terminal Male 1/4 Isoler 16-14AWG TYCO Pièces Électriques

3-520339-2 -- Terminall Femelle 90D 3/16`` Isoler 14-18AWG Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277135page /

3-520408-2 -- Terminal Femelle 1/4 Isoler 16-14AWG TYCO Bleu Pièces Électriques

3-521191-2 -- Terminal Male 1/4 Isoler 16-14AWG TYCO Bleu Pièces Électriques

352833 -- Élement Hobart 116V 328W Pièces Électriques

352833-11 -- élément chauffant 116v Pièces Électriques

35WPAR20 -- Standard 35W-120V-5000Hrs PAR20 Pièces Électriques

35WPAR20BLEU -- Standard 35W-120V-5000Hrs PAR20 Pièces Électriques

36152  -- Terminal rond #6 22-16AWG TYCO-Rouge Pièces Électriques

36160 Pièces Électriques

38331-5602 -- Prise MOLEX Mâle 2 contact Pièces Électriques

38331-5603 -- Prise MOLEX Mâle 3 contact Pièces Électriques

38331-5606 -- Prise MOLEX Mâle 6 contact Pièces Électriques

38331-8002 -- Prise MOLEX Femelle 2 contact Pièces Électriques

38331-8003 -- Prise MOLEX Femelle 3 contact Pièces Électriques

38331-8006 -- Prise MOLEX Femelle 6 contact Pièces Électriques

39-00-0039 -- Contact Femelle MOLEX 18@24AWG Pièces Électriques

39-00-0041 -- Contact Mâle MOLEX 18@24AWG Pièces Électriques

3953 -- Marette Bleu VISTA(Grosse) 14@6AWG Pièces Électriques

398811-BS -- Armature-Magneto B&S Pièces Électriques

3F01-110 -- Thermostat N.O. 110F Pièces Électriques

3F01-120 -- Thermostat N.O. 120F Pièces Électriques

3F01-150 -- Thermostat N.O. 150F Pièces Électriques

3F01-180 -- Thermostat N.O. 180F Pièces Électriques

3F01-60 -- Thermostat N.O. 60F Pièces Électriques

3F05-1 -- Thermostat N.O.130F Pièces Électriques

3FD-312 -- Transfo  115/230 - 6/12 400mA @ 6V - 200mA @12V Pièces Électriques

3L01-200 -- Thermostat Limit 200F N.C. Pièces Électriques White-Rodgers

3L01-245 -- Thermostat Limit 245F.L.C. Pièces Électriques White-Rodgers

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277136page /

3L01-250 -- Thermostat Limit 250F N.C. Pièces Électriques White-Rodgers

3L01-350 -- Thermostat Limit 350F N.C. Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-110 -- Thermostat high limit 110°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-140 -- Thermostat high limit 140°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-150 -- Thermostat high limit 150°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-160 -- Thermostat high limit 160°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-170 -- Thermostat high limit 170°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-190 -- Thermostat high limit Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-210 -- Thermostat high limit 210°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-220 -- Thermostat high limit 220°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-230 -- Thermostat high limit 230°F Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-250 -- Thermostat high limit 250°F (121°C) Pièces Électriques White-Rodgers

3L11-325 -- Thermostat high limit Pièces Électriques White-Rodgers

4000-78AW18K999 -- Transformateur TYCO Chassis 600VAC @ 24VAC 

50VA (à fils)

Pièces Électriques

4012P Pièces Électriques

40352 -- Plug 120/240VAC 40AMP. Fil 5.5 pieds (poêle) Pièces Électriques

40HF40 -- Diode 40A@400V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

40HFR40 -- Diode 40A@400V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

40MFS0 -- Timer électronique 24@240V Multimode 11 pin octal Pièces Électriques

410590 -- Heating Element Franesse 625A Pièces Électriques

4-1-20194-00K -- SM-Tor-ac Rectifier 120VAV@90VDC

SBC-100-1 Stearns

Pièces Électriques

4-140 -- Bornier Cinch 4P 15A 250VAC Pièces Électriques

41NB30AJ -- Contacteur FURNAS 3P/25A coil 24VAC Pièces Électriques

4229 -- Plug Femelle COOPER 20A@250VAC NEMA 6-20R Pièces Électriques

4-2NMD90 -- Fil 4AWG NMD90 Rouge Pièces Électriques

4-3ACWU -- Fil 4-3 ALUM ACWU Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277137page /

44287-1 -- Élément 700W@120VAC Volrath Pièces Électriques

4-4-2-PVC -- Boite PVC Gris Royal  4'' X 4'' X 2'' #RJB44L Pièces Électriques

4430.2300 -- Rocker Switch combi Breaker 20AMP 240VAC Pièces Électriques

4-4-4-PVC -- Boite PVC Gris Scepter 4'' X 4'' X 4'' #JB444 Pièces Électriques

446LSLHTCP -- Ballast 2X F40T12 @120VAC Universal Lighting Pièces Électriques

44-UA60 -- Booser Antenne FM 12VDC Pièces Électriques

45017 -- COMBO PRISE SWITCH VISTA Pièces Électriques

4505-0540 -- Solenoid inverseur / reverse 12VDC coil SUPERWINCH - 

MOOSE 3700

Pièces Électriques

4509 -- Plug Jaune 20A@250V Nema 6-20P Pièces Électriques COOPER

45116 -- Prise Decora 20A@125V Pièces Électriques

45123 -- Prise DUPLEX 15A Commercial Vista Pièces Électriques

45128 -- Prise DUPLEX 20A Commercial Pièces Électriques

45401 -- Plug Femelle Jaune 15 A 3P 125VAC Pièces Électriques

45406 -- Plug Femelle 20A@125VAC NEMA 5-20R Pièces Électriques

45411 -- UTILISER # 6510 Plug Mâle Jaune Pièces Électriques

45415 -- Plug #6527 15A@250VAC NEMA 6-15P Pièces Électriques

45416 -- Plug 20A@125VAC NEMA 5-20P

#6530

Pièces Électriques

4650X -- Fan Axial 120mm 230VAC-105CFM Pièces Électriques EBM-Papst

4700UF-35V -- Condensateur 4700uF@35VDC Axial Pièces Électriques

4720-C -- Plug 15A@125VAC Nema L5-15P Twist LEVITON Pièces Électriques

4A2772-01 -- Soupape sortie d`eau Pièces Électriques

4AWG  -- Fil 4AWG Welding Cable Pièces Électriques

5012406-40 -- Fusible SIBA 40A 14mm X 51mm 690V Pièces Électriques

501993C B -- Pine Alligator Noir Silvertronic Cuivre Solide Pièces Électriques

50208 -- Terminal Male Bleu 1/4'' Nylon 16-14 AWG Isoler Pièces Électriques

50209 -- Terminal Femelle Bleu 1/4'' Nylon 16-14 AWG Isoler Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277138page /

50311 -- Butt Connecteur Jaune Nylon 12-10 AWG Isoler Pièces Électriques

505 7644 -- Transformateur H.T./ (lampe mouche) Pièces Électriques

50806 -- Fluorescent Compact 2 pin/2700K/7W #PL7/27K/TT/2P/STD Pièces Électriques

50W50RJ -- Résistance 50 Ohms 50W Céramique Cement Pièces Électriques

5118-M6 -- Terminal Block 8AWG 50A@600V Pièces Électriques

5120-M10 -- Terminal Block 6AWG 70A@600V Pièces Électriques

514001180 -- Armature Dewalt Pièces Électriques

514001185 -- Set Brosse B&D / Dewalt Pièces Électriques

514F -- Fan axial EBM 50mmX50mmX15mm 24VDC 11.8CFM Pièces Électriques

515-0140 -- Bec 16/64'' Laiton Pompco Pièces Électriques

515-0151 -- Tube venturi court Pompco 28/64'' (1/2HP haute pression) Pièces Électriques

515-0152 -- Tube venturi court Pompco 32/64'' (1/2HP standard - 3/4HP 

haute pression)

Pièces Électriques

515-0153 -- Tube venturi court Pompco 34/64'' (1HP haute pression) Pièces Électriques

515-0154 -- Tube venturi court Pompco 36/64'' (3/4HP pression standard) Pièces Électriques

515-0156 -- Tube venturi court Pompco 38/64'' (1HP pression standard) Pièces Électriques

522-3510 -- Bouchon Hex Stainless 1/4 NPT Pièces Électriques

5225-C005 -- High Limith Capilaire 450F Pièces Électriques

5225-C006 -- High Limith Capilaire 450F Pièces Électriques

524234 -- Nipple Stainless 3'' NPT X 4'' Pièces Électriques

5266AN -- Fiche 3P/90D/15A@125V Pièces Électriques

5300622032 -- Élément 5000W@240VAC Pièces Électriques

5300-C103 -- Contrôle four électrique Pièces Électriques

5306151 -- Connecteur flexible 1/2NPT Pièces Électriques

5308513 -- Connecteur Étanche PG13.5mm GROS Pièces Électriques

5309209 -- Connecteur Étanche PG9 Noir Pièces Électriques

5309213 -- Connecteur Étanche PG13.5mm PETIT Pièces Électriques

53545016 -- Rod à souder 1/16`` X 18`` Argent 45% SILVER Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277139page /

5392 -- Prise DUPLEX 20A Commercial Pièces Électriques

54506 -- Butt connecteur T&B No. 4 AWG Pièces Électriques

54507 -- Butt connecteur T&B No. 2 AWG Pièces Électriques

55046 -- Toggle Switch Reverse mom. 25A@12V Pièces Électriques

5525X -- Prise Simple 20A@250V NEMA 6-15 Pièces Électriques

5-5-2-PVC -- Boite PVC Scepter 5 X 5 X 2 Pièces Électriques

5630 -- Prise Duplex 15A 125V Brun Pièces Électriques

5715 -- Élément Blakeslee 208/240VAC 3.3KW Pièces Électriques

58027-18-BX -- Rocker Switch Reverse mom. 25A@12V Pièces Électriques

581-3 -- CIRCUIT MAG 12 U.O. Pièces Électriques

586-905 -- Solenoid Contacteur White Rodgers 24VDC Continu Duty 

200Amp. Contact Argent

Pièces Électriques

5965Y-SP -- Plug Jaune Pass&Seymour Pièces Électriques

5D51-90 -- Thermostat W.R. Fan Fournaise Manuel/Automatique Sonde 

7.5``

Pièces Électriques White Rodgers

5J20-5-510 -- Fil thermocouple PVC Type J 20AWG Pièces Électriques

5KCP84DFK143P -- Moteur 2 shaft VENMAR FASCO

R462 OU SS462?

Pièces Électriques

5PA1 -- Boitier Isolateur pour Micro-Switch Honeywell Pièces Électriques

5PA2 -- Boitier Isolateur pour Micro-Switch Honeywell Pièces Électriques

60002 -- Interrupteur BRYANT 60Amp. 10HP@240vac DPST Pièces Électriques

600137 -- Diffuseur Berkeley 5HL/KN/7FL/FLJ/SL/SLJ Pièces Électriques

60861 -- Toggle Switch 15A@125V Mom. DPDT Pièces Électriques

612-900 -- Chargeur ENERWATT 6-12 Auto. 900mA@115VAC Pièces Électriques ENERWATT

614550-5 -- Armature Makita mod.2708 Pièces Électriques

6-2 Triplex -- Fil Aluminium Aérien 2 brin + ground Pièces Électriques

62115929-0-0-V -- Rocker switch mini. On-On 8A@125VAC 4A@250VAC Pièces Électriques

62204-2RS-KGI -- Ball Bearing KGI 20mm x 47mm x 18mm Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277140page /

62204-2RS-KSM -- Ball Bearing KSM 20mm x 47mm x 18mm Japan Pièces Électriques

629807-1 -- Moteur DC Perceuse Maktec Pièces Électriques

6-2NMD90 -- Fil 6AWG NMD90 Rouge Pièces Électriques

6-2NMDWU -- FIL 6/2 3C NMDWU Souterrain Pièces Électriques

638350-9-2 -- Batterie 14.4V@1.3Ah Ni-Cd Pièces Électriques

6-3ACWU -- Fil Armour coat  ACWU 6- 3brins+Ground Aluminium Pièces Électriques

6-3NMWU -- Fil de cuivre souterrain 6 AWG 3 brin + ground Pièces Électriques

6-3TECK -- Fil 6-3/4 Brins TECK Pièces Électriques

640-244 -- Transformateur 120 - 24-12CT 100VA Pièces Électriques

6412-200 -- Thermostat Universel Pièces Électriques

6412-201 -- Controle infini four Robertshaw

#RAC12-201-48

Pièces Électriques

6500-208 -- Controle infini élément Robertshaw 240VAC 5 terminal Pièces Électriques

6500-25 -- Thermostat infini 120V Invensys Robertshaw Pièces Électriques

6503 -- Transformateur H.T. Hallman (Med)

#A1504-2 (HSH-2)

Pièces Électriques

6504 -- Transformateur H.T. Hallman (High) Pièces Électriques

650A36 -- Transistor PNP Power output Pièces Électriques

6510 -- Plug Mâle Jaune 15A 3P 125VAC #45411 VISTA Pièces Électriques

6511 -- Plug Mâle Noir 15A 3P 125VAC Pièces Électriques

6527 -- PLUG 20A@250V NEMA 6-15P Pièces Électriques

6530 -- PLUG 20A@125V NEMA 5-20P

UTILISER #45416

Pièces Électriques

65-502 -- Ensemble Bouton Cadran 4pcx Pièces Électriques

65811 -- Moteur Packard Unit Bearing 16W-CCWSE-115V-1550RPM Pièces Électriques

6600 -- Toggle Switch 10A@125VAC 1/3HP avec fil 6 pouces Pièces Électriques ELECTROSWITCH

6600-63-02 -- Boot Silicone Toggle Switch 15/32-32 Electroswitch Pièces Électriques ELECTROSWITCH

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277141page /

6639S-1-502-ND -- Potentiomètre rotatif 5K Ohms linéaire 360D rotation 

Shaft 1/4``

Pièces Électriques BOURNS

6-6-4-PVC -- Boite PVC Gris Royal 6'' X 6'' X 4'' #RJB66L Pièces Électriques

66-8405 -- Solenoid Switch Delco 28MT OSGR 12V Économique Pièces Électriques

66-8405-1 -- Solenoid Switch Delco 28MT OSGR 12V 1er Qualité Accurate Pièces Électriques

6733-0  -- Fil Flexible silicone noir 18AWG 10KV 20Amp. 150D Celcius Pièces Électriques

6733-2 -- Fil Flexible silicone rouge 18AWG 10KV 20Amp. 150D Celcius Pièces Électriques

6771 -- Circuit Electrificateur HSH-2 Pièces Électriques

683-0100 -- Switch Mom. 15A Pièces Électriques

6860069 -- Timing Belt Ryobi Pièces Électriques

69-9105 -- Brush Holder Assy 12 Volt Bosch 362, 366 Series DD Starter 

Premium

Pièces Électriques

69-9106 -- Brush Holder Assy 12 Volt Bosch 367 Series DD Starter 

Premium

Pièces Électriques

69JF7LY -- Pressure Switch Furnas 95@125PSI-2HP Pièces Électriques HUBBELL

69JG7LY -- Pressure switch Furnas 95@125PSI Unloader valve + switch. Pièces Électriques

69MB7Y -- Pressure Switch Furnas 95-125PSI Pièces Électriques HUBBEL

6A10 -- Diode Axial 6A@1000V TBO Pièces Électriques

6A6 -- Diode Axial 6A@600V Pièces Électriques

6V4 -- Batterie 6V-5AH Pièces Électriques

700-37165 -- Boite électrique Phénolic Noir Pièces Électriques

700-HX86SA17 -- Timer Multimode Allen Bradley 100-240VAC 8pin octal Pièces Électriques

70119632 -- Micro-Switch Honeywell 5A@125VAC Roller Étanche 

Waterproof #V15W11

Pièces Électriques

70160352 -- Fuse holder plug 5X20mm Schurter Pièces Électriques

70183776 -- Résistance Metal Oxide 15 K Ohms Power 3W Pièces Électriques

70-459-1 -- Base Relais DIN 8 lames Pièces Électriques Magnecraft

70-7828-1 -- Base Relais  DIN Rail Pièces Électriques MAGNECRAFT

70-914 -- Contacteur DC Stancor N.O. 12VDC 80AMP. Cont. Duty - White 

Rodgers

Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277142page /

70HF40 -- Diode 70A@400V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

70XJSGD096A-Z -- Thermocouple Type J Terminal 96`` Fils Pièces Électriques

7190-1359 -- Moteur 2 shaft VENMAR FASCO

REMPLACER PAR # 12027 OU R462?

Pièces Électriques

7190-2008 -- Moteur Venmar Fasco 115VAC 3 oreilles 1600/1500RPM 5/16 

CCW

Pièces Électriques

71902784 -- UTILISER #R366 Venmar Make Up Air Motor 02100, 1/7 hp, 

1630 RPM 1.7 amps, 115

Pièces Électriques

7190-2784 -- UTILISER #R366 Venmar Make Up Air Motor 02100, 1/7 hp, 

1630 RPM 1.7 amps, 115

Pièces Électriques

71A60A1-001D -- Ballast Kit M59/H33 400W 120/277/347V Pièces Électriques

7202D  -- Toggle Switch SPDT,On-off-On Solder Lug, 20A, 3/4 HP Pièces Électriques

7206BEP-SKF -- Single Row Angular Contact Ball Bearing 30x62x16mm Pièces Électriques

7208 -- Switch Bouton 8A@125V Pièces Électriques

7211854 -- Locknut plastique 13.5mm Style PG Pièces Électriques

7211882 -- Locknut plastique 9mm Style PG9 Pièces Électriques

723113 -- Terminal Plat 1/4`` Male 16-14AWG Pièces Électriques

7262N -- Alternateur Delco 30SI Series IR/EF 90 Amp/12 Volt, 

Bi-Directional, Neg. Grd., w/o pulley

Pièces Électriques

7284980330 -- Run Capacitor 100uF 250VAC Stud +QC CBB60 (KING 

5HP)

Pièces Électriques

7320 -- Toggle Switch 16A@125V On/Off DPST 1HP Pièces Électriques

7328N -- Prise Flange 20A 125/250V NON NEMA Pièces Électriques

7360 -- Toggle Switch 20A@125V On/Off DPST 1.5HP Pièces Électriques USA

739C -- Marette Bleu (Grosse) 14@6AWG Pièces Électriques

7402 -- Toggle Switch 30A@125V On/Off DPST 2HP Pièces Électriques

74718 Pièces Électriques

7500K14 -- Toggle Switch 15A@125V On/Off SPST Pièces Électriques EATON

7501K15 -- Toggle Switch 15A@125V On/Off SPST 1/4 Terminal Pièces Électriques EATON

750224 -- Interrupteur à levier pour Sump Pompe 

GSW/Flotec/Bur-Cam/BURKE

Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277143page /

7505Z -- Amperemetre 0-30A-AC Shurite Pièces Électriques

750XBXM4L-120A -- Relais 8 pin coil 120VAC Pièces Électriques Magnecraft

750XBXM4L-240A -- Relais 8 pin coil 240VAC Pièces Électriques

750XBXM4L-24A -- Relais 8 pin coil 24VAC Pièces Électriques Magnecraft

750XCXM4L-24A -- Relais Octal 11 pin 24VAC 3PDT 16 Amp. Pièces Électriques Magnecraft

750XCXM4L-24D -- Relais Octal 11 pin 24VDC 3PDT 16 Amp. Pièces Électriques Magnecraft

7564K6 -- Toggle Switch 15A@125V On/On DPDT 3/4HP Pièces Électriques

758-1 -- Thermostat High-Limit 110@200F 8A " 125V 25° differentiel Pièces Électriques White-Rogers

7612 -- Solenoid DORMEYER 120 VAC Int. Pièces Électriques

76-1805 -- Stop Collar 1/2 I.D. Pièces Électriques

770-3 -- Interrupteur pneumatique WR Ajustable Pièces Électriques

774015 -- Toggle Switch ON/ON 20Amp.

UTILISER # 10-326

Pièces Électriques

7805 -- Régulateur Vol. Pos. 1A@5V T-220 Pièces Électriques

7806 -- Régulateur Vol. Pos. 1A@6V T-220 Pièces Électriques

7808 -- Régulateur Vol. Pos. 1A@8V T-220 Pièces Électriques

7812 -- Régulateur Vol. Pos. 1A@12V T-220 Pièces Électriques

7824 -- Régulateur Vol. Pos. 1A@24V T-220 Pièces Électriques

784383 -- Terminal Plat 3/16`` 18-22AWG Pièces Électriques 3M

7939WG-WH -- Switch Magnétique HONEYWELL / N.O. 300mA@30VDC Pièces Électriques

7940N -- Alternateur Delco 30SI Series IR/EF 105 Amp/Amp/12 Volt, 

Bi-Directional, Neg. Grd., w/o pulley

Pièces Électriques

7AM022 -- Protection Thermique 75C/167F (20A@120V-8A@240V) Pièces Électriques

7AM026 -- Protection Thermique 95C/203F (20A@120V-8A@240V) Pièces Électriques

7AM036A5 -- UTILISER # 26004 Pièces Électriques

7AM036A5-XXX-5C -- UTILISER # 26004 Pièces Électriques

7GN6311P -- Cam Switch 2 Pos. 2 Pôles/63Amp. Pièces Électriques LOVATO

8000-802-639 -- Shurflo Diaphragm Pump 230VAC 140-psi max. Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277144page /

80207 -- Butt Connecteur Rouge Nylon 22-18 AWG Isoler Pièces Électriques

80209 -- Butt Connecteur Bleu Nylon 16-14 AWG Isoler Pièces Électriques

8045-00 -- Defrost Timer, 120V, SPDT Switch PARAGON Pièces Électriques PARAGON

8045-20 -- Defrost Timer, 240V, SPDT Switch PARAGON Pièces Électriques PARAGON

8055K52Z7V -- Rocker Switch Mom. DPDT sealed 15A@125V 3/4HP 

max.@240V

Pièces Électriques EATON

8109Z -- Voltmeter 2-1/2`` 0-25VDC Pièces Électriques SHURITE

811339-000 -- Seal Armstrong 1-5/8'' Silicon Carbide Type 21 Pièces Électriques

8145-00 -- Defrost Timer, 120V, SPDT Switch PARAGON Pièces Électriques PARAGON

8145-20 -- Defrost Timer, 208/240V, SPDT Switch PARAGON Pièces Électriques PARAGON

815W-BOX -- Prise Duplex COOPER 20A@250V Pièces Électriques

820-02 -- Transformateur H.T. Pièces Électriques

8203Z -- Ampèremetre 0-5A-DC Shurite Pièces Électriques

8210G004-120 -- Valve Asco Bronze Body 120VAC 1`` X 1``NPT Pièces Électriques

8210G004-240 -- Valve Asco Bronze Body 240VAC 1`` X 1``NPT Pièces Électriques

8210G009-120 -- Valve Asco Bronze Body 120VAC 3/4`` X 3/4`` NPT Pièces Électriques

8210G054-120 -- Valve Asco Bronze Body 120VAC 1`` X 1``NPT 0 psi Pièces Électriques

8210G056-120 -- Valve Asco Bronze Body 120VAC 1-1/2`` X 1-1/2``NPT 0 

psi

Pièces Électriques

8210G093-12VDC -- Valve ASCO 12VDC 3/8``NPT (0 psi min.) Pièces Électriques

8210G1-12VDC -- Valve ASCO 12VDC 3/8``NPT (5psi min.) Pièces Électriques

8210G9 -- Valve ASCO VAC 3/4``NPT (5psi min.) Pièces Électriques

825-384-6 -- SEW EURODRIVE 825-384-6 RECTIFIER BRAKE CONTROL 

8253846, 1.5A, TYP. BG 1.5

Pièces Électriques

8253846 -- UTILISER # 825-384-6 

SEW EURODRIVE RECTIFIER BRAKE CONTROL 8253846, 1.5A, TYP. 

BG 1.5

Pièces Électriques

8262H022-115 -- Valve ASCO 115VAC 1/4``NPT Pièces Électriques

8262H022-24 -- Valve ASCO 24VAC 1/4``NPT (0 psi min.) 180 psi max Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277145page /

8-2NMDWU -- FIL 8/2 3C NMDWU Souterrain Pièces Électriques

83-3387 -- Terminal Isoler Femelle 1/4`` 16-14AWG Pièces Électriques

83-3391 -- Terminal Isoler Male 1/4`` 16-14AWG Pièces Électriques

836T-T254J -- Pressure switch Allen Bradley 600psi max. ajustable 

50@300psi. Industriel

Pièces Électriques

83-BOX -- Fiche MALE COOPER Type Caravane 30Amp@125VAC NEMA 

TT-30P

Pièces Électriques COOPER

8-3NMDWU -- FIL 8/3 4C NMDWU Souterrain Pièces Électriques

8-3SOOW -- Fil 8AWG 3C SOOW 600V Pièces Électriques

8411K13 -- Push Bouton EATON Pièces Électriques

84134120 -- SSR Crouzet 50A@660VAC Pièces Électriques

84-6W -- Fiche 90D 2 pattes 15A-125V Pièces Électriques

84-9621 -- Protecteur de connecteur rubber Pièces Électriques

8500K3 -- Toggle-switch (on)/off/on militaire Sealed Pièces Électriques

8502K9 -- Toggle switch militaire 4PDT 28VDC - 120VAC 20A Sealed Pièces Électriques

8508Z -- Amperemetre 0-15A-AC Shurite Pièces Électriques

851005-012VDC -- Bobine de solnoid Parker 12VDC Pièces Électriques

85HF40 -- Diode 85A@400V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

85HF60 -- Diode 85A@600V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

85HFR40 -- Diode 85A@400V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

85HFR60 -- Diode Reverse 85A@600V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

8634K2 -- Toggle Switch Mom. Outil Pièces Électriques

8694 -- Mogul Base Socket 1G52 Pièces Électriques Pass & Seymour

86BK -- Prise Femelle Noir 15A 2/C Pièces Électriques COOPER

86W -- Prise Femelle Blanc 15A 2/C Pièces Électriques COOPER

87-42608 -- Solenoid Relais inverseur reverse Coil 12VDC SUPERWINCH Pièces Électriques

8824K14 -- Toggle-switch ON-ON DPDT Pièces Électriques

8834 -- Toggle Switch 20A@125V Mom./Off/Mom. DPDT Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277146page /

8-8-4-PVC -- Boite PVC Scepter 8 X 8 X 4 Pièces Électriques

891095 -- Protection Thermique 5 A. Max DC Pièces Électriques

89-24429 -- Solenoid Reverse Superwinch Type 6 S5000 S4000 Pièces Électriques

8AWG Northern Electric -- Fil 8AWG 1000V Superthermalene Pièces Électriques

9013GSG2J25 -- Pressure Switch 60-80PSI

UTILISER # 661-0185

Pièces Électriques

9028 -- Coupler shaft moteur Dynamic Pièces Électriques

90-372 -- Relais SPDT coil 120 VAC White-Rodgers Pièces Électriques MAGNECRAFT

9070T50D16 -- Transformateur 600V@24V 50VA Pièces Électriques Square D

91MCE3-P1 -- Micro Switch Honeywell Pièces Électriques

91MCE3-S1 -- Micro Switch Honeywell Pièces Électriques

924CE18-S6 -- Safety Switch Honeywell Pièces Électriques

92-A8301 -- Speed Contrôle 3A@120VAC Pièces Électriques CANARM / BANVIL

9339 -- Reverse Kit Drive KB Pièces Électriques

9577 -- Key Switch cole Hersee 10A@12V Pièces Électriques

961-070-000 -- Bellofram T1000 I/P Pressure Transducer 4-20mA / 3-15psi Pièces Électriques

96CA-N5-1 -- Strobe Edwards Ambre 120VAC Nema 4X Pièces Électriques

975000-984 -- Seal Armstrong 1-5/8'' Silicon Carbide Type 21 Pièces Électriques

975000-993 -- Seal Armstrong 1-5/8'' Silicon Carbide Type 21 

DISCONTINUER UTILISER #975000-984

Pièces Électriques

9837 -- Résistance KB 0.18 Ohms Pièces Électriques

9838 -- Résistance KB 0.1 Ohms Pièces Électriques

9839 -- Résistance KB 0.05 Ohms Pièces Électriques

9841 -- Résistance KB 0.025 Ohms Pièces Électriques

9842 -- Résistance KB 0.015 Ohms Pièces Électriques

9843 -- Résiatance KB 0.01 Ohms Pièces Électriques

9850 -- Résiatance KB 0.006 Ohms Pièces Électriques

9861 -- Heat Sink KB 7`` pour drive DC Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277147page /

9965C -- Plug  20A 125/250V NON NEMA Pièces Électriques

A1328 -- Condensateur basse Tension Hallman 80UF Pièces Électriques

A1504-2/K1540 -- UTILISER #6503 Transformateur H.T. Hallman (Med) Pièces Électriques

A1524-2/K1670 -- UTILISER #6504 Transformateur H.T. Hallman (High) Pièces Électriques

A502HW -- Minuterie 1 poles 115/230V 2 Heures Pièces Électriques TORK

A504HW -- Minuterie 1 poles 115/230V 4 Heures Pièces Électriques TORK

A506HW -- Minuterie 1 poles 115/230V 6 Heures Pièces Électriques TORK

A560MW -- Minuterie  0-60 minutes Pièces Électriques TORK

A8302 -- Speed Contrôle 6A@120VAC Pièces Électriques

AA-800 -- Batterie AA 1.2V Ni-CAD 800mA solder tab. Pièces Électriques

ABC-20-R -- Fuse 1/4 O.D. 20A Fast Acting Céramique 3AG Pièces Électriques

ABC-3-R -- Fuse 1/4 O.D. 3A Fast Acting Céramique 3AG Pièces Électriques

ABC-6-R -- Fuse 1/4 O.D. 6A Fast Acting Céramique 3AG Pièces Électriques

AC38 -- Boyau pression 3/8 X 1/4`` I.D. 250psi Pièces Électriques

ACP/15 -- Plug Femelle instrument #8522 Philmore Pièces Électriques

ACP/16 -- Plug Male instrument #8523 Philmore Pièces Électriques

ACR/3 -- Receptacle Male instrument 15A@125V Pièces Électriques

ACS550-U1-178A-2 -- Drive ABB 50 HP HEAVY DUTY 60HP STANDARD 

-NEMA 1 200-230V 1PH

Pièces Électriques

AFGD0TF060UJ030-Z -- Thermocouple Probe 1/8``X6`` Type J PVC  2 fils 

(rouge blanc)

Pièces Électriques WATLOW

AFGD0TQ06UK030-Z -- Thermocouple Probe 1/8``X6`` Type K Pièces Électriques WATLOW

AFGK0TF060GK10MX-ZX -- Thermocouple Probe 1/8``X6`` Type K PVC 2 

fils (rouge jaune)

Pièces Électriques WATLOW

AFHC0TF120UK040 -- Thermocouple Probe 3/16``X12`` Type K Pièces Électriques WATLOW

AFHC0TF120UK040-Z -- Thermocouple Probe mineral insulated constr. Pièces Électriques WATLOW

AH5965Y -- Plug Mâle Jaune Arrow Hart 15A 125V Heavy Duty Nema 

5-15P

Pièces Électriques COOPER

AH5969Y -- Plug Femelle Jaune Arrow Hart 15A 125V Heavy Duty Nema 

5-15R

Pièces Électriques COOPER

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277148page /

AJT15-FERRAZ -- Fusible HRCI--J Type D 600V 15Amp Pièces Électriques

AJUST24F -- Fil élement 24 pouces Pièces Électriques

AKT2111200 -- Controleur Panasonic KT2 100-240VAC Pièces Électriques

AKT4111100 -- Controleur Panasonic KT4 100-240VAC Contact Relais Pièces Électriques

ALW-SPW000233546 -- Transformateur, Air Liquide / ALW 230 Pièces Électriques

ALW-W000233896 -- Rectifier Air Liquide / ALW 230 Pièces Électriques

AM2-A3AW-2 -- Circuit Breaker 2P/30A-250VAC Pièces Électriques

AM2-A8AW-1 -- Circuit Breaker 1P/20A-250VAC Pièces Électriques

AM2-A8AW-2 -- Circuit Breaker 2P/20A-250VAC Pièces Électriques

AT201 -- Plapque Legende ON-OFF Toggle Switch NKK Pièces Électriques

at202 -- Legend plate NKK On/Off Pièces Électriques NIKKAI

AT401A -- Boot Silicone Toggle Switch NKK Métrique Pièces Électriques

ATM2 -- Fusible Action Rapide Ferraz-Shawmut 2A 600V 100kA Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

ATM30 -- Fusible Action Rapide Ferraz-Shawmut 30A 600V 100kA Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

ATM5 -- Fusible Action Rapide Ferraz-Shawmut 5A 600V 100kA Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

ATM8 -- Fusible Action Rapide Ferraz-Shawmut 8A 600V 100kA Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

AU0/02A -- Plug Jack  / Fiche alimentation 1.1mm X 3.0mm Pièces Électriques

AX6-1 -- Ventilateur Aial 120VAC Pièces Électriques

AZ2100-1C-24DE -- Relais ZETTLER 1HP Pièces Électriques

AZ2280-1C-120AF -- Relais 120VAC 30A@240VAC SPDT Pièces Électriques ZETTLER

AZ9402-1C-12DE -- Relais PC Board 12VDC 10Amp. SPDT Pièces Électriques

B14-6 -- Terminal Rond #6 14-18AWG Pièces Électriques T&B

B150DR -- Transformateur 120/240 12/24 150VA Pièces Électriques

B1563 -- Transformateur H.T. Trident (3 tap) Pièces Électriques

B25 -- Unité Thermique Square D B25 Pièces Électriques

B2PS -- Bornier 2 pin solder 2 vis Pièces Électriques

B347 -- isolateur rouge HALLMAN Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277149page /

B348 -- isolateur KIT NOIR HALLMAN Pièces Électriques

B3PS -- Bornier 3 pin solder 3 vis Pièces Électriques

B50KD -- Transfo BEI 600V@120/240 50VA Pièces Électriques BEI

B50KR -- Transfo BEI 600V@12/24 50VA Pièces Électriques BEI

B6PS -- Bornier 6 pin solder 6 vis Pièces Électriques

B7000B -- Boot Rubber Philmore Pièces Électriques Philmore

B-A-B -- Boite Acrylique 100mm X 70mm X 50mm Pièces Électriques

BAF-5 -- Fuse  MIDJET 5A 250V Fast Action Pièces Électriques

BALM0400TCA-STANDARD -- Ballast Kit M59/H33 400W 120/277/347V Pièces Électriques

BAN-15 -- Fuse 15A 250V Fast Action Pièces Électriques Cooper/Bussman

BAN-20 -- Fuse 20A 250V Fast Action Pièces Électriques Cooper/Bussman

BAN-25 -- Fuse 25A 250V Fast Action Pièces Électriques Cooper/Bussman

BAN-4 -- Fuse  MIDJET 4A 250V Fast Action Pièces Électriques Cooper/Bussman

BAN-8 -- Fuse 8A 250V Fast Action Pièces Électriques Cooper/Bussman

Base 8 pin Octal -- Base de relais 8 pin Pièces Électriques Magnecraft

BAT/6V7 -- Batterie Enerwatt 6V 7AH Pièces Électriques ENERSYS

BC1151 -- Boite métal Switch Surface Pièces Électriques

BC1199 -- Boite métal Duplex Surface Pièces Électriques

BC52151-K -- Boite Jonction métal 4'' X 4'' IBERVILLE 21po carré Pièces Électriques

BC52171-K -- Boite Jonction métal creux 4'' X 4'' IBERVILLE 30po carré Pièces Électriques

BC52-C-0 -- Plaque de boite IBERVILLE 4'' Acier trou rectangle Duplex Pièces Électriques

BC6031S -- Fuse Holder Class ``CC`` 30A@600V Pièces Électriques Bussman / Cooper

BC72171-K -- Boite Jonction métal 4-11/16`` Pièces Électriques

BC8361 -- Plaque de boite IBERVILLE 4'' Acier trou rectangle Duplex Pièces Électriques

BD1520 -- Breaker Double Cutler Hammer EATON 1P/15A+20A Pièces Électriques

BD2E -- Transformateur 120@12V 20VA Pièces Électriques

BD2G -- Transformateur 120/24 20VA Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277150page /

BH3/22A -- Batterie Holder 2 X AA Pièces Électriques

BHPS0070TCL/H/K/STD -- Ballast 70W/HPS S62 120/277/347VAC Pièces Électriques

BHPS0150QCL/H/K/STD -- Ballast HPS 150W/Standard s55 Pièces Électriques

BHPS1000QCA/H/K/STD -- Ballast HPS 1000W/Standard Pièces Électriques

BLA76031 -- Élément Blakelee 208Volts Pièces Électriques

BLA7768 -- Thermostat Blakelee Pièces Électriques

BLN30 -- Fuse 30A 250V Fast Action Pièces Électriques Little Fuse

BM-1R-A2 -- Micro-switch 22 amp. -1/2 HP - 120V Pièces Électriques

BMH0175TCA/H/K/STD -- Ballast Kit M57/H39 175W 120/277/347V Pièces Électriques

BN24V1 Pièces Électriques

BOR12DBM -- Bornier WECO 12 unité 450V CSA (moyen) 12AWG Pièces Électriques

BOR12DBP -- Bornier WECO 12 unité 450V CSA (petit) 16AWG Pièces Électriques

BOT15 -- Bouton Clair Ouellet OVS Pièces Électriques

BR10 -- Circuit Breaker Auto. 10Amp. 28VDC Shortop Pièces Électriques

BR115 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 1P/15A 

Type QP

Pièces Électriques

BR11P-DIN -- Base de relais 11 pin DIN Rail Pièces Électriques

BR120 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 1P/20A 

Type QP

Pièces Électriques

BR15 -- Breaker Automatique 20Amp-36VDC MAX Pièces Électriques

BR20 -- Circuit Breaker Auto. 20Amp. 28VDC Shortop Pièces Électriques

BR215 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 2P/15A 

Type C215 QP

Pièces Électriques

BR220 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 2P/20A 

Type C220 QP

Pièces Électriques

BR230 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 2P/30A 

Type C230 QP

Pièces Électriques

BR230NQOB -- Breaker Square D 2P/30A Typ. NQOB Pièces Électriques

BR240 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 2P/40A 

Type C240 QP

Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277151page /

BR250 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 2P/50A 

Type C250 QP

Pièces Électriques

BR260 -- Breaker Cutler- Hammer Eaton-Westinghouse-Siemen 2P/60A 

Type C260 QP

Pièces Électriques

BR330EQ -- Breaker 30A-3P SIEMENS Pièces Électriques

BR40 -- Circuit Breaker Auto. 40Amp. 28VDC Shortop Pièces Électriques

BR800 -- Brosse grise + moppe Bleu 1-1/4`` Pièces Électriques

BR801 -- Moppe Bleu  pour BR800 Pièces Électriques

BR8P-DIN -- Base de Relais 8 pin DIN Rail Pièces Électriques

BR8P-VIS -- Base de Relais 8 pin Viser Pièces Électriques Magnecraft

BRC15-10 -- Couvert de Boite Blank PVC Scepter Gris Pièces Électriques

BS2620FV-24 -- Piezo Buzzer ICC Flange mount 24VDC Pièces Électriques

BT-3308MB -- Boitier 3'' X 3'' X 1'' Noir Flange Pièces Électriques

BTA16600BW -- Triac Isoler 16A@600V TO-220 Pièces Électriques

BU46A -- Clip Mueller Cuivre Pièces Électriques

BU-60HS-2-N -- CLIP ALLIGATOR NOIR MUELLER Pièces Électriques

BU-60HS-2-R -- CLIP ALLIGATOR ROUGE MUELLER Pièces Électriques

BU-62-0 -- BOOT RUBBER POUR CLIP MUELLER NOIR Pièces Électriques

BU-62-2 -- BOOT RUBBER POUR CLIP MUELLER ROUGE Pièces Électriques

BU-63C-0 -- Alligator Clip Mueller Noir 10A Copper Pièces Électriques

BU-63C-2 -- Alligator Clip Mueller Rouge 10A Copper Pièces Électriques

BUTT-10AWG -- Terminal BUTT #10-12 AWG Pièces Électriques 3M

BUTT-12AWG -- Terminal BUTT Long #12-14 AWG Pièces Électriques 3M

BUTT-14AWG -- Terminal BUTT #14-16 AWG Pièces Électriques 3M

BUTT-18AWG -- Terminal BUTT #18-22 AWG Pièces Électriques 3M

BZ-2RQ77 -- Micro-Switch Kit 16A Boot Rubber Pièces Électriques

BZ-2RW82-A2 -- Micro-switch SPDT 15A Roller 2.0'' Pièces Électriques

BZ-R812 -- Micro-switch 10A -125V Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277152page /

BZ-RW21 -- Micro-switch 15 amp. Roller 2`` Pièces Électriques

C-10 -- Détecteur de flame Photocell Pièces Électriques

C105-238PDBA -- Impeller DuraGlass II Sta-rite Pentair 1.5HP Pièces Électriques

C12V5A-BE -- Chargeur 12V@5A Pièces Électriques

C1750HO -- Toggle/ Rocker Switch Arcoswitch DPST 16Amp.1HP 230VAC Pièces Électriques

C34 -- Plug 30A@125/250V Nema 14-30P Pièces Électriques COOPER

C40-Xantrex -- Controlleur de charge 40A 12/24/48 Pièces Électriques

C53-Midwest -- Plug 50A@125/250V

NEMA 10-50

équivalent à # C53-Midwest

Pièces Électriques

C9LA9D09978 -- UTILISER # LA9D09978 Pièces Électriques TC

CAP-054-270 -- Thermostat Capilaire 54F@270F (12°C@133°C) Pièces Électriques

CAP-054-270-KNOB -- Bouton de Thermostat 54F@270F Pièces Électriques

CAP-120-570 -- Thermostat Capilaire 120°F@570°F (49°C@300°C) Pièces Électriques

CAP-120-570-KNOB -- Bouton de Thermostat 120F@570F Pièces Électriques

CAP-140-752-Z -- Thermostat Capilaire 140°F@752°F (60°C@400°C) Pièces Électriques

CAP-57-104 -- Thermostat Capilaire 57°F@104°F (14°C@40°C) Pièces Électriques

CAP-75-140 -- Thermostat Capilaire 75°F@140°F (24°C@60°C) Pièces Électriques

CAP-85-195 -- Thermostat Capilaire 85°F@195°F (30°C@90°C) Pièces Électriques

CAP-85-230 -- Thermostat Capilaire 85°F@230°F (29°C@110°C) Pièces Électriques

CAP-85-230-KNOB -- Bouton de Thermostat 85F@230F Pièces Électriques SELCO

CAP-MIX -- Capacitor HV 2100VW Pièces Électriques

CB12V5A -- Circuit Board Relais 5A 12VDC/120VAC Pièces Électriques

CBR10 -- Circuit Breaker 10Amp 125/250VAC Pièces Électriques TYCO

CBR15 -- Circuit Breaker 15Amp 125/250VAC Pièces Électriques

CBR2 -- Circuit Breaker 2 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

CBR20 -- Circuit Breaker 20 Amp125/250VAC Carling Technologies CMB 

Serie

Pièces Électriques Carling

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277153page /

CBR2-2 -- Circuit Breaker 2 Amp 125/250VAC Pièces Électriques TYCO

CBR3 -- Circuit Breaker 3 Amp125/250VAC TS-701-HT-3 Pièces Électriques SCHURTER

CBR30 -- Circuit Breaker 30 Amp125/250VAC Pièces Électriques

CBR4 -- Circuit Breaker 4 Amp120VAC Pièces Électriques

CBR4-2 -- Circuit Breaker Premium 4 Amp 125/250VAC Disconect Pièces Électriques AIRPAX

CBR5 -- Circuit Breaker 5 Amp125/250VAC Pièces Électriques SCHURTER

CBR6 -- Circuit Breaker 6 Amp125/250VAC SANG MAO Pièces Électriques SANG MAO

CBR7 -- Circuit Breaker 7 Amp125/250VAC KYB8 Pièces Électriques

CBR8 -- Circuit Breaker 8 Amp125/250VAC Pièces Électriques SCHURTER

CCMR1 -- Fuse CCMR 600V 1A Pièces Électriques

CCMR10 -- Fuse CCMR 600V 10A Pièces Électriques

CCMR15 -- Fuse CCMR 600V 15A Pièces Électriques

CCMR2 -- Fuse CCMR 600V 2A Pièces Électriques

CCMR20 -- Fuse CCMR 600V 20A Pièces Électriques

CCMR3 -- Fuse CCMR 600V 3A Pièces Électriques

CCMR4 -- Fuse CCMR 600V 4A Pièces Électriques

CCMR5 -- Fuse CCMR 600V 5A Pièces Électriques

CCMR7 -- Fuse CCMR 600V 7A Pièces Électriques

CCMR8 -- Fuse CCMR 600V 8A Pièces Électriques

CDSC10 -- Fuse 10A 600V Edison 13/16 X 5`` Pièces Électriques

CDSC15 -- Fuse 15A 600V Edison 13/16 X 5`` Pièces Électriques

CDSC30 -- Fuse 30A 600V Edison 13/16 X 5`` Pièces Électriques

CDSC40 -- Fuse 40A 600V Edison 5`` Pièces Électriques

CDSC60 -- Fuse 60A 600V Edison  5`` Pièces Électriques

CFC-2 -- Condensateur 2uF 250VAC Pièces Électriques

CFC-3 -- Condensateur 3uF 250VAC Pièces Électriques

CFC-4 -- Condensateur 4uF 250VAC Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277154page /

CFC-5 -- Condensateur 5uF 250VAC Pièces Électriques

CFS-302 -- Switch Pédale 15A 250VAC Pièces Électriques

CHA/24_1,5AM -- Chargeur Auto. 24VDC 1.5A/H Pièces Électriques

CHA/36_1,6AM -- Chargeur Auto. 36VDC 1.6A/H Pièces Électriques

CHA/48_3A -- Chargeur Auto. 48VDC 3A/H Pièces Électriques

CHKO10106 -- Boite Métal à penture 10X10X6 Hammond Pièces Électriques

CHKO1084 -- Boite Métal à penture10X8X4 Hammond Pièces Électriques

CHKO12126 -- Boite Métal à penture 12X12X6 Hammond Pièces Électriques

CHKO663 -- Boite Métal à penture 6X6X3 Hammond Pièces Électriques

CHKO664 -- Boite Métal à penture 6X6X4 Hammond Pièces Électriques

CHKO864 -- Boite Métal à penture 8X6X4 Hammond Pièces Électriques

CHOM230 -- Breaker Square D Homeline (Schneider) 2P/30A 10KA Plug-in Pièces Électriques

CI2604 -- Bushing 1/2NPT + Groung Lug Connecteur / T&B - Commander Pièces Électriques

CK910 -- Voltmeter 0-300VAC Pièces Électriques

CLB12 -- Coude Long LB Rigid 1/2'' NPT Aluminium Nema 4 CLB/LBA Pièces Électriques

CM101J12S205QA -- Rocker Switch 16A @125VAC SPDT On/On Pièces Électriques

CM35010 -- UTILISER #KBPC3510

Pont diode 35A 1000V PEC

Pièces Électriques

CON-1/2KO-90 -- Connecteur 90 Métallique 1/2 BX Pièces Électriques

CON-1/2KO-ETG -- Connecteur Étanche 1/2``  GROS Pièces Électriques

CON-1/2KO-ETM -- Connecteur Étanche 1/2`` Noir MOYEN Pièces Électriques

CON-1/2KO-ETP -- Connecteur Étanche 1/2`` Gris PETIT Pièces Électriques

CON-1KO-ET -- Connecteur Étanche 1``NPT 14@25mm Pièces Électriques

CON-3/4KO-ETG -- Connecteur Étanche 3/4``NPT GROS Pièces Électriques

CON-3/4KO-ETM -- Connecteur Étanche 3/4``NPT MOYEN Pièces Électriques

CON-3/4KO-ETP -- Connecteur  Étanche 3/4``NPT PETIT Pièces Électriques

CON-3/8KO-ETM -- Connecteur Étanche 3/8``NPT MOYEN Noir Pièces Électriques

CON-3/8KO-ETP -- Connecteur Étanche 3/8``NPT PETIT Gris Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277155page /

CP806 -- Pont Diode 8A/600V Solder Pièces Électriques

CP-BRASS -- Contact pin insertion Brass Pièces Électriques

CR101H -- Démarreur G.E manuel  1 HP-2 Pôles Pièces Électriques

CR101Y -- Switch overload 1 HP-1Pôle Pièces Électriques

CR1061PA -- Démarreur manuel  1 HP-1 Pôle Pièces Électriques

CR115B1 -- Micro-switch G.E. Pièces Électriques

CRE22F2FBBNE -- Rocker Switch Cherry 16A SPST Pièces Électriques

CRE24F2HBBNE -- Rocker Switch Cherry 20A SPDT Pièces Électriques

CRS15 -- Fuse 20A 600V GOULDS 13/16 X 5`` CLASS RK5 Pièces Électriques

CRS20 -- Fuse 20A 600V GOULDS 13/16 X 5`` Pièces Électriques

CRS30 -- Fuse 30A 600V GOULDS 13/16 X 5``

UTILISER #CDSC30

Pièces Électriques

CRS-R7.5 -- Fuse 7.5A 600V GEC 13/16 X 5`` Pièces Électriques

CS120W -- Switch 1 pole 20A 1HP@240VAC Pièces Électriques

CS220W -- Switch 2 pole 20A 1HP@240VAC Pièces Électriques

CS-509 -- Starting Switch A.O. Smith Pièces Électriques

CS6P-230P -- Panneau solaire Canadian Solar 230W@24VDC Pièces Électriques

C-TR1000 -- Contrôle Triac 1000W 50@220VAC Pièces Électriques

CTS16U -- Terminal Block 4AWG 85A@600V DIN Pièces Électriques Altech Corp.

CTS25U -- Terminal Block 2AWG 115A@600V DIN Pièces Électriques Altech Corp.

CTS35U -- Terminal Block 1/0AWG 145A@600V DIN Pièces Électriques Altech Corp.

CWL1420P-C -- Plug Mâle 20A@125/250V Nema L14-20P Pièces Électriques COOPER

CWL1430C -- Prise 30A@125/250V Nema L14-30R Pièces Électriques COOPER

CWL1430P-C -- Plug 30A@125/250V Nema L14-30P Pièces Électriques COOPER

CWL1530P-C -- Plug Cooper 30A@250VAC 3 PHASE Pièces Électriques

CWL1530R-C -- Prise Cooper 30A@250VAC 3 PHASE Pièces Électriques

CWL1730C -- Plug Femelle 30A@600V Nema L17-30R Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277156page /

CWL1730P -- Plug Male 30A@600V Nema L17-30P Pièces Électriques

CWL1730R-C -- Prise Encastré 30A@600V Nema L17-30P Pièces Électriques COOPER

CWL515C -- Prise 15A@125VAC Nema L5-15R Twist Pièces Électriques

CWL515P -- Plug 15A@125VAC Nema L5-15P Twist Pièces Électriques

CWL520C -- Plug 20A@125VAC Nema L5-20C Twist Pièces Électriques

CWL530-C -- Plug 30A@125V L5-30R Twist Lock Pièces Électriques

CWL530P -- Plug 30A@125V L5-30P Twist Lock Pièces Électriques COOPER

CWL615P-C -- Plug 15A@250V Nema L6-15P Lock Pièces Électriques COOPER

CWL615R-C -- Prise 15A@250V Nema L6-15P Lock Pièces Électriques COOPER

CWL620C-C -- Plug Femelle 20A@240VAC Nema L6-20 Twist Lock Pièces Électriques

CWL620P -- Plug Mâle 20A@240VAC Nema L6-20 Twist Lock Pièces Électriques

CWL620R -- Prise femelle encastré 20A@240VAC Nema L6-20 Twist Pièces Électriques

CWL630-P -- Plug 30A@25VAC Nema L6-30 Twist Lock Pièces Électriques

CWL630R -- Prise30A@25VAC Nema L6-30 Twist Pièces Électriques COOPER

CWL920-P -- Plug 20A@250VAC Nema L9-20 Twist Pièces Électriques

CWSA12AANS -- Rocker Switch 6A 250VAC On Off SPDT Solder Tab Pièces Électriques

CYNA25 -- SCR 25A@1000V TO-220 Pièces Électriques

D19091530 -- Adapteur Pro-Glow roulotte 15@30A 120VAC Pièces Électriques

D2425 -- SSR CRYDOM 25A@240VAC Pièces Électriques

D783 -- Moteur Fasco 1/4HP ODP 230VAC 1625RPM 1 Vitesse Bushing 

1.5A

Pièces Électriques

D787 -- Moteur Fasco 1/3 HP OUV 230VAC 1625RPM Pièces Électriques

DA100-PB-B -- Toggle Switch Nylon 10A@120VAC On-Off / SPST / QC 

0.250''

Pièces Électriques Carling

DA101J12S215QF -- Rocker Switch 16A@125VAC  1/3HP SPDT ON/ON Pièces Électriques

DB153M -- Plug DB15 3 rangée mâle Pièces Électriques

DB15FS -- Connecteur Femelle DB15 2 Rangées à souder Pièces Électriques

DB15H -- Boitier DB15 slimline pour 2 rangée Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277157page /

DB15H-1 -- Boitier de Connecteur DB15 2 Rangées Plastique Pièces Électriques

DB15MS -- Connecteur Mâle DB15 2 Rangées à souder Pièces Électriques

DB9H -- Boitier DB15 slimline pour 2 rangée Pièces Électriques

DC5600 -- Élement uni. 5600W 240V Pièces Électriques

DET2-2C220A08 -- Digital Timer AMPRITE Pièces Électriques AMPRITE

DH100W -- Déhumidistat NUTONE 125V@10A Pièces Électriques

DK284-73 -- Toggle Switch 16A@125V On/Off DPST 1HP Pièces Électriques

DKF503N5 -- Thermistor NTC 50K Ohms Pièces Électriques

DLS30 -- Chargeur Automatic 12V/30A Pièces Électriques

DLS45 -- Chargeur Automatic 12V/45A Pièces Électriques

DMM-44/100 -- Fusible Testeur FLUKE 0.44A Pièces Électriques

DNPL1515 -- Breaker Double 15A Cutler Hammer EATON Pièces Électriques

DNPL1520 -- Breaker Double 15A & 20A Cutler Hammer EATON Pièces Électriques

DO0100QH -- Transformateur 600V @ 120/240 100VA TRANSFAB Pièces Électriques

DR1167 -- Thermostat univ. congélateur Pièces Électriques

DSP-1 -- Controlab Phase monitor @ 600VAC Pièces Électriques

DSP-1L -- Detecteur de perte de phases 600V Controlab 3PH Pièces Électriques

DTO190 -- Thermostat haute limit 190D F.

UTILISER # 3L11-190

Pièces Électriques

DUCATI-10UF -- Run Capacitor EURO 10UF 450VAC Pièces Électriques

DUCATI-12UF -- Run Capacitor EURO 12UF 450VAC Pièces Électriques

DUCATI-15UF -- Run Capacitor EURO 15UF 450VAC Pièces Électriques

DUCATI-5UF -- Run Capacitor EURO 5UF 450VAC Pièces Électriques

E050 -- Transformateur SOLA Hevi-Duty 220/440V@110V 50VA à bornier Pièces Électriques

E060604 -- Boite Métal 6X6X4 Penture Eurobex Pièces Électriques Eurobex

E080804 -- Boite Métal 8 X 8 X 4 Pièces Électriques

E13-00E -- Micro Switch CHERRY 15A Bouton Pièces Électriques CHERRY

E13-00J -- Micro Switch CHERRY 15A Bouton Visé Pièces Électriques CHERRY

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277158page /

E14-00K -- Micro-switch CHERRY 25A Roller 2`` Pièces Électriques CHERRY

E14-00M -- Micro-switch CHERRY 25A Bouton Visé Pièces Électriques CHERRY

E20-00A -- Micro Switch Double CHERRY 20A Bouton Pièces Électriques CHERRY

E3JK-R4M1 -- Photocell reflecteur 12-24VDC GAODE / Range: 4 mètres Pièces Électriques

E9802D -- Boite PVC Carlon E9802D 2FSE 1/2'' Hub Gris Pièces Électriques

E9G2DS -- Couvert Switch + Prise Duplex Étanche Scepter Pièces Électriques

E9G2GFT -- Couvert Switch + Prise GFCI Étanche Carlon Pièces Électriques

E-BAL-S007S -- Ballast 70W-HPS 120V Pièces Électriques

ECNR10 -- Fuse Bullet 10A@250V Time delay 200kA Pièces Électriques

ECNR20 -- Fuse Bullet 20A@250V Time delay 200kA Pièces Électriques

ECNR30 -- Fuse Bullet 30A@250V Time delay 200kA Pièces Électriques

ECSR10 -- Fuse 10A 600V Edison Timed Delay 13/16 X 5`` RK5 Pièces Électriques

ECSR15 -- Fuse 15A 600V Edison Timed Delay 13/16 X 5`` RK5 Pièces Électriques

ECSR20 -- Fuse 20A 600V Edison Timed Delay13/16 X 5`` RK5 Pièces Électriques

ECSR30 -- Fuse 30A 600V Edison Timed Delay 13/16 X 5`` RK5 Pièces Électriques

EDCC5 -- Fuse CC 600V 5A Pièces Électriques

EE5411 Pièces Électriques

EF1091  -- EF1091 SPX Stone Solenoid 230VAC SPX Fenner Stone power 

unit

Pièces Électriques

EF-1091  -- EF1091 SPX Stone Solenoid 230VAC SPX Fenner Stone power 

unit

Pièces Électriques

ELA49 -- Élément 1250W 240VAC Pièces Électriques

ELA70 -- Élément 500W 240V Ouellet Pièces Électriques

ELA83 -- Élément Ouellet 240VAC 1500W Pièces Électriques

ELE-40-BNC -- Élément Bowtie 4KW@240VAC universal Pièces Électriques

ELE-40-BNC-SP -- Élément Bowtie 4KW@240VAC 9-1/2`` center Pièces Électriques

ELE-55-BNC-SP -- Élément 5.5KW@240VAC Pièces Électriques

ELE62505 -- Élément cuisson 2000W@240VAC Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277159page /

ELS 1102-2 Pièces Électriques

ELS 552-2 Pièces Électriques

ELS-134 -- Socket pour fixture T5 Pièces Électriques

EMS-2409W -- Ampoule 9W@24V Standard Pièces Électriques

EN60947/VDE0660 -- Switch Rotative CO-MATIC Pièces Électriques

ESCH080604 -- Boite Métal  8X6X4 Étanche NEMA 4X Pièces Électriques EXM

ESPSS8-10 -- Raiser Nylon #8 1-1/4'' LONG Pièces Électriques

ESPSS8-12 -- Raiser Nylon #8 1-1/2'' LONG Pièces Électriques

ESPSS8-14 -- Raiser Nylon #8 1-3/4'' LONG Pièces Électriques

ESV113N02TXB -- Drive AC TECH 15HP/230V/3 PH Pièces Électriques

ESV152N02YXB -- Drive 1.5KW 240V1PH@3PH NEMA 1 Pièces Électriques LENZE

ESV152N02YXC -- Drive 1.5KW 240V1PH@3PH NEMA 4X Pièces Électriques LENZE

ESV152N06TXB 000XX1G31 -- Drive 1.5KW 600V/3PH NEMA 11 Pièces Électriques LENZE

ESV153N02TXB -- Drive AC Tech 20 HP@230V-3PH-NEMA 1 Pièces Électriques LENZE

ESV153N06TXB -- Drive AC Tech 20 HP@600V-3PH-NEMA 1 Pièces Électriques LENZE

ESV222N02YXC -- Drive 2.2KW240V1PH@3PH NEMA 4X Pièces Électriques LENZE

ESV222N06TXB -- Drive AC Tech SMV 2.2KW-3HP@600V 3PH NEMA 1 Pièces Électriques LENZE

ESV402N06TXB -- Drive AC Tech SMV 4KW 5HP@600V 3PH NEMA 1 Pièces Électriques LENZE

ESV552N02TXB -- Drive AC Tech 7.5HP@208-230V 3PH NEMA 1 Pièces Électriques LENZE

ESV552N02TXD -- Drive AC Tech 7.5HP@208-230V 3PH NEMA 4 Pièces Électriques LENZE

ESVZXHO -- Remote Keypad AC-TECH Pièces Électriques

ET242516 -- Chargeur  Automatique industriel MAC 25 Ampère 24Volts - 

120VAC

Pièces Électriques

ET244016 -- Chargeur  Automatique industriel MAC 40 Ampère 24Volts - 

120VAC

Pièces Électriques

ETAIN -- Soudure Etain 60/40 Kester Pièces Électriques

ETAIN-ARGENT -- Etain 97% / Argent 3% / Plomb 0% Pièces Électriques

ETX14 -- Batterie Scellé Power-Sport 12V Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277160page /

EWC24-124 -- Chargeur Fixe Auto. 24VDC ENERWATT Pièces Électriques

F02911 -- Gâche Électrique 8-16V AC/DC Pièces Électriques

F-216X -- Transformateur TRIAD 115V@12V 0.35Amp. avec fils Pièces Électriques

F29-0198 -- Garde de Thermostat tranparent WR Pièces Électriques

F32/T8/841 -- Tube Fluorencent EIKO Pièces Électriques

F32T8-6500K -- Tube Fluorencent Alto Philips Pièces Électriques

F34T12CW-STD-SYLVANIA -- Fluorescent 48`` T12 Standard Cool White 

(caisse 30)

Pièces Électriques

F40T12BLB -- Fluorescent Black Light F40T12 Pièces Électriques

F48T12/CW/HO-SYLVANIA -- Fluorescent 48`` T12 HO Cool White (caisse 

15)

Pièces Électriques

F7-10 -- Transformateur 115/230 - 5/10 Pièces Électriques TRIAD

F96T12/CW/HO-SYLVANIA -- Fluorescent 96`` T12 HO Cool White (caisse 

15)

Pièces Électriques

FA-240-S-12-6 -- Actuateur Linéaire 6`` 12VDC 200LBS Pièces Électriques

FD7-12 -- Transformateur 115/230 - 6/12 - 56VA Pièces Électriques TRIAD

FD7-24 -- Transformateur 115/230 - 12/24 - 56VA Pièces Électriques TRIAD

FD8-10 -- Transformateur 115/230 - 10V CT 100VA Solder Lug Pièces Électriques TRIAD

FD-BLK -- Boite PVC Gris sans trou / 2 oreilles Pièces Électriques

FDL22LE/D -- UTILISER # 32027Q50K 

Tube fluo-compact Quad 2pin GX32D-3 27Watts

Pièces Électriques

FDL22W/D -- UTILISER # 32027Q50K 

Tube fluo-compact Quad 2pin GX32D-3 27Watts

Pièces Électriques

FH0/8 -- Fuse Holder 1/4 I.D. Solder 20A@250V Pièces Électriques Little Fuse

FH0/9 -- Fuse Holder 1/4 I.D. Solder 90 Degres 20A@250V Pièces Électriques Little Fuse

FH032 -- Fuse Holder 1/4 I.D. Solder Pièces Électriques EDK

FH061 -- Fuse Holder Midjet 30A-250V panel mount Pièces Électriques

FILS-MIX -- Fils Électrique Divers Pièces Électriques

Fil-S-N-14AWG -- Fil EPDM 14AWG #37114 Pièces Électriques

Fil-S-N-16AWG -- Fil EPDM 16AWG #37116 Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277161page /

Fil-Sonde20AWG -- Fil a thermocouple type J fiberglass/stainless Pièces Électriques

FLFR6B-250F -- Terminal 90D 1/4 Femelle Isoler Bleu 16-14AWG Pièces Électriques

FLM1/2A -- Fuse 0.406``X1.5`` Time Delay 0.5A Pièces Électriques

FLM2 -- Fuse MIDJET 0.406``X1.5`` Time Delay 2A Pièces Électriques LITTLEFUSE

FLQ2 -- Fusible Timed Delay 2A@500V Pièces Électriques

FM1D20-24U -- Minuterie 24H/7J 24VAC/DC 20 programme/ numérique 

ACL

Pièces Électriques

FM1D20A-240 -- Minuterie 24H/7J 240V 20 programme/ numérique ACL 

(16A)

Pièces Électriques

FM1STUZ-120U -- Minuterie Intermatic 24 Heures à aiguille 120VAC Pièces Électriques

FM50-202-C -- Drive AC TECO 2HP-230/1-230/3 NEMA 1 Chassis Pièces Électriques

FM50-202-N4 -- Drive AC TECO 2HP-230/1-230/3 NEMA 4 Pièces Électriques

FM50-203-N4FS -- Drive AC TECO 3HP-230/1-230/3 NEMA 4 Pièces Électriques

FNM-1 -- Fusible MIDJET 1A@250V Timed Delay Pièces Électriques BUSSMAN

FNM-10 -- Fusible MIDJET 10A@250V Timed Delay Pièces Électriques

FNM-12 -- Fusible MIDJET 12A@250V Timed Delay Pièces Électriques

FNM-15 -- Fusible MIDJET 15A@250V Timed Delay Pièces Électriques

FNM-4 -- Fusible MIDJET 4A@250V Timed Delay Pièces Électriques

FNM-7 -- Fusible MIDJET 7A@250V Timed Delay Pièces Électriques

FNM-8 -- Fusible MIDJET 8A@250V Timed Delay Pièces Électriques

FNQ-R-1/2 -- Fuse 0.5A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques

FNQ-R-1/4 -- Fuse 0.25A@600VAC Timed Delay CLASS CC Pièces Électriques

FNQ-R-4 -- Fuse 4A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

FP FA105 -- Photocontrol 2000W 120VAC Pièces Électriques

FR-101 -- Starting Relay 115V 5HP Pièces Électriques

FRS-R-15 -- Fuse 15A 600V BUSSMAN 13/16 X 5`` Pièces Électriques

FRS-R-7.5 -- Fuse 7.5A 600V BUSSMAN 13/16 X 5`` Pièces Électriques

FS-07 -- Boite ÉTANCHE PVC 3/4 COLLÉ Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277162page /

FS12-500 -- Transfo PCB 120/240-6/12 500mA Pièces Électriques Triad Magnetics

FS24-500 -- Transfo PCB 120/240-12/24 500mA Pièces Électriques Triad Magnetics

FUHGX5T -- Aérotherme Unité Chauffage Agricole Stelpro 5000Watts 

240VAC

Pièces Électriques

FUSE10A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 10A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE12A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 12A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE15A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 15A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE1A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 1A Timed Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE20A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 20A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques BUSS

FUSE218-10A -- Fuse 5X20mm 10A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE218-5A -- Fuse 5X20mm 5A Time Delay Pièces Électriques

FUSE235-0.5A -- Fuse 5X20mm 0.5A Fast Acting Pièces Électriques

FUSE235-0.6A -- Fuse 5X20mm 0.6A Fast Acting Pièces Électriques

FUSE235-10A -- Fuse 5X20mm 10A Fast Acting 250V Pièces Électriques

FUSE235-15A -- Fuse 5X20mm 15A Fast Acting Pièces Électriques

FUSE235-1A -- Fuse 5X20mm 1A Fast Acting Pièces Électriques

FUSE235-2.5A -- Fuse 5X20mm 2.5A Fast Acting GMA Pièces Électriques

FUSE235-2A -- Fuse 5X20mm 2A Fast Acting 250V Pièces Électriques

FUSE235-3A -- Fuse 5X20mm 3A Fast Acting Pièces Électriques

FUSE235-5A -- Fuse 5X20mm 5A Fast Acting Pièces Électriques

FUSE239-0.75A -- Fuse 5X20mm 0.75A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-10A -- Fuse 5X20mm 10A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-1A -- Fuse 5X20mm 1A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-2A -- Fuse 5X20mm 2A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-3A -- Fuse 5X20mm 3A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-4A -- Fuse 5X20mm 4A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-5A -- Fuse 5X20mm 5A Timed Delay Pièces Électriques

FUSE239-7A -- Fuse 5X20mm 7A Timed Delay Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277163page /

FUSE2A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 2A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE312-0.1 -- Fuse 1/4 O.D. 100mA Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-0.25 -- Fuse 1/4 O.D. 250mA Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-0.5 -- Fuse 1/4 O.D. 500mA Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-1 -- Fuse 1/4 O.D. 1A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-1.25 -- Fuse 1/4 O.D. 1.25A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-1.5 -- Fuse 1/4 O.D. 1.5A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-10 -- Fuse 1/4 O.D. 10A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-15 -- Fuse 1/4 O.D. 15A/32V Fast Act. 312 Pièces Électriques

FUSE312-2 -- Fuse 1/4 O.D. 2A Fast Act. 3AG/312 250VAC Pièces Électriques

FUSE312-20 -- Fuse 1/4 O.D. 20A/250V Fast Act. AFE/312 Pièces Électriques

FUSE312-3 -- Fuse 1/4 O.D. 3A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-4 -- Fuse 1/4 O.D. 4A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-5 -- Fuse 1/4 O.D. 5A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-6 -- Fuse 1/4 O.D. 6A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-7 -- Fuse 1/4 O.D. 7A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE312-8 -- Fuse 1/4 O.D. 7A Fast Act. 3AG/312 Pièces Électriques

FUSE313-0.5 -- Fuse 1/4 O.D. 0.5A/125V Slow Blow. time delay Pièces Électriques

FUSE313-10 -- Fuse 1/4 O.D. 10A/250V Slow Blow. ADL JET Pièces Électriques

FUSE313-12 -- Fuse 1/4 O.D. 12A Slow Blow 313/3AG 32V Pièces Électriques

FUSE313-2 -- Fuse 1/4 O.D. 2A/125V Slow Blow. time delay Pièces Électriques

FUSE313-3 -- Fuse 1/4 O.D.3A/250V Slow Blow. time delay Pièces Électriques

FUSE313-30 -- Fuse 1/4 O.D. 30A/32V Slow Blow. 313 Pièces Électriques

FUSE313-4 -- Fuse 1/4 O.D. 4A/120V Slow Blow. time delay Pièces Électriques

FUSE313-8 -- Fuse 1/4 O.D.8A/32V Slow Blow. time delay Pièces Électriques

FUSE314-1 -- Fuse 1/4 O.D. 1A Fast Act. Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE314-10 -- Fuse 1/4 O.D. 10A Fast Act. Céramique 3AB Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277164page /

FUSE314-7A -- Fuse 1/4 O.D. 7A Fast Act. Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-10A -- Fuse 1/4 O.D. 10A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-12A -- Fuse 1/4 O.D. 12A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-15A -- Fuse 1/4 O.D. 15A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-15A-MXDX -- Fuse 1/4 O.D. 15A Timed Delay Céramique 3AB 

HIGH CAPACITY- 1500A@250VAC

Pièces Électriques

FUSE326-20A -- Fuse 1/4 O.D. 20A Timed Delay Céramique 3AB 250V Pièces Électriques

FUSE326-25A -- Fuse 1/4 O.D. 25A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-2A -- Fuse 1/4 O.D. 2A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-4A -- Fuse 1/4 O.D. 4A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-5A -- Fuse 1/4 O.D. 5A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-6A -- Fuse 1/4 O.D. 6A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-7A -- Fuse 1/4 O.D.7A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE326-8A -- Fuse 1/4 O.D. 8A Timed Delay Céramique 3AB Pièces Électriques

FUSE35A-AGC -- Fuse 1/4 O.D. 35A@32V Fast Acting Céramique 3AG Pièces Électriques

FUSE3A-314 -- Fuse 1/4 O.D. 3A Timed  Delay Pièces Électriques

FUSE3A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 3A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE40A-AGC -- Fuse 1/4 O.D. 40A@32V Fast Acting Céramique 3AG Pièces Électriques

FUSE4A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 4A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE5A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 5A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE7A-MDL -- Fuse 1/4 O.D. 7A Timed  Delay Type 313 Pièces Électriques

FUSE-AUTO  -- Fusible ATO 12@32VDC Automobile Mixte Pièces Électriques

G01894-01 -- Thermostat 200f à 375f Pièces Électriques

G03185-1 -- Interrupteur infini 120v 15a Pièces Électriques

G258 -- Brosse Duo 3/8 X 1/2 Pièces Électriques

G7L-2A-TUBJ-CB -- Relais Omrom Coil  12VDC DPST 25A@250V Pièces Électriques

GBPC2502 -- Pont Diode 25A 200V Pièces Électriques

GBPC2506 -- Pont Diode 25A 600V Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277165page /

GFTR20W -- Prise Duplex GFCI 15/20A 125V HUBBELL Commercial 

Weatherproof/Tamperproof

Pièces Électriques

GI756 -- Diode Axial 6A@600V Pièces Électriques

GKEA01L -- Micro-Switch Securité Honeywell Pièces Électriques

GKZ51M -- Clé de Securité Droite Honeywell Pièces Électriques

GKZ52M -- Clé de Securité 90 Degré Honeywell Pièces Électriques

GLCA01E7B -- Micro-Switch Honeywell Pièces Électriques

GLLA01B -- Micro-Switch Honeywell Ball Nylon Pièces Électriques Honeywell

GLLA01C -- Micro-Switch Honeywell Roller Pièces Électriques Honeywell

GM40 -- 40 Amp Multi-Voltage DPDT

Usage général Timer

Pièces Électriques PARAGON

GM-4301-DIG therm -- Digital wireless thermomètre Pièces Électriques

GM-4513-SOLARPRO -- SolarPro Heater 2 30'' X 30'' X 15.5''  Game Pro Pièces Électriques

GMX-DIGI-42-I-120 -- Minuterie Digital (N.O.+N.C.) 120VAC Pièces Électriques GE/GRASSLIN

GMX-ST-I-240 -- Minuterie Mech. (N.O.+N.C.) 240VAC Pièces Électriques GE/GRASSLIN

GPTBNA01 -- Micro-switch CHERRY 20A Pièces Électriques

GPTBNH11 -- Micro-switch Snap Action, 20 Amps, 125VAC Pièces Électriques CHERRY

GPTCRH11  -- Micro-switch Roller Viser SPDT, 15A 125V-250V 

Heavy-Duty

Pièces Électriques CHERRY

GT3A-3AF20 -- Relay Timing; Multimode; DPDT; Cur-Rtg 5A; Ctrl-V 

100-240AC; 250VAC; Socket Mnt

Pièces Électriques

GX-SS-15 -- Sirène 15W 6-12VDC Pièces Électriques

H3CR-A8 -- Timer 8 pin OMRON Multimode 100@240VAC Pièces Électriques

H3CR-A8E -- Timer 8 pin OMRON Multimode 100@240VAC Pièces Électriques

H3CR-AAC100240DC100125  -- Timer 11 pin OMRON Multimode 

100@240VAC

Pièces Électriques

H3Y-2 -- Timer 2@60se. 120VAC DPDT 8pin On Delay avec base Pièces Électriques

H46C1000 -- Humidistat Honeywell Pièces Électriques

HBE-M0400-P-PW -- Lampe Réflecteur Plafond 400W-MH Pièces Électriques Stanpro

HCLR2 -- Fusible Fast Act. 2A@600V Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277166page /

HD2COMBO -- Remote Control 250` 12VDC 2 Channel (avec 1 

télécommande)

Pièces Électriques

HD2TX -- Télécommande/Remote 2 channel pour HD2 Pièces Électriques

HF175PD-EYE -- Lampe Mercure Blanc 175W H39 Mogul Pièces Électriques

HF250PD-EYE -- Lampe Mercure 250W H-37 Mogul Pièces Électriques

HH83XB428 -- Main Breaker Moteur 10HP Pièces Électriques

HKP-R -- Fuse Holder 1/4 I.D. Solder 30A HEAVY DUTY Pièces Électriques BUSS

HLP75 -- Lampe témoin 240VAC Pièces Électriques

HPS30 -- Ammorceur TORK / HPS Universel Pièces Électriques

HR302/28-NSK -- Tapper Roller Bearing NSK 28mm x 58mm Pièces Électriques NSK

HR38-12 -- Batterie  12V38AH High Rate Pièces Électriques

HS-16-1N -- NKK Rotary Switch 11 Contact 12A@125V Pièces Électriques NKK

HS-TO3 -- Heat Sink TO-3 Pièces Électriques

IM250-73 -- Toggle Switch 15A@125V On/Off/On 4PDT Carling Pièces Électriques CARLING

IMV-501 -- Valve électrique 120VAC 1 entré boyau 2 sortie Pièces Électriques

ING-01 -- Amorce HPS 35W@150W Pièces Électriques

Intérêt -- Frais sur compte passé dû

(2% par mois)

Pièces Électriques

IRF1404PBF -- Power Mosfet N-CH 162A@40V Pièces Électriques

IRF840 -- Power Mosfet N-Channel 800V 8A Pièces Électriques

IRFP054 -- MOSFET N-CH 70A@60V Pièces Électriques

IRFP250N -- MOSFET N-CH 30A@200V Pièces Électriques

IRFPF50 -- Power mosfet Pièces Électriques

ISOBAR825ULTRA -- Bar surtension Tripp-lite 8 prise fil 20` Pièces Électriques

ISOBLOK2-0  -- Prise Surtention Tripp-Lite Plug-In

Duplex 2 X 15A

Pièces Électriques

ITEM1 -- Hélice 10'' Aluminium 5 pâles 23° CCW Pièces Électriques

IX110 --  Regulator / Brush Holder Assy. MAGNETTI MARELLI Pièces Électriques

J20-5-502 -- Fil thermocouple PVC Type J 20AWG Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277167page /

J24-7-510 -- Fil àThermocouple PVC Noir Pièces Électriques

J60030-3C -- FUSE BLK, CLASS J, 3P, 30A,600V Pièces Électriques

J60060-3C -- FUSE BLK, CLASS J, 3P,60A,600V Pièces Électriques

JDL15-EDISON -- Fusible HRCI--J Type D 600V 15Amp Pièces Électriques

JDL20-EDISON -- Fusible HRCI--J Type D 600V 20Amp Pièces Électriques

JDL30-EDISON -- Fusible HRCI--J Type D 600V 30Amp Pièces Électriques

JDL35-EDISON -- Fusible HRCI--J Type D 600V 35Amp Pièces Électriques

JDL40-EDISON -- Fusible HRCI--J Type D 600V 40Amp Pièces Électriques

JM12-IE-000-K -- Boitier Plastique ABS PacTec 1.4'' X 2.2'' Pièces Électriques

JZX-18FF -- Relais 4pdt plug-in Pièces Électriques

K2-16A01 -- Relais Contactor, 3 P + 1 NC coil 110/120vac Benedikt Jager

#162-157

Pièces Électriques

K2-16A01- -- Relais Contactor, 3 P + 1 NC coil 220/240vac Benedikt Jager

#162-263

Pièces Électriques

K296/B1563 -- UTILISER #B1563 Transformateur H.T. Trident (3 tap) Pièces Électriques

K50-6103 -- Thermostat machine à eau 115V capilaire 2` Pièces Électriques

KBMD-240D -- Drive KB Moteur 1HP@90V/2HP@180V Pièces Électriques

KBMG-212D -- Drive KB 115V/230V 3/4HP 90VDC Pièces Électriques

KBMM-125 -- Drive Chassis KB 115V 3/4HP 90VDC (pot kit) #9449 Pièces Électriques

KBMM-225 -- Drive Chassis KB 230V 1.5HP 180VDC (pot kit) #9450 Pièces Électriques

KBPC-225 -- Drive KB Moteur 3HP 180VDC Pièces Électriques

KBPC-240D -- Drive KB Moteur 2HP 90&180VDC@120/240 Pièces Électriques

KBPC2506 -- Pont Diode 25A 600V Pièces Électriques

KBPC3510 -- Pont Diode 35A 1000V Pièces Électriques

KBPC806 -- Pont diode /// Utiliser #CP806 Pièces Électriques

KBRF-100 -- RFI RadioFrequenceInterference Filter Pièces Électriques

KBWC-115K -- Speed Contrôle 15A@120VAC 15Amp. MAX Pièces Électriques

KBWC-15K -- Speed Contrôle 5A@120VAC Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277168page /

KBWC-16K -- Speed Contrôle 6A@120VAC Pièces Électriques

KBWC-25K -- UTILISER #MC5-230 Pièces Électriques

KD1-15 -- Circuit Breaker; Therm/Mag; Push; Cur-Rtg 15A; Panel; 1 Pole; 

Vol-Rtg 250/50VAC/VDC

Pièces Électriques

KDRA47L -- Réactance de ligne TRANSFAB 5HP 600V 3% Open Frame 7A 

max

Pièces Électriques

KDRA52L -- Réactance de ligne TRANSFAB 3HP 600V 3% Open Frame 5A 

Max

Pièces Électriques

KLDR1/2A -- Fuse 0.5A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques

KLK-15 -- Fusible Action Rapide 15A 600V Pièces Électriques

KO-1 -- Bouchon Boite 1KO Pièces Électriques

KO-1/2 -- Bouchon Boite 1/2KO Pièces Électriques

KO-3/4 -- Bouchon Boite 3/4KO Pièces Électriques

KOS15 -- Fuse 15A 600V Edison 13/16 X 5`` Pièces Électriques

KOS80 -- Fuse 80A 600V avec tab Pièces Électriques

KRPA-14DG-48 -- Relais Octal 11 pin 3PDT Coil 48 VDC Pièces Électriques

KSD9700 -- Protecteur Thermique 5A@250VAC 100°C/212°F Pièces Électriques

KTK-1 -- Fusible Action Rapide BUSS 1A 600V Pièces Électriques

KTK-10 -- Fusible Action Rapide BUSS 10A 600V Pièces Électriques

KTK-15 -- Fusible Action Rapide BUSS 15A 600V Pièces Électriques

KTK-2 -- Fusible Action Rapide BUSS 2A 600V Pièces Électriques

KTK-20 -- Fusible Action Rapide BUSS 20A 600V Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

KTK-3 -- Fusible Action Rapide BUSS 3A 600V Pièces Électriques

KTK-30 -- Fusible Action Rapide BUSS 30A 600V Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

KTK-5 -- Fusible Action Rapide BUSS 5A 600V Pièces Électriques COOPER BUSSMAN

KTK-7 -- Fusible Action Rapide BUSS 7A 600V Pièces Électriques

KUHP-11A51-240 -- Relais Heavy Duty 240VAC DPDT 20A 3/4HP avec 

oreille

Pièces Électriques

KUP-14A55-120 -- Relais TYCO 3PDT coil 120VAC (1700Ω) 10A 1/3HP 

250VACavec oreille 3/16QC

Pièces Électriques TYCO

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277169page /

L4064B2962 -- Honeywell Fan & Limit Sw. Pièces Électriques

L59D-G24-W -- Led Panel mount Vert 24vdc Pièces Électriques

L600030M-1SQ -- Fuse Holder MIDGET 30A@600V Pièces Électriques Little Fuse

L630CW -- Fiche femelle étanche 30A 250V 2P 3W L6-30R Pièces Électriques

L630PW -- Fiche mâle étanche 30A 250V 2P 3W L6-30P Pièces Électriques

LA9D09978 -- Kit Barrure Interlock mécanique TC (D09 @ D32) Pièces Électriques TC

LAM2A1/0-14-6Y -- Lug Alum. 1/4 I.D. 2 X (1/0AWG) Pièces Électriques

LAMA6-14-QY -- Lug Alum. 1/4 I.D. (6-14 AWG) Pièces Électriques Panduit

Lampe60V20mA -- Lampe 60V 20mA Telephone Pièces Électriques

LB232-B31SMX -- Boitier Switch Disconect IP65 32Amp Pièces Électriques

LE1D123-U7-316 -- Démarreur magnétique TC START/STOP 240VAC 

overload 9-13A

Pièces Électriques

LE1-D183-G7-314 -- Démarreur magnétique TC START/STOP 120VAC 

overload 7-10A

Pièces Électriques

LE1-D183-G7-316 -- Démarreur magnétique TC START/STOP 120VAC 

overload 9-13A

Pièces Électriques

LE1-D183-U7-316 -- Démarreur magnétique TC START/STOP 240VAC 

overload 9-13A

Pièces Électriques

LED964 -- Klixon Moteur 5HP@230VAC Pièces Électriques

LED965 -- Klixon Moteur 7.5-10HP@230VAC man oreille 1-7/8`` OD Pièces Électriques

LED970 -- Klixon Moteur 5HP@230VAC Pièces Électriques

LFC211N -- Coupe circuit SIEMENS 30A 2P Pièces Électriques

LK-05 -- Lock Nut Acier 1/2'' NPT Pièces Électriques

LK-07 -- Lock Nut Acier 3/4'' NPT Pièces Électriques

LK-10 -- Lock Nut Acier 1'' NPT Pièces Électriques

LK-12 -- Lock Nut Acier 1-1/4'' NPT Pièces Électriques

LM317T -- Régulateur Vol. + Ajus. 1.5A 1.2@37V T-220 Pièces Électriques

LM338K -- Régulateur Vol. Ajus. 5A 1.2@32V T-03 Pièces Électriques

LP-CC-1 -- Fuse 1A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277170page /

LP-CC-10 -- Fuse 10A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-15 -- Fuse 15A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-2 -- Fuse 2A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-20 -- Fuse 20A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-25 -- Fuse 25A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-3 -- Fuse 3A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-4 -- Fuse 4A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-5 -- Fuse 5A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-6 -- Fuse 6A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LP-CC-7 -- Fuse 7A@600VAC Timed Delay Pièces Électriques Cooper Bussman

LPGC757 -- Connecteur 3/4``NPT Étanche Gros Pièces Électriques

LRA22H2BBRLN -- Rocker Switch Cherry 10A SPST Illuminé Pièces Électriques

LS2-250 -- Thermostat Limit 250F N.C. Pièces Électriques White-Rodgers

LS3-150 -- Thermostat Limit 150F N.C.+N.O. Pièces Électriques White-Rodgers

LS3-200 -- Thermostat Limit 200F N.C.+N.O. Pièces Électriques White-Rodgers

LT4H-AC240V -- Timer Multimode Panasonic Pièces Électriques

LU100 -- Lampe HPS 100W S54S/BD17 Pièces Électriques

LU1000-EIKO -- Lampe HPS 1000W Mogul Base S52 Pièces Électriques

LU150/100-EIKO -- Lampe HPS150W/S56 MOGUL BASE Pièces Électriques

LU150/MED -- Lampe HPS150W/S55/medium base Pièces Électriques

LU150/MED-EYE -- Lampe HPS150W/S55/medium base Pièces Électriques

LU150-S55-GE -- Lampe HPS150W/S55 MOGUL BASE Pièces Électriques

LU250-EIKO -- Lampe HPS 250W Mogul Base S50 Pièces Électriques

LU250--SYLVANIA -- Lampe HPS 250W S50 ED18 Pièces Électriques

LU35/MED-EIKO -- Lampe HPS 35W S76 Pièces Électriques

LU400 -- Lampe HPS 400W Mogul Base Pièces Électriques

LU400-EIKO -- Lampe HPS 400W Mogul Base Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277171page /

LU400-EYE -- Lampe HPS 400W Mogul Base Pièces Électriques

LU70/MED-EYE -- Lampe HPS 70W S62 Pièces Électriques PHILIPS

LU70/MED-GR -- Lampe HPS 70W ED17 Pièces Électriques GRANDLITE

LUM/SP112 -- Lampe 6W 125VAC 3000Hrs Pièces Électriques

LY4N-AC24 -- Relais OMRON 24VAC 4PDT 10A@240VAC 14 pins Pièces Électriques

M400/U/SYLVANIA -- Lampe MH 400W M59/S Mogul BT37 #64490 CLEAR 

4000K

Pièces Électriques

M400SX/BU-EYE -- Lampe Mercure 400W M59 Mogul Pièces Électriques

M536 -- Régulateur de voltage Valéo Pièces Électriques

M6BZ -- Bar surtension Wiremold 6 prise fil 6` 14-3AWG Pièces Électriques

M6BZ-15 -- Bar surtension Wiremold 6 prise fil 15` 14-3AWG Pièces Électriques

MARK-7 -- Électrificateur de clôture Parmak  MARK VII Pièces Électriques

MB2X40/120RS -- Ballast SYLVANIA 115V/T12X2 Pièces Électriques SYLVANIA

MB-64 -- Bushing Marathon 0.650'' X 0.790''

DISCONTINUER

Pièces Électriques

MC15 -- Speed Contrôle 15A@115VAC Pièces Électriques

MC3 -- Speed Contrôle 2.5A@120VAC Pièces Électriques CANARM

MC32898 -- Mini Fan Axial 5VDC 25X25X10 Pièces Électriques

MC36303 -- Mini Fan Axial 5VDC 25X25X10 Pièces Électriques

MC5-230 -- Speed Contrôle 5A@230VAC Pièces Électriques

MCL30 -- Fusible Action Rapide EDISON 30A 600V UTILISER #KTK-30 Pièces Électriques

MEG100 -- Fusible MEGA 100A 32VDC Pièces Électriques

MEG150 -- Fusible MEGA 150A Pièces Électriques

MEG175 -- Fusible MEGA 175A Pièces Électriques

MEN15 -- Fuse Midget 15A Timed Delay Pièces Électriques

MEN20 -- Fuse Midget 20A Timed Delay Pièces Électriques

MEN25 -- Fuse Midget 25A Timed Delay Pièces Électriques

MEN30 -- Fuse Midget 25A Timed Delay Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277172page /

MER523 -- Rectifier Diode Assembly Valéo Pièces Électriques

MGN2C-AC120 -- Relais Open Type 30A 120V Pièces Électriques OMRON

MGT1240P -- Transformateur 120V@12VAC 40VA Wall Plug-in Pièces Électriques

MGT2440P -- Transformateur 120V@24VAC 40VA Wall Plug-in Pièces Électriques

MH1000W/U-STANDARD -- Ampoule 1000W MH Gros Format Pièces Électriques

MH1210 -- Controlleur de température digital avec

sonde ( 3pieds) -40°C@+120°C / Contact 10A 120VAC

Pièces Électriques

MH175/U/MED/ELUME -- Lampe MH175 Medium Base 175W ELUME 

58516

Pièces Électriques

MH175/U/MED-GE -- Lampe MH 175W Medium Base General Electrique Pièces Électriques

MH175/U-EIKO -- Lampe MH 175W Mogul Base M57 Pièces Électriques

MH250/U/STD-STANDARD -- Lampe MH 250W Mogul Base BT28 Pièces Électriques

MH400/U/ELUME -- Lampe MH 400W M59 Mogul Pièces Électriques E-LUME

MH-HID-150W -- Lampe MH-HID150W Mogul Base M142/M102 Pièces Électriques

ML10/13.SF -- Fuse holder Din Rail Entrelec  (13mm spacing) 

15A@250VAC

Pièces Électriques

ML9-54-G/25/136/143 -- Retroreflective sensor Pepperl+Fuchs Pièces Électriques

MO150I -- Transformateur 150VA 600@12-24 BORNIER À VIS Pièces Électriques MARCUS

MO250B -- Transformateur 240V @ 120V 250VA MARCUS Pièces Électriques

MO50A -- Transformateur 50VA 120-240/12-24 Pièces Électriques MARCUS

MOT13 -- Moteur 1/6HP-1140-3PH-600V OAV Pièces Électriques

MOV-14D180K -- Varistor BOURNS 14mm 18V Clamp Pièces Électriques

MOV-14D220K -- Varistor BOURNS 14mm 22V Clamp Pièces Électriques

MOV-14D270K -- Varistor BOURNS 14mm 27V Clamp Pièces Électriques

MOV-14D911K  -- Varistor; Metal Oxide; 14 mm; 910V; 10% Pièces Électriques

MP2007-01 -- Proximity Switch Cherry Pièces Électriques

MS-12 -- Switch Miniature 6A 1 Pôles Pièces Électriques NKK

MS15CS -- Élement 1500W 240VAC 6 pouces Pièces Électriques

MS21CS -- Élement 2100W 240VAC 8 pouces Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277173page /

MS-22 -- Switch Miniature 6A 2 Pôles Pièces Électriques NKK

MS250/BU/PS-PHILIPS -- Lampe MH 250W Mogul M153 Pulse Start Pièces Électriques PHILIPS

MS400W/C/V/PS/737-STANDARD -- Lampe MH 400W Mogul M155 Pulse 

Start

Pièces Électriques

MS91528-1B2B -- Bouton Indicateur 1/4`` int. Pièces Électriques

MSQ-AVV-300-U -- Voltmètre 0-300VAC JEWELL 2.5`` Pièces Électriques

MST02 -- Démarreur Pièces Électriques

MT-105B -- Pot kit nema4 ABB 5K Ohms Pièces Électriques

MTP90SA2D-B5 -- Moteur TECHTOP 2HP TEFC 230/460V 3PH 3450RPM 

Frame D90L D-Flange

Pièces Électriques

MU1207-TM -- Roller Bearing FEDERAL MOGUL 35mm X 72mm X 17mm Pièces Électriques FEDERAL MOGUL

MV175-EYE -- Ampoule 175W-H39 MV Clair Pièces Électriques

MY2NA220/240 -- Relais OMRON DPDT coil 230VAC 10A Pièces Électriques

MY4NA220/240 -- Relais OMRON 4PDT coil 230VAC 5A Pièces Électriques

N2-12V09WT -- Lampe Urgence 2 Spot 12V-9W Pièces Électriques STANPRO

N-68X -- Transformateur TRIAD 115/230@115V 50VA à fils Pièces Électriques

N8020A08T -- Ground Bar Ilsco 8 Trou 4@14AWG Pièces Électriques

NA2125 -- Breaker Stab-Lock 2P Stablok 125amp 240volt Pièces Électriques

NA260 -- Breaker Federal Pioneer Stab-Lok 2 pôles 60A Pièces Électriques

NB2125 -- Breaker Stab-Lock 2P Bolt-On 125amp 240volt Pièces Électriques

NNR24A -- Circuit Relais Crouzet 24VAC pour sonde à niveau N.O. + N.C. Pièces Électriques

NOS-15 -- Fuse 15A 600V BUSS 13/16 X 5`` Pièces Électriques

NP1.2-12 -- Batterie Enersys 12V 1.2Ah Pièces Électriques ENERSYS

NRS15 -- Fuse 15A 600V Gould 13/16 X 5`` Pièces Électriques

NSL-4542 -- Photocell 125mW Pièces Électriques

NTE152 -- Transistor NPN-Si Amp. 90V 7A Pièces Électriques

NTE153 -- Transistor PNP-Si Amp. 90V 7A Pièces Électriques

NTE6040 -- Diode 60A@600V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277174page /

NTE6041 -- Diode 60A@600V Stud 1/4-28 Pièces Électriques IR

NTE8076 -- Thermal Cut Off 121D. Celcius Pièces Électriques

NTE8096 -- Thermal Cut Off 98D. Celcius Pièces Électriques

NTE8108 -- Thermal Cut Off 109D. Celcius Pièces Électriques

NTE8115 -- Thermal Cut Off 117D. Celcius Pièces Électriques

NTE8125 -- Thermal Cut Off 128D. Celcius Pièces Électriques

NTE8139 -- Thermal Cut Off 141D. Celcius Pièces Électriques

NTE8149 -- Thermal Cut Off 152D. Celcius Pièces Électriques

NTE8167 -- Thermal Cut Off 170D. Celcius Pièces Électriques

NTE8181 -- Thermal Cut Off 184D. Celcius Pièces Électriques

NTE8213 -- Thermal Cut Off  421 DF.-216 D C Pièces Électriques

NTE8226 -- Thermal Cut Off  443 DF.-228 D C Pièces Électriques

NTE8242 -- Thermal Cut Off  464°F - 240°C Pièces Électriques

NTE-DTO190 -- Thermostat haute limit 190D F.

UTILISER # 3L11-190

Pièces Électriques

NTE-DTO250 -- Thermostat haute limit 190D F.

UTILISER # 3L11-190

Pièces Électriques

NU206ECP/C3-SKF -- Cylindrical Roller Bearing Polyamide/Nylon Cage, 

Metric, 30mm X 62mm X 16mm

Pièces Électriques

NU306E -- Bearing Pièces Électriques

OCEBMH-T160 -- Thermostat Ouellet DISCONTINUER Pièces Électriques

OCEBMH-TH-BL -- Thermostat Ouellet Blanc OCEM/H Pièces Électriques

OCEBMH-TH-NR -- Thermostat Ouellet Noir OCEM/H Pièces Électriques

OCE-THE21 -- Thermostat Ouellet OCE / AUBE Pièces Électriques

OCH4000RF -- Chauffrette Fixe 4000W@240VAC Pièces Électriques

OCP1000 -- Chaufrette ''coup de pied'' 500/1000W 240VAC Blanc Pièces Électriques

OCP-TB26 -- Thermostat bipolaire Chaufrette Pièces Électriques

OHBS2AJ -- Poignée pour Shaft ABB Pièces Électriques

OMS-AVV-300-U -- Voltmètre 0-300VAC JEWELL 1.5`` Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277175page /

ON1535E -- Résistance Carbon 15 K Ohms Power 2W Pièces Électriques

OT63F3 -- Safety Switch ABB 3PH 63A/600V Pièces Électriques

OT63F3S -- Safety Switch Kit ABB 3PH 63A/600V Pièces Électriques

OTA20 -- Fuse GOULD 20A@250V Pièces Électriques

OTA30 -- Fuse GOULD 30A@250V Pièces Électriques

OTH4000 -- Thermostat électronique Ouellet Pièces Électriques

OXS6X180 -- Disconnect Shaft ABB Pièces Électriques

P48A57B47 -- UTILISER #MOT13 Moteur 

1/6HP-1140-3PH-600V-OAV-CCW

Pièces Électriques

PA200B -- Palant 440lbs 115VAC CABLE 38 pieds Pièces Électriques

PBBS -- Boot Switch Push-Button 15/32`` Pièces Électriques

PC602 -- Limit Switch Roller 10A@600V N.O. N.C. Pièces Électriques Crompton Greaves

PC605A -- Limit Switch Roller adj. 1NO/1NC Pièces Électriques Crompton Greaves

PC606 -- Spring stem needle actuator Pièces Électriques Crompton Greaves

PD1A -- Pont Diode 1.5A 200V Solder Pièces Électriques

PD3-27324 Pièces Électriques

PDC-12350NB -- Batterie Scellé AGM 12V 35Ah Power-Sonic Pièces Électriques

PDH0024 -- 2 HP 1800 TEFC 230/460 3PH FR.145T Pièces Électriques

PG4-35324 Pièces Électriques

PHC50AGA -- Transformateur 600V@24V 50VA Pièces Électriques HAMMOND

PMP12R1 -- Photocell Carlo Gavazzi 24v Pièces Électriques

POT-50K -- Potentiomètre 50K Ohms Pièces Électriques

POT-5K -- Potentiomètre 5K Ohms Pièces Électriques

PR-3562 -- UTILISER #SW-35-62WL Pièces Électriques Universal Tool

PRT50 -- Protection thermique limit 99 Celcius 1500W N.C. Pièces Électriques

PSE105-600-70 -- Soft Start ABB 100HP 600VAC Pièces Électriques

PSE18-600-70 -- Démarreur Soft-Start ABB 15HP@600V Pièces Électriques ABB

PSE37-600-70 -- Soft Start ABB 30HP MAX  600VAC Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277176page /

PSE45-600-70 -- Soft Start ABB 40HP 600VAC Pièces Électriques

PSE85-600-70 -- Soft Start ABB 75HP 600VAC Pièces Électriques

PT1708A -- Transformateur 240V@24V 100VA Pièces Électriques POLARIS

PV115-16 -- Stearns Starting Pack 16A 115V SINPAC Pièces Électriques

PV115-40 -- Stearn Starting Pack Pièces Électriques

PWM10-BOX -- Speed Control 10Amp 12@40VDC PWM avec boitier Pièces Électriques

PWM10-CHASIS -- Speed Control 10Amp 12@40VDC PWM circuit seul Pièces Électriques

Q240 -- Breaker SIEMENS 2P/40A Pièces Électriques SIEMENS

Q250CL/MC-130V -- Mini ampoule Candelabra 130V 250W EIKO Pièces Électriques

Q6025L6 -- Triac isolé 600V 25A (MT1-MT2-G) TO-220 Pièces Électriques

QO115 -- Breaker Square D 1P/15A Typ. QO Plug-In Pièces Électriques

QO120 -- Breaker Square D 1P/20A Typ. QO Plug-In Pièces Électriques

QO215 -- Breaker Square D 2P/15A Typ. QO Pièces Électriques

QO220 -- Breaker Square D 2P/20A Typ. QO Pièces Électriques

QO230 -- Breaker Square D 2P/30A Typ. QO Pièces Électriques

QO240 -- Breaker Square D 2P/40A Typ. QO Pièces Électriques

QO250 -- Breaker Square D 2P/50A Typ. QO Plug-In Pièces Électriques

QO260 -- Breaker Square D 2P/60A Typ. QO Pièces Électriques

QS18VN6LP -- Senseur Optique Banner Pièces Électriques

R10-14A10-120 -- Relais 120VAC 10A@240VAC 3PDT Pièces Électriques NTE

R12-2RS-KSM -- Ball Bearing Japan Pièces Électriques

R14-LLU/2A-NTN -- Ball Bearing NTN 7/8 X 1-7/8 X 1/2 HIGH SPEED Pièces Électriques NTN

R2050WBLEU -- Ampoule Standard Bleu 50W Flood R20 Pièces Électriques

R366 -- Venmar Make Up Air Motor 02100, 1/7 hp, 1630 RPM 1.7 amps, 

115 volts; Rotation: CW Lead End  2 5/8" x 3/8" x 2 5/8"; Double Shafted

Pièces Électriques

R8BZ-15 -- Bar surtension Wiremold 8 prise fil 15` 14-3AWG Pièces Électriques

R9B-10 -- Terminal #10 14-16AWG Hi-Temp Pièces Électriques

R9B-8 -- Terminal #8 14-16AWG Hi-Temp Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277177page /

RAC12-201-48 -- Controle infini four Robertshaw

UTILISER #6412-201

Pièces Électriques

RB14-250F -- Terminal plat 1/4` 14-16 AWG T&B Pièces Électriques

RB2-BA3 -- Bouton Flush Vert Pièces Électriques TC

RB2-BA38 -- Bouton Flush Étanche Vert Pièces Électriques TC

RB2-BA4 -- Bouton Flush Rouge Pièces Électriques TC

RB2-BA48 -- Bouton Flush Étanche Rouge Pièces Électriques TC

RB2-BA87 -- Twin touch red/green W.O. pilot ligh Pièces Électriques

RB2-BC4 -- Bouton Stop Mushroom Pièces Électriques TC

RB2-BD2 -- Selecteur 2 position ON/OFF Standard Pièces Électriques TC

RB2-BD3 -- Selecteur 3 position ON/OFF/ON Standard Pièces Électriques TC

RB2-BDR2 -- Selecteur 2 position OFF/MOM. Pièces Électriques TC

RB2-BDR3 -- Selecteur 3 position OFF/MOM. Pièces Électriques TC

RB2-BE101 -- 1 Switch N.O. (vert) Pièces Électriques

RB2-BE102 -- 1 Switch N.C. (noir/rouge) Pièces Électriques

RB2-BG9 -- Sélecteur à clé 3 positions Pièces Électriques

RB2-BJ2 -- Selecteur 2 position ON/OFF Long Pièces Électriques TC

RB2-BJ3 -- Selecteur 3 position ON/OFF/ON Long Pièces Électriques TC

RB2-BJR3 -- Selecteur 3 position ON/OFF/ON MOM. Long Pièces Électriques TC

RB2-BL3 -- Bouton Surr. Vert Pièces Électriques TC

RB2-BL4 -- Bouton Surr. Rouge Pièces Électriques TC

RB2-BS14 -- Bouton Stop Clé Pièces Électriques TC

RB2-BS54 -- Bouton Stop Twist Lock Pièces Électriques TC

RB2-BW06 -- Collet Bloc + Lum. 110@130VAC Pièces Électriques

RB2-BW07 -- Collet Bloc + Lum. 220-240VAC Pièces Électriques

RB2-BW33 -- Bouton Flush Vert Illuminé Pièces Électriques TC

RB2-BW34 -- Bouton Flush Rouge Illuminé Pièces Électriques TC

RB2-BY2303 -- Légende plate `start` Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277178page /

RB2-BY2304 -- Légende plate `stop` Pièces Électriques

RB2-BY2305 -- Légende plate `forward Pièces Électriques

RB2-BY2306 -- Légende plate `reverse Pièces Électriques

RB2-BZ101 -- Collet +  1 Switch N.O. (vert) Pièces Électriques

RB2-BZ102 -- Collet +  1 Switch N.C. (noir) Pièces Électriques

RB2-PY9330 -- Légende ronde plastique dia. 60mm Pièces Électriques

RBEF030025R00KFB00 -- Résistance  Vishay Milwaukee 300W 25 Ohms Pièces Électriques

RBGJOTA060BA040-Z -- Probe RTD-100 ohms 1/8`` X 6`` Thermocouple 

braided stainless

Pièces Électriques

RBGJOTA060BA040-ZX -- Probe RTD-100 ohms 1/8`` X 6`` Thermocouple 

braided TEFLON heavy duty

Pièces Électriques

RC10-6F -- Terminal U 10-12AWG T&B Pièces Électriques

RC1P -- Boitier TC  1 trou gris NEMA4 Pièces Électriques

RC1PY -- Boitier TC  1 trou Jaune NEMA4 Pièces Électriques

RC2P -- Boitier TC 2 bouton NEMA4 Pièces Électriques TC

RC3P -- Boitier TC 3 bouton NEMA4 Pièces Électriques TC

RC4P -- Boitier TC 4 bouton NEMA4 Pièces Électriques TC

RCB7IVL73 -- Lampe led vert 115 V Pièces Électriques

rcx7-250 -- Run Capacitor Carré 7MFD 250V Pièces Électriques

RE0.56-7W -- Résistance céramique  0.56 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

RE100K-1/4W -- Résistance 100K Ohms 1/4W Pièces Électriques

RE10-7W -- Résistance céramique  10 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

RE10K-1/4W -- Résistance 10K Ohms 1/4W Pièces Électriques

RE10K-5W -- Résistance céramique 10K Ohms 5W Pièces Électriques

RE120-1/4W -- Résistance 120 Ohms 1/4W Pièces Électriques

RE120-7W -- Résistance céramique  120 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

RE1-7W -- Résistance céramique  1 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

RE1K-1/4W -- Résistance 1K Ohms 1/4W Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277179page /

RE3.3-10W -- Résistance céramique  3.3 Ohms 10W Pièces Électriques TE Connectivity

RE4.7-10W -- Résistance céramique  4.7 Ohms 10W Pièces Électriques TE Connectivity

RE5-6.5W -- Résistance 5 Ohms 6.5W Pièces Électriques

RE560-7W -- Résistance céramique  560 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

RE56-10W -- Résistance céramique  56 Ohms 10W Pièces Électriques RENFREW

RE56-7W -- Résistance céramique  56 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

RE68-7W -- Résistance céramique 68 Ohms 7W Pièces Électriques TE Connectivity

REL/12B30 -- Relais Cube 12 VDC SPDT 30Amp. Pièces Électriques

REL08 -- Fan Relay Thermostat (Ouellet) Pièces Électriques

RH1B-UAC24V -- Relais Plug-In 24VAC SPDT Pièces Électriques IDEC

RH1B-UDC12V -- Relais Plug-In 12VDC SPDT Pièces Électriques IDEC

RH2B-UDC12V -- Relais Plug-In 12VDC DPDT Pièces Électriques IDEC

RH-50-10 -- Résistance 10 Ohms 50W DALE

Wire Wound

Pièces Électriques

RL28-54-G-Z/47/112 -- Retroreflective sensor Pepperl=Fuchs Pièces Électriques

RL-2S20-TPC -- Ballast Philips Fluorescent F14-F15-F20 120VAC Pièces Électriques

RLY7742 -- Relais Impulsion. 15A/12VDC/DPDT Pièces Électriques NTE

RM1A60D50S250 -- SSR CARLO 50A@660VAC Pièces Électriques

RM805615 -- Relais Coil 120V 25A/ 2HP@240VAC TYCO - SCHRACK Pièces Électriques TYCO/SCHRACK

RRA22H3BBALN -- Rocker Switch Rond Cherry Illuminé 10A@125VAC Pièces Électriques

RS125-24 -- Kit 4 Attache Alligator Pièces Électriques

RS82600 -- Toggle switch 15A 3/4 HP ON-OFF Pièces Électriques

RSR1210 -- Connecteur  1/2 Métallique Pièces Électriques

RV4NAYSD103A -- Potentiomètre 10K Ohms - 2W - Shaft 1/4`` x 1/2`` Pièces Électriques PEC

RV4NAYSD202A -- Potentiomètre 2K Ohms - 2W - Shaft 1/4`` X 1`` Pièces Électriques HONEYWELL

RV4NAYSD502A -- Potentiomètre 5K Ohms - 2W - Shaft 1/4`` X 1/2`` Pièces Électriques PEC

RV4NAYSJ502A -- Potentiomètre 5K Ohms - 2W - Shaft 1/4`` X 2`` Pièces Électriques PEC

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277180page /

RZL262-170 -- Module Half Wave 460VAC 0.75A

(Brake coil) REACH TOP

Pièces Électriques

S0075001250 -- OIL SEAL 3/4 x 1-1/4 x 1/4 Pièces Électriques

S121206 -- Boite Métal 12x12x6 Nema 4 Pièces Électriques

S21 -- Plug 30A@125/250V Nema 14-30P & 14-50P Pièces Électriques

S22 -- Thermostat Unipolaire 22A@240VAC Pièces Électriques

S-301T -- Toggle Switch 15A@125V On/Off SPST Pièces Électriques NIKKAI

S-332 -- Toggle Switch 25A@125V On/On DPDT Solder Pièces Électriques NIKKAI

S-333 -- Toggle Switch 25A@125V On/Off/On DPDT Solder Pièces Électriques NIKKAI

S40 -- Plug 50A@125/250V

NEMA 10-50

équivalent à # C53-Midwest

Pièces Électriques

S42 -- Plug 30/50A 250V Nema 6-30P/6-50P COOPER Pièces Électriques COOPER

S-43 -- Toggle Switch 25A@125V On/Off/On 4PDT Pièces Électriques NIKKAI

S500-2-R -- Fuse 5X20mm 0.5Amp Pièces Électriques

S500-500-R -- Fuse 5X20mm 0.5Amp Pièces Électriques

S505-10-R -- Fuse 5X20mm 10Amp Delay Pièces Électriques

S505-25-R -- Fuse 5X20mm 25 Amp Delay Pièces Électriques

S505-8-R -- Fuse 5X20mm 8Amp Delay Pièces Électriques

S80 -- Plug 30/50A 250V Nema 6-30P/6-50P 

Angle Heavy-Duty

Pièces Électriques COOPER

S8001-1-R -- Fuse Holder 1/4`` 21A@300V Viser Solder Tab. @180Degre Pièces Électriques BUSS

S8002-1-R -- Fuse Holder 1/4`` 21A@300V Viser Solder Tab. @40Degre Pièces Électriques BUSS

S8145-20 -- Defrost Timer, 208/240V, SPDT Switch SUPCO Pièces Électriques PARAGON

S8202-1-R -- Fuse Holder 1/4`` 16A@300V QC Terminal 1/4 Pièces Électriques BUSS

S-821 -- Toggle Switch 30A@125V On/Off DPST Pièces Électriques

SA-10 -- Thermostat Électronique Varifan 10A 120/240 avec sonde Pièces Électriques

SAKS4 -- Fuse block Midget 30A 600 V Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277181page /

SBX0410-LLU-NTN -- BALL BEARING 6004 + EX. COLLAR CHAFT 19mm 

(3/4)

Pièces Électriques

SC1600L -- Thermostat Relais Type Batterie 24V Pièces Électriques

SC300-165-NGM -- Staet capacitor 300 uf 165 volts (1HP TECHTOP) Pièces Électriques

SC400-165-NGM -- Staet capacitor 400 uf 165 volts (1.5HP TECHTOP) Pièces Électriques

SC500-165-NGM -- Staet capacitor 500 uf 165 volts (2 HP TECHTOP) Pièces Électriques

SEC10 -- Fuse 10A@500VAC Time Delay Pièces Électriques

SF44A05D0 -- Élément Ouellet 1250w @347V Pièces Électriques

SJ14/2M10 -- Cordon 2 brin 14AWG 10 pieds Pièces Électriques

SJ16/2M8 -- Cordon 2 brin 16AWG 8 pieds Pièces Électriques

SLA6-12 -- Batterie Magnavolt 6V 12aH Pièces Électriques

SLB12 -- Coude court LB Rigid 1/2'' NPT Sigma Electric Aluminium Nema 4 

#02-51025

Pièces Électriques

SM-300 -- Switch Magnétique SECO / N.O. Pièces Électriques

SMART1500RM2U -- SmartPro 1.5kVA Line Interactive Sine Wave UPS 

Tripplite

Pièces Électriques

SMFFG2 -- Démarreur Manuel 1HP@230VAC Pièces Électriques

SMFH33 -- Overload Heater Pièces Électriques SIEMENS

SN04-N -- Proximity switch GAODE NPN (NO) 6@36VDC Waterrproof/fil 

45''

Pièces Électriques

SOL/MC4 -- Connecteur solaire Mâle/Femelle Pièces Électriques

SP105 -- Lumière bayonette Pièces Électriques

SPW-87-42608 -- Solenoid inverseur / reverse 12VDC coil SUPERWINCH - 

MOOSE 3700

Pièces Électriques

SPW-89-24429 -- Solenoid Reverse Superwinch Type 6 S5000 S4000 Pièces Électriques

SPX1500-D2A -- Couvert transparant Hayward avec O-Ring Pièces Électriques

SQL100A -- Rectifier triphasé + Heat sink 100A 1200V Centry Electric Pièces Électriques

SRC15 -- Connecteur étanche collé PVC 3/4 Pièces Électriques

SS-6268-06 -- Timer 8pin 24V AC/DC 0.5@15sec. Pièces Électriques

SSR14-2RS -- Ball Bearing AMCAN 7/8 X 1-7/8 X 1/2 Stainless Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277182page /

SST1-1A288AD01 -- Solid State Timer 19-288V AC/DC 0-8min. On delay 

SST

Pièces Électriques  Amperite

ST2 -- Toggle Switch 20A@125V Mom./Off/Mom. DPDT Terminal 1/4 Pièces Électriques LAMB

ST-90U -- Fréquencemètre panel mount 3`` 120VAC Pièces Électriques

STE302NPW -- Thermostat électronique Stelpro Pièces Électriques

STO-110 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-110 Pièces Électriques

STO-120 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-120 Pièces Électriques

STO-140 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-140 Pièces Électriques

STO-150 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-150 Pièces Électriques

STO-160 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-160 Pièces Électriques

STO-170 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-170 Pièces Électriques

STO-190 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-190 Pièces Électriques

STO-210 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-210 Pièces Électriques

STO-220 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-220 Pièces Électriques

STO-230 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-230 Pièces Électriques

STO-250 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-250 Pièces Électriques White-Rodgers

STO-325 -- Thermostat high limit UTILISER # 3L11-325 Pièces Électriques

SUBC-1500 -- Batterie SUB C 1.2V Ni-CAD 1500mA solder tab Pièces Électriques

SUBC-2000 -- Batterie SUB C 1.2V Ni-CAD 2000mA solder tab Pièces Électriques

SUP8924429 -- Solenoid Reverse Superwinch Type 6 S5000 S4000 Pièces Électriques

SW0/76A -- Rocker Switch 16A Étroit Pièces Électriques

SW0/77 -- Rocker Switch SPDT mom. ARCO England Pièces Électriques

SW0/92 -- Switch glissière on/off SPDT Pièces Électriques

SW0/92A -- Switch glissière mom. SPDT Pièces Électriques

SW0/99 -- Rocker Switch 2 Pôles 1.5HP ON/ON

DPDT

Pièces Électriques

SW035 -- Toggle Switch 20A@125V On/Off DPST (terminal 1/4) Pièces Électriques

SW035A -- Toggle Switch 20A@125V On/Off DPST (vis) Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277183page /

SW048 -- Toggle Switch miniature DPDT 6A@125V Pièces Électriques MIAMA

SW054 -- Toggle Switch miniature SPST 6A@125V Pièces Électriques MIAMA

SW108 -- Toggle Switch 10A@125VAC Pièces Électriques

SW-35-62WL -- Pressure Switch 90-125PSI  4 PORT 1/4``NPT avec levier 

+ purge en haut

Pièces Électriques Universal Tool

SWGKZ52M -- Clé sécurité Honeywell Pièces Électriques

SWITCH1PDT15A -- Switch 1 poles 2 pos. Pièces Électriques

SWN/01 -- Toggle Switch Nylon 20A 1.5HP Pièces Électriques

SWS/MO -- Rocker Switch 2 Pôles Machine Securité Pièces Électriques

SWT-002 -- Rocker Switch SPDT 10A 1.5HP ON/ON Pièces Électriques CHINA

SWT-003 -- Rocker Switch DPDT 10A 1.5HP Pièces Électriques CHINA

T1/4F-HD -- Terminal 1/4 Femelle Heavy Duty

Haute Température

Pièces Électriques

T186 -- Terminal Rond #8 16-22AWG Pièces Électriques

T187-14 -- Terminal Rond 3/16`` X 14AWG Pièces Électriques

T187-8 -- Terminal Rond 3/16`` X 8AWG Pièces Électriques

T250-10 -- Terminal Rond 1/4`` X 10AWG Pièces Électriques

T250-2 -- Terminal Rond 1/4`` X 2AWG Pièces Électriques

T250-4 -- Terminal Rond 1/4`` X 4AWG Pièces Électriques

T250-8 -- Terminal Rond 1/4`` X 8AWG Pièces Électriques

T3-3-15098/E -- Fractional HP Motor Reversing Switch Moeller / EATON Pièces Électriques

T3-3-15098/EZ -- Fractional HP Motor Reversing Switch Moeller / EATON Pièces Électriques

T375-1 -- Terminal Rond 3/8`` X 1AWG Pièces Électriques

T375-2 -- Terminal Rond 3/8`` X 2AWG Pièces Électriques

T375-4 -- Terminal Rond 3/8`` X 4AWG Pièces Électriques

T375-6 -- Terminal Rond 3/8`` X 6AWG Pièces Électriques

T375-8 -- Terminal Rond 3/8`` X 8AWG Pièces Électriques

T411 -- Terminal Male Non-isoler 1/4  14-18 AWG Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277184page /

T418 -- Terminal U No.8 18-22AWG Pièces Électriques

T706 -- Terminal U 3/16 No.16-14AWG Pièces Électriques

TA162L -- Terminal  bullet Pièces Électriques

TA163L -- Terminal  bullet Pièces Électriques

TA1DN10 -- Contact Aux. TC  (1N.O.+1N.C.) Pièces Électriques

TA1DN11 -- Contact Aux. TC  (1N.O.+1N.C.) Pièces Électriques

TA75DU-52 -- Overload ABB 36@52A Pièces Électriques

TA7D0964 -- Overload Mounting Kit Pièces Électriques

TA7D3264 -- Overload Mounting Kit Pièces Électriques

Tape -- Tape Electrique 3M Noir Pièces Électriques

TBF4 -- Terminal Bullet Femelle 4mm Cuivre + isolateur Pièces Électriques

TBLOCK-3 -- Bornier moteur 3pôles 600V Pièces Électriques

TBM4 -- Terminal Bullet Male 4mm Cuivre + isolateur Pièces Électriques

TBSP-330 -- Démarreur manuel 3 Pôles 30A ON/OFF Push button Pièces Électriques

TC-15 -- Fuse Bouchon  BUSS TC-15 Type D Pièces Électriques

TC1D0901B7 -- Contacteur TC 9A  1 N.C. Coil 24VAC Pièces Électriques

TC1D0901G7 -- Contacteur TC 9A  1 N.C.  Coil 120VAC Pièces Électriques

TC1D0901U7 -- Contacteur TC 9A  1 N.C.Coil 240VAC Pièces Électriques

TC1D0901X6 -- Contacteur TC 9A 1 N.C. Coil 600VAC Pièces Électriques

TC1D0910B7 -- Contacteur TC 9A 1 N.O. Coil 24VAC Pièces Électriques

TC1D0910G7 -- Contacteur TC 9A 1 N.O. Coil 120VAC Pièces Électriques

TC1D0910U7 -- Contacteur TC 9A  1 N.O.Coil 240VAC Pièces Électriques

TC1D0910X6 -- Contacteur TC 9A 1 N.O. Coil 600VAC Pièces Électriques

TC1D1201B7 -- Contacteur TC 12A Coil 24VAC 1NC Pièces Électriques

TC1D1201G7 -- Contacteur TC 12A Coil 120VAC 1NC Pièces Électriques

TC1D1201U7 -- Contacteur TC 12A Coil 240VAC 1NC Pièces Électriques

TC1D1210B7 -- Contacteur TC 12A Coil 24VAC 1NO Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277185page /

TC1D1210G7 -- Contacteur TC 12A Coil 120VAC 1NO Pièces Électriques

TC1D1210U7 -- Contacteur TC 12A Coil 240VAC 1NO Pièces Électriques

TC1D1210X6 -- Contacteur TC 12A 1 N.O. Coil 600VAC Pièces Électriques

TC1D1810B7 -- Contacteur TC 18A Coil 24VAC Pièces Électriques

TC1D1810G7 -- Contacteur TC 18A Coil 120VAC Pièces Électriques

TC1D1810U7 -- Contacteur TC 18A Coil 240VAC 1NO Pièces Électriques

TC1D3210B7 -- Contacteur TC 50A Coil 24VAC coil Pièces Électriques

TC1D3210U7 -- Contacteur TC 32A Coil 240VAC 1NO Pièces Électriques

TC1D4011G7 -- Contacteur TC 40A Coil 120VAC 1NO+1NC / 

5HP@230VAC

Pièces Électriques

TC1D5011U7 -- Contacteur TC 50A Coil 140VAC 1NO+1NC / 

7.5HP@230VAC

Pièces Électriques

TC1D6511U7 -- Contacteur 3P TC 65A Coil 240VAC 1NO./1N.C. Pièces Électriques

TC-20 -- Fuse Bouchon BUSS TC-20 Type D Pièces Électriques

TC-500W -- Converter 120/240VAC 500W Pièces Électriques Gold Source

TCO115 -- Fusible Thermique 115D. Celcius 2Amp. Max Pièces Électriques

TCO126 -- Fusible Thermique 130D. Celcius 2Amp. Max Pièces Électriques

TCO98 -- Fusible Thermique 102D. Celcius 2Amp. Max Pièces Électriques

TD522W -- Thermostat 2P-22A@240VAC DIMPLEX Pièces Électriques

TDRSOXP-24V -- Timer 11pin 24V (0.1sec@10H) On Delay Pièces Électriques Magnecraft

TDRSRXP-24V -- Timer 11pin 24V (0.1sec@10H) Off Delay Pièces Électriques Magnecraft

TE915 -- Terminal femelle 1/4`` Bleu 14-16 AWG Non isoler Pièces Électriques

TE917 -- Terminal femelle 3/16`` Rouge 18-22AWG Non isoler Pièces Électriques

TH135-01-B -- Thermostat AUBE Batterie/Relais Pièces Électriques

TH140-28-01-B -- Thermostat AUBE Batterie/Relais Pièces Électriques

THE01 -- DISCONTINUER UTILISER #THE10 Pièces Électriques

THE10 -- UTILISER # THE15

Thermostat mécanique bipolaire 10@43D Celcius 5000W MAX

Pièces Électriques

THE14 -- Thermostat Capilaire ``Ouellet`` Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277186page /

THE15 -- Thermostat Bipolaire Ouellet 10@40D Celcius Pièces Électriques

THE17 -- Thermostat mécanique unipolaire 10@43D Celcius 1500W MAX Pièces Électriques

THE23 -- Utiliser OCEBMH-TH-BL Pièces Électriques

TH-J-1-0-15 -- Thermocouple Type J ``air`` Simpson 15' Fiberglass Pièces Électriques USA

TI-500 -- Protection Thermique 9 Amp. et + 120/240VAC (2HP) Pièces Électriques

TIC106D -- SCR 5A@400V TO-220 Pièces Électriques

TIC116D -- SCR 10A@400V TO-220 Pièces Électriques

TKIT-R -- Terminaux Rond PANDUIT 36pcx Pièces Électriques

TL-15 -- Fuse Bouchon  BUSS TL-15 Type D Pièces Électriques

TL-20 -- Fuse Bouchon BUSS TL-20 Type D Pièces Électriques

TR-11CX-631A  -- Circuit Breaker Alltech 1Amp./240V Max Pièces Électriques

TR-11CX-632A -- Circuit Breaker Alltech 2Amp./240V Max Pièces Électriques

TR11-C-Y-63-7 -- Circuit Breaker TEKNIC 7A@250V Pièces Électriques TEKNIC

TR11-C-Y-63-8 -- Circuit Breaker TEKNIC 8A@250V Pièces Électriques TEKNIC

TR2D09302 -- Overload TC 0.16-0.25 Amp 3 Pôles N.O. + N.C. Pièces Électriques

TR2D09303 -- Overload TC 0.25-0.40 Amp 3 Pôles N.O. + N.C. Pièces Électriques

TR2D09305 -- Overload TC 0.63-1 Amp Pièces Électriques

TR2D09306 -- Overload TC 1.00-1.6 Amp Pièces Électriques

TR2D09307 -- Overload TC 1.6 @2.5 Amp Pièces Électriques

TR2D09308 -- Overload TC 2.5 @ 4 Amp Pièces Électriques

TR2D09310 -- Overload TC 4-6 Amp Pièces Électriques

TR2D09312 -- Overload TC 5.5-8  Amp Pièces Électriques

TR2D09314 -- Overload TC 7-10 Amp Pièces Électriques

TR2D12316 -- Overload TC 9-13 Amp Pièces Électriques

TR2D18321 -- Overload TC 12-18 Amp Pièces Électriques

TR2D25322 -- Overload TC 17-25 Amp Pièces Électriques

TR2D32353 -- Overload TC 23-32 Amp Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277187page /

TR2D32355 -- Overload TC 28-36 Amp Pièces Électriques

TR2D40355 -- Overload TC 30-40 Amp Pièces Électriques

TR2D65359 -- Overload TC 48-65 Amp Pièces Électriques

TRACER-2210RN -- Contrôle de charge 20Amp. EP Solar Pièces Électriques

TRDSOXP-24V -- Timer 8pin 24V (0.1sec@10H) On Delay Pièces Électriques Magnecraft

TRS15R -- Fusible 15A Timed Delay Dual Element Ferraz RK5 Class Pièces Électriques

TRS20R -- Fusible 20A Timed Delay Dual Element Ferraz RK5 Class Pièces Électriques

TRS30R -- Fusible 30A Timed Delay Dual Element Ferraz RK5 Class Pièces Électriques

TRSR7 -- Fusible 7A 600V GOULD 13/16 X 5`` CLASS RK5 Pièces Électriques

TS-15-A -- Thermostat BUD Flange Mount N.O. 15A@125VAC 80@170D 

Faren..

Pièces Électriques

TS-1741F -- Boitier poly. Flanged Noir 6.5''X2.88''X1.1'' Pièces Électriques

TS-2052 -- UTILISER # 7320 Pièces Électriques

TS340 -- Switch Pièces Électriques

TS521W -- Thermostat 1P-22A@240VAC DIMPLEX Pièces Électriques

TSB280 -- Rubber Boot Toggle Switch Brass Nut Pièces Électriques

TU40 -- Minuterie 24Heures / 120@240VAC

2NO+2NC 40A ind.

Pièces Électriques TORK

TX12X19-I-24D -- Solenoid Guardian 24VDC Pièces Électriques

TX1D2B7 -- Coil TC 24VAC Pièces Électriques

TX1D2G7 -- Coil TC 120VAC Pièces Électriques

TX1D2U7 -- Coil TC 240VAC Pièces Électriques

TX1D2X6 -- Coil TC 600VAC Pièces Électriques

TX1D4B7 -- Coil TC 24VAC Pièces Électriques

TX1D4G7 -- Coil TC 24VAC Pièces Électriques

TX1D4U7 -- Coil TC 24VAC Pièces Électriques

UB400-12GM-E5-V1 -- Ultrasonic sensor Pepperl+Fuchs Pièces Électriques

UB593 -- Élement cuisson 240V 3000W (Pattes Courte) Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277188page /

UB642 -- Élement cuisson 240V 3000W (Pattes Longues) Pièces Électriques

UB750 -- Élément Cuisson 3000W 240VAC Pièces Électriques

UB-PROG2 -- Programming unit Pepperl+Fuchs Pièces Électriques

UT095 -- Élement Broil 240V 3000W (Pattes Courte) Pièces Électriques

V12S -- V-ring Bague étanche en V 12mm Pièces Électriques

V130LA5P -- MOV 130 VAC - 175 VDC Protection 2500 A Pièces Électriques

V14S -- V-ring Bague étanche en V 14mm Pièces Électriques

V16S -- V-ring Bague étanche en V 16mm Pièces Électriques

V18S -- V-ring Bague étanche en V 18mm Pièces Électriques

V1DA -- Rocker Switch ill. 12V 20A #9546 Pièces Électriques CARLING SWITCH

V20S -- V-ring Bague étanche en V 20mm Pièces Électriques

V250LA10P  -- VARISTOR; CIRCUIT PROTECTION; MOV 250V 220PF Pièces Électriques

V25S -- V-ring Bague étanche en V 25mm Pièces Électriques

V30S -- V-ring Bague étanche en V 30mm Pièces Électriques

V7-1C17D8-022 -- Micro-Switch 15 Amp Levier 1`` Pièces Électriques

V7-1C17D8-048 -- Micro-Switch 15 Amp Levier 2`` Pièces Électriques

V7-1V19E9 -- Micro-Switch 21 Amp Straight Pièces Électriques

V7-2B17D8 -- Micro-Switch 11 Amp Straight 3/16 QC Pièces Électriques HONEYWELL

VD-0306618 -- Valve purge Pièces Électriques

VPL24-1100 -- Transformateur 120/240-12/24 (25VA) Pièces Électriques Parallax

VPL24-2000 -- Transformateur 120/240-12/24 (50VA) Pièces Électriques TRIAD

VPS24-7300 -- Transformateur 115/230-12/24 175VA Pièces Électriques TRIAD

VSC15/10 -- Couvert Switch Étanche Scepter Pièces Électriques

VT59A -- Transfo Hammond 600V@120V 50VA Pièces Électriques Hammond

VX2110-01T-501 -- Solenoid Valve 24VDC 1/8NPT Pièces Électriques SMC

VX3124-01T-3GR1-B -- Solenoid Valve 1/8NPT 3 Way 120VAC Pièces Électriques SMC

W#22-2PRSH -- Cable 2 paires 22 AWG Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277189page /

W04M -- Pont diode solder tab 1.5A 400V Pièces Électriques

W10M -- Pont diode solder tab 1.5A 1000V Pièces Électriques

W54-XB1A4A10-10 -- Circuit Breaker 10 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W54-XB1A4A10-15 -- Circuit Breaker 15 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W54-XB1A4A10-20 -- Circuit Breaker 20 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W54-XB1A4A10-25 -- Circuit Breaker 25 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W54-XB1A4A10-30 -- Circuit Breaker 30 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W54-XB1A4A10-5 -- Circuit Breaker 10 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W57-XB7A410-15 -- Circuit Breaker 15 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W57-XB7A4A10-10 -- Circuit Breaker 10 Amp125/250VAC Pièces Électriques TYCO

W68-X2Q12-15 -- Breaker Double 15Amp TYCO Pièces Électriques

W78ARCSX-11 -- Relais 120VAC 15A125VAC DPDT 782XBXC Pièces Électriques MAGNECRAFT

W78ARCSX-12 -- Relais 240VAC 15A125VAC DPDT Pièces Électriques MAGNECRAFT

W78ARCSX-9 -- Relais 24VAC 15A125VAC DPDT Pièces Électriques MAGNECRAFT

W78RCSX-7 -- Relais 12VDC 15A125VAC DPDT Pièces Électriques Magnecraft

W91-X112-15 -- Circuit Breaker 1P/15A-277VAC MAX Pièces Électriques Potter Brumfield

W9AS5D52-12 -- Relais 20/30A 240VAC Coil 12VDC Pièces Électriques

WASHER-R-3/4-1/2 -- Washer Reducteur 3/4@1/2NPT Pièces Électriques

WB21M259 -- Thermostat cap. G.E. Cuisinière Pièces Électriques

WHFC-PTC-120V -- Protection thermique manuelle 120 V Pièces Électriques

WHFC-PTC-240V Pièces Électriques

WP38-12 -- Batterie Enersys 12V38AH Pièces Électriques

WP5-6 -- Batterie 6V 5Ah Enerwatt Pièces Électriques

WP70-HPS -- luminaire mural  70 watt au sodium a haute pression Pièces Électriques

WPS-M0175-P -- Lampe Murale 175W-MH Pièces Électriques Stanpro

WRD15/10 -- Couvert PVC Étanche DUPLEX Pièces Électriques

WRG32F2FBBNN -- Rocker Switch Cherry 16A DPST Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277190page /

WRG32F2FBGLN -- Rocker Switch Cherry 16A DPST VERT Pièces Électriques

X25501 -- Frein Magnetique Pièces Électriques

XBC-D10512M12 -- Rotary Switch Telemecanique 12C/20A Pièces Électriques

XCS-DMC5902 -- Switch Sécurité Schneider Pièces Électriques

XCS-ZC1 -- En kit dans XCS-DMC5902 Pièces Électriques

XCS-ZC5902 -- En kit dans XCS-DMC5902 Pièces Électriques

XD2PA22CR -- Joystick 2 N.O. 2 positions Momentanné Pièces Électriques

XD2PA24CR -- Joystick 4 N.O. 4 positions Momentanné Pièces Électriques

XFR/600120250M -- Transfo 600V @ 120/240V 250VA Pièces Électriques

XFR4012P -- Transformateur 120V@12VAC 50VA Wall Plug-in Pièces Électriques

XFR4024P -- Transformateur 120V@24VAC 40VA Wall Plug-in Pièces Électriques

XS1M30FA260 -- Proxymity Switch inductive Télémécanique 240VAC 2 fils Pièces Électriques

XTD2E1A -- Toggle Switch 20A@125V Mom/Off/Mom. SPDT Pièces Électriques EATON

XTD4B1A -- Toggle Switch 20A@125V On/Off/On DPDT EATON Terminal 

1/4

Pièces Électriques EATON

Y707454 -- Anneau Rond 6`` Chrome JEN-AIR Pièces Électriques

YRM32F2FBBNN -- Rocker Switch Cherry 20A DPST Pièces Électriques

Z-15GW22-B -- Micro-Switch OMRON 15A Roller 1`` Pièces Électriques OMRON

Z-15GW4-B -- Micro-Switch OMRON 15A Levier 2`` Pièces Électriques OMRON

Z-15HW24-B7-K -- Micro-Switch OMRON 15A Levier 4`` Pièces Électriques OMRON

ZB4BD922 -- Pot. Kit Nema 4X Pièces Électriques Schneider

ZCKE05 -- Tête Limit Switch Telemecanique Pièces Électriques

ZCKE61 -- Tête Limit Switch Telemecanique plongeur Pièces Électriques

ZCK-J1H7 -- Limit Switch Body Télémecanique 1/2NPT Pièces Électriques

ZCKJ2H7 -- Limit Switch Body Telemecanique Pièces Électriques

ZEL-9100 -- Controleur Digital 11@26V AC/DC Zesta Pièces Électriques

ZEL-9100-4120101 -- Controleur Digital volts:90-250vac  SSR 

Output+Alarm

Pièces Électriques

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277191page /

ZEL-9100-4130001 -- Controleur Digital volts:90-250vac   4-20mA,IP65 Pièces Électriques

ZEL-9100-5120000 -- Controleur Digital 11@26V AC/DC Zesta Pièces Électriques

ZTCJ-2668 -- Thermocouple Type J Probe 1/8`` X 6`` Braided Stainless 2 

fils (rouge blanc)

Pièces Électriques ZESTA

ZTCJ-2875 -- ThermocoupleType J Clamp 2`` Fils: 72`` Pièces Électriques USA

ZZ50300 -- Rallonge 50` 14/3 AWG -40C 300V Pièces Électriques

ZZ50600 -- Rallonge 50` 14/3 AWG -40C 600V Pièces Électriques

ZZ707 -- Fiche Mâle 2 pattes Blanc Pièces Électriques

ZZ727 -- Fiche Mâle 2 pattes Noir Pièces Électriques

Pièces mixtes

00-270939 -- Seal Hobart Pièces mixtes

00-270940 -- Seal Hobart Pièces mixtes

0191-2207 -- Régulateur de voltage Pièces mixtes

023-0023 -- Té réservoir Brass court union 1`` npt Pièces mixtes

023-0027 -- Té réservoir Brass court 1`` npt Pièces mixtes

023-0750 -- Raccord Bronze  Ins. 1`` X 1`` Long Pièces mixtes

025-2046 -- Adapteur PVC 1-1/4`` NPT X  1`` nsertion Pièces mixtes

026-0700 -- Nipple 1/8NPT Brass Pièces mixtes

026-0702 -- Nipple 1/8 X 2`` NPT Brass Pièces mixtes

026-0704 -- Nipple 1/8 X 3`` NPT Brass Pièces mixtes

026-0706 -- Nipple 1/8 X 4`` NPT Brass Pièces mixtes

026-0708 -- Nipple 1/8 X 5`` NPT Brass Pièces mixtes

026-0720 -- Nipple 1/4NPT Brass Court Pièces mixtes

026-0721 -- Nipple 1/4NPT Brass 1 1/2`` Pièces mixtes

026-0722 -- Nipple 1/4NPT Brass 2`` Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277192page /

026-5101 -- Coude Male Femelle 1/4 NPT Stainless 316 Pièces mixtes

026-5102 -- Coude Male Femelle 3/8 NPT Stainless 316 Pièces mixtes

026-5200 -- Plug Stainless 1/8NPT Pièces mixtes

026-5202 -- Bouchon 3/8`` s/s 316 Pièces mixtes

026-5203 -- Bouchon 1/2`` s/s 316 Pièces mixtes

026-5204 -- Bouchon 3/4`` s/s 316 Pièces mixtes

026-5205 -- Bouchon 1`` Stainless  316 Pièces mixtes

026-5206 -- Bouchon 1-1/4`` Stainless  316 Pièces mixtes

026-5301 -- Croix 1/4 NPT Stainless 316 Pièces mixtes

027-0200 -- Trousse de joints A4C - Clair Pièces mixtes

027575-15 -- Turbine 12``X9``X 3/4`` Pièces mixtes

028958-27 -- Turbine DL CAGE 6 5/16D X 6 3/8L X 3/4 Pièces mixtes

04-006 -- Solenoid Valve (boyau x boyau) Aquanar 24VAC Pièces mixtes

047-008871 -- Timing Belt JASON (Sunbeam) Pièces mixtes JASON

050622 -- Nozzle 5/8`` HD Miller Spoolmatic Pièces mixtes

0514 -- Brosses PMX83 (2) Dynamic Pièces mixtes

09013FHG12J27X -- Pressure Switch Squade D

utiliser ----661-0710

Pièces mixtes

09739 -- Bolt Hex. 5/16-18 X 4-1/2``po GR5 Pièces mixtes

099-110 -- Barrure Refrigerateur Stainless Pièces mixtes

101335 -- Set Screw Brighton Best 1/4-28 X 3/16'' Acier Pièces mixtes

101345 -- Set Screw Brighton Best 1/4-28 X 1/2'' Acier Pièces mixtes

10196 -- 3/4 in. x 3/4 in. Brass Compression Fitting Pièces mixtes

10604 -- Moteur Franklin Bluffton 1/4-1/12 HP 2 vitesses 115V 

#1435007400

Pièces mixtes

10K18 -- Seal Céramique GOULDS Pièces mixtes

10K55 -- Seal Céramique/Carbure  5/8'' Type 21 Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277193page /

10X25X6 -- Oil Seal Métrique Pièces mixtes

1110 -- Boite Jonction métal 1110 Pièces mixtes

111491 -- Check Valve Quincy 3/4`` FNPT X 3/4``MNPT Pièces mixtes

11152-KST -- Ruban Thermique Fiberglass 2`` Pièces mixtes

11608 -- Venmar Pièces mixtes

1167K56 -- Huilier Automatique #RDF105-13 LDI Pièces mixtes

11C2 -- Plaque Boite Trou 1.562`` / Boite 1110 Pièces mixtes

11C4 -- Plaque Boite Plaine / Boite 1110 Pièces mixtes

11C5 -- Plaque Boite Switch / Boite 1110 Pièces mixtes

120-0375 -- Té Bronze Ins. 1`` Pièces mixtes

12-0079 -- Boot Rubber pour Capacitor Pièces mixtes

12084350305 -- Switch ON/OFF STIHL 120/220V Pièces mixtes

1211K -- Ball Bearing NACHI C3 Pièces mixtes

1216-3CW -- Hélice Alu. 12 pouces 3 pâles Pièces mixtes

12-201-1 -- Tolerance Ring 40mm Pièces mixtes

12-203-1 -- Tolerance Ring 40mm Pièces mixtes

1223-3CW -- Hélice Alu. 12 pouces 3 pâles Pièces mixtes

1233-4CW -- Hélice Alu. 12 pouces 4 pâles Pièces mixtes

12456 -- Oil Seal CR 1-1/4`` X 2.004`` Pièces mixtes

129180 -- Pillow Bearing Dodge  P2B-GTAH-115 (1-15/16``I.D.) Pièces mixtes

12BULB -- Ampoule/lumière spa 12V Pièces mixtes

12X24X7DL -- Oil Seal Métrique 2 lèvres Pièces mixtes

12X26X7 -- Oil Seal Pièces mixtes

12X28X7 -- Oil Seal Pièces mixtes

13.-102 -- Thermostat capilaire ajust. 36'' (1/4 O.D. X 3.25'') 109D Faren. Pièces mixtes

1300-COOP -- Électrificateur COOP 12VDC Boite Métal Pièces mixtes

13021 -- Oil Seal Spécial CR/SKF 1.832'' X 1.313'' 0.375'' Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277194page /

13-102 -- Thermostat capilaire ajust. 36'' (1/4 O.D. X 3.25'') 109D Faren. Pièces mixtes

13650 -- Oil Seal CR/SKF Pièces mixtes

1400-1143 -- Liner 0.040@0.045`` Tweco Pièces mixtes

141-0285 -- Alarme avec flotte EPS13D1610P1 Pièces mixtes

1419 -- Shaft Adapteur 5/8`` @ 7/8`` Pièces mixtes

1419-3CW -- Hélice Alu. 14 pouces 3 pales 19Deg. CW Pièces mixtes

142-0050 -- Flotte verticale SERIE-VS 10 pieds Pièces mixtes

142-0070 -- Flotte verticale Fil 10` plug 120VAC Pièces mixtes

142-0080 -- Flotte MDI USA Fil 10` plug 120VAC

13A 1/2HP

Pièces mixtes

142-0100 -- Flotte mech. 13A 3/4HP@115V fil 10 pieds Pièces mixtes

14-202 -- Switch pneumatique tridelta TBS3213

(2 no 2 nc)

Pièces mixtes

142-0200 -- Flotte mech. 115VAC fil 20 pieds Pièces mixtes

142-0220 -- Flotte mech. 115VAC fil 20 pieds Pièces mixtes

142-0300 -- Flotte mech. 10` /  120V inverse Pièces mixtes

142-1500 -- Valve mécanique à  flotte Bronze 3/4'' NPT Pièces mixtes

142-1525 -- Valve flotte BRASS 1`` Pièces mixtes

1427J -- Poignée 50 lb. Pièces mixtes

1482A -- Kit Montage Cap. Oval + Boot Pièces mixtes

1483 -- Shaft Adapteur 5/8`` @ 3/4`` Pièces mixtes

149-2180 -- Solenoid de Ralentie ROBO 12V Pièces mixtes

14-SP1-05 -- Cartouche Filtre 10`` X 5 micron Pièces mixtes Pentek

14-SP1-10 -- Cartouche Filtre 10`` X 10 micron Pièces mixtes Pentek

14X26X7DL -- Oil seal 14mm X 26mm X 7mm Pièces mixtes

1500130050 -- Starter YALE 12V Pièces mixtes

1501-N5 -- Solenoid Edwards 120VAC Pièces mixtes

155007-102 -- Oil Seal 1-1/8 X 5/8 X 1/4 Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277195page /

1554CGY -- Boitier Plastique Hammond  120mm X 65mm Pièces mixtes

1554UGY -- Boitier Hammond ABS 7.9'' X 4.7'' X 3.5" Gris Étanche Pièces mixtes

1-6044 -- Turbine 3 13/16 x2 1/2 CW 5/16 Pièces mixtes

1-6046 -- Turbine 41/4`` X 2`` CW 1/4 Shaft Pièces mixtes

1-6047 -- Turbine 4 1/4`` X 2`` CW 5/16 Shaft Pièces mixtes

1-6048 -- Turbine 4 23/32`` X 2-15/16`` CW 5/16 Shaft Pièces mixtes

160695-001 -- Dri Steem Cover Gasket Pièces mixtes

16-201 -- Air hose 1/8`x 1/4` vinyle Pièces mixtes

1622-3CW -- Hélice Alu. 16 pouces 3 pales 22Deg. CW Pièces mixtes

1623-4CW -- Hélice Alu. 16 pouces 4 pales 23Deg. CW Pièces mixtes

1641-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL Pièces mixtes

16-711-C4 -- Support DIN Rail Plastique pour montage Pièces mixtes

16L24 -- Valve 1`` NPT Magnatrol 50PSI-120VAC Pièces mixtes

17302N -- Starteur - ND  OSGR 2.5 KW  CW Pièces mixtes

1820-3CW -- Hélice Alu. 18 pouces 3 pales 20Deg. CW Pièces mixtes

1823-3CW -- Hélice Alu. 18 pouces 3 pales 23Deg. CW Pièces mixtes

18X30X7DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces mixtes

194011 -- Liner Miller 15` 0.030'' 0.035'' Pièces mixtes

199387 -- Contact Tip Aluminium Miller 0.030`` Pièces mixtes

199388 -- Contact Tip Aluminium  Miller 0.035`` Pièces mixtes

1A-24 -- Clip Alligator 24`` courroie convoyeur Pièces mixtes

1A-30 -- Kit 8 Clip Alligator 30`` courroie convoyeur Pièces mixtes

1C10040L -- Gearbox 40:1 Size: 100 Pièces mixtes

1C60-MASTERDRIVE -- Poulie 6.4'' O.D. 1V7/8 Strap ''C''   Bushing SK Pièces mixtes

1C70-MASKA -- Poulie 7.4'' O.D. 1V7/8 Strap ''C''   Bushing SF Pièces mixtes

1DPH008 -- Tube aération diffuseur Micro-pore 3/8'' I.D. (0.2CFM @ 5psi) Pièces mixtes

1RC-075-KW -- Split Coupling 3/4 X 3/4 Keyed Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277196page /

1VL30-1/2 -- Poulie Ajut. Browning   (3``) 2.87`` X 1/2 Fonte Acier Pièces mixtes

1VL34-1/2 -- Poulie Ajut. Browning 3.4`` X 1/2 Fonte Acier Pièces mixtes

1VL34X5/8 -- Poulie Ajut. Browning 3.4`` X 5/8 Fonte Acier Pièces mixtes

1VP34X1/2 -- UTILISER #XVL34-1/2 Pièces mixtes

1VP40X1/2 -- UTILISER #XVL40-1/2 Pièces mixtes

1VP65X7/8-JASON -- Poulie Variable 6.5`` Jason Pièces mixtes

1X494 -- Stud rubber 1/4-20 Pièces mixtes

1X495 -- Stud rubber 2'' Anti-Vibration (3/8-16) Pièces mixtes

2/0-WELDING -- Fil 1 brin 2/0 AWG 600V Welding Pièces mixtes

2000 -- Seal 5/8'' Céramique 1.250''  No.200 PAC-SEAL Pièces mixtes Flowserve

2000-V -- Seal Viton 5/8 X 1.250 No. 200 Pièces mixtes

2010 -- Seal 3/4'' Céramique 1.375'' No. 201 PAC-SEAL Pièces mixtes Flowserve

2012X1-3/8 -- Coeur Taper 1-3/8`` Pièces mixtes

2016-3CW -- Hélice Alu. 20 pouces 3 pales 16Deg. CW Pièces mixtes

2020 -- Boite Jonction métal 2020 Pièces mixtes

20310-00 -- Blower Wheel NUTONE 5" Diameter x 1.25" -1/4" Bore Pièces mixtes

204RR6  --  E8728-FAFNIR Pièces mixtes

20C5 -- Plaque Switch Boite 2020 Pièces mixtes

210-6727 -- Jet Gros Waterway Gris 3.5'' Massage Pièces mixtes

21075 -- Taper Roller bearing TIMKEN 0.750'' I.D. Pièces mixtes

211021 -- Cartouche filtre charbon micron 4'' X 20'' (Big blue) 20u 

GAC-20BB

Pièces mixtes

211070 -- Cartouche Fibre 10`` 5 microns Pièces mixtes

211087 -- Cartouche filtrer poly corde Pièces mixtes

212-0850 -- Waterway Mini Jet Sub Assembly (old style) Pièces mixtes

212-0880 -- Mini Jet Sub assembly New Style Waterway Pièces mixtes

212-1227 -- Large mini jet pulsator Gris Waterway Pièces mixtes

212-1267 -- Mini jet Waterway ''pulsator'' Scallop gris Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277197page /

2-158 -- O Ring Noir 4-3/4`` X 3/32`` Pièces mixtes

2-159 -- O Ring Noir 5`` X 3/32`` Pièces mixtes

2-160 -- O Ring Noir 5-1/4`` X 3/32`` Pièces mixtes

2-161 -- O Ring Noir Pièces mixtes

2-162 -- O Ring Noir 5-3/4`` X 3/32`` Pièces mixtes

2-163 -- O Ring Noir 6`` X 3/32`` Pièces mixtes

2-164 -- O Ring Noir Pièces mixtes

2-165 -- O Ring Noir Pièces mixtes

2-166 -- O Ring Noir Pièces mixtes

2-167 -- O Ring Noir Pièces mixtes

218-1680 -- Outil pour installation Jet (New Style) Waterway Pièces mixtes

218-3000 -- Outil pour installation Jet (old Style) Waterway Pièces mixtes

218-4000 -- Poly Storm diffuser Waterway Pièces mixtes

218-6610 -- Power Storm Jet - Diffuseur Pièces mixtes

218-6930 -- Storm Jet mini  - Diffuseur Pièces mixtes

219-4536 -- Thermostat réfrigérateur DELFIELD Pièces mixtes

21CL -- Clips MUELLER 21A 50 amps Pièces mixtes

2218-6620 -- Jet Diverter plug STORM Waterway Pièces mixtes

223018 -- Oil Seal 30mmX46.2mmX7mm Pièces mixtes

2-230S -- O ring Silicone ROUGE Pièces mixtes

2-236S -- O ring Silicone Pièces mixtes

224-1047 -- Deluxe mini jet pulsator Gris Waterway Pièces mixtes

2-3 -- Switch démarrage Baldor Noir Pièces mixtes

2-314/V1476 -- Oring Viton 3/4 X 1-1/8 Pièces mixtes

23BLACK -- Isolateur noir Pièces mixtes

23RED -- Isolateur rouge Pièces mixtes

23V280JA -- Poulie Martin 2.8`` 2V3/8 Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277198page /

23V300JA -- Poulie Martin 3.0`` 2V3/8 Pièces mixtes

23V300JA-MARTIN -- Poulie Martin 3.0`` 2V3/8 JA Pièces mixtes

23V450SH -- Poulie Martin 4.5`` 2V3/8 Pièces mixtes

23V475SH -- Poulie Martin 4.75`` 2V3/8 Pièces mixtes

23V560SH-MARTIN -- Poulie Martin 2V 3/8 X 5.6''  Coeur bushing H Pièces mixtes

240 -- Bushing shaft Reduit 1/4`` @ 5/16 Pièces mixtes

2418-3CW -- Hélice Alu. 24``/18D/3 Pâles/CW Pièces mixtes

2418-4CW -- Hélice Alu. 24``/18D/4 Pâles/CW Pièces mixtes

2427-4CW -- Hélice Alu. 24``/27D/4 Pâles/CW HD Pièces mixtes

244L050-JASON -- Timing Belt JASON 1/2`` Pièces mixtes JASON

246 -- Bushing shaft Reduit 1/2`` @ 5/8`` Pièces mixtes

250A10 -- Cadran 0-30psi  2.5'' 1/4NPT PITANCO Pièces mixtes BII

250LFSSW -- Cadran 0-100psi All Stainless sec Pièces mixtes

255L050-JASON -- Timing Belt JASON 1/2`` Pièces mixtes JASON

258-12C200 -- Relais TYCO Coil 24VDC DPDT 10 Amp. Pièces mixtes

25X32X4DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces mixtes

2-6020 -- Cage double 9 1/2 x 9 1/4 CW 1/2 Pièces mixtes

260J-JASON -- Courroie 6V / JASON Pièces mixtes

2618AL -- Terminal Plat 1/4`` Femelle 90 Degré 18-14AWG Pièces mixtes

2740416 -- Bouton Knob 1'' Noir 1/4 I.D. Alum. insert Pièces mixtes

2740433 -- Bouton Knob 1'' Rouge 1/4 I.D. Brass insert Pièces mixtes

279-50 Pièces mixtes

285L050-JASON -- Timing Belt JASON 1/2`` Pièces mixtes JASON

2868-513-137 -- Moteur Fasco 3.3'' Pièces mixtes

2AK20-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 2.0`` X 5/8 Shaft X 2V 1/2 Strap Pièces mixtes

2AK20X1/2-WOODS -- Poulie 2VX2.0`` 1/2 Shaft Pièces mixtes

2AK30H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 3.0`` O.D. Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277199page /

2AK30X1-1/8-JASON -- Poulie 2V1/2 X 3.0`` O.D. Pièces mixtes

2AK34H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 3.4`` O.D. Pièces mixtes

2AK34X5/8-JASON -- Poulie  2V X 3.4`` X 5/8 Pièces mixtes

2AK39-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 3.75`` O.D. Pièces mixtes

2AK41H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 4.0`` O.D. Pièces mixtes

2AK46H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 4.45`` O.D. Pièces mixtes

2AK51-1-1/8 -- Poulie 2V1/2 X 5`` O.D. Pièces mixtes

2AK59X7/8-MASTERDRIVE -- Poulie 2V 1/2 X 6.0`` 7/8 Shaft Pièces mixtes

2AK74H -- Poulie 2V1/2 X 7-1/4`` O.D. Pièces mixtes

2AK84H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V1/2 X 8-1/4`` O.D. Pièces mixtes

2B50 -- Poulie Maska 2V 5/8 5-3/8'' ext. Coeur SDS Pièces mixtes

2B60 -- Poulie Maska 2V 5/8 6-5/16'' ext. Coeur SDS Pièces mixtes

2BK27X1-1/8-LEESON -- Poulie 2.7po 2V 5/8 Shaft 1 1/8`` Pièces mixtes

2BK28X7/8 -- Poulie 3po 2V 5/8 Shaft 7/8`` Pièces mixtes

2BK30X1-1/8 -- Poulie 3po 2V 5/8 Shaft 1 1/8`` Pièces mixtes

2BK30X1-1/8-RBL -- Poulie 3po 2V 5/8 Shaft 1 1/8`` Pièces mixtes

2BK30X7/8-RBL -- Poulie 3po 2V 1/2 Shaft 7/8`` Pièces mixtes

2BK36X1-1/8-RBL -- Poulie 3.6po 2V 5/8 Shaft 1 1/8`` Pièces mixtes

2BK40H-MASTERDRIVE -- Poulie 4.0'' 2V5/8 Coeur Taper H Pièces mixtes

2BK45H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V5/8 X 4.25``O.D. Pièces mixtes

2BK50H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V5/8 X 4.75``O.D. Pièces mixtes

2BK60H-BROWNING -- Poulie 6po 2V 5/8 Pièces mixtes

2BK80H-MASTERDRIVE -- Poulie 2V5/8 X 7-3/4`` O.D. Pièces mixtes

2MA20X1/2-CIRTCELE -- Poulie 2VX2.0`` 1/2 Shaft Pièces mixtes

2MA60X7/8-MASKA -- Poulie 2V 1/2 X 6.0`` 7/8 Shaft Pièces mixtes

2MB-2.5X1 -- Poulie 3`` x 5/8 shaft Cast Iron Pièces mixtes

2MB38X1-MASKA -- Poulie 4.00'' 2V 5/8 Shaft 1.00'' Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277200page /

2MBL33-MASKA -- Poulie 2V5/8 X 3.3'' O.D. Coeur Taper ''L'' Pièces mixtes

2T15-WD -- Thermostat Cool / Heat N.O. N.C. Vostermans Pièces mixtes

2VP75-1-3/8-JASON -- Poulie Ajust. 7.5`` O.D. Pièces mixtes

2W-160-15-110 -- Solenoid Valve N.F. Brass 3/4'' NPT Coil 120VAC 

CNKAIY

Pièces mixtes

2X117 -- Grille de protection ventilateur 14`` & 16`` Pièces mixtes

2X118 -- Grille de protection ventilateur 18`` & 20`` Pièces mixtes

3/4-6 -- Nut ACME 3/4`` 6 filet au pouce Pièces mixtes

300497 -- Pistolet Aluminium Miller / Spoolmate 200 Pièces mixtes

300593 -- Baril Spoolmate Heavy Duty 200A Pièces mixtes

3020X1-3/8 -- Coeur Taper 1-3/8`` Pièces mixtes

3035AX -- Poigné bouton phénolique 1/4-20 Brass insert Pièces mixtes

30604 -- Hélice 6`` CW 1/4`` Bore Pièces mixtes

30614 -- Hélice Aluminium 4 pâles 6`` CCW 1/4`` Bore Pièces mixtes

30804 -- Hélice 8`` CW 1/4 Bore Pièces mixtes

30814 -- Hélice 8`` CCW 1/4 Bore Pièces mixtes

30815 -- Remplacer par 6-4598 Pièces mixtes

308500 -- Dri Steem Probe Housing Pièces mixtes

309750-004 -- Dri Steem Probe Gasket Pièces mixtes

3101.0120 -- Fuse Holder 5 x 20mm - 10A a 250V Pièces mixtes

310-7440 -- Impeller Waterway Champs E-120/S-125/S-130/S-225 Pièces mixtes

31205 -- Hélice 12`` 28D CW 5 pales Alum. Pièces mixtes ACME

314019 -- Ensemle de filtration pour eau chaude 3/4NPT Boitier stainless 

avec cadran et Vu-Flow

Pièces mixtes

314X414X12-E -- TOPOG Type E Gasket Noir 3-1/4'' X 4-1/4'' X 1/2 

Handhole

Pièces mixtes

315-052 -- Washer Rubber 3/16X3/4 Pièces mixtes

32206-KBC -- Taper Roller Bearing KBC Pièces mixtes

32602 -- Kit Urgence à batterie 2 spot 115VAC Pièces mixtes GLOBE

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277201page /

32X48X8DL -- Oil Seal 2 Lèvres Pièces mixtes

3410-2010 -- Compteur d'heure Horraire DIN Redington 10 à 300 VDC / 20 

à 300 VAC

Pièces mixtes

35657 -- Geomembrane noire 35 mil pi.lin

6'  (0.6Kg/pi)

Pièces mixtes

35658 -- Géomembrane 35mil 12 X 98 pieds Pièces mixtes

35B112 -- Gear #35 Martin 112D 3/4 I.D. Pièces mixtes

35X47X7DL -- Oil Seal Métrique 35mm Shaft Pièces mixtes

35X48X11 -- OIl Seal métrique all rubber Pièces mixtes

36001 -- Bearing Cup Rubber Pièces mixtes

3806 -- Hélice Alu. 8 pouces CW UTILISER # FB106 Pièces mixtes

3816 -- Hélice Alu. 8 pouces CCW UTILISER # FB105 Pièces mixtes

398139-01 -- Brosse Dewalt 0.282'' X 0.414'' DW616-DW618 Pièces mixtes

3B109 -- Gear #35 Martin 9D/3/8``I.D. Pièces mixtes

3JEM-MARTIN -- Insert Sleeve Quadra-Flex Pièces mixtes

3JE-WOODS -- Insert Sleeve Woods Pièces mixtes

3JX1/2 -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

3JX15MM -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

3JX3/4 -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

3JX3/8 -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

3JX5/8 -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

3L280-GATES -- Courroie Gates 3/8`` Pièces mixtes

3LDRCFWB -- Plaque de montage murale Canarm Pièces mixtes

3V600-GATES -- Courroie GATES 3/8`` Pièces mixtes

3VX335-GATES -- Courroie Gates 3/8`` Super HC Pièces mixtes

3VX-335-JASON -- Courroie Jason 3/8`` Pièces mixtes

3VX-600-JASON -- Courroie Jason 3/8`` Pièces mixtes

4/0-ACWU -- Fil souterrain Aluminium 4-0-3 3 conducteur + ground Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277202page /

400-0065 -- Terminal Rond (2mm I.D.) 18-22AWG Pièces mixtes

400-0067 -- Terminal Rond (3mm I.D.) 18-22AWG Pièces mixtes

400-0079 -- Terminal Rond (3.5mm I.D.) 12-10 AWG Pièces mixtes

400-0103 -- Terminal Rond (3mm I.D.) 14-16AWG Pièces mixtes

4020 -- Sleeve Cast-iron 6203 Pièces mixtes

4042FM14 -- Flotte mecanique blanche boule 1/4'' tube X 1/4'' BSPT Pièces mixtes

406303-005 -- Dri Steem Probe Assembly Pièces mixtes

40T10-12-2 -- Poulie Timing T10/12D Pièces mixtes

41.105C -- Raccord 1/4 NPT Male Acier Pièces mixtes

41.195C -- Union Acier Hex. 1/4X1/4NPT Pièces mixtes

41.511C -- Kit Rep. Tube 1/4`` Pièces mixtes

413009 -- Code Nylon 1/4`` Bleu/Blanc Pièces mixtes

41411 -- Filtre à l'huile 2-3/4`` X 3`` 3/4 ID Pièces mixtes

41412 -- Filtre à l'huile 2-3/4`` X 3`` 3/4 ID Pièces mixtes

41416 -- Filtre à l`huite Pièces mixtes

417-5140 -- Adapteur PVC Buttress 2'' X 2'' NPT Pièces mixtes

41A2817 -- Kit de gear ouvre-porte Pièces mixtes

41A2817-GEAR -- Gear Blanche ouvre-porte LM 41A2817 Pièces mixtes

420H200 -- Timing Belt H pitch 2`` 84 Dent Pièces mixtes

422171330002 -- Courroie DELTA / B&D Pièces mixtes

43V300SH-MARTIN -- Poulie Martin 3.0`` 4V3/8 Coeur SH Pièces mixtes

4400.0003 -- Circuit breaker 10 Amp. 240 VAC Schurter Pièces mixtes

4400.0348 -- Circuit breaker 1.5A  240VAC MAX Schurter Pièces mixtes

45021 -- Switch lumiere 15 amp Pièces mixtes

450H200 -- Timing Belt H pitch 2`` 90 Dent Pièces mixtes

46-1100 -- Condensateur 0.5uF Rond Auto. Pièces mixtes

46-1101 -- Condensateur 1.5uF Rond Auto. Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277203page /

46-1850 -- Support métal Condensateur Pièces mixtes

46-82202 -- Connecteur Terminal Nippondenso Pièces mixtes

471652 -- Oil seal 1-5/8'' X 1-1/8'' X 1/4'' Metal Pièces mixtes

474-20 -- Carbone + cordon Aesculap Pièces mixtes

487 -- Dispositif verrouillage MASTER Pièces mixtes

488 -- Dispositif verrouillage MASTER Pièces mixtes

48CL -- Clips 10 amps Pièces mixtes

49-1502 -- Kit Stud M6X1.0 + isolateur + nuts Pièces mixtes

49-1514 -- Stud cuivre fil 4``  isolateur + nut 1/4-28 Pièces mixtes

4999-1011-042 -- Bearing Pompe Vacuum M5 Masport (6306)??? Pièces mixtes

49BLACK -- Isolateur noir Pièces mixtes

49RED -- Isolateur rouge Pièces mixtes

4CH-50 -- Cartouche filtre Unicel 14-3/4 + 1-1/2'' MNPT filleté Pièces mixtes

4JE-WOODS -- Insert Sleeve Woods EPDM Noir Pièces mixtes

4JN -- Insert Sleeve rubber Pièces mixtes

4L220 -- Courroie Gates 1/2``X22`` Pièces mixtes

4L230 -- Courroie Gates 1/2``X23`` Pièces mixtes

4L320-GY -- Courroie dentellé Good Year  1/2`` X 32`` (A30) Pièces mixtes

4L360 -- Courroie Gates 1/2``X36`` Pièces mixtes

4L370 -- Courroie Gates 1/2``X37`` Pièces mixtes

500019 -- Tuyau aspiration ruber renforcé flexible 1.5'' Pièces mixtes

5000E -- Dial  0-100% Ohmite 2-3/16`` Pièces mixtes

5007E -- Dial  0-100% Ohmite 1-1/4`` Pièces mixtes

5025001100 Pièces mixtes

506025 -- Seal Burke / Mr.Pompe Tout (5/8`` Shaft) Pièces mixtes

506025B -- Seal Burke / Mr.Pompe Tout (1/2`` Shaft) Pièces mixtes

506057 -- Seal Burke (12mm Shaft) 506121S-521S/97 521SS 518SS (voir 

équivalent)

Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277204page /

510198 -- Coude 45° PVC80 3'' NPT TXT Pièces mixtes

513081 -- Union démontable 1/4NPT Acier Galvanisé Pièces mixtes

513190 -- Nipple 1/4NPT X 2``  Acier Galvanisé Pièces mixtes

513193 -- Nipple 1/4NPT X 4``  Acier Galvanisé Pièces mixtes

513239 -- Nipple 1-1/4NPT Court Acier Galvanisé Pièces mixtes

513268 -- Nipple 3'' NPT X Close Galvanisé Pièces mixtes

5204-2NS-NACHI -- Angular Double Row Ball Bearing NACHI JAPAN 

20X47X20.6

Pièces mixtes

5204-2RS-JAF -- Angular Double Row Ball Bearing JAF 20X47X20.6 Pièces mixtes

5205-2RS-JAF -- Double Row Ball Bearing Japan 25mmX52mmX20.6mm Pièces mixtes

521140 -- Nipple Bass 1`` NPT X 2`` Pièces mixtes

521500 -- Valve en ligne Flare 5/16 Brass Pièces mixtes

5222 -- Sleeve Cast-iron 6205 Pièces mixtes

52226230 -- Sleeve Cast-iron 6206/6305 Pièces mixtes

5236K12 -- Boyau Silicone Rouge 450F Mince Pièces mixtes

5236K66 -- Boyau Silicone Rouge 450F Épais Pièces mixtes

5306-2RS-KML -- Roulement à billes KML Pièces mixtes

5306-ZZ-KML -- Roulement à billes KML Pièces mixtes

532054 -- Allen cap M5X0.8  16 mm Pièces mixtes

532056 -- Allen cap M5X0.8  20 mm Pièces mixtes

532058 -- Allen cap M5X0.8  25 mm Pièces mixtes

532060 -- Allen cap M5X0.8  30 mm Pièces mixtes

532062 -- Allen cap M5X0.8  35 mm Pièces mixtes

535049 -- Solenoid Valve 1'' NPT coil 24VAC PVC Body Économique Pièces mixtes

5405 -- Wall Pack 70HPS 120V Pièces mixtes

55564-EGO -- Interrupteur infini  120V Pièces mixtes

58.630 -- Check Valve TOPRING 3/4`` FNPT X 3/4``MNPT Pièces mixtes

58.750 -- Check Valve 1/2`` NPT X 1/2 Flare Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277205page /

58.760 -- Check Valve TOPRING 3/4`` FNPT X 3/4`` Flare Pièces mixtes

58.820 -- Safety Valve 1/4NPT 115PSI Pièces mixtes

58.830 -- Safety Valve 1/4NPT 125PSI Pièces mixtes

58.840 -- Safety Valve 1/4NPT 140PSI Pièces mixtes

58.850 -- Safety Valve 1/4NPT 155PSI Pièces mixtes

58.880 -- Safety Valve 1/4NPT 200PSI Pièces mixtes

5900A-00 -- Turbine Plastique 6 1/4 X 2 Pièces mixtes

5900-BK -- Contact pin  SB 75Amp - Silver 6 AWG Anderson Pièces mixtes

5FL824-1 -- Hélice Aluminium 8`` CW 1/4 Bore UTILISER #30804 Pièces mixtes

5FR824-2 Pièces mixtes

5JX1-1/8 -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

5JX7/8 -- Coupling (Wood's/Martin) Quadra-Flex Pièces mixtes

5M1180 -- Courroie Polyflex Gates 1180mm Pièces mixtes

5M500 -- Courroie Polyflex Gates 500mm Pièces mixtes

5VX850 -- Courroie GATES Super HC Vextra Pièces mixtes

6.365-322.0 -- Seal a l'`huile Pièces mixtes

60/32-2RS-RBL -- Ball Bearing RBL 32mm x 58mm x 13mm Pièces mixtes

60/32-NTN -- Ball Bearing 32mm x 58mmx13mm Pièces mixtes

6012-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces mixtes

6012-LLB-NTN -- Ball Bearing NTN Japan Pièces mixtes

608-2Z-SKF -- Ball Bearing SKF Pièces mixtes

608-D-WBD -- Ball Bearing WBD Pièces mixtes

608-LLB-3125 -- Ball Bearing NTN 5/16`` I.D. Pièces mixtes

608ZZ/7.938C3 -- Ball Bearing NTN 5/16`` I.D. Pièces mixtes

6-1518 -- Stud rubber 8-32 M-F Pièces mixtes

61920 -- UTILISER # 67-61920 Shaft Rectifié 3/4 X 19-1/8 Pièces mixtes

6203-2Z-SKF -- Ball bearing 6203 SKF Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277206page /

6205W-2RS-WTW -- Single Row Ball Bearing 25mmX52mmX20.6mm Pièces mixtes WBD

6210-2RSR-FAG -- Ball Bearing FAG Pièces mixtes

6210-LLB-NTN -- Ball Bearing NTN Japan Pièces mixtes

62-1406 -- Bushing Oil lite .5010 in. ID x .6260 in. OD x .775 in. L Pièces mixtes

62-1406-1 -- Bushing Oil lite .4985 in. ID x .6260 in. OD x .775 in. L Pièces mixtes

6230 -- Sleeve Cast-iron 6206-6308 Pièces mixtes

6235K64 -- Poulie Bender 3.0`` Idller 3/8`` Bore Pièces mixtes Fenner

6235K74 -- Poulie Bender 3.5`` Idller 1/2`` Bore Pièces mixtes Fenner

627-ZZ-1/4 -- Ball Bearing IKS/NMB  1/4`` Pièces mixtes

62-91300 -- Bushing Oil lite 10.01mm ID x 14.05mm OD x 9.9mm L Pièces mixtes

62-91302 -- Bushing Oil lite 8.04mm ID x 11.02mm OD x 8.0mm L Pièces mixtes

62-91402 -- Bushing Oil lite 12.01mm ID x 16.10mm OD x 16.1mm L Pièces mixtes

630-5005 -- Ensemble kit lumière spa 2-5/8 Trou / 3.5'' ext. Pièces mixtes

6305W -- UTILISER # 6305W-2RS-WBD

BALL BEARING 25X62X25.4

Pièces mixtes WBD

6305W-2RS-WBD -- Single Row Ball Bearing 25X62X25.4 Pièces mixtes WBD

6306W-2RS-WBD -- Single Row Ball Bearing 30mm x 72mm x 30.2mm Pièces mixtes WBD

6310Y/C782 -- Ball Bearing haute précision SKF Pièces mixtes

6312Y/C782 -- Ball Bearing haute précision SKF Pièces mixtes

6-3205-4 -- UTILISER # 6305W-2RS-WBD

Single Row Ball Bearing 25X62X25.4

Pièces mixtes WBD

6-3305-4W -- UTILISER # 6305W-2RS-WBD

BALL BEARING 25X62X25.4

Pièces mixtes WBD

6-3306-4W -- UTILISER #6306W-2RS-WBD

Single Row Ball Bearing 30mm x 72mm x 30.2mm

Pièces mixtes WBD

638-001 -- Washer de Fibre 5/32" x 5/16" Pièces mixtes

638499-5 -- Scirocco Fan Makita DC18/DC14 Pièces mixtes

640-2900 -- Drain Gutter Waterway Blanc Pièces mixtes

6-4595 -- Hélice Alu. 8 pouces -24` x 1/4CW Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277207page /

6-4598 -- Hélice 8`` 24*X5/16 CCW Pièces mixtes

661-0700 -- Pulsateur pour pompe à piston Pièces mixtes

661-0710 -- Pressure Switch 80-100PSI 1/4`` valve Pièces mixtes

661083 -- Soupape de décharge LMI 30986 Pièces mixtes

664017 -- Lampe Ultraviolet Sterilite 12GPM S-36RL Pièces mixtes

664023 -- Lampe Ultraviolet Sterilite Pièces mixtes

66-8406 -- Solenoid Delco 28MT 12V Économique Pièces mixtes

66-8406-1 -- Solenoid Delco 28MT 12V 4T Accurate Premium Pièces mixtes

67-4136-2 -- Bushing kit pour blower DELHI  3/4'' Shaft Pièces mixtes

67-4138-2 -- Bushing kit pour blower TORIN 3/4'' Shaft Pièces mixtes

67-4147-2 -- Bushing 1`` LAU & LENNOX Pièces mixtes

678047-8 -- Lampe BULB 9.6V Japan ML900 Pièces mixtes

68-12E -- Coupler Brass 3/4NPT X 3/4'' compression bague brass Pièces mixtes FAIRVIEW

68-8215 -- Brosse Nippondenso OSGR 12V  (Field) 7mm x 13mm Pièces mixtes

68-8402 -- Brosse Delco OSGR 28MT 24V 7.5mm x 25mm Pièces mixtes

6-9021150 -- Courroie Maytag Pièces mixtes

696267 -- Ball Bearing IST JAPAN 87502 35mm x 15mm x 1/2 Pièces mixtes

69-9113-1 -- Brosse plate BOSCH 110 Series PMGR Starter Pièces mixtes

701-870 -- 21/23 Handy Clipper Heinigher 120V 120W Pièces mixtes

701-HQ -- Blower 1HP 115VAC 1-1/2'' Slip / Protection Thermique Pièces mixtes

703-HQ -- Blower 1.5HP 115VAC 1-1/2'' Slip / Protection Thermique Pièces mixtes

705-HQ -- Blower 2HP 115VAC 1-1/2'' Slip / Protection Thermique Pièces mixtes

707-HER -- Herrmidifier Model 707 115VAC 6 GPD

Atomizer - Humidifier

Pièces mixtes

7101C -- Toggle switch SPDT - ON/ON - 6A a 125V Pièces mixtes

7201D -- Toggle Switch SPDT solder tab 20A@125VAC on-on Pièces mixtes

721125 -- Terminal rond 1/2'' 10AWG jaune Pièces mixtes

72-1405 -- Isolateur 5/16X 0.700`` 1/4 épais noir Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277208page /

7-24 -- Attache alligator Pièces mixtes

73041 -- RECOIL treaded insert carbon steel 1/4-20 Pièces mixtes

73051 -- RECOIL treaded insert carbon steel 5/16-18 Pièces mixtes

73061 -- RECOIL treaded insert carbon steel 3/8-16 Pièces mixtes

73071 -- RECOIL treaded insert carbon steel 7/16-14 Pièces mixtes

73081 -- RECOIL treaded insert carbon steel 1/2-13 Pièces mixtes

738W-X2/03 -- Réceptacle plug-in 15A a 125V noir Pièces mixtes

74041 -- RECOIL treaded insert carbon steel 1/4-28 Pièces mixtes

74051 -- RECOIL treaded insert carbon steel 5/16-24 Pièces mixtes

74061 -- RECOIL treaded insert carbon steel 3/8-24 Pièces mixtes

74071 -- RECOIL treaded insert carbon steel 7/16-20 Pièces mixtes

74081 -- RECOIL treaded insert carbon steel 1/2-20 Pièces mixtes

75014 -- Gasket 8 1/2 X 4 1/8`` Pièces mixtes

75015 -- Gasket 8 1/4 X 4 1/8`` Pièces mixtes

7916 -- Lower bearing assy. Dynamic Pièces mixtes

8.701-485.0 -- Kit Buse/Lavage Sand-Blast GP Pièces mixtes

8.711-077.0 -- Buse Rotative 5.5 6000PSI Pièces mixtes

8000 -- Seal 5/8 X 1.141'' Type 21 SPECIAL Pièces mixtes

80040 -- Wall Pack 70HPS 120V Blanc + oeil magique Xtricity Pièces mixtes Xtricity

80041 -- Wall Pack 70HPS 120V noir + oeil magique Xtricity Pièces mixtes Xtricity

805-0016V -- O ring Viton mini jet waterway Pièces mixtes

805-0025 -- O ring  mini jet waterway Pièces mixtes

8133S -- Oil seal National Inside Diameter: 34.59 mm,1.362 in

Outside Diameter: 55.75 mm,2.195 in

Width: 6.35 mm,0.25 in

Pièces mixtes

816013-241 -- Kit Flange Armstrong 3/4``NPT Bronze Pièces mixtes

8206Z -- Ampèremetre Shurite 15A DC Pièces mixtes

82403-00 -- Blower Wheel NUTONE 5" Diameter x 1.25" -1/4" Bore Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277209page /

8309 -- Shaft Dynamic Pièces mixtes

8420P -- Crayon MG chemical Silver Coated Pièces mixtes

84-2407 -- Nut mince 5/16-18 Acier Pièces mixtes

84-2501 -- Nut mince 5/16-24 Acier Pièces mixtes

84-4604 -- WASHER 11/16 X 1`` Pièces mixtes

847103 -- Bolt Hex. 5/16-18 X 5-1/2``po GR5 Pièces mixtes

84-7500 -- Isolateur Fibre Washer 3/8X7/8 Pièces mixtes

8-4SOOW -- Fil #8 4brin SOOW 600V Pièces mixtes

86.205 -- Filtreur Reniflard 1/4NPT BrassTopring Pièces mixtes

86.705 -- Filtreur/Muffler 1/4NPT Topring Pièces mixtes

86.710 -- Filtreur/Muffler 3/8NPT Topring Pièces mixtes

86.715 -- Filtreur/Muffler 1/2NPT Topring Pièces mixtes

8632 -- Gun Switch Etroit Outil DPST Mom. Pièces mixtes

8652 -- Gun Switch Large Outil DPST Mom. Pièces mixtes

872-2160 -- Clamp 3/4 Hose Pièces mixtes

872-4310 -- Clamp 3/8 Hose Pièces mixtes

8JE-WOODS -- Insert Sleeve Woods EPDM Noir Pièces mixtes

9.802-166.0 -- Adap. HP LEGACY QC 3/8 X 3/8'' NPT Pièces mixtes

9.802-171.0 -- Adap. Acier HP 3/8 X 3/8NPT Male QC Pièces mixtes

9.802-362.0 -- Régulateur de pression PA/Landa VB8 8GPM 3650psi 

3/8NPT M-F

Pièces mixtes

9.802-458.0 -- Pressure Switch 1/4NPT Stainless 580 psi (n.o. + n.c.) Pièces mixtes

9.802-611.0 -- Piston céramique 22 mm Landa Pièces mixtes

90008-039 -- Courroie dentelé Pièces mixtes

90-1/4-SS -- Coude 90 1/4 NPT Stainless 316 Pièces mixtes

9098037000 -- Cable squeegee kit cr-28 Pièces mixtes

940-BK -- Boitier connecteur SB175 gris Anderson Pièces mixtes

948 -- Contact pin SB 175A - 4AWG - Anderson Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277210page /

96201-BB3-T2 -- Pressure switch Pièces mixtes

9838-JACCUZY -- Turbine 4.25`` Ser. LRC Pièces mixtes

99020144 -- Turbine Pièces mixtes

992-BK -- Boitier connecteur SB50 gris Anderson Pièces mixtes

A14128PHC -- Boitier Polyester Hoffman Gris 14'' X 12'' X 8.3'' à penture, 

IP66, Nema 4 X

Pièces mixtes

A26-JASON -- Courroie 1/2``X26`` 4L280 Pièces mixtes

A27-JASON -- Courroie 1/2`` X 27`` Pièces mixtes

A28-GATES -- Courroie 1/2`` X 28`` Pièces mixtes

A28-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 30`` 4L300 Pièces mixtes

A29-GATES -- Courroie 1/2`` X 31`` Pièces mixtes

A29-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 31`` 4L310 Pièces mixtes

A30-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 32`` 4L320 Pièces mixtes

A31-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 34`` 4L330 Pièces mixtes

A32-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 34`` 4L340 Pièces mixtes

A33-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 35`` 4L350 Pièces mixtes

A356 -- Seal 3560 Type 21 1-1/8``  Shaft Pièces mixtes

A359-CARBURE -- Seal 5/8 I.D. Type 21 Siège 1.187'' 

Carbune/Buna/Carbone

Pièces mixtes

A35-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 37`` 4L370 Pièces mixtes

A36-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 38`` 4L380 Pièces mixtes

A37-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 39`` 4L390 Pièces mixtes

A-38 -- Courroie Jason Pièces mixtes

A38-GOOD YEAR -- Courroie GOOD YEAR Pièces mixtes

A38-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X40`` 4L400 Pièces mixtes

A39-JASON -- Courroie JASON 1/2`` Pièces mixtes

A409 -- Seal 4090 Type 6A Siège Stainless Pièces mixtes

A40-JASON -- Courroie JASON 1/2`` X 40'' 4L420 Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277211page /

A5209 -- Bague de Roulement à rouleau HYATT NDH (USA) Pièces mixtes

A-53 -- Courroie Jason Pièces mixtes

A65900 -- Blower Wheel NUTONE CCW - 1/4" bore, 6" x 2" Pièces mixtes

A7035 -- Hélice 8'' Aluminium 5 pâles 30° CCW Pièces mixtes

A-800 -- UTILISER #8000 - Seal 5/8 Pièces mixtes

AB-1030 -- Air bouton Len Gordon no.15 blanc Pièces mixtes

ACE1500TM -- Unité Chauffage Commander Murale Blanc 

1500W@240VAC (sans thermostat)

Pièces mixtes

AD0657-EO -- Oil Seal 5/8``X1-3/8``X1/4`` métal Pièces mixtes

AD0913-F0 -- Oil Seal 0.750''X1.250''x0.250'' Pièces mixtes

AE0900-E0 -- Oil Seal 0.750'' X 1.125'' X 0.250'' Pièces mixtes

AE1410-F0 -- Oil Seal 1.000'' X 1.499'' X 0.250'' Pièces mixtes

AE7766-E0 -- Oil Seal 1.125'' X 1.752'' X 0.250'' Pièces mixtes

AF20-N02-CZ -- Filtre à air SMC 1/4NPT avec purge 150psi max. Pièces mixtes

AF20P-060S -- Filtre à air SMC Série: AF20 Pièces mixtes

AH850A -- Ailette Carbone Gast Ser. 23 (1.273`` X 0.123``) Pièces mixtes

AK15-5/8-JASON -- Poulie 1.5`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK15-5/8-WOODS -- Poulie 1.5`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK1558 -- Poulie 1.5`` X 5/8 Shaft Pièces mixtes

AK17-1/2-MASTERDRIVE -- Poulie 1V1/2 X 1.75`` O.D. X 1/2 Shaft Pièces mixtes

AK17-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 1V1/2 X 1.75`` O.D. X 5/8 Shaft Pièces mixtes

AK20-1/2-JASON -- Poulie 2.0`` X 1/2 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK20-1/2-MASTERDRIVE -- Poulie 2.0`` X 1/2 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK20-5/8-JASON -- Poulie 2.0`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK20-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 2.0`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK20-5/8-RBL -- Poulie 2.0`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK20-9/16-MASTERDRIVE -- Poulie 2.0`` X 9/16 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK25-1/2-BROWNING -- Poulie 2.5`` X 1/2 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277212page /

AK25-5/8-JASON -- Poulie 2.5`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK25-5/8-RBL -- Poulie 2.5`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK30-3/4-MASTERDRIVE -- Poulie 3.0`` X 3/4 Strap 1/2 Shaft Pièces mixtes

AK30-5/8-JASON -- Poulie 3.0`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK30-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 3.0`` X 1/2 Strap 1/2 Shaft Pièces mixtes

AK30-7/8-MASTERDRIVE -- Poulie 3.0`` X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK30H-MASTERDRIVE -- Poulie 3.0`` X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK46-5/8-JASON -- Poulie 1V 1/2  X 4.6`` O.D. JASON Pièces mixtes

AK61-5/8 -- Poulie 6.0`` X 5/8 Shaft X1/2 Strap Pièces mixtes

AK71-3/4-MASTERDRIVE -- Poulie 7`` X 3/4 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK71-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 7`` X 5/8 Shaft X 1/2 Strap Pièces mixtes

AK71H-MASTERDRIVE -- Poulie 1V1/2 X 6.95'' O.D. - Coeur 

Taper ''H''

Pièces mixtes

AL84-3/4-JASON -- Poulie 8`` X 3/4`` Pièces mixtes

AMU160 -- Blower 160CFM 115V Pièces mixtes

AP217 -- Cartouche Filtre CUNO Pièces mixtes

AQRLSS6 -- Attache verrouillable en stainless Hoffamn Pièces mixtes

AS101001 -- Aimant Viser Reed Switch Pièces mixtes

ATF-BRASS -- Adapteur de shaft filleté 7/16-20@1/2-20 Pièces mixtes

AU1/12 -- Fiche CB 4 pin femelle Pièces mixtes

AU1/12A -- Fiche CB 5 pin femelle Pièces mixtes

AU-ST54 -- Lance Double Valve H.P. Germany Pièces mixtes

AWP112 -- Cartouche Filtre 10``  50 microns Pièces mixtes

AWP112-1 -- Cartouche Sediment 10`` 50 microns Pièces mixtes

AX32-GATES -- Courroie Gates Dentellé Tri-Power Pièces mixtes

AX37-GATES -- Courroie Dentellé GATES 1/2`` X 39`` 4L390 Pièces mixtes

AX40-GATES -- Courroie Gates Dentellé Tri-Power Pièces mixtes

AX46-GATES -- Courroie Gates Tri-Power Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277213page /

AX55-GATES -- Courroie 1/2  Gates Dentelé Tri-power Pièces mixtes

AZ2110-1C-24D -- Relais 24 VDC  SPDT - 30 Amp - 1 HP@120 V Pièces mixtes

AZ2120-1A-15DF -- Relais ZETTLER PC board 30A NO/NC 1HP@120V 

Coil 12@15VDC

Pièces mixtes

B-50-GATES -- Courroie GATES HI-POWER II Pièces mixtes

B-53 -- Courroie Jason Pièces mixtes

B-54 -- Courroie Jason Pièces mixtes

B-57 -- Courroie Jason Pièces mixtes

B-59 -- Courroie Jason Pièces mixtes

B-74 -- Courroie Jason Pièces mixtes

BA 1216 ZOH -- Bearing à rouleau IKO Pièces mixtes

BALL-1S -- Bille Acier Chromé 1.000`` Pièces mixtes

BAT23A -- Batterie miniature 12V Pièces mixtes

BF400 -- Mousse noire SAVIO 1.45 Kg Pièces mixtes

BHA-87 -- roulement a aiguille Pièces mixtes

BHM50-10L -- Gearbox ratio 10:1 FR.56C 90deg. Pièces mixtes JRP

BHM60-30L -- Gearbox ratio 30:1 FR.56C 90deg. Pièces mixtes JRP

BHM60-60L -- Gearbox ratio 60:1 fR.56C 90deg. Pièces mixtes JRP

BK24-5/8-WOODS -- Poulie 2.4po 1V 5/8 Shaft 5/8`` Pièces mixtes

BK24-7/8-WOODS -- Poulie 2.4po 1V 5/8 Shaft 7/8`` Pièces mixtes

BK25-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 2.5po 1V 5/8 Shaft 5/8`` Pièces mixtes

BK25-7/8-MASTERDRIVE -- Poulie 2.5po 1V 5/8 Shaft 7/8`` Pièces mixtes

BK40-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 4po 1V 5/8 Shaft 5/8`` Pièces mixtes

BK40-7/8-MASTERDRIVE -- Poulie 4po 1V 5/8 Shaft 7/8`` Pièces mixtes

BK50-1-1/8-MASTERDRIVE -- Poulie 5po 1V 5/8 Shaft 1-1/8`` Pièces mixtes

BK50H-MASTERDRIVE -- Poulie 1V5/8 X 4.75``O.D. Coeur Taper Pièces mixtes

BK52-1-1/8-MASTERDRIVE -- Poulie 5po 1V 5/8 Shaft 1-1/8`` Pièces mixtes

BK52-7/8-MASTERDRIVE -- Poulie 5po 1V 5/8 Shaft 7/8`` Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277214page /

bla76034 -- Spring-Extension (BlakeSlee G-2000F) Pièces mixtes

BOL-1/2X1 -- Bushing Oil Lite 1/2X1 Pièces mixtes

BOL-1/2X11/16 -- Bushing Oil Lite 1/2X11/16 Pièces mixtes

BOL-1/2X1-L -- Bushing Oil Lite 1/2X1 Long Pièces mixtes

BOL-1/2X3/4 -- Bushing Oil Lite 1/2X3/4 Pièces mixtes

BOL-1/2X5/8 -- Bushing Oil Lite 1/2X5/8 Pièces mixtes

BOL-1/4X3/8 -- Bushing Oil Lite 1/4X3/8 Pièces mixtes

BOL-1/4X5/16 -- Bushing Oil Lite 1/4X5/16 Pièces mixtes

BOL-1X1-1/4 -- Bushing Oil Lite 1X1-1/4X3 Pièces mixtes

BOL-3/4X1 -- Bushing Oil Lite 3/4X1 Pièces mixtes

BOL-3/4X1-1/4 -- Bushing Oil Lite 3/4X1-1/4 Pièces mixtes

BOL-3/4X1-1/8 -- Bushing Oil Lite 3/4X1-1/8 Pièces mixtes

BOL3/8X1/2 -- Bushing Oil Lite 3/8X1/2 Pièces mixtes

BOL-3/8X3/4 -- Bushing Oil Lite 3/8X3/4X1 Pièces mixtes

BOL-3/8X5/8 -- Bushing Oil Lite 3/8X5/8 Pièces mixtes

BOL-5/8X13/16 -- Bushing Oil Lite 5/8X13/16 Pièces mixtes

BOL-5/8X3/4 -- Bushing Oil Lite 5/8X3/4 Pièces mixtes

BOL-5/8X3/4L -- Bushing Oil Lite 5/8X3/4 Long Pièces mixtes

BOL-5/8X7/8 -- Bushing Oil Lite 5/8X7/8 Pièces mixtes

BOT14 Pièces mixtes

BOT17 -- Tige de thermostat Ouellet avec spring Pièces mixtes

BOT18 -- Bouton blanc OVE Ouellet Pièces mixtes

BP22 -- Bornier Pôles de batteire Auto neg. pos. à vis. Pièces mixtes

BR223016 -- Needle Roller Bearing IKO

1-7/8  X 1-3/8 X 1

Pièces mixtes

BRLAY-200 -- Tube de refoulement 2'' BRUN Pièces mixtes

BRT-84 -- Réflecteur Banner Pièces mixtes

BT-WARN -- Bague Usure TEFLON Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277215page /

BX-47 -- Courroie Gates Tri-Force Dentelé Pièces mixtes

BX-48 -- Courroie Gates Tri-Force Dentelé Pièces mixtes

BX-52 -- Courroie Gates Dentelé Tri-power Pièces mixtes

BX-55 -- Courroie Gates Dentelé Tri-power Pièces mixtes

BX-56 -- Courroie Gates Dentelé Tri-power Pièces mixtes

BX-75 -- Courroie Jason Dentelé Pièces mixtes

BX-85 -- Courroie 5/8 Gates Dentelé Tri-power Pièces mixtes

BYLG14 -- Buse brumisateur plastique démontable 1/4 ins. Pièces mixtes

C1005B-3B121BR3 -- Rocker switch breaker 12 Amp. - illuminé Pièces mixtes

C-80 -- Courroie Gates HI-Power 2 Pièces mixtes

C-92 -- Courroie Gates HI-Power 2 Pièces mixtes

C-92-JASON -- Courroie Jason Pièces mixtes

CA-160 -- Thermostat 1/2'' Disc; Auto-Reset Close on Rise; Close at 160 F; 

Open at 130F

Pièces mixtes

CBB65A-1 -- Run capacitor pour moteur Pièces mixtes China Motor and Components

CBC20-BB -- Cartouche filtre charbon 0.5 micron 4'' X 20'' (Big blue) Pièces mixtes

CC70-143 -- Input Flange Canimex 56C Alu. Pièces mixtes

CDP3440 -- Moteur Baldor PM 90VDC TEFC 1750RPM Pièces mixtes

CF12V7.2 -- Batterie 12V 7 Ah Pièces mixtes

CFA11512038HB -- Ventilateur Axial Circuit-Test 115V Ball Bearing 120mm Pièces mixtes CIRCUIT-TEST

CHAINE#41 -- Chaine à rouleau RBL Pièces mixtes

CHARIOT -- Chariot a roue Pièces mixtes

CI1110-HV -- Boite Jonction métal 1110 High voltage 2 knock-out 

seulement

Pièces mixtes

CLA/4N -- Serre-fil nylon noir 1/4 Pièces mixtes

CLA/6N -- Serre-fil nylon noir 3/8 Pièces mixtes

CLE14 -- Clé Shaft 1/4``X1/4`` Pièces mixtes

CLE3 -- Clé Shaft 3mmX3mm Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277216page /

CLE316 -- Clé Shaft 3/16``X3/16`` Pièces mixtes

CLE4 -- Clé Shaft 4mmX4mm Pièces mixtes

CLE5 -- Clé Shaft 5mmX5mm Pièces mixtes

CLE5MM -- Clé Shaft 5mmX5mm Pièces mixtes

CLE6 -- Clé Shaft 6mmX6mm Pièces mixtes

CLE8 -- Clé Shaft 8mmX8mm Pièces mixtes

CP0.35-2HF -- Cartouche Filtre 0.35 Micron 4''X20'' (Big blue) Pièces mixtes

CP6-2E -- Cuvette Émaillé Rond 6`` Pièces mixtes

CSA205-16S-KML -- Ball Bearing KML 1.000''  X 52mm Ext.+ Collet 

Excentrique

Pièces mixtes

CV3434-B -- Check Valve de Tank 3/4NPT Pièces mixtes

CV-COVER VALET -- Systè de retenus pour couvert de spa avec cylendre 

pneumatique.

Pièces mixtes

D214 -- 3.3'' TEFC Sleeve Bearing, 1/20HP, 3000RPM, 115/230V, 60Hz, 

1.7-0.8 Amps

Pièces mixtes

D2HW-C201M -- Micro-switch OMRON ultraminiature SPDT - 12 VDC Pièces mixtes

D4A-1101N -- Limit Switch Omron Japan Pièces mixtes

D8740X1-3/8 -- Poulie Ajust. 7.5`` O.D. Pièces mixtes

DAPC-300 -- Piston Cup 3.000'' X 9/16'' (fit cylindre 75mm ) Pièces mixtes

DC24 -- Batterie décharge profonde 12V 150AR Pièces mixtes

DI500W -- Kit aspiration Vacpan Blanc Pièces mixtes

DINRAIL -- Track Montage DIN 35mm largeur Altech Pièces mixtes

DISC-200 -- Diffuseur Pièces mixtes

DM50-230 -- Démarreur Magnétique 5HP@230V on/off Pièces mixtes

EA-109 -- Échangeur d'air Venmar (no serie de EA-27860 à EA-105217) Pièces mixtes

EA-109. -- Échangeur d'air Venmar (no serie de EA-1000 à EA-27859) Pièces mixtes

ELT110-450 -- Élément tubulaire 10mm X 150mm 450W@110VAC Pièces mixtes

ENR204-12S -- Bearing + collet ex. 3/4I.D. Pièces mixtes

EPM-10 -- Cartouche Charbon 10``  ( NSF) Pièces mixtes Pentek

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277217page /

Epoxy Cold-Weld -- Permatex #14600 Pièces mixtes

EPS13-10 -- Flotte mech. 13A FIL 10 PIEDS

UTILISER # 142-0100

Pièces mixtes

EPS13D1610P1 -- UTILISER # 142-0100 Pièces mixtes

EPS13D1620P1 -- UTILISER # 142-0220 Pièces mixtes

F204-RBL -- Flange à bearing (4 trou) ser. 204 RBL Pièces mixtes

F-7800-A -- Pattes de plastique 7/8'' X 1/2'' Pièces mixtes

FB105 -- Hélice Alu. 8 pouces CCW Hubbless 5 Pâles Pièces mixtes

FB106 -- Hélice Alu. 8 pouces CW Hubbless 5 Pâles Pièces mixtes

FB109 -- Hélice Alu. 10 pouces CW Hubbless Pièces mixtes

FCD270A -- Solenoid Valve entré boyau 2 sortie 1/2'' Coil 240VAC importé Pièces mixtes

FD14-250L -- Terminal Plat 1/4`` Femelle 16-14AWG 3M Pièces mixtes 3M

FDSC1403 -- Start Capacitor Vanguard 145uF@330VAC/TECO Pièces mixtes

FELTWASHER-1/2 -- 1/2X1-1/4-X5/16 Pièces mixtes

FELTWASHER-5/8 -- 5/8X1-1/4-X1/8 Pièces mixtes

FGTT-375-875 -- Fiberglass Tadpole Tape Pièces mixtes

FIA120 -- Filtre de fan axial 120mm Pièces mixtes

FIBRE-WASHER -- Washer de Fibre Pièces mixtes

FIL/P50 -- Fil plat gris 50 cond. 2.0'' large Pièces mixtes

Fil-S-N-10AWG -- Fil EPDM 10AWG #37110 Pièces mixtes

Fil-S-N-20AWG -- Fil EPDM 20AWG #37120C Pièces mixtes

FL7 -- Réservoir Fibre-Verre 22Gallons Pièces mixtes

FNAWG20 -- Fil Nickel-Chrome 20 AWG Pièces mixtes

FP2-CB-34-KIT -- Filtre clair 10`` X 3/4`` FPT Pièces mixtes Pentek

FSG2 -- Contrôle / Pressure Switch Square D 20/40 -30/50 - 40/60 

Standard

Pièces mixtes

FSG2-M4 -- Contrôle / Pressure Switch Square D 20/40 -30/50 - 40/60 avec 

levier

Pièces mixtes

FUSE217-4A -- FUSE 5 X 20mm - 4 Amp. Action rapide Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277218page /

FUSE229-4A -- Fusible 4A 250V-Timed Delay 2AG 4.5mm x 14.5mm Pièces mixtes

FW-SS-3/16X3/4 -- Fender Washer Stainless Pièces mixtes

FWZ316 -- Fender Washer Acier 3/4 X 3/16 Pièces mixtes

GAC-10 -- Cartouche Charbon Granulé 10`` 20 MICRON ( NSF) Pièces mixtes Pentek

GASKET-B1/16 -- Gasket Brun 1/16`` Cartoné Pièces mixtes

GB-197847 -- ÉLÉMENT 240V 16.8OHMS Pièces mixtes

GEAR -- Sprocket + Chaine Mixte No. 40 Pièces mixtes

GF10W10F1 -- Flotte MDI USA 

UTILISER # 142-0080

Pièces mixtes

GF120 -- Grille protection fan 120mm Pièces mixtes

GF92 -- Grille protection fan 92mm Pièces mixtes

GK-BDLTSC19PPD -- Keypad GECKO TSC-19 Pièces mixtes

GR38 -- Insert ROTEX KTR Jaune Pièces mixtes

Graisse-SL -- Graisse Semi-Liquide Pour Engrenage Pièces mixtes

GV2776BL -- Grille Ext.clapet 6'' Blanc métal (Sortie) Pièces mixtes

GV2776EBL -- Grille Ext.clapet 6'' Blanc métal (Entré) Pièces mixtes

H12 -- UTILISER #HUBB-3/4

Coeur de fan HEX 3/4  I.D.

Pièces mixtes

HA211 -- Adapteur Sleeve 1 -15/16 Pièces mixtes

HDW2316 -- Liner tresser 2'' X 3/16'' HDW oil resistant Pièces mixtes

HJ9-6/W -- Boitier Push bouton 6 trou gris Pièces mixtes

HMK1230 -- Engrenage Martin Pièces mixtes

HNR3P1220 -- Hélice Composite Noir 3 pâles 19'' coeur 1/2'' Pièces mixtes

HNR6P-10 -- Hélice Composite Noir 6 pâles 10'' coeur 5/8'' 38 deg Pièces mixtes

HNR6P18 -- Hélice Composite Noir 6 pâles 18'' coeur 1/2'' 35 deg Pièces mixtes

HNR6P20 -- Hélice Composite Noir 6 pâles 20'' coeur 1/2'' 38 deg Pièces mixtes

HR-184 -- OLD HICKORY 184 Nylon Shaft Worm Gear Motor Drive Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277219page /

HS1.5-2 -- Heat Shrink Tubing 2:1 Noir 1-1/2'' Pièces mixtes

HS2-2 -- Heat Shrink Tubing 2:1 Noir 2'' Pièces mixtes

HS3-2 -- Heat Shrink Tubing 2:1 Noir 3'' Pièces mixtes

HTB16008M030 -- Timing Belt JASON 30mm Pièces mixtes

HU2-1500VCBN -- Seal shaft 1-1/2''  Type HU2 / Haute pression / 

Viton.Carbon.Céramique Siège  Oring

Pièces mixtes

HUBB-1/2 -- Coeur de fan HEX 1/2  I.D. Pièces mixtes

HUBB-3/4 -- Coeur de fan HEX 3/4  I.D. Pièces mixtes

HUBB-3/8 -- Coeur de fan HEX 3/8  I.D. Pièces mixtes

HUBB-5/16 -- Coeur de fan HEX 5/16  I.D. Pièces mixtes

HUBB-5/8 -- Coeur de fan HEX 5/8  I.D. Pièces mixtes

J105-42P -- Impeller Sta-rite/Pentair/GSW composite Pièces mixtes

JA1/2 -- Coeur Martin QD JA1/2 Pièces mixtes

JA3/4 -- Coeur Martin QD JA1/2 Pièces mixtes

js0502 Pièces mixtes

JS301 -- Moppe à plancher lavable avec tampon Pièces mixtes

JS301R -- Tampon de moppe à plancher lavable Pièces mixtes

JS301RX10 -- Tampon de moppe à plancher lavable (paquet de 10) Pièces mixtes

JV127 -- Gasket Victor 500F 1/32`` Pièces mixtes

JV128 -- Gasket Victor 500F 1/16`` Pièces mixtes

K478 -- Kit Réparation GAST Pièces mixtes

KQ2E05-34 -- Adapteur 1/8''NPT X 3/16'' Boyau SMC Brass Pièces mixtes

KQ2H01-34S -- Fitting connecteur 1/8NPT X 1/8`` tube Pièces mixtes SMC

KQ2H01-35S -- Fitting connecteur 1/4NPT X 1/8`` tube Pièces mixtes SMC

KQ2H01-M5 -- Fitting connecteur M5X0.8 X 1/8`` tube Pièces mixtes SMC

KQ2H01-M5A -- Fitting connecteur M5X0.8 X 1/8`` tube Pièces mixtes SMC

KQ2H03-34S -- Fitting connecteur 1/4NPT X 5/32`` (4mm) tube Pièces mixtes SMC

KQ2H13-35S -- Adapteur 1/4''NPT X 1/2'' Boyau SMC Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277220page /

L050N -- Insert EPDM 4 Dent Pièces mixtes

L050X1/2 -- Coupling Metal 2 Dent Pièces mixtes

L075N -- Insert Rubber Noir 3 Dent EPDM Pièces mixtes

L090N -- Insert Rubber Noir 3 Dent EPDM Pièces mixtes

L090U -- Insert Rubber Noir 3 Dent Urethane Pièces mixtes

L090X1 -- Coupling Metal 3 Dent Pièces mixtes

L090X1/2 -- Coupling Metal 3 Dent RBL Pièces mixtes

L090X3/4 -- Coupling Metal 3 Dent Pièces mixtes

L090X5/8 -- Coupling Metal 3 Dent Pièces mixtes

L090X7/8 -- Coupling Metal 3 Dent RBL Pièces mixtes

L095X5/8 -- Coupling Metal 3 Dent RBL Pièces mixtes

L110U -- Insert Urethane 3 Dent EPDM (1188 IN/LBS) Pièces mixtes

L110X1-5/8-BROWNING -- Coupling 3 Dent Shaft 1-5/8`` Pièces mixtes

L110X3/4-BROWNING -- Coupling 3 Dent Shaft 3/4`` Pièces mixtes

L1-25P -- Diffuseur Sta-rite/Pentair/GSW composite Pièces mixtes

L44610-TIMKEN -- Taper Bearing Cup TIMKEN 1.980 `` O.D. Pièces mixtes

L44643-TIMKEN -- Taper Bearing Cone TIMKEN 1.00 `` I.D. Pièces mixtes

LA22LA138 -- Turbine Acier Carrier 13`` O.D. Pièces mixtes

LJ18A3-8-Z/AX -- Proximity switch inductive NPN 6@36VDC 300mA 18mm 

thread

Pièces mixtes

LM11910-TIMKEN -- Taper Bearing Cup TIMKEN 1.781`` X 0.475`` Pièces mixtes

LM11949-TIMKEN -- Taper Bearing Cone TIMKEN 1.00 `` I.D. Pièces mixtes

LM11949-TINKEN -- Taper Bearing Cone TIMKEN 0.750`` I.D. Pièces mixtes

LM67010-TIMKEN -- Taper Bearing Cup TIMKEN 2.328`` O.D. Pièces mixtes

LRB182216 -- Sleeve Bearing IKO 1-1/8x1-3/8x25.65 Pièces mixtes

LX3/4 -- Coeur de poulie ''L''3/4`` MASKA Pièces mixtes

LZ60-8 -- Filtre PAPST 80mm Pièces mixtes

M19000010.47 -- Brosse Leeson 5/16 X 5/16 Court Graphite #34 K174 Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277221page /

M190000801 -- Cap de brosse Leeson Pièces mixtes

M190001047 -- Brosse Leeson 5/16 X 5/16 Court Graphite #34 K174 Pièces mixtes

M3611T Pièces mixtes

M-3AU-4 -- Fitting Barb M3X0.5 X 4mm tube Pièces mixtes SMC

M584 -- injecteur/doseur 1/2NPT mazzei

POLYPROPILÈNE

Pièces mixtes

M-5AU-4 -- Fitting Barb M5X0.8 X 4mm tube Pièces mixtes

MA100X3/4-MASKA -- Poulie 10'' 1V 1/2'' Shaft 3/4'' Pièces mixtes

MA1209EL -- Roulement à rouleau BOWER-NTN (USA) Pièces mixtes

MA20X5/8-MASKA -- Poulie 2``x5/8 Pièces mixtes

MA25X5/8-MASKA -- Poulie 2.5'' 1V 1/2 X 5/8 Shaft Pièces mixtes

MA25X7/8-MASKA -- Poulie 2.5'' 1V 1/2 X 7/8 Shaft Pièces mixtes

MA35X1-1/8-MASKA -- Poulie 3.5'' 1V 5/8  Shaft 1-1/8'' Pièces mixtes

MAILLE-P#25 -- Maille Patente Chaine #25 Pièces mixtes

MAILLE-P#41 -- Maille Patente Chaine #41 Pièces mixtes

MB35X5/8-MASKA -- Poulie 1V5/8  3.5`` X 5/8 shaft Pièces mixtes

MB90X1 -- Poulie 9`` Maska Pièces mixtes

MJ17WSRR -- Ball Bearing R&M England 17mm X 47mm X 14mm (6303) Pièces mixtes Ransome & Marles

MKP11-1319 -- Élement 208v 5700w fryer Pièces mixtes

MO250I -- Transformateur Marcus 600-12/24 250VA Pièces mixtes

MR20/440 -- Run capacitor EURO 20uf-440VAC avec fils LCR Pièces mixtes

MR6040 -- Rectifier positif  Motorola / Prestolite 8AL 3X25Amp. Pièces mixtes TRANSPO

MR6041 -- Rectifier negatif  Motorola / Prestolite 8AL 3X25Amp. Pièces mixtes TRANSPO

MS7-FAG -- Ball Bearing FAG 5/8 X 5/8 X 1-13/16 Pièces mixtes

MSH    .61 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH    .67 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH    .74 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH    .81 A -- Elément overload Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277222page /

MSH    .89 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  1.1 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  1.2 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  1.3 A   -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  1.45 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  1.9 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  2.1 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  2.5 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  2.8 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  3.1 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  3.4 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  4.5 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  5.0 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  5.5 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  6. A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  6.6 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  8.0 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH  9.7 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH 10.6 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH 11.7 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH 12.9 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH 14.2 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH 15.6 A -- Elément overload Pièces mixtes

MSH 18.6 A -- Elément overload Pièces mixtes

MS-SB150B -- Kit Buse/Lavage Sand-Blast MS 3500psi max Pièces mixtes

MVR400/U-GE -- Lampe MH 400W M59 Mogul Pièces mixtes

N6NY-006C-9-C -- Clamp Nylon 3/8`` T&B Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277223page /

NAP205-16J -- Pillow Block FYH Japan 1.000`` Pièces mixtes

NOAKAC2272-E -- Joint d`étanchéité 1.500X2.062X.250 Pièces mixtes

NOKAC2272-E -- Oil Seal 1.500x2.062x.250 Pièces mixtes

NOKAC8474-E -- Oil Seal 1.375x1.875x.250 Pièces mixtes

NON-STOCK Pièces mixtes

NP16 -- Cage P-104 X  1`` SEAL MASTER Pièces mixtes

NU208EWC3-NSK -- Bearing à rouleau NSK Pièces mixtes

NVM130-N01-34B -- Selecteur Pneumatique 1/8``NPT Pièces mixtes SMC

OA119AP-11-1TB -- Ventilateur Axial 5`` Ball Bearing 115VAC Pièces mixtes ORION

OA825AP-11-1WB -- Ventilateur Axial 80mmX 25mm Ball Bearing 115VAC 

-  60,000 Hour / Alu. / Low noise 28dBA /25CFM

Pièces mixtes ORION

ODSB10000 -- Unité chauffage Surface 10KW@240VAC/1PH Blanc Pièces mixtes

OP350AR -- Transformateur Polaris 600V @ 12/24 350VA Pièces mixtes

OR337 -- Oring Pièces mixtes

ORING 12X16.8 -- Oring 12mm x 16.8mm x 2.4mm Pièces mixtes

ORING 12X17 -- Oring 12mm x 17mm x 2.5mm Pièces mixtes

ORING 12X18 -- Oring 12mm x 18mm x 3mm Pièces mixtes

ORING Mixte Gros -- Gros Oring +2 pouces Pièces mixtes

ORING Mixte Petit -- Petit Oring -2 pouces Pièces mixtes

OVE-KIT-BOTM-BL -- Kit de réparation Minuterie OVE Ouellet Pièces mixtes

P205 -- Pillow Block RBL ser.205 Pièces mixtes

P24H200-2012 -- Timing Pulley 24D-H Pitch-2`` Pièces mixtes

P-47 -- Clip Tripper TORK (2) Pièces mixtes

P60H200-3020 -- Timing Pulley 60D-H Pitch-2`` Pièces mixtes

PGP-30 -- Cadran 0-30psi 1/4NPT BII Pièces mixtes BII

PIERRE-COM -- Pierre nett. à commutateur Pièces mixtes

PP203 -- Pillow block Tôle Ser. 203 Pièces mixtes

PRK22J5BBBNN -- Rocker switch miniature ON/OFF 6 AMP. Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277224page /

PROT-002 -- Protecteur thermique manuel capilaire N.C. STELPRO 

FUHGX

Pièces mixtes

PS-12100H-F2  -- Battery; 12V; Lead Acid; Rechargeable; 10.5AH; 7.23lbs; 

-40 degC; 60 degC; F2 Term

Pièces mixtes

PS-12400 -- Power-Sonic AGM Batterie 12V@40Ah Pièces mixtes

PS-4265 -- Seal 3/4 #2010 Hot PS-4265 water Pièces mixtes US SEAL

PVDF684 -- Injecteur/Doseur 3/4'' Barb INSECTION Mazzei PVDF 

THERMOPLASTIQUE

Pièces mixtes

PW11 -- Hi-Pressure Blower Case + Wheel Pièces mixtes

PX01 -- Cartouche Filtre 10``  1 microns Pièces mixtes

PX50 -- Cartouche Filtre 10``  50 microns Pièces mixtes

Q1X1-1/2-RBL -- Coeur de poulie 1.5`` RBL Pièces mixtes

QB12-1500BCBNCEROS -- Seal mécanique Shaft 1.500'' Type 12

Siège céramique oring

Pièces mixtes

R1-1812S-NMB Pièces mixtes

R30-20BB -- Cartouche Filtre 30u 20''  X 4.25'' Polyester Plissé PENTEK Pièces mixtes

RB-237 -- Gromette rubber 1/2 int. Spaenaur Pièces mixtes

RB-244 -- Gromette rubber 3/4 int. Spaenaur Pièces mixtes

RC-061008 -- Needle Bearing KOYO One Way 3/8 X 5/8 Pièces mixtes KOYO

RC-081208 -- Needle Bearing KOYO One Way 1/2X3/4X1/2 Pièces mixtes KOYO

RCCQ-002 -- Télécommande sans fil 3 vitesses +  dimmer pour fan plafond Pièces mixtes

RCO12.5-440-TITAN2 -- Run Capacitor Oval 12.5UF 440VAC TITAN PRO Pièces mixtes

RCO15-370 -- Run Capacitor Oval 15UF 370VAC Pièces mixtes

RCO15-370-TITAN -- Run Capacitor Oval 15UF 370VAC TITAN Pièces mixtes

RCO15-440-TITAN -- Run Capacitor Oval 15UF 440VAC TITAN Pièces mixtes

RCO20-370-EPCOS -- Run Capacitor Oval 20UF 370VAC CBB66 EPCOS Pièces mixtes EPCOS

RCO20-370-TITAN -- Run Capacitor Oval 20UF 370VAC Pièces mixtes TITAN

RCO2-370 -- Run Capacitor Oval 2UF 370VAC Pièces mixtes

RCO2-440 -- Run Capacitor Oval 2UF 440VAC Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277225page /

RCO25-370 -- Run Capacitor Oval  Packard 25UF 370VAC Pièces mixtes

RCO25-660 -- Run Capacitor Oval 25UF 660VAC Pièces mixtes

RCO30-660 -- Run Capacitor Oval 30UF 660VAC Pièces mixtes

RCO3-370 TITAN -- Run Capacitor Oval 3UF 370VAC Pièces mixtes

RCO35-370 -- Run Capacitor Oval 35UF 370VAC Pièces mixtes

RCO40-370-PACKARD -- Run Capacitor Oval 40UF 370VAC Pièces mixtes

RCO40-440-PACKARD -- Run Capacitor Oval 40UF 440VAC Pièces mixtes

RCO4-370 -- Run Capacitor Oval 4UF 370VAC Pièces mixtes

RCO4-440 -- Run Capacitor Oval 4UF 440VAC Pièces mixtes

RCO5-370-PACKARD -- Run Capacitor Oval 5UF 370VAC Pièces mixtes PACKARD

RCO7.5-370-PACKARD -- Run Capacitor Oval 7.5UF 370VAC Pièces mixtes

RCO7.5-440-TITAN -- Run Capacitor Oval 7.5UF 370/440VAC TITAN PRO Pièces mixtes

RCP-5 -- Rotary Phase 5HP 230-1PH/230-3PH Pièces mixtes PHASE-A-MATIC

RCR12.5-370 -- Run Capacitor Rond 12.5UF 370 VAC Packard Pièces mixtes

RCR15-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 15UF 370VAC Pièces mixtes

RCR15-370-TITAN -- Run Capacitor Rond 15UF 370VAC Pièces mixtes

RCR20-370 -- Run Capacitor Rond CSC 20UF 370VAC Pièces mixtes

RCR20-370-TITAN -- Run Capacitor Rond TITAN PRO 20UF 370VAC Pièces mixtes

RCR20-440 -- Run Capacitor Rond 20UF 440VAC Pièces mixtes

RCR25-370-CSC -- Run Capacitor Rond 25UF 370VAC Pièces mixtes CSC

RCR25-370-HD -- Run Capacitor Rond Heavy Duty 25UF 370VAC USA Pièces mixtes

RCR25-440-TITAN -- Run Capacitor Rond 25UF 440VAC Pièces mixtes

RCR30-370-CSC -- Run Capacitor Rond 30UF 370VAC Pièces mixtes CSC

RCR30-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 30UF 370VAC Pièces mixtes

RCR30-370-TITAN -- Run Capacitor Rond 30UF 370VAC Pièces mixtes

RCR30-440-PACKARD -- Run Capacitor Rond 30UF 440VAC Pièces mixtes PACKARD

RCR31.5-370-TITAN -- Run Capacitor Rond 31.5UF 370VAC Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277226page /

RCR35-370-CSC -- Run Capacitor Rond 35UF 370VAC (Mexico) Pièces mixtes

RCR35-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 35UF 370VAC (China) Pièces mixtes

RCR35-440-TITAN -- Run Capacitor Rond 35UF 440VAC (China) TITAN 

PRO

Pièces mixtes

RCR40-370-CSC -- Run Capacitor Rond CSC 40UF 370VAC Pièces mixtes

RCR40-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 40UF 370VAC Pièces mixtes

RCR45-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 45UF 370VAC Pièces mixtes

RCR45-370-TITAN -- Run Capacitor Rond 45UF 370VAC TITAN Pièces mixtes

RCR50-370-CSC -- Run Capacitor Rond 50UF 370VAC Pièces mixtes

RCR50-440 -- Run Capacitor Rond 50UF 440VAC Pièces mixtes PACKARD

RCR55-370-CSC -- Run Capacitor Rond 55UF 370VAC Pièces mixtes

RCR55-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 55UF 370VAC Pièces mixtes PACKARD

RCR55-440-CSC -- Run Capacitor Rond 55UF 440VAC Pièces mixtes

RCR60-370-CSC -- Run Capacitor Rond Petit 60UF 370VAC Pièces mixtes CSC

RCR60-370-PACKARD -- Run Capacitor Rond 60UF 370VAC Pièces mixtes PACKARD

RCR7.5-370 -- Run Capacitor Rond 7.5UF 370VAC Pièces mixtes

RCR70-370 -- Run Capacitor Rond 70UF 370VAC Pièces mixtes

RCR80-370 -- Run Capacitor Rond 80UF 370VAC Pièces mixtes

RDOS-15 -- Switch démarrage Universelle 2-3/4'' & 3-3/8'' Mounting Pièces mixtes

RDOS-25 -- Switch démarrage Universelle Pièces mixtes

Relais Cube -- 24VAC 1 N.O.  1 N.C. 5pins Pièces mixtes

RH2B-UAC24V -- Relais IDEC 24VAC 8 lames DPDT 7.5A Pièces mixtes

RMS5 -- Ball Bearing 5/8 X 5/8 X 1-13/16 Pièces mixtes

RS-1A -- Levier Drum Switch RS-1A 1.5HP@120V 2HP@240V Pièces mixtes

RUBBER TUB.3/8 -- Joint étanche 3/8 Dia. sous vide Idéal (PI) Pièces mixtes

S0075001250-2 -- Oil Seal 3/4'' X 1-1/4'' X 1/4'' Métal Pièces mixtes

S0087501499-2 -- Oil Seal 7/8'' X 1-1/2'' X 1/4'' Métal Pièces mixtes

S0137502125 -- Oil seal spécial Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277227page /

S030040070TC -- Oil seal métrique Pièces mixtes

S087501250-2 -- Oil Seal 7/8'' X 1-1/4'' X 1/4'' Métal Pièces mixtes

S12Q-PA -- Ensemble de filtration Ultraviolet 12GPM Sterilite Pièces mixtes

S320RL-HO -- Lamp UV Sterilite Pièces mixtes

S8Q-PA -- Ensemble de filtration Ultraviolet 8GPM Sterilite Pièces mixtes

SAF518-NSK -- Split plummer block housings, SAF series on an adapter 

sleeve (INCLUS ITEM 4 ET 5)

Pièces mixtes

SAFD204-12G-KML -- 2 Bolt Flange Bearing Unit 3/4'' KML Collet 

Excentrique

Pièces mixtes

SATG-075 -- Boyau d'aspiration 3/4'' PVC clair SATURN  65D Celcius max Pièces mixtes

SATG-100 -- Boyau d'aspiration 1'' PVC clair SATURN 65D Celcius max Pièces mixtes

SB1250-F2 -- Batterie Scellé POWER MAXX 12V 5Ah Pièces mixtes

SB201-8-RBL -- Bearing Pillow block 1/2`` Set Screw Pièces mixtes

SB202-10FP9-RBL -- Bearing Pillow block 5/8`` Set Screw Pièces mixtes

SB204-12FP9-RBL -- Ball Bearing Insert RBL 3/4'' Set Screw Pièces mixtes

SB205-16 -- Ball Bearing 1.00`` ASAHI Pièces mixtes

SC0228C3 -- 1.375 O.D.X 5/8 I.D. X7/16 ÉPAIS

UTILISER #1623

Pièces mixtes

SC0228LU -- 1.375 O.D.X 5/8 I.D. X7/16 ÉPAIS

UTILISER #1623

Pièces mixtes

SC108-220B -- Start Capacitor 108UF 250VAC Pièces mixtes

SC108-250 -- Start Capacitor 108UF 250VAC Pièces mixtes

SC1-1/4 -- Collet de Shaft 1.250`` set screw Pièces mixtes

SC130-250 -- Start Capacitor 130UF 250VAC Pièces mixtes

SC145-125 -- Start Capacitor 145UF 125VAC Pièces mixtes

SC145-250 -- Start Capacitor 145UF 250VAC Pièces mixtes

SC145-330 -- Start Capacitor Baldor 145uF@330VAC Pièces mixtes

SC189-125 -- Start Capacitor 189UF 125VAC Pièces mixtes

SC189-250-NGM -- Start Capacitor 189UF 250VAC Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277228page /

SC189-250P -- Start Capacitor SPECIAL (petit) NGM 189UF 250VAC 

(1-13/16'' X 3-3/8'')

Pièces mixtes

SC189-330-NGM -- Start Capacitor 189UF 330VAC Pièces mixtes NGM

SC189-330-PACKARD -- Start Capacitor 189UF@330VAC Pièces mixtes PACKARD

SC243-125 -- Start Capacitor 243UF 125VAC Pièces mixtes

SC243-250-NGM -- Start Capacitor 243UF 250VAC Pièces mixtes

SC270-125 -- Start Capacitor 270UF 125VAC Pièces mixtes

SC270-250 -- Start Capacitor 270UF 250VAC Pièces mixtes

SC295-125 -- Start Capacitor 295UF 125VAC Pièces mixtes

SC340-125 -- Start Capacitor 340UF 125VAC Pièces mixtes

SC340-125 NGM -- Start Capacitor 340UF 125VAC Pièces mixtes

SC340-250 -- Start Capacitor 340UF 220VAC Pièces mixtes

SC350-330-NGM -- Start Capacitor NGM 350uf @ 330VAC Pièces mixtes

SC400-125-NGN -- Start Capacitor NGM (gros) 400UF 125VAC Pièces mixtes

SC400-125-Packard -- Start Capacitor (petit) 400UF 125VAC Pièces mixtes

SC400-250 -- Start Capacitor 400UF 250VAC Pièces mixtes

SC430-125 -- Start Capacitor 430UF 125VAC Pièces mixtes

SC430-250 -- Start Capacitor 430UF 250VAC Pièces mixtes

SC460-125-NGM -- Start Capacitor 460UF 125VAC Pièces mixtes NGM

SC460-125-PACKARD -- Start Capacitor 460UF 125VAC Pièces mixtes

SC59-250NGM -- Start Capacitor 829UF 125VAC Pièces mixtes

SC72-250 -- Start Capacitor 72UF 250VAC Pièces mixtes

SC829-125-NGM -- Start Capacitor 829UF 125VAC Pièces mixtes

SC829-125-Packard -- Start Capacitor 829UF 125VAC Pièces mixtes

SC88-250 -- Start Capacitor 88UF 250VAC Pièces mixtes

SCUM-BG -- Éponge flottante absorbante pour huile et lotion corporelles Pièces mixtes

SDSX1 -- Coeur de poulie Taper 1'' Shaft Maska SDS Pièces mixtes

SDSX1-1/8 -- Coeur de poulie Taper 1-1/8'' Shaft Maska SDS Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277229page /

SDSX1-3/8-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie Taper 1-3/8'' Shaft Pièces mixtes

SDSX30MM -- Coeur de poulie Taper 30mm Shaft Maska SDS Pièces mixtes

SDSX7/8 -- Coeur de poulie Taper 7/8'' Shaft Maska SDS Pièces mixtes

SEAL-02BC -- UTILISER #PS-4265 Pièces mixtes US SEAL

SEK450 -- Kit de pâles rubber  ( 6 unités ) KRENDL 425 Pièces mixtes

SF-1005.P -- Cartouche Filtre 10``  50 microns Pièces mixtes Pentek

SF5/8-MASKA -- Coeur Taper SF Maska 5/8'' Pièces mixtes

SF9225L -- Ventilateur Axial 92mm Ball Bearing 12VDC Pièces mixtes VANTEC

SK5/8-MASTERDRIVE -- Coeur Taper SK 5/8'' Pièces mixtes

SPT-18-2 -- Fil Plat Brun 18-2AWG Pièces mixtes

SS1016-10 -- Bushing Oil Lite 5/16X1/2X5/8 Pièces mixtes

SS1332 -- Moteur 3.3`` 1/20HP Ventilé 230V CCW Pièces mixtes

SS608-2RS -- Ball Bearing RBL Stainless Pièces mixtes

ST-012 -- Thermostat chauffage capilaire 2 pôles N.O. STELPRO FUHGX Pièces mixtes

ST5-1 -- Cartouche Filtre Corde 10`` 5 microns Pièces mixtes Advanced Water Product

STP443 -- Terminal Rond  5/16`` Pièces mixtes

SW1-HF2 -- Filtre Viqua corde Polypropylene 1u 20'' X 4-3/8'' Pièces mixtes

SW5-2 -- Filtre à sédiment 5u corde poly. 4.5'' X 10'' Advanced #211113 Pièces mixtes

T10/630 -- Courroie dentellé 10mm pitch / 63D Pièces mixtes

T1118C -- Terminal Rond (1/4 I.D.) Stainless Pièces mixtes

T122 -- Terminal Rond (1/4 I.D.) 10-12AWG Pièces mixtes

T15-2 -- Thermostat 2 Vitesses, 10A @ 240 VAC - 32 to 105 Degrees 

Fahrenheit, 2 SPDT

Pièces mixtes

T410 -- Terminal Rond (3/16 I.D.) 10-12AWG Pièces mixtes

T5-260 -- courroie 12 mm Pièces mixtes

T697 -- Terminal Rond (3/16 I.D.) 16-14AWG Pièces mixtes

TA340-6N5 -- Tork TA340-6N5 6 in 120vac Heavy Duty Bell Pièces mixtes

TF1/4-Brass -- Terminal Plat 1/4`` Femelle Brass 14-18AWG Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277230page /

TF14P -- Terminal Plat 1/4`` Femelle 16-14AWG PANDUIT BLEU Pièces mixtes PANDUIT

TFV100TF110V -- Solenoid Valve 1'' NPT coil 120VAC Nylon Vitrifié N.F. 

Rubber diaphragme

Pièces mixtes American Granby

TLA1516Z -- Needle Bearing 15mm X 21mm Pièces mixtes IKO

TLAM1516 -- Needle Bearing 15mm x 21mm Pièces mixtes IKO

TR20R -- Fuse Timed Delay 20A 250V Mersen Feraz RK5 Tri-onic 

200,000A

Pièces mixtes

TR30R -- Fuse Timed Delay 30A 250V Mersen Feraz RK5 Tri-onic 

200,000A

Pièces mixtes

TX6275 -- Géotextile Derco 600 3.5mX75m Pièces mixtes

TYN1225 -- SCR 25A 1200VAC TO-220 Pièces mixtes

U17-1289 -- Run capacitor 10Uf 370VAC Rond CMC Pièces mixtes China Motor and Components

UC205-FYH -- Bearing 7/8`` FYH / Set crew Pièces mixtes

UCF204-12 -- Flange Bearing  3/4`` Pièces mixtes

UCFX06-103/01 -- Flange Bearing NTN 1-3/16`` Pièces mixtes

UCFX06-19JE -- Flange Bearing FYH 1-3/16`` Pièces mixtes

UCPX05-16J-FYH -- FYH Bearing UCPX05-16 1" Pillow Block Mounted 

Bearing Set Screw

Pièces mixtes

UHMW1000 -- Teflon rond plein 1`` Pièces mixtes

UP0119-E0 -- Oil Seal 2 lèvres 1``I.D. X 1.503`` O.D. X 1/4`` Pièces mixtes

US2200 -- Batterie US Battery 6V 232AMP/20h Deep Cycle Pièces mixtes

US5 -- Switch démarrage US Motor / Dayton Pièces mixtes

UT1240 -- Batterie 12V 4.5Ah Ultra Tech Pièces mixtes

UT1270 -- Batterie Scellé Ultra Tech 12V 7Ah Pièces mixtes

V-15G2-1C26-K -- Micro Switch OMRON levier 1'' 15A@125VAC 1/2HP Pièces mixtes

V8043G1018 -- Valve motorisé 3/4 Cuivre 24V Honeywell (NC) Pièces mixtes

V8043G1034 -- Valve motorisé 3/8 flare @  3/4 Cuivre (Adapteur inclus) 

24V Honeywell

Pièces mixtes

VA67-A101-83A -- SPAL Fan 12VDC 6.5`` Low profile Pièces mixtes

VHR704 -- Échangeur d'air Fantech Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277231page /

VIS-MIX -- Boulon, nuts, lock, washer mixtes Pièces mixtes

VQZ115-5LJ1-CP -- Valve Solenoid 24VDC SMC Actuator 3 ports Pièces mixtes

VR6A -- Capacitor Clamp 2`` Pièces mixtes

VS-120R1R9L-01 -- Flotte verticale SERIE-VS

UTILISER # 142-0050

Pièces mixtes

VX-55-1A3 -- Micro Switch OMRON levier 1/2'' 5A@125VAC 1/2HP Pièces mixtes OMRON

W030040070W0 -- Essuie Tige NAK 30mm X 40mm x 7/10mm Bleu Pièces mixtes

W-1/2 -- Coeur de poulie Acier 1/2`` I.D. Pièces mixtes

W-100 -- Poulie Acier 10`` Strap 1/2`` & 5/8`` Pièces mixtes

W-171F -- Washer de Fibre 3/16" X 7/8" Pièces mixtes

W205KLL -- UTILISER # 6205W-2RS-WTW

Single Row Ball Bearing 25mmX52mmX20.6mm

Pièces mixtes FAFNIR

W2637 -- Shaft Spindle Bearing KML 5/8 Shaft X 30mm Ext. Pièces mixtes

W51-A122B1-5 -- Rocker switch illuminé 5amp. Breaker Pièces mixtes

WA3210 -- Terminal Plat 1/4`` Femelle 90 Degré Isoler 14-18AWG Pièces mixtes

WP110-12 -- Batterie Sceller Enerwatt AGM110AH Pièces mixtes

WP88-12 -- Batterie Sceller Enerwatt AGM88AH Pièces mixtes

WP9-12 -- Batterie 12 V 9Ah Enerwatt AGM series Pièces mixtes

WPHR12-12 -- Batterie Ennerwat 12V 12aH High Rate (scooter, motorisé) Pièces mixtes

WPHR12-22 -- Batterie Scellé AGM ENERWATT 12V 20Ah

High Rate

Pièces mixtes

WPHR12-38 -- Batterie Scellé 12V 38aH Enerwatt Pièces mixtes

WPS-S0150-A -- Wall Pack 150 watts HPS 120V Brun Pièces mixtes STANPRO

WW12-4.5 -- Batterie Scellé WORLDWIDE 12V 4.5Ah Pièces mixtes

WW12-7 -- Batterie Scellé WORLDWIDE 12V 7Ah Pièces mixtes

XB-866 -- Multimètre de poche multifonction Pièces mixtes

XC6013L -- Testeur de condensateur Rétro-éclairé New Carson 20000uF 

Max.

Pièces mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277232page /

XFR/12V150L -- Transformateur 120VAC Solid State 12VAC 150W Max 

(luminaire)

Pièces mixtes

XGK6-88-P23Z1 -- Micro-switch SAIA 12 A à 250 V - levier 1`` Pièces mixtes

XLP25573 -- Washer Étanchéité Cuive 8mm I.D. Pièces mixtes

XLP25575 -- Washer étanchéité cuivre 10mm I.D. Pièces mixtes

XLV34-1/2 -- Poulie Ajut. 3.4`` X 1/2 Fonte Acier Pièces mixtes

XLV34-5/8 -- Poulie Ajut. 3.4`` X 5/8 Fonte Acier Pièces mixtes

XVL34-1/2 -- Poulie Ajustable 3-1/8'' O.D. Shaft 1/2 Cast Iron Pièces mixtes

XVL34-5/8 -- Poulie Ajustable 3-1/8'' O.D. Shaft 5/8 Cast Iron Pièces mixtes

XVL40-1/2 -- Poulie Ajustable 3-3/4'' O.D. Shaft 1/2 Pièces mixtes

Y 180TCY -- Hélice 7`` Maxmotion 182T/184T TEFC TC FD Pièces mixtes

Z117 Pièces mixtes

Z9504AB-RBL -- Ball Bearing RBL 3/4`` I.D. Pièces mixtes

ZMB00768 -- Mica Band heater nozzle 3000W @ 240VAC/1PH 4-1/4'' X 7'' Pièces mixtes

ZT00248 -- Serpentin Chauffant 240VAC Pièces mixtes

Pièces Starter/Alternateur

0041 -- Bendix LUCAS 11 Dent Pièces Starter/Alternateur

10-1569-4 -- UTILISER # B15-69-NSK Pièces Starter/Alternateur NSK

10-2021-4W -- UTILISER # B20-21D Pièces Starter/Alternateur

10-3052-4W -- Ball Bearing WBD 25mm ID x 62mm OD x 24mm Pièces Starter/Alternateur

10808N -- Moteur Série 12VDC 3.3`` O.D. Pièces Starter/Alternateur

10818N -- Moteur Aimant 12VDC 3.0`` O.D. Pièces Starter/Alternateur

11.125.214 -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA Pièces Starter/Alternateur

130RN -- Bendix 9D CW Delco, Prestolite (RCP) Massey Ferguson Pièces Starter/Alternateur

16.908.881 -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277233page /

16.915.238  -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA Pièces Starter/Alternateur

17030N -- Starteur BOSCH 12V Pièces Starter/Alternateur

17110N -- Starter Mitsubishi 1.2kW/12 Volt, CW, 11-Tooth Pinion OSGR 

Clark/Caterpillar

Pièces Starter/Alternateur

17827N -- Starteur Valeo PMDD

0.9kW/12 Volt, CW, 8-Tooth Pinion

Pièces Starter/Alternateur

180R -- Bendix 9D CW Delco, Prestolite (RCP) Massey Ferguson Pièces Starter/Alternateur

24-1104 -- Poulie Acier 3.2'' 17mm bore Strap 1/2 Pièces Starter/Alternateur

24-1105 -- Poulie Acier 4.25'' 17mm bore Strap 5/8 Pièces Starter/Alternateur

24-1109 -- Poulie Acier 2.6'' 17mm bore Strap 1/2 Pièces Starter/Alternateur

24-2100 -- Poulie Acier Pièces Starter/Alternateur

24-2104 -- Poulie Acier 3.0'' 17mm bore Strap 3/8 Pièces Starter/Alternateur

24-3103  -- Poulie Acier 2V3/8 X 2-5/8'' Ext. Shaft 17mm (0.669'') Pièces Starter/Alternateur

24-7100 -- Poulie Acier 2.5'' 17mm bore Strap 3/4 Pièces Starter/Alternateur

24-81103 -- Poulie Acier 3.0'' 17mm bore Strap 3/8 Pièces Starter/Alternateur

24-83102 -- Poulie Acier 3.0'' 15mm bore Strap 1/2 Pièces Starter/Alternateur

24A34-1 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-14 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur

24A34-2 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur

24A34-21 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur

24A34-22 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-23 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (22-55 on / 15-45 off) 1 

contact

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-24 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (30-75 on / 1-40 off) 1 

contact

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-25 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (40-90 on / 1-30 off) 2 

contact

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-26 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (1-20/30-90 on / 

40-90/1-30 off) 2 contact / 2 timer

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-27 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (1-160 on / 1-160 off) 2 

contact / 2 timer

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277234page /

24A34-28 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (1-160 on / 1-160 off) 2 

contact DPDT 2 timer

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-29 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (15-35 on / 25-55 off) 1 

contact

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-3 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-36 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V (1-20/30-45 on / 

45-110/1-30 off) 2 contact 2 timer

Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-37 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-4 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-5 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

24A34-6 -- Relais Sequencer Timer Heater 24V Pièces Starter/Alternateur White Rodgers

28-2857 -- Slip Ring Ford 4G Commutateur Pièces Starter/Alternateur

28-91850-1 -- Slip Ring Bosch 28mm O.D. Pièces Starter/Alternateur RCP

29-91852 -- Slip Ring Armature BOSCH 7mm ID x 16.2mm OD Pièces Starter/Alternateur

32-102 -- Diode Neg. (Noir) 35A@200V Press fit 1/2`` Pièces Starter/Alternateur

32-103 -- Diode Pos. 35A@200V Press fit 1/2`` Rouge Pièces Starter/Alternateur

3-594 -- Drive Delco 9D CW USA (15.9mm ID, 28.5mm Gear OD, 91mm L) Pièces Starter/Alternateur

38-207 -- Brosse Ford 4mm T x 7.5mm X 12mm Pièces Starter/Alternateur

38-215 -- Brosse Alternateur Ford 4G 4mm X 7.5mm Pièces Starter/Alternateur

38-401 -- Brosse 12-24V Motorola / Valeo 4.5mm x 6.5mm (3/16 X 1/4) Pièces Starter/Alternateur

38-604 -- Brosse Prestolite 1/4 X 1/4 Graphite 6.4mm x 6.4mm Pièces Starter/Alternateur

38-8102 -- Brosse Hitachi ER/EF, IR/EF (5mm X 7mm) Pièces Starter/Alternateur

38-8103 -- Brosse HITACHI 5mm X 7mm Pièces Starter/Alternateur

38-8109 -- Brosse Alternateur Hitachi 5mm x 8mm Pièces Starter/Alternateur

38-8201 -- Brosse Alternateur Nippondenso 5mm x 7mm Pièces Starter/Alternateur

38-9100 -- Brosse BOSCH-ISKRA 5mm X 8mm pour commutateur 32mm Pièces Starter/Alternateur

38-9102 -- Brosse BOSCH-ISKRA 5mm X 8mm pour commutateur 32mm Pièces Starter/Alternateur

38-9103 -- Brosse BOSCH-ISKRA 5mm X 8mm pour commutateur 32mm Pièces Starter/Alternateur

39-101-3 -- Brosse Holder DELCO 10SI-12SI-27SI (IR/EF) Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277235page /

39-104-3 -- Brush Holder DELCO 15SI-19SI-21SI (IR/EF) Pièces Starter/Alternateur

39-109 -- Brosse Holder Delco Remy Pièces Starter/Alternateur

39-109-3 -- Brosse Holder Delco Remy New style Pièces Starter/Alternateur

39-1700 -- Ressort DELCO 12SI 0.270'' Diam. X 1-5/16'' Pièces Starter/Alternateur

39-1701 -- Ressort DELCO CS130 0.270'' Diam. X 2.0'' Pièces Starter/Alternateur

39-201-1 -- Brosse holder Ford 1G Series 70-100A ER/EF Alternators Pièces Starter/Alternateur

39-8200 -- Brosse Holder Nippondenso IR/IF Pièces Starter/Alternateur

39-8202 -- Holder + Brosse Nippondenso Pièces Starter/Alternateur

39-8203-3 -- Brosse Holder Nippondenso IR/IF Pièces Starter/Alternateur

39-8206 -- Brosse Holder Alternateur Nippondenso Pièces Starter/Alternateur

42-2303 -- Washer isolateur Rouge 5mm I.D. Pièces Starter/Alternateur

42-5300 -- Washer isolateur blanc1/4`` I.D. Pièces Starter/Alternateur

42-5301 -- Washer isolateur beige 5/16`` I.D. Pièces Starter/Alternateur

42-5302 -- Washer isolateur beige 5mm`` I.D. Pièces Starter/Alternateur

46-1801 -- Plug 2 fil pour DELCO 10/27SI Pièces Starter/Alternateur

46-1851 -- Resistor DELCO Pièces Starter/Alternateur

46-5160 -- Terminal spécial rond 3/16`` 90D Pièces Starter/Alternateur

4762N -- Starteur Delco Remy direct drive 6V Pièces Starter/Alternateur

54-112-1-D -- Bendix Delco Remi /12D/CW/3-SPL/D-ROW Premium Pièces Starter/Alternateur ZEN

54-124 -- Bendix Delco Remy 12 Dent CW Pièces Starter/Alternateur

54-7200 -- Gear Starteur Briggs Stratton 16D CCW Pièces Starter/Alternateur

54-8235 -- Drive Gear 9D + Bendix + Bearing Nippondenso OSGR Pièces Starter/Alternateur

54-8306 -- Bendix Mitsubishi DD 8D CW Court (écono) Pièces Starter/Alternateur

54-8306-1 -- Bendix Mitsubishi DD 8D CW Court (1er Qualité) Pièces Starter/Alternateur

54-8313 -- Bendix 8D CW Mitsubishi PMGR - (écono) Pièces Starter/Alternateur

54-8313-1 -- Bendix 8D CW Mitsubishi PMGR - (1ère Qualité) Pièces Starter/Alternateur

54-9108 -- Bendix BOSCH 359/36X 9 Dent CW Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277236page /

54-9110 -- Bendix BOSCH Series 367 368/9D Econo Pièces Starter/Alternateur

54-9110-1 -- Solenoid BOSCH Series 367 368/9D CW -1e Qualité Pièces Starter/Alternateur

54-9114 -- Bendix BOSCH 359 10 Dent CW Pièces Starter/Alternateur

59-8203 -- Field Coil Assy. + Brush OSGR Nippondenso Pièces Starter/Alternateur

59-9103 -- Field Coil Bosch Série 367 12V Pièces Starter/Alternateur

61-8203-2 -- Armature Nippondenso 2.5KW 12V OSGR Pièces Starter/Alternateur

61-9100 -- Armatur Bosch 367 12V Pièces Starter/Alternateur

61-9133 -- Armature BOSCH Ser.369 (12V) Pièces Starter/Alternateur

61-9205 -- Armature Lucas M127 Pièces Starter/Alternateur

62-1201 -- Bushing Delco Remy 6mm x 10mm Pièces Starter/Alternateur

62-1504 -- Bushing Pièces Starter/Alternateur

62-1505 -- Bushing Pièces Starter/Alternateur

62-1600 -- Bushing Dr 35-50MT DE PREFIT Pièces Starter/Alternateur

62-1600-1 -- Bushing Delco Remy D.E. 35-50MT Pièces Starter/Alternateur

62-1701 -- Bushing Delco 0.752`` X 0.812`` Pièces Starter/Alternateur

62-1702 -- Bushing Delco 30-35MT 0.760`` X 0.892`` Pièces Starter/Alternateur

62-1703 -- Bushing Delco 10-20MT-22-25- 27MT 0.753`` X 0.879`` Pièces Starter/Alternateur

62-1800 -- Bushing Delco Remy CS 35-50MT Pièces Starter/Alternateur

62-5700 -- Bushing Oil Lite Leece Neville 3/4'' X 1'' X 3/4'' Pièces Starter/Alternateur

62-81300 -- Bushing Hitachi DD- 0.362`` x 0.515`` Pièces Starter/Alternateur

62-81501 -- Bushing Oil lite 0.790'' O.D. X 0.592'' X 5/8'' long (Fits 

Armstrong/undersize)

Pièces Starter/Alternateur

62-91200 -- Bushing BOSCH 5mmx9mm Pièces Starter/Alternateur

62-91305 -- Bushing BOSCH 5/16X7/16 Pièces Starter/Alternateur

62-91407 -- Bushing BOSCH Ser. 354-369 Pièces Starter/Alternateur

62-91500 -- Bushing BOSCH Ser. 362-369 Pièces Starter/Alternateur

62-91502 -- Bushing BOSCH Ser. 362-369 Pièces Starter/Alternateur

62-91700 -- Bushing BOSCH Ser. 358-369 Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277237page /

62-92500 -- Bushing LUCAS M50 M127 CE Pièces Starter/Alternateur

62-92600 -- Bushing LUCAS M50 M127 DE Pièces Starter/Alternateur

62-92900 -- Bushing LUCAS M50 M127 CS Pièces Starter/Alternateur

62-93500 -- Bushing Marelli 12V/3.5kW, 24V/4.0kW DD Starters14.11mm 

ID x 20.07mm OD

Pièces Starter/Alternateur

62-94200 -- Bushing VALEO 6mm x 10mm Pièces Starter/Alternateur

66-100-CA -- 12 Volt, 4-Terminal Court

For: Delco 5MT, 10MT, 27MT, SD200, SD250, SD300 Series DD; 15GR 

Series OSGR Starters

Pièces Starter/Alternateur

66-100-N -- Solenoid  Delco Remy 5MT court Pièces Starter/Alternateur

66-101-CA -- Solenoid Long 12 Volt, 4-Terminal For: Delco 5MT, 8MT, 

10MT, 20MT, 25MT, 27MT, SD200, SD300 Series DD Starters

Pièces Starter/Alternateur

66-102 -- Solenoid DELCO 30-35MT 12V Pièces Starter/Alternateur

66-110 -- Solenoid Delco Remy 40MT 12V Pièces Starter/Alternateur

66-132-1 -- Solenoid DELCO PG260M 12V Pièces Starter/Alternateur

66-1604 -- Plongeur /Sole. Delco Remy 40MT Pièces Starter/Alternateur

66-82603-1 -- Plongeur + Contact Nippondenso OSGR Pièces Starter/Alternateur

66-82756 -- Contact Solenoid Nippondenso 8mm OSGR Pièces Starter/Alternateur

66-8346 -- Solenoid Mitsubishi Pièces Starter/Alternateur

66-9100 -- Solenoid BOSCH 359, 362, 366, 367 Series DD Starter WAI 

USA

Pièces Starter/Alternateur

66-9100-1 -- Solenoid BOSCH 359, 362, 366, 367 Series DD Starter 

Acurate Premium

Pièces Starter/Alternateur

66-9121-1 -- Solenoid BOSCH 358-367 Acurate Premium Pièces Starter/Alternateur

66-9202-1 -- Solenoid 12V - LUCAS M50 (Allis & Massey) Pièces Starter/Alternateur

66-9207-1 -- Solenoid 12V - LUCAS M50 (FORD) Pièces Starter/Alternateur

66-9211-1 -- Solenoid 12V - LUCAS M127 - Allis-Chalmers, JCB, Massey 

Ferguson

Pièces Starter/Alternateur

67-706 -- Solenoid 12V Pièces Starter/Alternateur

67-718 -- Solenoid Phenolic 12VDC / 4Term. Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277238page /

68-102 -- Brosse DELCO 22MT-27MT 12V 8mm T x 19mm W x 19mm L Pièces Starter/Alternateur

68-104 -- Brosse DELCO 30-35MT 12V Pièces Starter/Alternateur

68-105 -- Brosse DELCO 30-35MT 12V Pièces Starter/Alternateur

68-106 -- brosse-dr-25mt Pièces Starter/Alternateur

68-107 -- brosse-dr-25mt Pièces Starter/Alternateur

68-108 -- Brosse DELCO 40MT Petite Pièces Starter/Alternateur

68-109 -- Brosse DELCO 40MT Grosse Pièces Starter/Alternateur

68-129 -- Brosse DELCO 37-41MT 12V Pièces Starter/Alternateur

68-204 -- Brosse Prestolite/FORD 0.334`` X 0.748`` Pièces Starter/Alternateur

68-500 -- Brosse LEECE-NEVILLE 9.5mm X 20.5mm 12@32V Pièces Starter/Alternateur

68-603 -- Brosse Prestolite + 12/24V MFJ, MFY

3/8 X 3/4

Pièces Starter/Alternateur

68-604 -- Brosse Prestolite 12/24V - MFJ, MFY 3/8 X 3/4 Pièces Starter/Alternateur

68-605 -- Brosse Prestolite/FORD - MCH, MCL, MZ - 6V  8.5mm x 19mm Pièces Starter/Alternateur

68-7806 -- Kit Réparation Briggs Stratton Starteur Pièces Starter/Alternateur

68-8100 -- Brosse Hitachi DD, OSGR 7mm X 14mm (ground) Pièces Starter/Alternateur

68-8101 -- Brosse Hitachi DD, OSGR 7mm X 14mm (positive) Pièces Starter/Alternateur

68-8103 -- Brosse Hitachi DD 8mm X 14mm Nissan (Diesel); Thermo King, 

Toyosha, Yanmar

Pièces Starter/Alternateur

68-8108 -- Brosse Hitachi DD - OSGR 6.5mm X 11mm Pièces Starter/Alternateur

68-8109 -- Brosse Hitachi Field DD 7mm X 11mm  (1989-72) Chevrolet, 

Nissan

Pièces Starter/Alternateur

68-8111 -- Brosse Hitachi Ground DD 7mm X 11mm  (1989-72) Chevrolet, 

Nissan

Pièces Starter/Alternateur

68-8112 -- Brosse Hitachi DD 8mm X 14mm Nissan (Diesel), Yanmar Pièces Starter/Alternateur

68-8120 -- Brosse Hitachi DD 9mm X 19.5mm Pièces Starter/Alternateur

68-8134 -- Brosse Hitachi  10mm X 25mm Pièces Starter/Alternateur

68-8203 -- Brosse Nippondenso 7mm X 12mm Pièces Starter/Alternateur

68-8206 -- Brosse Nipponsendo/Mitsubishi  12V - 7mm X 12mm OSGR & 

DD Industrial FA-99

Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277239page /

68-8207 -- Brosse Nippondenso OSGR 12/24V 8mm  x 25mm Pièces Starter/Alternateur

68-8209 -- Brosse MITSUBISHI/Nippondenso  6.5mm X 10mm (ground) Pièces Starter/Alternateur

68-8220 -- Nippondenso 0.8kW, 1.0kW PLGR Starter 6mm x 13mm Pièces Starter/Alternateur

68-8222 -- Brosse Nippondenso 1/4 x 5/16 (6mm X 8mm) Pièces Starter/Alternateur

68-8300 -- Brosse Mitsubishi DD, OSGR Starters 6.5mm X 12mm Mitsubishi 

Lift Truck, Nissan Lift Truck, Yale

Pièces Starter/Alternateur

68-8305 -- Brosse MITSUBISHI/Nippondenso  6.5mm X 10mm (positif) Pièces Starter/Alternateur

68-8312-1 -- Fils Brosse Field Coil Mando, Mitsubishi PMGR Pièces Starter/Alternateur

68-8315 -- Brosse Mando, Mitsubishi PMGR Starters 4.5mm X 12mm Pièces Starter/Alternateur

68-8318 -- Brosse Mitsubishi Field Clip 12V - 7mm X 12mm OSGR 

Industrial

Pièces Starter/Alternateur

68-8319 -- Brosse Mitsubishi 4.5mm X 10mm 0.175`` x 0.385`` Pièces Starter/Alternateur

68-8403 -- Brosse DELCO 28MT 7.5mm X 25mm 24 Volts Pièces Starter/Alternateur

68-8407 -- Brosse NIKKO 24V  9mm x 20mm Pièces Starter/Alternateur

68-8410 -- Brosse Nikko OSGR 24V Komatsu 9mm X 30mm Pièces Starter/Alternateur

68-8500 -- Brosses Duo  (+) Mitsuba PMGR 4.5mm x 16.5mm Pièces Starter/Alternateur

68-8501 -- Brosses Duo ( - ) Mitsuba PMGR 4.5mm x 16.5mm Pièces Starter/Alternateur

68-8900 -- Brosse Mitsuba OSGR Starters 6mm X 14mm (1995-84) Acura, 

Honda

Pièces Starter/Alternateur

68-9111 -- Brosse BOSCH Ser. 362 12V Pièces Starter/Alternateur

68-9113 -- Brosse BOSCH Ser. 367 (12V) Pièces Starter/Alternateur

68-9116 -- Brosse BOSCH Ser.358-359-365 (Magnetti) Pièces Starter/Alternateur

68-9122 -- Brosse BOSCH Bosch Brazilian Mercedes 10mm x 22mm Pièces Starter/Alternateur

68-9128 -- Brosse BOSCH DD Starter  7mm X 10mnm  Audi, Peugeot, VW Pièces Starter/Alternateur

68-9134 -- Brosse BOSCH 358 8mm x 22mm Pièces Starter/Alternateur

68-9138 -- Brosse BOSCH  Brazilian DD Starter Mercedes 10mm x 22mm Pièces Starter/Alternateur

68-9142 -- Brosse Positive BOSCH Ser. 367 (12V) 10mm x 25mm Pièces Starter/Alternateur

68-9146 -- Brosse BOSCH Ser. 367-369 (12V) Pièces Starter/Alternateur

68-9147 -- Brosse BOSCH Ser. 367-369 (12V) Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277240page /

68-9200 -- Brosse Duo LUCAS 9.5mm X 17.5mm 2M100 - 3M100 Pièces Starter/Alternateur

68-9203 -- Brosse DUO LUCAS 9mm X 11.5mm M35J Pièces Starter/Alternateur

68-9204 -- Brosse DUO LUCAS 9mm X 11.5mm

M35J

Pièces Starter/Alternateur

68-9206 -- Brosse LUCAS M50 ( Allis, Ford , JCB) 9mm x 20mm Pièces Starter/Alternateur

68-9207 -- Brosse LUCAS M50 (FORD) 8mm  x 19mm Pièces Starter/Alternateur

68-9209 -- Brosse LUCAS M45G (INTER) 8mm  x 19mm Pièces Starter/Alternateur

68-95800 -- Brosse Kit ISKRA Pièces Starter/Alternateur

6-904-4W -- UTILISER # 6904D-WBD Pièces Starter/Alternateur

6904D-WBD -- Ball Bearing WBD 20mm X 37mm X 9mm (Hitachi, Mitsuba, 

Mitsubishi, Nippondenso OSGR Starter)

Pièces Starter/Alternateur

69-1201 -- Levier DELCO Pièces Starter/Alternateur

69-1202 -- Levier Bakelite DELCO Pièces Starter/Alternateur

69-1701 -- Spring Brosse DELCO Pièces Starter/Alternateur

69-1703 -- Spring de brosse DELCO Pièces Starter/Alternateur

69-1704 -- Spring DELCO 40MT Pièces Starter/Alternateur

69-1706 -- Spring Brosse DELCO 42MT Pièces Starter/Alternateur

69-1707 -- Spring Brosse DELCO 27MT Pièces Starter/Alternateur

69-1708 -- Spring Brosse DELCO PMGR Pièces Starter/Alternateur

69-1709 -- Spring Brosse DELCO PG260 Pièces Starter/Alternateur

69-3700 -- Spring brosse Chrysler OSGR Pièces Starter/Alternateur

69-701 -- Brush Holder Assy.

For: Tecumseh Small Engine Starters

Pièces Starter/Alternateur

69-8202 -- Brosse Holder Nippondenso 2.0kW OSGR Pièces Starter/Alternateur

69-8203 -- Brosse Holder Nippondenso 2.5kW - 4.5kW OSGR Pièces Starter/Alternateur

69-8311 -- Brosse Holder Mitsubishi OSGR Pièces Starter/Alternateur

69-84700 -- Spring Brosse DELCO 28MT Pièces Starter/Alternateur

69-91502 -- Bushing BOSCH Ser.362-369 Pièces Starter/Alternateur

69-91703 -- Spring BOSCH Ser. 362, 363, 366 Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277241page /

69-9200 -- Brosse Holder LUCAS M50 M127 Pièces Starter/Alternateur

69-92700 -- Spring Brosse LUCAS M45 M50 Pièces Starter/Alternateur

72-1102 -- Isolateur de Case Delco Remy 40MT Pièces Starter/Alternateur

72-82409 -- Isolateur Carré Nippondenso OSGR Pièces Starter/Alternateur

76-1800-1 -- stop collar-dr 5-10mt Pièces Starter/Alternateur

76-1804 -- Retainning Ring 1/2 I.D. Pièces Starter/Alternateur

76-1807 -- stop collar-dr  30-35MT Pièces Starter/Alternateur

76-89602 -- Fil tressé 3`` avec terminal 3/8 Pièces Starter/Alternateur

76-89607 -- Fil tressé 1 1/2`` avec terminal 3/8 Pièces Starter/Alternateur

7853N -- Alternateur -Dr 15SI Pièces Starter/Alternateur

8-101-5 -- Needle Bearing Chrysler, Delco, Ford 

Dim: 17mm ID x 23.8mm OD x 17mm W, Closed End

Pièces Starter/Alternateur

8-109-3 -- Needle Bearing 17mm ID x 23.8mm OD x 31.5mm W, Closed 

End (Écono)

Pièces Starter/Alternateur

81-1209 -- Brosse Delco 5/16X7/8 Pièces Starter/Alternateur

81-1906 -- Régulateur DR 12V Uninsulated Pièces Starter/Alternateur

81-2201 -- Brosse Ford 0.292  X 1`` Pièces Starter/Alternateur

81-2202 -- Brosse Ford 0.292  X  0.935`` Pièces Starter/Alternateur

81-2702 -- Poulie Acier 93mm X 17mm bore Strap 5/8 Pièces Starter/Alternateur

81-6204 -- Brosse Prestolite 1/4 X 0.886`` Pièces Starter/Alternateur

816301-025 -- Armstrong H-41 Impeller 4.25" Acier Pièces Starter/Alternateur

81-81200 -- Brosse Hitachi 0.218`` X 0.535`` Pièces Starter/Alternateur

81-91202 -- Brosse Bosch 6 mm X 22 mm Generator Renault, VW Pièces Starter/Alternateur

81-92100 -- Armature 12V Lucas Generateur AES 1952 Pièces Starter/Alternateur

81-92204 -- Brosse Lucas 0.213 X 0.750`` Pièces Starter/Alternateur

81-92700 -- Poulie Acier 3.5'' 15mm bore Strap 1/2 Pièces Starter/Alternateur

82-6150 -- Kit Brosses Prestolite MBD, MHV, MMR Series Pump Motors 

7.5mm X 19mm

Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277242page /

82-6151 -- Kit Brosses Prestolite MBD, MMR Series Pump Motors 7.5mm X 

19mm

Pièces Starter/Alternateur

84-9631 -- Connecteur Gris 50Amp. 6AWG Pièces Starter/Alternateur

85-1205 -- SCREW M4 X 0.7 X 5.7MM PHILLIP Pièces Starter/Alternateur

AER1606 -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA Pièces Starter/Alternateur

AER1613 -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA - AGCO Pièces Starter/Alternateur

AER1615 -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA Pièces Starter/Alternateur

AER1639 -- Régulateur de voltage LETRIKA / ISKRA AGCO Pièces Starter/Alternateur

C8313 -- Regulateur Voltage Ajustable 7Amp. Dodge Heavy-Duty Pièces Starter/Alternateur

D101-1 -- Voltage Regulateur DELCO Pièces Starter/Alternateur

D101HD -- Voltage Regulateur DELCO Heavy Duty Pièces Starter/Alternateur

D102HD-1 -- Voltage Regulateur DELCO 14.0 Vset Heavy-Duty 10A Field Pièces Starter/Alternateur

D10SE12-1 -- Voltage Regulator Pièces Starter/Alternateur

D17SE -- Voltage Regulateur DELCO Heavy Duty Pièces Starter/Alternateur

D33-1 -- Voltage Regulateur DELCO 14.1V 1 Fil - 10Amp. Heavy-Duty Pièces Starter/Alternateur

D528 -- Diode Trio Delco 10SI, 12SI, 15SI, 17SI Series IR/EF Alternators Pièces Starter/Alternateur

D7022QS12 -- Regulateur universel 12V Quick start Pièces Starter/Alternateur

D702XHD -- Voltage Regulateur DELCO Pièces Starter/Alternateur

D705XHD -- Regulateur de voltage Delco Pièces Starter/Alternateur

D797 -- Diode Trio  Delco 30SI Series IR/EF Pièces Starter/Alternateur

DR4204 -- Rectifier Delco CS130D Series IR/IF Alternators Pièces Starter/Alternateur

DR5040 -- Rectifier DelcoDelco 10SI, 20SI, 30SI/TR Series IR/EF 

Alternators 6X25A Diode

Pièces Starter/Alternateur

DR5040-1 -- Rectifier Delco 10SI-20SI-30SI (IR-EF) 6X25A diode Pièces Starter/Alternateur

DR5042 -- Rectifier Delco Delco 10SI, 20SI, 30SI/TR Series IR/EF 

Alternators 6X50A Heavy Duty

Pièces Starter/Alternateur

DR5042-1 -- Rectifier Delco Heavy-Duty  10SI-20SI-30SI (IR-EF) 6X50A 

diode

Pièces Starter/Alternateur

DR5050 -- Rectifier Delco 12SI 56-78A Alt. 6X25A Standard Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277243page /

DR5052 -- Rectifier Delco 12SI 56-78A Alt. 6X50A Heavy Duty Pièces Starter/Alternateur

DR5054 -- Rectifier Delco 12SI 94Amp. Alt, 6X50A Standard Pièces Starter/Alternateur

DR5056 -- Rectifier Delco 12SI 94Amp. Alt, 6X70A Heavy Duty Pièces Starter/Alternateur

DR5080 -- Rectifier Delco 27SI/Type 100, 200; 29SI, 30SI Series Negative 

Grd. IR/EF 6-25A button diodes

Pièces Starter/Alternateur

DR5082-2 -- Rectifier Delco 27SI, 29SI, 30SI Series

Heavy Duty 6X50A

Pièces Starter/Alternateur

DR5082HD -- Rectifier Delco 27SI, 29SI, 30SI Series

Heavy Duty 6X70A Anti-Vibration

Pièces Starter/Alternateur

DR5186 -- Rectifier DELCO 6X60A Diode 35SI, 36SI Series 12V IR/EF 

Alternators

Pièces Starter/Alternateur

DS80 -- UTILISER # 68-8108 Brosse Hitachi DD - OSGR 6.5mm X 11mm Pièces Starter/Alternateur

DT182 -- Diode Trio Delco 33SI, 34SI, 35SI, 36SI Series IR/EF Alternators Pièces Starter/Alternateur

F784 -- Régulateur de voltage12 Volt, 14.6 Vset, Black Ford 2G Series 

IR/EF Alternators

Pièces Starter/Alternateur

FR192PXD -- Rectifier diode FORD 2G Pièces Starter/Alternateur

IB352 -- Regulateur Brosse Holder Bosch IR/EF 14.1V SET Pièces Starter/Alternateur RCP

IB360 -- Regulateur/Brosse Holder  BOSCH 14.1V SET 28mm Pièces Starter/Alternateur

IB368 -- Regulateur/Brosse Holder  BOSCH 14.1V SET 32mm Pièces Starter/Alternateur

IB369 -- Regulateur/Brosse Holder  BOSCH 28.0V SET Pièces Starter/Alternateur

IB378 -- Regulateur/Brosse Holder  BOSCH Pièces Starter/Alternateur

IBR304 -- Rectifier Bosch 400, 489 Series 35-70A ER/EF, IR/EF Pièces Starter/Alternateur

IBR314 -- Rectifier Bosch Pièces Starter/Alternateur

IBR319 -- Rectifier Bosch Pièces Starter/Alternateur

IH215 -- Régulateur Hitachi 14.2V Set. Pièces Starter/Alternateur

IH737 -- Regulator & Brush Holder

12 Volt, A-Circuit, 14.4 Vset Hitachi IR/IF 10 Seconds LRC

Pièces Starter/Alternateur

IH765 -- Regulateur Hitachi IR/IF Alternators

12 Volt, A-Circuit, 14.3 Vset

Pièces Starter/Alternateur

IHR723 -- Rectifier Hitachi Pièces Starter/Alternateur

IHR744 -- Rectifier Hitachi 85A IR/IF Alternators 8X40A Diode Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277244page /

IHR787 -- Rectifier Hitachi 80A IR/IF Alternators

100% New Transpo

6-40A press-fit avalanche diodes

Pièces Starter/Alternateur

IK401 -- Régulateur de voltage ISKRA 14.6V SET 55-65AMP ALT. Pièces Starter/Alternateur

IK543 -- Régulateur de voltage ISKRA 14.4V SET Pièces Starter/Alternateur

IL223 -- Voltage Regulateur LU Pièces Starter/Alternateur

IL223B -- Voltage Regulateur LU Pièces Starter/Alternateur

IM465HD -- Régulateur voltage 12 Volt, A-Circuit, D-P Terminals, 14.4 Vset

Mitsubishi ED/IF ORIGINAL

Pièces Starter/Alternateur

IN254 -- Régulateur voltage ND Pièces Starter/Alternateur

IN431 -- Régulateur voltage Nippondenso

14.1V Set

Pièces Starter/Alternateur

IN441 -- Régulateur voltage Nippondenso

14.1V Set

Pièces Starter/Alternateur

IN8315 -- Voltage Regulator Pièces Starter/Alternateur

IN9254 -- Régulateur de voltage 24V Nippondenso Pièces Starter/Alternateur

INR402P -- Rectifier Nippon Denso 70-110A IR/IF Alternateur Pièces Starter/Alternateur

INR9535 -- Rectifier Diode Nippondenso 90-135A/12V, 50-65/24V 

Brushless IR/EF Alternators

Pièces Starter/Alternateur

IS0203 -- Starteur Letrika ISKRA 12V 2.7KW 11.130.203 #AZJ3538 

(Fiat.Fiat-Allis.Iveco.Fiatagri.White)

Pièces Starter/Alternateur

IS0436 -- Starteur ISKRA 10D/CW/12V Pièces Starter/Alternateur

IS0685 -- Starteur ISKRA 10D/CW/12V Pièces Starter/Alternateur

L116392-01 -- UTILISER # l116392-00 MEME CHOSE BEARING BEARING Pièces Starter/Alternateur

M5-225A -- Regulateur Motorola/Prestolite Ajustable Pièces Starter/Alternateur

M5-701 -- Regulateur Voltage TRANSPO Pièces Starter/Alternateur

M5-763 -- Regulateur Motorola/Prestolite Pièces Starter/Alternateur

SNLS-278 -- Solenoid BOSCH 359, 362, 366, 367 Series DD Starter Écono 

RCP

Pièces Starter/Alternateur

VR24-1204 -- Réducteur 24VDC@12VDC : 52W Pièces Starter/Alternateur

VR24-1212 -- Réducteur 24VDC@12VDC : 144 W Pièces Starter/Alternateur

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277245page /

Pièces Usagées

184TB -- Poulie Pièces Usagées

USED Pièces Usagées

Plomberie

018-0101 -- Réservoir Well-X-Troll 2 Gallon WX-101 Plomberie

018-0102 -- Réservoir Well-X-Troll 4.4 Gallon WX-102 Plomberie

018-0205 -- Réservoir Well-X-Troll 34 Gallons WX-205-PA Plomberie

018-2202 -- Réservoir Champion 20 Gallons CH4202 Plomberie

022-0075 -- filtre VU-FLOW PFT100-140 + soupape Plomberie

022-1000 -- Boitier Filtre Clair DELUXE 10`` X 3/4``FNPT Plomberie BII

022-1350 -- ensemble filtre Big Blue 3/4'' x 20'' Plomberie

022-1500 -- Cartouche Filtre Corde Poly 2.5 X 10`` 50 micron Plomberie

022-1522 -- Cartouche Filtre Mouse Poly 2.5 X 10`` 50 micron Plomberie

022-1552 -- Cartouche Filtre Corde Poly 2.5 X 10`` 25 micron Plomberie

022-1553 -- Cartouche Filtre Corde Poly 2.5 X 10`` 50 micron Plomberie BII

022-1630 -- Cartouche charbon 4 1/2 x 20 10 microns Plomberie

022-2230 -- cartouche filtre polyprop. 4 1/2'' x 20'' 1 micron Plomberie

023-0022 -- Té de réservoir long 1``  Brass Swivel Plomberie

023-0030 -- Té de réservoir Démontable CIC125BU 1-1/4'' Brass Plomberie

023-0145 -- Cadran Stainless 2.5'' 0-300 psi Glycol 1/4'' Bas Plomberie

023-0149 -- Cadran Stainless 2.5'' 0-4000 psi Glycol 1/4'' Bas Plomberie

023-0321 -- Pompe à bras (bec fermé) - verte Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277246page /

023-0500 -- Adap. MALE 1`` BRASS Plomberie

023-0505 -- Adap. MALE 1-1/4`` INS Carlon Stainless 316 Plomberie

023-0510 -- Adap. MALE 1-1/4 X INS Carlon BRASS Plomberie

023-0520 -- Adap. MALE 1`` INS Carlon Bronze Long Plomberie

023-0540 -- Adapt. 1/8NPT Droit/Tube 0.170`` Plomberie

023-0560 -- Adapt. 1/8NPT 90D/Tube 0.170`` Plomberie

023-0580 -- Nipple 1/4``NPT X 3``  Brass Plomberie

023-0730 -- Adap. Ins. Carlon 1'' X 1'' NPT Brass C-100 Plomberie

023-1210 -- Té de réservoir en pvc cic 100pl Plomberie

023-2729 -- Union 3/4`X3/4`` Ins Bronze Plomberie

025-0224 -- Ball Valve PVC 1'' Collé Plomberie

025-0226 -- Ball Valve PVC 1-1/4'' Collé Plomberie

025-0760 -- Nipple /mamelon 1/2`` Court  PVC gris Plomberie

025-0780 -- Nipple /mamelon court PVC gris -3/4`` Plomberie

025-0800 -- Nipple/mamelon  court 1``  PVC gris Plomberie

025-0802 -- Nipple PVC80  1'' NPT X 2'' Plomberie

025-0804 -- Nipple PVC80  1'' NPT X 3'' Plomberie

025-0810 -- Nipple/mamelon  1'' NPT X 6''  PVC gris Plomberie

025-0820 -- Nipple/mamelon court  1-1/4``PVC gris Plomberie

025-0840 -- Nipple/mamelon court  1-1/2`` PVC gris Plomberie

025-2000 -- adapteur PVC-1/2 Plomberie

025-2002 -- adapteur PVC-3/4 Plomberie

025-2004 -- adapteur PVC-1`` Plomberie

025-2006 -- adapteur PVC-1``1/4 Plomberie

025-2008 -- adapteur PVC-1``1/2 Plomberie

025-2010 -- Adapteur Ins. PVC 2'' NPT Gris Plomberie

025-2042 -- Adap. PVC  1'' NPT X 3/4'' Ins.  Gris Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277247page /

025-2232 -- Adap. Ins. PVC 3/4 Plomberie

025-2234 -- Adap. Ins. PVC 1 Plomberie

025-3050 -- Tube PVC40 Blanc 1/2`` Plomberie

025-3075 -- Tube PVC40 Blanc 3/4`` Plomberie

025-3100 -- Tube PVC40 Blanc 1`` Plomberie

025-3125 -- Tube PVC40 Blanc 1-1/4`` Plomberie

025-3150 -- Tube PVC40 Blanc 1-1/2`` Plomberie

025-4002 -- Té 1/2'' PVC Collé Blanc Plomberie

025-4064 -- Té 1x1x1/2'' PVC Collé Blanc Plomberie

025-4066 -- Té 1x1x3/4'' PVC Collé Blanc Plomberie

025-4076 -- Té 1 1/4 x 1 1/4 x 1 PVC Collé Blanc Plomberie

025-4268 -- Té  PVC blanc 3x1/2``FNPT Plomberie

025-4270 -- Té 3/4``NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4272 -- Té 1`` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4274 -- Té 1 1/4`` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4276 -- Té PVC blanc 3 x 1-1/2`` FNPT Plomberie

025-4452 Plomberie

025-4508 -- Manchon 1/2''  PVC Collé Blanc Plomberie

025-4532 -- Manchon 1/2`` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4534 -- Manchon 3/4`` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4536 -- Manchon 1 `` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4538 -- Manchon 1 1/4`` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4540 -- Manchon 1 1/2`` NPT PVC Cedule 40 Plomberie

025-4560 -- Adap. Femelle PVC 1/2''NPT PV435-005 Plomberie

025-4562 -- Manchon/union PVC 3/4``FNPT PVC BLANC Plomberie

025-4566 -- Manchon/union PVC 1-1/4`FNPT PVC BLANC Plomberie

025-4568 -- Manchon/union PVC 1-1/2`` FNPT PVC BLANC Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277248page /

025-4602 Plomberie

025-4770 -- Réduit collé PVC 2`` X 1-1/4``NPT Plomberie

025-4832 -- Réduit 1`` X 1/2`` (MPTxFPT) PVC Blanc Plomberie

025-4834 -- Réduit 1`` X 3/4`` (MPTxFPT) PVC Blanc Plomberie

025-4838 -- Réduit 1-1/4`` X 3/4`` (MPTx FPT) PVC Blanc Plomberie

025-4850 -- Réduit MF PVC 1-1/2``NPT@ 1-1/4`` NPT Plomberie

025-4870 -- Capuchon 1/2'' PVC Collé Blanc Plomberie

025-4900 -- Cap PVC blanc 1`` Plomberie

025-4902 -- Cap PVC blanc 1-1/4`` Plomberie

025-4904 -- Cap PVC blanc 1-1/2`` Plomberie

025-4936 -- Bouchon/plug  1/2`` MNPT PVC blanc Plomberie

025-4938 -- Bouchon/plug  3/4`` MNPT PVC blanc Plomberie

025-4940 -- Bouchon/plug  1` MNPT PVC blanc Plomberie

025-4942 -- Bouchon/plug  1-1/4` MNPT PVC blanc Plomberie

025-4944 -- Bouchon/plug  1-1/2` MNPT PVC blanc Plomberie

025-4946 -- Bouchon Blanc PVC 2`` Plomberie

025-4950 -- Bouchon Blanc PVC 3`` Plomberie

026-0155 -- Té 1'' Bronze Plomberie

026-0205 -- Bouchon 1'' Brass Plomberie

026-0726 -- Nipple 1/4``NPT X 4``  Brass Plomberie

026-0728 -- Nipple 1/4``NPT X 5``  Brass Plomberie

026-0730 -- Nipple 1/4``NPT X 6``  Brass Plomberie

026-0781 -- Nipple 3/4 X 1-1/2`` Brass Plomberie

026-0800 -- Nipple 1``  NPT Brass Plomberie

026-0802 -- Nipple Brass 1'' NPT X 2'' Plomberie

026-3400 -- Adapteur pivot 1/2`` PEX X FTP laiton Plomberie

026-5011 -- Coude MXM 1/4`` NPT Stainless 316 Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277249page /

026-5105 -- Coude MF 1`` Stainless Plomberie

026-5201 -- Plug/Bouchon mâle 1/4NPT Stainless Plomberie

026-5361 -- Réduit Stainless 1/8'' @ 1/4'' NPT Plomberie

026-5362 -- Réduit Stainless 1/4'' @ 3/8'' NPT Plomberie

026-5722 -- Nipple 2'' Stainless 1/4'' NPT Plomberie

026-5724 -- Nipple 3'' Stainless 1/4'' NPT Plomberie

026-5780 -- Nipple court 3/4`` Stainless Plomberie

026-5784 -- Nipple court 3/4`` x 3''  Stainless Plomberie

026-5800 -- Nipple court 1`` Stainless Plomberie

026-5820 -- Nipple court 1-1/4`` Stainless Plomberie

026-5840 -- Nipple court 1-1/2`` Stainless Plomberie

0827-02 -- Ball Valve 1/4'' NPT Brass 600WOG Plomberie

0827-05 -- Ball Valve 1/2'' NPT Brass 600WOG Plomberie

10-150 -- Tube Rigide PVC 40 1-1/2`` Plomberie

111T -- Réservoir Expens. Filltrol Plomberie

11OET -- Collet compression 3/8`` Oetiker Clamp Plomberie

120-0540 -- Valve à Barrière en Brass 1`` MNPT Plomberie

120-0560 -- Valve barrière Bronze 1-1/4`` Plomberie

120-0700 -- Soupape à bille SP-3/4'' 600 W.O.G. Plomberie

120-0720 -- Ball Valve 1'' NPT Brass  600WOG Plomberie

120-0850 -- Valve drain Brass 1/2NPT 1/4 Tour Plomberie

120-0860 -- Valve drain Brass 3/4NPT 1/4 Tour Plomberie

125-4A -- Adap. Ins. 1/8NPT X 0.250`` Tube Plomberie

125-6B -- Adapt. 1/4NPT à 3/8'' Hose Barb Brass Plomberie

1361-104 -- Valve de zone 1-1/4`` W.R. 24VAC Plomberie

13OET -- Collet compression 1/2`` Oetiker Clamp Plomberie

141-0080 -- Check Valve 2`` PVC Blanc Hi-Flow Compression Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277250page /

14-203 -- Air Switch TBS301 Plomberie

14-205 -- Air Switch TBS312 Plomberie

142-1100 -- Flotte mécanique à corde ST-99AB 1HP MAX @ 120/240 

(n.o.+n.c.)

Plomberie

14-2TECK -- Fil cuivre TECK 14-2 AWG Plomberie

1460X6 -- Bague 7/16 Flare Plomberie

1461X6 -- Nut Brass 7/16 Flare Plomberie

1474-015 -- Adapteur colé PVC  Gris 1-1/2`` Plomberie

14-SWP1-50 -- UTILISER #022-1553 Plomberie BII

15-FL2940 -- Collet Pression 1/4`` I.D. Plomberie

15-FL2982 -- Collet Pression 3/8`` I.D. Plomberie

15OET -- Collet compression 9/16`` Oetiker Clamp Plomberie

16072902R -- Panier pour pompe de piscine Plomberie

168420 -- Adapteur Flare 1/4`` X 1/8``NPT Plomberie

16L92 -- Boyau 1 po. 200 PSI rouge Plomberie

18OET -- Collet compression 11/16`` Oetiker Clamp Plomberie

202J1 -- Ball Valve 1'' Cuivre souder 902J Plomberie

203200 -- Union Brass  1/8``NPTX1/8``NPT Plomberie

210017 -- Boitier Filtre BIG BLUE 20'' X 3/4'' NPT #H-PR Plomberie

210018 -- Boitier Filtre BIG BLUE 20'' X 1'' NPT #H-PR-20BV-1 Plomberie

210071 -- O Ring  Big Blue 10'' & 20'' PENTEK #151122 Plomberie

211108 -- Cartouche Filtre Papier 4.5`` X 10`` 30 micron Plomberie BII

212-2000 -- Body Jet Ajust. Whirlpool Plomberie

212-2057 -- Jet Ajust. Whirlpool Gris Plomberie

216200 -- Coude MF 1/8`` NPT Brass Plomberie

216600 -- Raccord de Laiton  MF 3/8NPT Plomberie

216800 -- Coude MF 1/2``NPT Brass Plomberie

21OET -- Collet compression 13/16`` Oetiker Clamp Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277251page /

22218-EKW/C3-FAG -- Taper Bore Spherical Roller Bearing 1-3/16'' Plomberie

22600 -- Tuyau PVC Blanc 1/2'' PVC40B Plomberie

242-0760 -- Tuyau aspiration 2`` Plomberie

242-5150 -- Crépine Acier 1-1/2`` NPT Plomberie

242-5200 -- Crépine Acier 2`` NPT Plomberie

242-6275 -- Coupling Alum 2'' TYPE F-200 Plomberie

30-105 -- Pipe Extention 1/2`` Plomberie

3408220 -- Adapteur PVC 1/4NPT X 1/4 Barb Plomberie

35505 -- Coude 90° 2''NPT X  Collé PVC40 Blanc Plomberie

35564 -- Adapt. 2''NPT X  Collé PVC40 Blanc Plomberie

3-570 -- Drive Delco 9D CW 15.9mm ID, 35.5mm Gear OD, 117mm L Plomberie

36616 -- Réduit 2'' @ 1'' Collé PVC80G Plomberie

36628 -- Réduit 4'' @ 2'' Collé PVC80G Plomberie

406-015 -- Coude 90D 1-1/2`` PVC40 Plomberie

410-020 -- Coude 90D PVC Blanc 2`` MNPT X 2'' Collé Plomberie

411-5080 -- Coude 90D PVC Slip 2'' MF Plomberie

420026 -- Adapteur réservoir 3/4NPT trou 1-3/8`` Plomberie

425-0210 -- Adap. 1/2`` @ 3/8`` Barb Plomberie

429-251 -- Adap. Reduit 1-1/2"@2`` PVC40 Plomberie

440599 -- Cartouche Filtre 50 micron pour eau chaude insert stainless Plomberie

4650-001 -- Stuffing Box 3/8NPT pour capilaire Plomberie

510065 -- Adap. Male  1-1/2'' NPT X Collé PVC40G Plomberie

510156 -- Bague 1`` Collé PVC80G Plomberie

510158 -- Bague 1-1/2'' Collé PVC80 Gris Plomberie

510159 -- Bague 2'' Collé PVC80G Plomberie

510172 -- Bague/manchon  2'' NPT femelle PVC80 Gris TXT Plomberie

510181 -- Coude 45° 1'' Collé PVC80G Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277252page /

510203 -- Coude 90° 1'' Collé PVC80G Plomberie

510205 -- Coude 90° 1-1/2'' Collé PVC80G Plomberie

510206 -- Coude pvc80 2'' X 90 CXC Plomberie

510219 -- Coude 90° 2'' NPTF PVC80G Plomberie

510225 -- Adap. Femelle 1'' NPT X Collé PVC80G Plomberie

510228 -- Adap. 2'' NPT X 2'' Collé PVC80G Plomberie

510255 -- Flange 8 trou 4'' Collé PVC80G Plomberie

510267 -- Adap. Male  1'' NPT X Collé PVC80G Plomberie

510270 -- Adap. Male 2'' NPT X Collé PVC80G Plomberie

510298 -- Réduit 1/2'' NPT X 1/4''NPT  PVC80G Plomberie

510322 -- Réduit 1'' Collé X 1/2'' NPT PVC80G Plomberie

510324 -- Réduit 2'' Collé X 1-1/2'' NPT PVC80G Plomberie

510340 -- Té 1'' Collé PVC80G Plomberie

510365 -- Té 1'' Collé (2X) + 1'' NPT PVC80G Plomberie

510370 -- Union 1'' Collé PVC80G Plomberie

510372 -- Union 1-1/2'' Collé PVC80G Plomberie

510373 -- Union pvc80 2`CXC Plomberie

511013 -- Capuchon PVC 1/2'' NPT Blanc IPEX Plomberie

511136 -- Réduit PVC Blanc 3/8''NPT X 1/4'' NPT Plomberie

513064 -- Plug 1``NPT Acier Galvanisé Plomberie

515-0050 -- Corps de pompe OJ - assemblé Plomberie

515008 -- Coude 1/4 NPT PVC Insertion 1/4`` Plomberie

515-0109 -- Ejecteur/surface   (machine) Plomberie

515035 -- Barrure 1/4`` Rouge Plomberie

516024 -- Adap. 90D Poly. 3/8'' NPT  X 1/4'' BARB Plomberie

516025 -- Adap. 90D Poly. 3/8'' NPT  X 3/8'' BARB Plomberie

516026 -- Coude Poly. 3/8'' NPT  X 1/2'' BARB Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277253page /

516032 -- Adap. Poly. 3/8'' NPT  X 1/4'' BARB Plomberie

516033 -- Adap. Poly. 3/8'' NPT  X 3/8'' BARB Plomberie

516034 -- Adap. Poly. 3/8'' NPT  X 1/2'' BARB Plomberie

516178 -- Adap. PVC Gris 2`` NPT Femelle X 2`` Carlon Plomberie

516184 -- Adap. PVC Gris 2`` NPT Mâle  X 2`` Carlon #1436-020 Plomberie

516196 -- Adap. PVC 1-1/2`` NPT Mâle X 1-1/4`` Carlon Plomberie

516198 -- Adap. PVC Gris 2`` NPT Mâle X 1-1/2 carlon Plomberie

521015 -- Té Brass 1`` NPT Plomberie

521091 -- tuyaulet laiton 1'' x close Plomberie

521208 -- Bouchon plug 1/4NPT Brass Plomberie

521210 -- Bouchon Bronze 1/2``NPT Plomberie

521211 -- Bouchon Bronze 3/4``NPT Plomberie

521213 -- Bouchon Bronze 1-1/4``NPT Plomberie

521214 -- Bouchon Bronze 1-1/2``NPT Plomberie

521370 -- Sleeve Bronze/tube 0.170`` Plomberie

521390 -- coude laiton 1'' x 45 Plomberie

521417 -- Adapteur Flare 1/4`` X 1/4``NPT Plomberie

522024 -- adapteur cuivre 1'' M x INS. MA100 Plomberie

524188 -- Réduit 3/4NPT @ 1/2NPT Femelle  Stainless Plomberie

532049 -- Clapet anti-retour (foot valve) 3/8``NPT Acetal Plomberie

533002 -- Clapet bille pvc 2`` colle Plomberie

61-P-3 -- Nut Brass + insert pour tube 3/16 Plomberie

61-P-4 -- Nut Brass pour tube 1/4 Plomberie

672-4350 -- Adapteur PVC 1/4NPT X 3/8 Barb Plomberie

68-P-4-2 -- Adapteur comp. 1/8NPT X 1/4 TUBE Nylon Insert Plomberie

85110 -- Tuyau 1'' PVC80G Plomberie

855-010 -- Flange PVC 1`` NPT Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277254page /

901-261 -- Tuyau Cuivre Plomberie

901S -- Coude 90D Cuivre 1'' souder Plomberie

916842 -- Adapteur hose 0.170`` X 1/8``NPT Plomberie

916844 -- Adapteur hose 0.170`` X 1/4``NPT Plomberie

92290010 -- Plug PVC 1/4NPT Plomberie

94-374-09 -- Check Valve Assembly  Serie 8000 (EPDM Diafragm - Heavy 

Duty Spring)

Plomberie

94-390-06 -- Valve Kit Shurflo EPDM/Nylon Without bypass Plomberie

94-391-00 -- Valve Kit Shurflo Buna 45 Psi Bypass Plomberie

94-391-08 -- Valve Kit Shurflo Viton 45 Psi Bypass Plomberie

94-391-12 -- Valve Kit Shurflo Buna 35 Psi Bypass Plomberie

94-391-23 -- Valve Kit Shurflo EPDM 45/60 Psi Bypass Plomberie

94-391-25 -- Valve Kit Shurflo Viton 80 Psi Bypass Plomberie

94-391-38 -- Valve Kit Shurflo Buna 125 Psi Bypass Plomberie

96426589 -- kit/bearing plate Plomberie

9OET -- Collet compression 5/16`` Oetiker Clamp Plomberie

A1264 -- Adapt. Ins. 1/4``X1/4F NPT Brass Plomberie

A13 -- Nipple Union 1/4NPTX1/4NPT Brass Plomberie

A14 -- Reduit 1/8`` X 1/4`` NPT Brass Plomberie

A1BCD -- Adapteur 1'' NPT X 1'' Carlon Brass Démontable Plomberie

A1MS -- Adap. 1'' Male NPT X 1'' femelle souder Plomberie

A2 -- Adap. Ins. 1/4``X 1/4``NPT Brass Plomberie

A34CM -- Adapt. 3/4'' NPTM X 3/4 comperssion aqueduc rubber insert Plomberie

A4 -- Adap. Ins. 1/4``X 1/8``NPT Brass Plomberie

A5 -- Adap. Ins. 3/8``X 1/2``FNPT Brass Plomberie

A6 -- Adap. Ins. 3/8``X 1/8``NPT Brass Plomberie

AC27 -- Valve brass Kingston 150 PSI Plomberie

AC28 -- Support alum valve Kingston Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277255page /

AL60-80R -- Kit de réparation AL60 et AL80 Plomberie

B134S -- Réduit soudé 1'' @ 3/4'' cuivre Plomberie

B34IAI -- Bague/manchon  insert Stainless 3/4O.D. Compression Plomberie

BHB-8 -- Adap. Ins.1/8``NPT Barb LONG Plomberie

BSC-150-SB -- Clapet égout écono. 1-1/2'' avec collet DJ545 Plomberie

BWV4COA -- Clapet Égoût intérieur N.O. 4'' ABS avec accès Plomberie

C3-186 -- Copper insert Plomberie

CI010821W -- Fitting JG 1/4 TUBE @ 1/8NPT Blanc Plomberie

CI010822W -- Fitting JG 1/4 TUBE @ 1/4NPT Blanc Plomberie

CVML0250 -- Check valve en lingne 1/4NPTM basse pression. Plomberie

DAY5404-2-2 -- Union 1/8NPT Male X Male Plated Plomberie

DAY5404-6-6 -- Union 3/8NPTMale X Male Plated Plomberie

DAY5502-2-2 -- Coude 1/8NPT M X F Plated Plomberie

DC9096-2 -- DeWALT - 18V XRP Haute capacité Batterie Ni-Cd Combo (2) Plomberie

FRB11.2/160 -- Seal Ring Plomberie

FSAF 1518-SKF -- Split plummer block housings, SAF series with 

self-aligning ball bearings on an adapter sleeve

Plomberie

G60134-0404 -- Adap. 1/4MNPT X 1/4FNPT 45D Acier Haute Pression Plomberie

HA318 -- Taper bore bushing sleeve 3-3/16'' Plomberie

IV1075-25BI -- Ball Valve Court 1/4NPT MF Brass Plomberie

KCV-025-038 -- Boyau transparent 3/8`` x 1/4`` Plomberie

L1M -- Tuyau chauffage Cuivre 1'' Type M 12 pieds Plomberie

L528 -- Tuyau PVC SRD28 5'' MXF Blanc 13 pieds Plomberie

LOR-188 -- SEAL RING SHAFT DIAMETER 3.1875IN Plomberie

M6-23 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M6-26 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M6-29 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M6-32 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277256page /

M6-36 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M6-40 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M8-44 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M8-48 -- Collet Acier MIKALOR Tube 1-1/2'' Plomberie

M8-48S -- Collet Stainless  MIKALOR Tube 1-1/2'' Plomberie

M8-52 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M8-56 -- Collet Acier MIKALOR Plomberie

M8-60 -- Collet Acier MIKALOR 60-63mm Plomberie

M8-64 -- Collet Acier MIKALOR 64-67mm Plomberie

NR3XLCP -- Régulateur de pression 3/4 avec bague Plomberie

P-200-SS -- Pitless Adapteur BII Stainless 2'' NPT Plomberie

PA-200NL -- Pitless Adapteur 2'' X 2'' BII Bronze Plomberie

PI010822S -- Fitting JG 1/4 TUBE @ 1/4NPT Gris Plomberie

PI011624S -- Fitting JG 1/2 TUBE @ 1/2NPT Gris Plomberie

PLUG1-1/4XA-GALV -- Plug 1-1/4``NPT Acier Galvanisé Plomberie

PLUG1-1/4XSS -- Plug 1-1/4``NPT Acier Galvanisé Plomberie

PT918792 -- SSN-10100 YUYAULET INOX 1``X10`` Plomberie

R54SDR -- Réduit Mâle SDR 5'' à 4'' BNQ Plomberie

RBGF-1316 -- Flange Bearing Rubber Mount 1-3/16'' FAFNIR Plomberie

RX-15 -- Réservoir expension amtrol Extrol Radiant Plomberie

U1DE -- Union dielectric 1''NPTF X femelle souder Plomberie

VAL-K15-P -- Valve Couteau 1-1/2`` Collé Plomberie

W1469X8X8 -- Coude MF Brass 1/2NPT X1/2 Flare Plomberie

Pompco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277257page /

018-0103 -- Réservoir Well-X-Troll 8.2 Gallons WX-103 Pompco

018-0202 -- Réservoir Well-X-Troll 20 Professionel Gallons.WX-202-PA Pompco

018-3202 -- Réservoir Well-X-Troll 20 Gallons. WX-202 Pompco

023-0010 -- TORK Arrestor DELUXE TA-48 Pompco

023-0502 -- Adap. MALE 1/2`` INS Carlon Stainless Pompco

023-0503 -- Adap. MALE 3/4`` INS Carlon Stainless Pompco

023-0504 -- Adap. MALE 1`` INS Carlon Stainless 316 Pompco

023-0715 -- Adap. MALE 1 1/4NPT X 1`` Ins. BRASS Pompco

023-0717 -- Adap. MALE 1 1/4NPT X 1`` Ins. BRASS LONG Pompco

025-0025 -- Réduit PVC 2``COLLÉ   X 1-1/2`` NPT Pompco

025-0302 -- Ball Valve PVC 3/4 X 3/4 Union O-Ring Pompco

025-4292 -- Coude 90* 1/2 PV406-005 Pompco

025-4370 -- Coude PVC 90D Blanc 2`` NPT FXF Pompco

025-4420 -- Coude PVC 90D 1/2`` NPT MF Pompco

025-4422 -- Coude PVC 90D 3/4`` NPT  MF Pompco

025-4424 -- Coude PVC 90D 1 `` NPT MF Pompco

025-4426 -- Coude PVC 90D 1 1/4`` NPT MF Pompco

025-4428 -- Coude PVC 90D 1 1/2`` NPT MF Pompco

025-4450 -- Coude 45* 1/2 PV417-005 Pompco

025-4484 -- Croix PVC collé 1`` Pompco

025-4816 -- Réduit 1/2`` X 1/4`` (MPTxFPT) PVC Blanc Pompco

025-4826 -- Réduit 3/4`` X 1/4`` (MPTxFPT) PVC Blanc Pompco

025-4831 -- Réduit 1`` X 1/4`` (MPTxFPT) PVC Blanc Pompco

025-4856 -- Réduit PVC 2``NPT  X 1-1/2`` NPT Pompco

025-4982 -- Bague Union 3/4`` NPT PVC Pompco

025-4984 -- Bague Union 1`` NPT PVC Pompco

025-4986 -- Bague Union 1-1/4`` NPT PVC Pompco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277258page /

025-9104 -- Adapteur réservoir 1`` (FPTxFPT) Pompco

025-9106 -- Adapteur réservoir 1 1/4`` (FPTxFPT) Pompco

026-5720 -- Nipple court 1/4`` NPT Stainless 316 Pompco

026-5760 -- Nipple court 1/2`` Stainless Pompco

055-0120 -- Tuyau noir 1`` -100PSI Pompco

071-0101 -- Fil submersible multibrins 14AWG/4C Rouge-Jaune-Noir-Vert Pompco

071-0102 -- Fil submersible multibrins 14AWG/4C Rouge-Jaune-Noir-Vert Pompco

120-0112 -- Pitless Adapteur 1``  PT-10 ECONO Pompco

120-0114 -- Pitless Adapteur 1``  PA-100  HD Pompco

120-0116 -- Pitless Adapteur 1 1/4 PT-125 Pompco

120-0660 -- Soupape à bille SP--1/4`` 600 W.O.G. Pompco

120-0680 -- Soupape à bille SP--1/2`` 600 W.O.G. Pompco

120-7165 -- Kit de T Brass pour Réservoir Pompco

122-0245 -- Clapet de Pied 1/2``` BRASS Pompco

122-0250 -- Clapet de Pied 3/4`` BRASS Pompco

122-0260 -- Clapet de Pied 1`` BRASS Pompco

122-0270 -- Clapet de Pied 1 1/4`` BRASS Pompco

122-0280 -- Clapet de Pied 1 1/2`` BRASS Pompco

122-0295 -- Check Valve 1/2`` BRASS Pompco

122-0300 -- Check Valve 3/4`` BRASS Pompco

122-0310 -- Check Valve 1`` BRASS Pompco

122--0310 -- Clapet de retenue 3503-1`` BRASS Pompco

122-0320 -- Check Valve 1-1/4`` BRASS Pompco

122-0330 -- Check Valve 1-1/2`` BRASS Pompco

124-0550 -- Seal Mech. 12mm Shaft X 26mm siège 8mm épais (JSS61) Pompco

147-4290 -- Génératrice ROBO 6.5HP 120/240V - 2800W Continue Pompco

148-0025 -- Laveuse à pression ROBO5.5HP/2200psi Pompco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277259page /

149-0002 -- Réservoir a gaz 2.5 c.v. Pompco

149-0220 -- Interrupteur assemblé Pompco

149-0228 -- Démarreur à corde ROBO 2.5HP Pompco

149-0230 -- Démarreur à corde ROBO 5.5/6.5HP Pompco

149-0234 -- Démarreur à corde ROBO 9HP Pompco

149-0238 -- Démarreur à corde ROBO 13HP Pompco

149-0245 -- Ressort de démarreur ROBO 5.5/6.5HP Pompco

149-3095 -- Joint de l`adapteur- pompe 1.5 Pompco

149-3096 -- Adap. à tube 1.5`` Robo Pompco

149-3097 -- Nut papillon 1.5`` Robo Pompco

14-SWP1-05 -- UTILISER #022-1500 Pompco BII

14-SWP1-25 -- UTILISER #022-1552 Pompco BII

310-0040 -- Turbine PJC-PSW-GSR-PJP / 1/2HP Pompco

310-0045 -- Turbine PJC-PSW-GSR-PJP / 3/4HP Pompco

310-0050 -- Turbine PJC-PSW-GSR-PJP / 1HP Pompco

310-0060 -- Diffuseur PJC/GSR - 1HP Pompco

310-0180 -- Oring Volute PJC/PSW Pompco Pompco

310-2000 -- Impeller Atlantis  JSS61 Pompco

310-2050 -- Diffuseur de pompe JSS61 Pompco

310-2150 -- Run Capacitor Dianz 25uF 300VAC JSS61 Pompco

325-0050 -- Pompe turbine transformable PJC-50 1/2HP Pompco

325-0100 -- Pompe turbine transformable  PJC-100 1HP Pompco

325-0250 -- Injecteur de surface PJC-50 1/2HP Standard Pompco

330-0030 -- Diffuseur moulé PLSH Pompco Pompco

330-0035 -- Impeller PLSH 2HP Pompco Pompco

330-0040 -- Impeller PLSH 1.5HP Pompco Pompco

330-0050 -- Impeller PLSH 1HP Pompco Pompco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277260page /

330-0055 -- Impeller PLSH 3/4HP Pompco Pompco

330-0060 -- Oring Volute PLSH Pompco Pompco

335-0200 -- Pompe Turbine PLSH 2HP Pompco

450-0100 -- Pompe Sub. 1/2HP@230VAC ST8-50-233P Thermoplas. 

PENTAIR

Pompco

450-0120 -- Pompe Sub. SL12-50-233P ``Pentex`` Pompco

510-0125 -- Pompe Turbine Pompco 2 tubes MJ-125 - 1.5HP 115/230VAC Pompco

513-0030 -- Pompe Turbine Pompco 2 tubes MJ-75 - 3/4HP 115/230VAC Pompco

513-0040 -- Pompe Turbine Pompco 2 tubes MJ-100 - 1.0HP 115/230VAC Pompco

513-0157 -- Injecteur surface OJ-7-40S Pompco

513-0170 -- Injecteur standard Pompco MS/MJ 3/4 HP Pompco

513-0180 -- Injecteur MS/MJ 1HP OJ-7-100S Pompco

515-0046 -- Impeller Pompco MJ/MS/OJ-100/OC-150 (5.2``O.D.) Pompco

516-0120 -- Pompe OCB-75 Pompco

516-0140 -- Pompe OC-100 1HP 115/230V Pompco

516-0240 -- Pompe OCB sans moteur Pompco

516-2198 -- Pompe centrifuge Pompco SSPC 3HP 230VAC ODP Pompco

516-2199 -- Pompe centrifuge Pompco SSPC 3HP 230VAC TEFC Pompco

521-0005 -- S-275 Pompe A Piston 1/3HP Pompco

531-0100 -- Pompe Sub. 1/2HP@230VAC ST8-50-233 Stainless moteur 

Franklin

Pompco

542-5022 -- Ensemble de rotation WGS-5-75R Pompco

560-5020 -- Pompe Surpression WGS-5-75 ODP Pompco

560-5180 -- Pompe multistage booster 2HP 3450RPM 20GPM MAX 

WGS-20-200

Pompco

560-6020 -- Pompe Surpression WGS-5-75 TEFC Pompco

566-0061 -- Tête de pompe sub. SL8-50/8GPM @1/2HP Pompco

566-0071 -- Tête de pompe sub. SL8-75/8GPM @3/4HP Pompco

567-0100 -- Pompe Sub. SL8-50-233 1/2HP 230VAC Pompco

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277261page /

567-0150 -- Pompe Sub. 3/4HP@230VAC SL12-75-233 Thermoplastique 

moteur Franklin

Pompco

567-0160 -- Pompe Submersible 3/4HP 4 fils 230 VAC Série SL 20 GPM 

Franklin SL20-75-233

Pompco

A4C -- Kit de Joint Résiné (4 pcx) Pompco

PJC-75 -- Pompe turbine 3/4HP Pompco

PSW-50 -- Pompe Jet 1/2HP 1Tube Pompco

WGS-20-100 -- Pompe surpression multistage Pompco WGS-20-100 Pompco

Pompes Mixtes

006-B6-3IFC -- Pompe circulatrice TACO 0.58A 115VAC Pompes Mixtes

01280030 -- Contôlke Vacuum contre-poids Pompes Mixtes

02130032A -- Popme diaph. FLOJET 115V 1.8GPM Pompes Mixtes

07SJH11C -- Pompe Jet 3/4HP Stainless Berkeley Self Priming 18GPM Pompes Mixtes Berkeley

10-24664-02 -- Pompe SPX 24VDC CM90P7-1 Pompes Mixtes

10LT2 -- Pompe 2 Stage Berkeley Pompes Mixtes

111111 Pompes Mixtes

112A125F11XX -- Pompe bronze PROCON 3/8`` NPT Pompes Mixtes

140-0460 -- Pompe utilitaire SU180 1/4HP 115V Pompes Mixtes

141-0549 -- Pompe Égout 2`` 115V 1/2HP SBW-300 / Sans flotte Pompes Mixtes

141-0599 -- Pompe Egout 2`` SLW60-1/2HP 100GPM@5' - 50GPM@15' Pompes Mixtes

141-1109 -- Pompe Egout 2`` JK-400-230VAC Pompes Mixtes

147006 -- Trouse Pompe S.S. 3/4HP-56J MEGGA Pompes Mixtes MEGGA

15LRC-5-S1/B -- Pompe piscine Jaccuzy Carvin 1.5HP 115 Pompes Mixtes

182202-647 -- Pompe circulatrice Armstrong 230VAC E9.2 Cast Iron Pompes Mixtes

182202-648 -- Pompe circulatrice Armstrong 115VAC E9.2 Cast Iron Pompes Mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277262page /

182202-659 -- Pompe circulatrice Armstrong 115VAC E9.2 Cast Iron Pompes Mixtes

182202-660 -- Pompe circulatrice Armstrong 115VAC E9.2B Bronze Pompes Mixtes

2085590 -- Pompe Wilo Stratos 25 1.25X3 230VAC 1-1/4NPT Flange 

Variable Speed

Pompes Mixtes

2088-594-154 -- Pompe Shurflo 115V 45PSI@3.3GPM Pompes Mixtes

2095496 -- Pompe Wilo Stratos 30/1.8 230VAC 1-1/4NPT Flange Variable 

Speed

Pompes Mixtes

2097810 -- Bacnet Protocol Module plug-in pour pompe WILO Pompes Mixtes

2103611 -- Pompe Wilo Stratos 30/1.10 230VAC 1-1/4NPT Flange Variable 

Speed

Pompes Mixtes

2300-04 -- Pompe Simer 1/4 HP 115V 1300GPH Sortie 1-1/4`` Fil 8 pieds Pompes Mixtes

2310-04 -- Pompe Simer 1/4 HP 115V 1300GPH Sortie 1-1/4`` Fil 25 pieds Pompes Mixtes

2430 -- Pompe Simer 1/3 HP 115V 2400 GPH

Sans huile- Sortie 1-1/4``

Pompes Mixtes

2SEV2022DS -- Pompe Égout 2`` BARNES 2HP 230V Pompes Mixtes

30809 -- Pompe circulatrice MP Pumps 12VDC

1'' X 1''  Ball bearing / Ceramic seal

Pompes Mixtes

319-0050 -- Pompe Jet Stainless 1/2HP JSS61 Impeller composite Pompes Mixtes

319-0400 -- Pompe Stainless 3/4HP JSS81A Pompes Mixtes

319-0700 -- Pompe JSS61+Réservoir 5 gallons Pompes Mixtes

3420610-15 -- Pompe Waterway Center Discharge 1.5HP 115VAC 

3450RPM 2 Vitesses Fr.48 1.5'' entré et sortie / 16.4Amp

Pompes Mixtes

3420820-1A -- Pompe Waterway Executive 2HP 230VAC 3450RPM 2 

Vitesses Fr.48 2'' entré et sortie / 10.5Amp

Pompes Mixtes

3722021-1D -- Pompe de spa Waterway 2'' 5HP-240VAC 2 Vitesses Pompes Mixtes

45077867 -- Impeller de pompe ABS 4/10HP 3.25`` Pompes Mixtes

50840-0024 -- Pompe JABSCO 24VDC continous Duty 29GPM MAX Pompes Mixtes

587010 -- Pompe Magnétique Little Giant 3/4HP 115/230 #TE7-MD-HC 

3180 GPH

Pompes Mixtes

784S0070 -- Back Plate Stainless Berkeley SJH 3/4-1HP Pompes Mixtes Berkeley

8000-151-296 -- Pompe diaphramme Shurflo 24VDC 60psi@1GPM Pompes Mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277263page /

8000-443-236 -- Pompe diafragme Shurflo 12VDC 60psi@1.8GPM Pompes Mixtes

8000-813-238 -- Pompe Shur-Flo 115VAC/100PSI/1.6GPM Pompes Mixtes

8005-231-234 -- Pompe diafragme Shurflo 115VAC 1GPM @ 40psi Pompes Mixtes

8075-111-313 -- SHURflo Gold Series Booster 24 VAC 50GPD@90psi 

1/4''JG

Pompes Mixtes

8075-132-313 -- SHURflo Gold Series Booster 24 VAC 50GPD@90psi 

1/4''JG

Pompes Mixtes

8075-142-313 -- SHURflo Gold Series Booster 24 VAC 10GPH@90psi Pompes Mixtes

91040690 -- Wet End GECKO FMHP 3/4HP Pompes Mixtes

96043001 -- Pompe 3 Stages Stainless 1HP J-CLASS Pompes Mixtes

ABN65-XXX -- Pompe Péristaltique Neptunes ABAQQUE 7.5HP Boyau 

EPDM insert flange stainless 316 Débit variable (30 litres minutes à 300 

litres minutes) 190 litres minutes en service continue

Pompes Mixtes

AC-10AH -- Unité Hydraulique SPX-STONE 2HP-230VAC 4 Gallons 

2750psi

Pompes Mixtes

AK34-5/8-JASON -- Poulie 3.5`` X 5/8 Shaft X1/2 Strap Pompes Mixtes

AK41-3/4-MASTERDRIVE -- Poulie 4.0`` X3/4 Shaft X1/2 Strap Pompes Mixtes

AK41-5/8-JASON -- Poulie 4.0`` X 5/8 Shaft X1/2 Strap Pompes Mixtes

AK41-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 4.0`` X 5/8 Shaft X1/2 Strap Pompes Mixtes

AK51-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 5.0`` X 5/8 Shaft X1/2 Strap Pompes Mixtes

AK74-3/4  MASTERDRIVE -- Poulie 7.25`` X 3/4 Shaft X1/2 Strap Pompes Mixtes

AL80 -- Pompe à air DBM80L 3CFM@115VAC Pompes Mixtes

ANJ12 -- Pompe à gear 1/2'' NPT Bronze Sterling Shaft 5/8 Pompes Mixtes

AP-100 -- Compresseur à diaphragme 100 LPM Pompes Mixtes

BILGE380 -- Pompe Sub. BILGE 380GPH 2A@12V Pompes Mixtes

BK30-3/4-MASTERDRIVE -- Poulie 1V5/8 X 3.0'' O.D. 3/4'' Shaft Pompes Mixtes

BK30-7/8-JASON -- Poulie 3.0`` X 7/8 Shaft X 5/8 Strap Pompes Mixtes

BK30-7/8-MASTERDRIVE -- Poulie 3.0`` X 7/8 Shaft X 5/8 Strap Pompes Mixtes

BK30H-MASTERDRIVE -- Poulie 1V5/8 X 3.0'' O.D. - Coeur 

Taper ''H''

Pompes Mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277264page /

BK34-5/8-MASTERDRIVE -- Poulie 3.4`` X 5/8 Shaft X 5/8 Strap Pompes Mixtes

BK36-7/8-JASON -- Poulie 3.5`` X 7/8 Shaft X 5/8 Strap Pompes Mixtes

BK40-7/8-JASON -- Poulie 4.0`` X 7/8 Shaft X 5/8 Strap Pompes Mixtes

BK60-3/4-JASON -- Poulie 6.0`` X 3/4 Shaft X 5/8 Strap Pompes Mixtes

C114X? -- Tête de pompe Waukesha Stainless C114 Tri-Clamp Pompes Mixtes

CHAMPS-120 -- Pompe Piscine Champion 2HP Waterway 115/230VAC Pompes Mixtes

CJN1 -- Pompe Brass  Sterling 1``NPT Pompes Mixtes

DC233110T -- Pompe effluent 1/3HP 115V fil 10`

Flotte standard

Pompes Mixtes Starite

DC233110V -- Pompe effluent 1/3HP 115V fil 10`

Flotte verticale 48GPM Max 24' Tête

Pompes Mixtes Starite

DC233120T -- Pompe effluent 1/3HP 115V fil 20` Pompes Mixtes Starite

DPFP006 -- Pompe Finish Thompson Pompes Mixtes

DPFP007 -- Ensemble pompe FTI sans moteur 48'' long. Polypropilène 

40GPM MAX 80' tête

Pompes Mixtes

EC240110T -- Pompe effluent 4/10HP 115V fil 10` 55GPM@10' Pompes Mixtes Starite

EC240120T -- Pompe effluent 4/10HP 115V fil 20' 63GPM Pompes Mixtes Starite

EC440120T -- Pompe Égout 4/10 HP@115V Berkeley fil 20 pieds 65 GPM Pompes Mixtes

FORMULA100 -- Laveuse à pression KODIAK 2GPM 1000 psi 115VAC Pompes Mixtes

FP0S3000X -- Pompe Submer. 115V FLOTEC à sec Pompes Mixtes Flotec

FP0S4100X -- Pompe Submer. 4000GPH Stainless 1/2 HP 115 V sans 

huile

Pompes Mixtes Flotec

FR1210C -- Kit pompe à Gaz Fillrite 12VDC 15GPM 12 pieds hose + poigné 

Heavy-Duty

Pompes Mixtes

FR4210D -- Kit pompe à Gaz Fillrite 12VDC 20GPM 12 pieds hose + poigné 

Heavy-Duty

Pompes Mixtes

GT20 -- Pompe Goulds GT20 230VAC Pompes Mixtes

HS2.4S-62 -- Pompe Chantier Tsurumi 2'' 1/2HP 115VAC 45GPM@10' / 

35GPM@20'

Pompes Mixtes TSURUMI

IL500PK -- Pompe Submersible RULE 12VDC 500 GPH/8GPM MAX Pompes Mixtes ITT

JB-TT9061BAV -- Pompe GENERAL 2.2G@1500psi Pompes Mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277265page /

JC07CI-C -- Pompe Franklin 3/4HP Cast Iron Pompes Mixtes

JCY05P -- Pompe Turbine 1/2HP J-Class CYCLONE Pompes Mixtes J-CLASS

JCY07P -- Pompe Franklin 3/4HP J-Class CYCLONE Pompes Mixtes

JSS61 -- Pompe inj. surface  1/2 H.P. Pompes Mixtes

JVJ05CI -- Pompe Versajet 1/2HP J-Class Pompes Mixtes J-CLASS

JVJ05CI-P -- Pompe Versajet 1/2HP J-Class PRO Pompes Mixtes J-CLASS

JVJ1CI -- Pompe Franklin 1HP J-Class VersaJet 3 Pression Cast Iron Pompes Mixtes

LB-1500 -- Pompe Chantier 2HP@230V 3`` TSURUMI 30gpm @60` (fil 50 

pieds)

Pompes Mixtes TSURUMI

LB480-62 -- Pompe Chantier 2/3HP@115V TSURUMI 40GPM @ 20` Fil 32 

pieds

Pompes Mixtes TSURUMI

LB-800 -- Pompe Chantier 1HP@115V 2`` TSURUMI 40gpm @40` (fil 50 

pieds)

Pompes Mixtes TSURUMI

M3V -- Ensemble moteur FTI 115VAC 10,000RPM 5.6Amp. Vitesse 

variable. Fil 12 pieds

Pompes Mixtes

MBSP -- Kit Pompe Urgence Submersible  12VDC Myers/30GPM

Shutoff 16'

Pompes Mixtes Myers

MCEU 12-15 Pompes Mixtes

MHC3-30324 -- Laveuse à pression eau chaude  LANDA 9HP HONDA 

3.0GPM 3000psi / 266000btu

Pompes Mixtes

MHC4-35324E -- Laveuse à pression eau chaude  LANDA 13HP HONDA 

Starteur Electrique 3.5GPM 3500psi / 336000btu (batterie incluse)

Pompes Mixtes

N4000R -- Pompe à gear OBERDORFER 1/2`` avec relief valve ajustable Pompes Mixtes

OA172SAP-11-1TBXC Pompes Mixtes

OSP50A1 -- Pompe Effluent Hydromatic 1/2HP-115V Pompes Mixtes

P3010 -- Pompe SIMER 21A@12V 1380GPH Pompes Mixtes

PE4-30024A-DDA -- Laveuse à pression LANDA 7.5HP@230VAC 3.5GPM 

À 3000psi

Pompes Mixtes

PHC1100 -- Pompe Piscine 1HP Hi-Flow Waterway

1 Vitesse 115VAC fil 25 pieds

Pompes Mixtes Waterway

PHW4-30024A -- Laveuse Pression Landa Moteur 8.2HP 3.9GPM 3000PSI 

230VAC

Pompes Mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277266page /

PSPC1100 -- Pompe Piscine 1HP Supreme Waterway Pompes Mixtes Waterway

RGS2012 -- Pompe Grinder 2HP@230VAC Pompes Mixtes

SC440110T -- Pompe Égoût 4/10HP 120V 2`` Solide Flotte Manuel Fil 10 

pieds

Pompes Mixtes

SC440120T -- Pompe Égoût 4/10HP 120V 2`` Solide Flotte Manuel Fil 20 

pieds 110GPM

Pompes Mixtes

SC550120T -- Pompe Égoût 1/2HP 120V 2`` Solide Flotte Manuel Fil 20 

pieds 130GPM

Pompes Mixtes

SC550220T -- Pompe Égout Sta-Rite 2'' 1/2HP 230V Pompes Mixtes Berkeley-Wicor-Sta-Rite

SC650110T -- Pompe Égout 1/2HP/120V/9A/2``/10' Pompes Mixtes Berkeley

SC650120T -- Pompe Égout Sta-Rite 2'' 1/2HP 120V/9A 20' fil Service 

Continue

Pompes Mixtes Berkeley

SC650220M -- Pompe Égout 1/2HP/230V/9A/2``/20' Pompes Mixtes Berkeley

SC750120T -- Pompe Égout 1/2HP 120VAC Pompes Mixtes

SDP10-75-233T -- Pompe Sub. 3/4Hp 230VAC Pompes Mixtes

SKV50AW1 -- Pompe égout 2''NPT Hydromatic 1/2HP 120VAC 180GPM 

Max 20' Tête - Ball bearing

Pompes Mixtes

SLV10-AA41 -- Pompe Shurflo 12V - 1GPM - 40PSI Pompes Mixtes

SLV10-AB41 -- Pompe Shurflo 24V - 1GPM - 40PSI Pompes Mixtes

SMF-115 -- Pompe de piscine creusé Waterway SMF Champion 1.5 HP 

115/230VAC

Pompes Mixtes

SU25 -- Pompe puisard 1/4 HP Barnes 115V Flotte verticale Pompes Mixtes

SVL56S-110 -- Pompe piscine creusé Waterway 1HP 115/230V High Lift Pompes Mixtes

T9211 -- Pompe à pression General Complète Pompes Mixtes

TE-7.5P-MD -- Pompe centrifuge Magnétique 2HP 230V-3450RPM- 

Impeller 4.187``

Pompes Mixtes

UP26-116F -- Pompe circulatrice Grundfos 1/6HP 230VAC 37GPM Max. 

Cast Iron

Pompes Mixtes

UPS40-240 -- Pompe circulatrice 1.5'' Flange  Grundfos VersaFlo UPS 

1.5HP 230VAC

Pompes Mixtes

WS0511B -- Pompe Égout GOULD 1/2HP-115V Pompes Mixtes

WS1012BF -- Pompe Égout 1HP@230V Goulds Pompes Mixtes

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277267page /

XLG-3040M -- Pompe Legacy 4GPM 4000psi Pompes Mixtes

ZE2-11026D -- Laveuse à pression LANDA 1.5HP 120VAC 2GPM 1000 psi 

15Amp. 3450RPM

Pompes Mixtes

ZEF2-14024D -- Laveuse à pression LANDA 2HP 120VAC 1.8GPM 1400 

psi 1725RPM Arrêt / Départ auto.

Pompes Mixtes

ROTOM

01038 -- Moteur Fasco Venmar 3.3`` 1/15HP-115V Shaft 5/16'' -Run Cap. 

1.3/1.05A (venmar) 3 Oreilles CCW 2 vitesses

ROTOM

013019 -- Moteur Venmar 1/17HP 120VAC 1.2/1.0A 1660RPM 2 shafts 3/8 

7.5MFD

ROTOM

06-R210 -- Moteur 1/50HP-1550RPM 230V CCW ROTOM

12046300 -- Moteur Gearbox 1RPM@115VAC  Pellet Stove/Shaft 3/8`` 

Whitfield

UTILISER # RGM451

ROTOM

19-FS2-110 -- Thermostat fan control 110F ROTOM

19-FS2-120 -- Thermostat fan control 120F ROTOM

2868-509-057 -- Moteur 2 shaft 5/16 120VAC 1/25HP 1.0A ROTOM

2868-513-113 -- Moteur 2 shaft 5/16 120VAC 1/25HP 1.0A ROTOM

2868-513-153 -- Moteur Electrohome 2 shaft 5/16 120VAC 1/25HP 1.0A ROTOM

4515-UI50 -- Moteur Gearbox 1RPM@115VAC  Pellet Stove/Shaft 3/8`` 

Merkle Korff

ROTOM

5705442 -- Turbine 10-5/8X10-5/8 X 1/2 #D10581058-7 ROTOM

7190-2795 -- Moteur échangeur d'air Venmar 1/17HP 120VAC 1.2/1.0A 2 

shafts

ROTOM

71902795 -- Moteur Venmar 1/17HP 120VAC 1.2/1.0A 1660RPM 2 shafts 

3/8 7.5MFD

ROTOM

R1164 -- Moteur 1/25HP-3.3``-115/230- 1.3A-CCW-Shaft 5/16 ROTOM

R133 -- Moteur 3.3'' 1/30HP 115VAC 1.10A 1550RPM Hubbless 2 vitesses ROTOM

R137 -- Moteur 3.3`` 115V Hubbless ROTOM

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277268page /

R202 -- Moteur 3.3`` 1/40HP-115V-1550RPM-2 Speed ROTOM

R213 -- Moteur 3.3`` 1/33HP Shaft 5/16 CW 115VAC Bracket Triangle ROTOM

R215 -- Moteur 3.3`` 1/115 HP-240V-1200RPM-CW-5/16`` ROTOM

R220 -- Moteur 3.3`` 1/20HP-1550RPM-115V-CW-TEAO - Fil + plug - Shaft 

5/16''

ROTOM

R250 -- Moteur 1/65HP 3.3`` 115V pour poêle 2 vitesses avec fil + plug. ROTOM

R2-R480 -- Moteur 3.3`` 1/30HP-230V-1550RPM ROTOM

R302 -- Moteur 1/100HP-1550RPM 240V CW ROTOM

R313 -- Moteur 3.3'' 1/15HP 115V 1550RPM 2.2 A CW Ball Bearing Lyall 

plug

ROTOM

R315 -- Moteur 3.3'' 1/90HP 1550RPM 0.5A 120V CW Ouvert (Nutone 

65070-82598-82599) Shaft 1/4'' hexagon

ROTOM

R318 -- Moteur 3.3'' 1/25HP@115VAC 1.5A 1550RPM Shaft 5/16 ROTOM

R319 -- Moteur 3.3`` 0.9A 115V CW ROTOM

R326 -- Moteur 3.3``-1/110HP-115V-1550RPM 0.4 A-CCW-1/4 Shaft. ROTOM

R348 -- Moteur 3.3``-1/15HP-1550RPM-115V

Vemarn/Vanee

ROTOM

R350 -- Moteur 3.3`` 1/55HP-1050RPM-1.2A@120V ROTOM

R358 -- Moteur 3.3'' 1/20HP-1550RPM 115V Lyall plug open ROTOM

R359 -- Moteur 3.3'' 1/20HP-1550RPM 230V Lyall plug open ROTOM

R438 -- Moteur 3.3`` 1/14HP-115V3/8``-Run Cap. 1.3 (venmar) 3 Oreilles 

1.05A 2 Vitesses

ROTOM

R440 -- Moteur Rotom  3.3`` 1/20HP-115V-2 Shaft/1.6A+PLUG ROTOM

R462 -- Moteur Venmar 1/17HP 120VAC 1.2/1.0A 1660RPM 2 shafts 3/8 

+7.5MFD(non inclus)

ROTOM

R467 -- Moteur 3.3`` /1/25HP/115V/1550RPM/1.3A ROTOM

R610 -- Skeleton Motor 2400/1500RPM  1.2@120V ROTOM

R611 -- Skeleton Motor 1550RPM 0.55A@120V/BROAN ROTOM

R616 -- Skeleton Motor 1900RPM 0.25A@240V ROTOM

R7-RB33 -- Blower Vitesse Var. 115V 100CFM ROTOM

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277269page /

RGM451 -- Moteur Gearbox 1RPM@115VAC  Pellet Stove/Shaft 3/8`` ROTOM

RGM452 -- Moteur Gearbox 2RPM@115VAC

Pellet Stove/Shaft 3/8`` Ball Bearing

ROTOM

RGM651 -- Moteur Gearbox 5.5RPM@115VAC

Pellet Stove/Shaft 1/2``

ROTOM

T1-R3100 -- Skeleton Motor 3000RPM 0.5A@120V ROTOM

T1-R617 -- Skeleton Motor 1900RPM 240VAC ROTOM

UH-9035 -- Moteur Unit heater 1/4HP-1075RPM-115V-FR48-TEAO Ball 

Bearing

ROTOM

UH-9036 -- Moteur Unit heater 1/3HP-1075RPM-115V-FR48-TEAO Ball 

Bearing

ROTOM

TECHTOP

CFK-210T -- C Flange Fr.213 215 Cast Iron TECHTOP 7.5-10HP TECHTOP

CFK56-RS-TF-1 -- C Flange Fr.56C 1@2HP TECHTOP TECHTOP

CFK56-RS-TF-1-S -- C Flange Fr.56C 1/3@3/4HP TECHTOP TECHTOP

FDR.504C -- Moteur Techtop 1/2HP 1800RPM Fr.56 115/208-230V 1PH 

TEFC Farm Duty

TECHTOP

FDR.754C -- Moteur Techtop 3/4HP 1800RPM Fr.56 115/230V 1PH TEFC 

Farm Duty

TECHTOP

FDR0004C -- Moteur Techtop 1HP 1800RPM Fr.56H 115/230V 1PH TEFC 

Farm Duty

TECHTOP

FDR0014C -- Moteur Techtop 1.5HP 1800RPM Fr.56H 115/230V 1PH 

TEFC Farm Duty

TECHTOP

FDR0014C-T -- Moteur Techtop 1.5HP 1800RPM 115/208-230V Fr. 143T  

TEFC Farm Duty

TECHTOP

FDR0024C -- Moteur Techtop 2HP 1800RPM Fr.56H 115/208-230V  TEFC 

Farm duty

TECHTOP

FDR0024C-T -- Moteur Techtop 2HP 1800RPM Fr.145T115/230V 1PH 

TEFC Farm Duty

TECHTOP

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277270page /

FDR0054B -- Moteur Techtop 5HP 1800RPM Fr.184T  208-230V  TEFC 

Farm duty

TECHTOP

GRA0074D-TC -- Moteur Tectop Aluminium 7.5HP 1800RPM Fr.213TC 

230V 3 Phases

TECHTOP

GRA0104F -- Moteur 10HP 1800RPM TEFC Fr.215T Green Line Aluminium 

Premium Efficiency

TECHTOP

GRC0074F -- Moteur 7.5HP 1800RPM TEFC Fr.213T Green Line Cast Iron 

Premium Efficiency

TECHTOP

RCAP250V-100UF -- Run capacitor TECHTOP 100 UF- 250VAC CBB65A TECHTOP

RCAP250V-60UF -- Run capacitor TECHTOP 60 UF- 250VAC TECHTOP

RCAP250V-80UF -- Run capacitor TECHTOP 80 UF- 250VAC CBB65A 

SHENGE

TECHTOP

TECO Westinghouse

ASGANE10-4-5-T -- Moteur10HP/1800/575VAC/Fr.215T ODP TECO Westinghouse

CF210 -- C Flange Fr.213/215 TECO TECO Westinghouse

CF56 -- C Flange Fr.56 TECO TECO Westinghouse

CFE140T -- C Flange Fr.143/145 TECO TECO Westinghouse

CFE180T -- C Flange Fr. 182-184T TECO TECO Westinghouse

CFGP210T -- C Flange Fr. 210T  ODP TECO Westinghouse

EP00104TE5-HPE -- Moteur 1 HP-575V-3PH-1750RPM-Fr.143T TECO Westinghouse

EP00204TE2-HPE -- Moteur 2HP 230V-3PH-1750RPM TECO Westinghouse

EP00204TE5-HPE -- Moteur 2 HP-575V-3PH-1750RPM-Fr.145T TECO Westinghouse

EP00304TE5-HPE -- Moteur 3HP-575V-3PH-1800RPM-Fr.182T TECO Westinghouse

EP00504TE5-HPE -- Moteur 5 HP-575V-3PH-1750RPM-Fr.184T TECO Westinghouse

EP01.504TE2-HPE -- Moteur 1.5HP 230V-3PH-1750RPM TECO Westinghouse

EP01002TE5HPE -- Moteur 10HP/3450RPM/Fr.215T/600V/3PH TECO Westinghouse

EP01502TE5HPE -- 15HP FR.254T-3600RPM-600V-3PH-TEFC-EPACT TECO Westinghouse

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277271page /

EP01504TE5-HPE -- Moteur 15 HP-575V-3PH-1800RPM-Fr.254T TECO Westinghouse

EP07502TE5-HPE -- Moteur 7.5HP 3600RPM 600V 3PH FR.213T TECO Westinghouse

EP07504TE2-HPE -- Moteur 7.5 HP-230V-3PH-1750RPM-Fr.213/215T TECO Westinghouse

EP07504TE5-HPE -- Moteur 7.5 HP-575V-3PH-1750RPM-Fr.213/215TT TECO Westinghouse

FD.50-4-115/230 -- Moteur 1/2HP 115/230VAC TECO Westinghouse

FD.75-4-115/230 -- Moteur 3/4HP/1800/Fr.56/115/230VAC TECO Westinghouse

FD001-4-115/230 -- Moteur 1HP/1800/Fr.56/115/230VAC TECO Westinghouse

FD002-4-115/230-145T -- Moteur 2HP/1800/115/230VAC/Fr.145T TECO Westinghouse

FD002-4-115/230-182T -- Moteur 2HP/1800/115/230VAC/Fr.182T TECO Westinghouse

FD003-4-230 -- Moteur 3HP/1800/230VAC/Fr.182T TECO Westinghouse

FD005-4-230 -- Moteur 5HP/1800/230VAC/Fr.184T TECO Westinghouse

FD1.5-4-115/230-145 -- Moteur 1.5HP/1800/115/230VAC/Fr.145T TECO Westinghouse

FD1.5-4-115/230-56 -- Moteur TECO TEFC 

1.5HP/1725RPM/115-230VAC/Fr.56

TECO Westinghouse

FD1/2-4-56  115/230 -- Moteur 1/2HP/1800/115/230VAC/Fr.56 TECO Westinghouse

FD10-4-230 -- Moteur 10 HP/1800/230VAC/Fr.215T TECO Westinghouse

FD7/54 -- Moteur 7.5HP/1800/230VAC/Fr.213T/40Amp. TECO 

Westinghouse Taiwan

TECO Westinghouse

GA0/545C -- Moteur 1/2 H.P. 1800 RPM 575 V 56C avec base TEFC TECO Westinghouse

GA0/745C -- Moteur 3/4 H.P. 1800 RPM 575V 56C avec base TEFC TECO Westinghouse

GA00145C -- Moteur 1 H.P. 1800 RPM 575 V 56C avec base TEFC TECO Westinghouse

MA7200-5010-N1 -- Drive Teco Westinghouse 7.5KW - 10HP 600VAC 3PH 

15Amp cont. Nema 1

TECO Westinghouse

PA7300-5020-N1 -- Drive Variable Torque TECO 20HP 600V NEMA 1 TECO Westinghouse

PDH00245 -- Moteur 2HP-1800RPM-600V-3PH-TEFC-145T TECO Westinghouse

PDH01525 -- 15HP FR.254T-3600RPM-600V-3PH-TEFC-PREMIUM TECO Westinghouse

PDH02504TE5N -- Moteur-25HP-1800-600V-3PH-TEFC-Haute 

Efficacité-Cast Iron

TECO Westinghouse

PDH03045 -- 30HP-600V-3PH-TEFC-1750RPM-FR.286T-PREMIUM- TECO Westinghouse

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277272page /

PDH7/545 -- Moteur 7.5HP 1750RPM 575VAC 3PH TEFC NEMA Premium TECO Westinghouse

RD01525 -- Moteur 15HP@600V-3600RPM-ODP-Fr.215T TECO Westinghouse TECO

RD02545 -- 25HP-600V-3PH-ODP-1750RPM-FR.284T-PREMIUM TECO Westinghouse

RD03045 -- 30HP-600V-3PH-ODP-1750RPM-FR.286T-PREMIUM-27.8A 

ROLL STEEL

TECO Westinghouse

SDP03045 -- 

30HP-600V-3PH-ODP-1750RPM-FR.286T-PREMIUM-27.8A-CAST IRON

TECO Westinghouse

WPS World Power System

026-5014 -- Coude 3/4`x 90o S/S-316 WPS World Power System

026-5015 -- Coude 1`x 90o S/S-316 WPS World Power System

10-1050-84W -- UTILISER # B10-50D Ball Bearing 10x27x11 WPS World Power System

10752N -- Moteur Série 12 VDC (Pompe) WPS World Power System

10763 WPS World Power System

11011N -- Alternateur - Valeo IR/IF 90 Amp/12 Volt, 6-Groove Pulley WPS World Power System

11148N -- Alternateur Valeo IR/IF 125 Amp/12 Volt, 6-Groove Pulley WPS World Power System

120320 -- Photocell sensor Honeywell WPS World Power System

12088N --  Alternator - Lucas IR/EF

70 Amp/12 Volt, CW Fits: Case, Ford Tractor, Massey Ferguson, Perkins

Linde, Manitou w/ Perkins Engines

WPS World Power System

12750N -- Alternateur Lucas IR/EF 65 Amp/12 Volt, 1-Groove Pulley, 

Universel

WPS World Power System

13193N -- Alternateur Bosch IR/EF 55A@12V CW Poulie 90mm X 5/8 - 

John Deere (1965-1996)

WPS World Power System

13319 -- Alternateur Denso IR/IF 70 Amp/12 Volt, 5-Groove Pulley WPS World Power System

13453N -- Alternateur NipponDenso 120Amp. 12V 7-Groove/65mm OD 

Pulley CW ER/IF

WPS World Power System

13742N -- Alternat. ND 136 Amp/12V, 7-Groove WPS World Power System

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277273page /

13756N -- Alternateur - Nippondenso IR/IF 80 Amp/12 Volt, CW, 6-Groove 

Pulley

WPS World Power System

13820N -- Alternateur Mitsubishi IR/IF

75 Amp/12 Volt, CW, 5-Groove Pulley

WPS World Power System

13937N -- Alternateur 80 Amp/12 Volt, CW, 6-Groove Pulley Hitachi IR/IF WPS World Power System

13948N -- Alternateur Mando 80 Amp/12 Volt, CW, 4-Groove Pulley IR/IF 

(KIA 1999-2005)

WPS World Power System

150013050 -- Starter YALE 0.8kW/12 Volt, CW, 11-Tooth Pinion

Denso OSGR

WPS World Power System

150711-8 -- Barre d'arrêt Aluminium LS1013 WPS World Power System

16563N -- Starteur BOSCH 3.0kW/12 Volt, CW, 10D Series 359 DD John 

Deere (1965-2001)

WPS World Power System

16795N-ND -- 0.8kW/12 Volt, CW, 11-Tooth Pinion

Denso OSGR

WPS World Power System

16924N -- Starter - Mitsubishi DD 0.8kW/12 Volt, CW, 8 dents Lift 

YALE/HYSTER

WPS World Power System

17577N -- Starter Mitsubishi PLGR 3.6kW/12 Volt, CW, 12-Tooth Pinion WPS World Power System

17742N -- Starteur PMGR 1.2kW/12 Volt, CW,9 Dent - Fits Honda 

98-99-2000 1.6L

WPS World Power System

17755 -- Starteur 12V WPS World Power System

17785N -- Starteur 12V  ND- OSGR WPS World Power System

17826N --  Starter - Valeo PMDD

0.9kW/12 Volt, CW, 8-Tooth Pinion

WPS World Power System

18029N -- Starteur BOSCH-367/12V/CW/9D WPS World Power System

18096N -- Starter Mitsubishi PMGR

1.2kW/12 Volt, CW, 8-Tooth Pinion

WPS World Power System

18807N -- Starteur Mitsuba PMDD 12V WPS World Power System

18915N -- Starter - Valeo PMGR

12 Volt, CW, 9-Tooth Pinion - 2-2916-VA

WPS World Power System

20-102-1 -- Alternateur Delco 10-SI Remplacer par #7127-SEN WPS World Power System

2-1580-DR -- Starteur DELCO 12V 10D/CW WPS World Power System

21-6000 -- Wiring Plug Bosch / 3 Term WPS World Power System

28-94865 -- Slip Ring - Paris-Rhone WPS World Power System

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277274page /

3-1003-01LU -- Generateur 12V/22A #15017N WPS World Power System

3115N -- Starteur 12V FORD 5-3/4`` Shaft WPS World Power System

3238N -- Starter - Ford PMGR

12 Volt, CW, 10-Tooth Pinion

WPS World Power System

34618-3 -- Capacitor Cover WPS World Power System

3733N -- Delco SD300 (10MT) Series

12 Volt, CW, 9-Tooth Pinion, 10mm Mtg. High Torque / Version Off-Road

WPS World Power System

3838N -- Starter - Delco SD300 (10MT) Series

12 Volt, CW, 9-Tooth Pinion, 3/8 in. Mtg. Hi Torque

WPS World Power System

38-9402 -- Brosse VALEO-Paris-Rhone 1/4X3/16 (6.3mm X 4.7mm) 4.5mm 

T x 6.5mm

WPS World Power System

39-2700-1 -- Spring de brosse Ford 1G, 2G, 3G WPS World Power System

4-627 -- Bendix 8D CW 8 spline Mando, Mitsubishi DD, PMDD1ère Qualité WPS World Power System

46-82808 -- Repair Harness Nippon Denso 4 fil (1997-85) Acura, Honda, 

Isuzu, Sterling

WPS World Power System

4880SG -- Kit isolation AAVID TO-220 WPS World Power System

50-104-2 -- Starteur DELCO 40MT 24V 11D WPS World Power System

50-108-2 -- Starter 40MT 12V/11Dent/CW WPS World Power System

54-100 -- Starter Drive

9-T, CW, 3-SPL

For: Delco 5MT, SD200, SD250 Series DD Starters

WPS World Power System

54-213 -- Bendix Drive 9D CCW FORD WPS World Power System

54-9150 -- Bendix ZEN BOSCH 10D/CW Bosch 362, 367, 369  économique WPS World Power System

54-9150-1 -- Bendix ZEN BOSCH 10D/CW Bosch 362, 367, 369 WPS World Power System

5746N -- Starteur PMDD B&S 12v CCW 16d WPS World Power System

5754N -- Starter - Tecumseh

12 Volt, CCW, 10-Tooth Pinion

WPS World Power System

5761N -- Starteur Kohler 10D/CCW WPS World Power System

5898N -- Starter - Tecumseh 120 Volt, CCW, 16-Tooth Pinion WPS World Power System

6044N -- Moteur Série 12 VDC (Pompe) WPS World Power System

62-83303 -- Bushing Mitsubishi WPS World Power System

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277275page /

6442N -- Starter - Delco PG260L Series

12 Volt, CW, 11-Tooth Pinion

WPS World Power System

6468N -- Starteur-DR 28MT 12 VOLT WPS World Power System

6491N -- Starter - Delco PG260D Series

1.2kW/12 Volt, CW, 9-Tooth Pinion

WPS World Power System

6492N -- Starter - Delco PG260L Series

1.6kW/12 Volt, CW 11-Tooth

(V8 5.7L -6.0L) GM-CHEVROLET

WPS World Power System

6493N -- Starter - Delco PG260D Series

1.2kW/12 Volt, CW, 9-Tooth Pinion

WPS World Power System

6554N -- Starter - Delco 42MT Series

12 Volt, CW, 11-Tooth Pinion, OCP Thermostat

WPS World Power System

6570N -- Starteur-DR 28MT 12 VOLT WPS World Power System

66-8326 -- Solenoid  12 Volt, 3-Terminal Mando, Mitsubishi DD, PMGR 

Starter

WPS World Power System

66-8326-1 -- Solenoid  12 Volt, 3-Terminal Mando, Mitsubishi DD, PMGR 

Starter

1ER QUALITÉ

WPS World Power System

66-8327-1 -- Solenoid  Mitsubishi 12V 3T - 1ère Qualité WPS World Power System

66-8504-1 -- Solenoid ZM 12V Mitsuba PMOSGR Starters 1er Qualité 

(2002-97) Acura, Honda

WPS World Power System

66-8506-1 -- Solenoid ZM - MITSUBA PMGR 12V

1er Qualité  (2000-96) Acura, Honda

WPS World Power System

67-702 -- Continuous Duty Solenoid 12VDC/4 Term. SPST WPS World Power System

67-703 -- Continuous Duty Solenoid 24VDC/4 Term. WPS World Power System

67-703-S -- Continuous Duty Solenoid 24VDC/4 Term. Contact Argent 

(silver)

WPS World Power System

67-704 -- Continuous Duty Solenoid 36VDC/4Term. WPS World Power System

67-740 -- Continuous Duty Solenoid 12VDC/ 5 Term. SPDT WPS World Power System

68-8219 -- Brosse + Clip Nippondenso 1.0/1.2/1.4/1.6kW OSGR 7mm  x 

16mm

WPS World Power System

69-119-3 -- Brush Holder DELCO WPS World Power System

69-8308-1 -- Brosse Holder Mitsubishi/Mando PMGR / 12V WPS World Power System

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277276page /

7058N -- Alternateur Ford 1G - ER/EF 65 Amp/12 Volt - 1-Groove Pulley WPS World Power System

7127-12N -- Alternateur Delco 63 Amp/12 Volt, CW, 1-Groove Pulley 10SI 

Series

WPS World Power System

7127-SEN -- Alternateur Delco 10-SI 63A@14.2 V, 1-Groove , 1-Wire, Low 

cut in, Industrial Agriculture

WPS World Power System

7129N -- Alternateur - Delco 10SI 40 Amp/27.5V, 1-Wire Self Exited WPS World Power System

7138N -- Alternateur Delco Remi 12V Neg. 27SI ser.200 IR/EF 80AMP. WPS World Power System

7294-SEN -- Alternateur Delco 12SI 94 Amp/12 Volt, 1-Groove Pulley, 

1-Wire System, CW,

WPS World Power System

7860-7N-6G1 -- Alternateur Delco CS130 6 grooves WPS World Power System

7-863 -- #UTILISER 66-8327-1 WPS World Power System

7933N -- Alternateur Delco CS130 - 100-105 Amp/12 Volt, 5-Groove Pulley WPS World Power System

8-131 -- Needle Bearing  22.2mm ID x 30.2mm OD x 20.6mm W, Closed 

End

WPS World Power System

82-6877 -- Moteur 4HP 24VDC 3450RPM WPS World Power System

8315N -- Alternator - Ford 6G Series IR/IF

135 Amp/12 Volt, CW, 6-Groove Pulley, 10:00 Plug Clock

WPS World Power System

AEL204-3/4-KML -- Ball Bearing excent. 3/4'' KML ser. 204 WPS World Power System

B10-50D -- Ball Bearing WBD Hitachi 10x27x11 WPS World Power System

DTMV-40 -- Timer Grasslin Defrost WPS World Power System

H7/8-MASTERDRIVE -- Coeur de poulie (2 VIS) 7/8`` WPS World Power System

INR400 -- Rectifier Nippon Denso12V 35A WPS World Power System

INR733P -- Rectifier Nippondenso 100-120A IR/IF Alternators w/ 130mm 

OD Stator

WPS World Power System

L313601 -- Ventilateur Stationnair Lamp WPS World Power System

LASS36-SC WPS World Power System

PVC WPS World Power System

RK1087 WPS World Power System

STR-8018 -- 0.8kW/12 Volt, CW, 11-Tooth Pinion

Denso OSGR

WPS World Power System

W91-X112-30  -- Circuit Breaker 1P/30A-277VAC MAX WPS World Power System

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0



Bélanger Électrique Enr Vente Réparation

novembre 05, 2014
418-856-4617 Email : fascoman@gmail.com
Rapport imprimé:

ARTICLE CATÉGORIE FABRICANT

277277page /

ZZ515A -- Cordon électrique 50` 18-3AWG NOIR WPS World Power System

2% intérêts par mois sur compte passé due.

Bélanger Électrique Enr.

80 Route Jeffrey La Pocatière G0R 1Z0


